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Contrôleur de température pour gaz de fumée

Type STM-RW-2

Particularités

• Avec microrupteur
• Boîtier en fonte d’aluminium
• Indice de protection IP54
• Grande de sécurité des contacts

Description

Le contrôleur de température pour gaz de fumée est utilisé pour surveiller la température de gaz
de fumée de chaudières à combustible solide en cas de fonctionnement bivalent avec des
chaudières à mazout. Une autre de ses applications est le verrouillage d’installations d’aération
combinées à des poêles en faïence et des cheminées.

Le contrôleur de température pour gaz de fumée fonctionne selon le principe de la dilatation
d’une tige. Le plongeur et la tige métallique qu’il contient ont des coefficients de dilatation dif-
férents si bien qu’une différence de longueur variable avec la température s’établit entre eux.
Cette différence agit, par l’intermédiaire d’un mécanisme de transmission, sur un microrupteur
actionné en cas de dépassement de la température limite réglée. Après refroidissement du
plongeur (baisse de température entre 10 et 30 K env.), le microrupteur reprend sa position de
repos. En cas de rupture du plongeur, le circuit reste ouvert.

Homologations / Marques de contrôle (voir Caractéristiques techniques)

Fiche technique 601540

V2.00/FR/00398873
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Caractéristiques techniques

Homologations/ Marques de contrôle

Données électriques STM-RW-2 STM-RW-2/OS (729)

Organe de coupure Microrupteur unipolaire avec contact inverseur Microrupteur avec 2 circuits séparés
1 x à ouverture et 1 x à fermeture

Pouvoir de coupure max. AC 230 V +10%, 10 (2) A, cos ϕ = 1 (0,6)
DC 230 V +10%, 0,25A

Sécurité des contacts Pour garantir la meilleure sécurité de coupure possible, nous vous recommandons une charge minimale de 
24 V AC / DC, 20 mA

Surtension transitoire assig-
née 2500 V (via les contacts 400 V)

Catégorie de surtension II Protection par fusible nécessaire, voir courant de commutation maximal

Données de fonctionnement

Plage des seuils +40 °C à +120 °C (réglé en usine à +100 °C)
+20 °C à +400 °C (réglé en usine à +120 °C)

Différentiel de coupure Plage des seuils STM-RW-2 STM-RW-2/OS (729)

+40 °C à +120 °C
+20 °C à +400 °C

10 - 18 K
10 - 22 K

10 - 30 K
10 - 40 K

Précision du point de contact
par rapport au point de 
déclenchement

Plage des seuils Début d’échelle Fin d’échelle

+40 °C à +120 °C
+20 °C à +400 °C

+0/-10 K
+0/-15 K

+0/-10 K
+0/-20 K

Constante de temps Gaz de fumée : ≤ 45 sec.

Influence moyenne 
de la température ambiante Décalage du point de contact, par rapport à la dérive de la valeur de +22 °C ~ 0,07 K/K

Températures / Stockage STM-RW-2

Température ambiante
admissible

sur la sonde :
sur le boîtier :

max. +700 °C
max. +80 °C, min. -50 °C

Réglage de la consigne Échelle interne, accessible après retrait du capot du boîtier

Température de stockage 
admissible max. +80 °C / min. -50 °C

Position nominale (NL) suivant DIN 16 257, NL 0 à NL 90 (autres NL sur demande)

Boîtier

Boîtier Fonte d’aluminium, surface avec vernis résistant aux chocs ; couvercle : RAL 7032, partie inférieure: RAL 7015

Passage de câble Passe fil antitraction M 20 x 1,5

Indice de protection EN 60 529-IP54

Poids env. 0,8 kg

Raccordement au process

Type de raccordement „DZ“ 1/2"G (six pans fixes avec filet extérieur 1/2"G), matière : acier

Plongeur 15 x 150 mm, matière : acier

Marque de contrôle Organisme d’essai Certificats/Numéro d’essai Base d’essai s’applique à

DIN EN 14597 DIN CERTCO / TÜV Süd ATW 862 DIN EN 14597 STM-RW-2

EACa

a Documentation russe sur demande

Gost Norm AG TC RU C-DE.AB98.B.00348 Règles techniques de l'union 
douanière de Russie/Biélorus-
sie/ Kazakhstan

STM-RW-2
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Dimensions

Schémas de raccordement

STM-RW-2 STM-RW-2/OS
(729)

90Ø

G1/2

15Ø

113.5

S
=

150

67

6794

71

M20x1,5

27
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Exécutions disponibles sur stock

Références de commande

Référence 
article

Type Plage de réglage
°C

Différentiel de
coupure K

Raccord
de process

 Longueur utile
mm

60000903 STM-RW-2 +40 à +120 10-18

DZ 1/2"G 15060000904 STM-RW-2/OS (729) +40 à +120 10-30

60001115 STM-RW-2 +20 à +400
Point d’étalonnage +120 10-22

Code
de commande ( 1 ) Type de base

601540 Thermostats à tige rigide aàcontact mini 

( 2 ) Plage de réglage

045 +40 à +400 °C

056 +40 à +120 °C

( 3 ) Différentiel de coupure 

00 sans différentiel de coupure

( 4 ) Raccord de process

48 Doigt de gant pour visser à 6 pans et filetage mâle 

( 5 ) Type de filetage. Raccord de process 

13 G 1/2 

( 6 ) Matériau du raccordement au process 

01 Acier 

( 7 ) Longueur utile 

150 150 mm 

( 8 ) Diamètre tige plongeante

15 15 mm

( 9 ) Options (option) 

729 Microrupteur avec 2 circuits électriques séparés

( 1 ) ( 2 ) ( 3 ) ( 4 ) ( 5 ) ( 6 ) ( 7 ) ( 8 ) ( 9 )

Code de
commande 601540 / - - - - - - /

Ex. de
commande 601540 / 056 - 00 - 48 - 13 - 01 - 150 - 15 / 729



V4.00/FR/00073221/2022-02-17

Page 1/8Fiche technique 602010

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO-REGULATION SAS

7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz Cedex 3, France

Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

 60201000T10Z002K000

Thermostats à encastrer ETH

Particularités
• Autosurveillance (STB/STW [STB]) et coupure de sécurité (STB/STW [STB])

en cas de baisse de pression
• Exécution suivant DIN EN 14597 et Directive équipements sous pression 2014/68/UE
• Microrupteur

Description sommaire
Les thermostats à encastrer ETH surveillent des process thermiques. Les appareils sont dispo-
nibles en tant que contrôleur de température de sécurité STW (STB) et limiteur de température
de sécurité STB. En cas de défaut, le limiteur de température de sécurité STB place l’installation
surveillée dans un état de sécurité défini.

Les thermostats à encastrer fonctionnent selon le principe de la dilatation des liquides. Un mi-
crorupteur sert d’organe de coupure électrique.

Fonctions de commutation
Contrôleur de température de sécurité STW
Si la température au niveau du capteur de température dépasse la valeur limite fixée, le circuit
est ouvert par un interrupteur à action rapide. Lorsque la température descend en dessous de la
valeur limite fixée (par le différentiel de commutation), le commutateur est ramené dans sa posi-
tion initiale.

Verrouillage du redémarrage du limiteur de température de sécurité STB
Si la température au niveau du capteur de température dépasse la valeur limite fixée, le circuit
est ouvert et verrouillé mécaniquement. Après un dépassement de la valeur limite d'environ
10 % e la plage de température (environ 15 % avec réglage de la limite > +350 °C), le microrup-
teur peut être déverrouillé manuellement.

Utilisation du contrôleur de température de sécurité STW comme limiteur de température
de sécurité STB
Le circuit qui suit le thermostat doit être conforme aux normes DIN EN 14597 et VDE 0116. 

Autocontrôle pour le limiteur de température de sécurité STB et le contrôleur de tempé-
rature de sécurité STW (STB)
Si le système de mesure est détruit, c'est-à-dire si le fluide d'expansion s'échappe, la pression
dans la membrane du STB et du STW (STB) chute et ouvre définitivement le circuit. Le déver-
rouillage n'est plus possible. Lorsque le capteur STW (STB) et STB se refroidit dans la plage de
température négative, le circuit s'ouvre, mais doit être déverrouillé manuellement par le bouton
de réenclenchement lorsque la température remonte. La refermeture au niveau de la STW (STB)
est automatique.

ETH-20 (Type 602010/20-...)

ETH-70 (Type 602010/70-...)

Homologations et marques de contrôle (voir caractéristiques techniques)
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Caractéristiques techniques
Plages de réglage et sonde de température

Capillaire et sonde de température

Caractéristiques électriques

Remplissage liquide
Fonction de commutation Plages de réglage/

valeurs limites
Température max.
de la sonde admissible

Longueur max.
du capillaire

Longueur de la sonde
de température
Ø de sonde „d“ = 6 mma

°C °C mm mm
Ø 6 Ø 8

STW, STB 30 à 110 135 5000 108 75
60 à 130 150 116 79
20 à 150 175 77 60
50 à 250 290 64 49
50 à 300 345 55 -

Remplissage gaz
STW, STB 20 à 400 460 1000 176 106

20 à 500 575 2000 127 81
20 à 500 575 4000 202 119

a de série

Type Valeur finale de 
l‘échelle

Capillaire Sonde de température

ETH-.. jusqu’à 200 °C Cuivre (Cu), Ø 1,5 mm,
matériau n° 2.0090

Cuivre (Cu), matériau n° 2.0090,
brasé

jusqu’à 350 °C Cuivre (Cu), Ø 1,5 mm,
matériau n° 2.0090

Acier inoxydable (CrNi), Ø 1,5 mm,
matériau n° 1.4571

jusqu’à 500 °C Acier inoxydable (CrNi),
Ø 1,5 mm

Acier inoxydable (CrNi), Ø 1,5 mm,
matériau n° 1.4571

jusqu’à 350 °C Acier inoxydable (CrNi),
Ø 1,5 mm

Acier inoxydable (CrNi), Ø 1,5 mm,
matériau n° 1.4571 (supplément)

Longueur du capillaire de série: 1000 mm, maximum 5000 mm
Rayon de courbure min. du capillaire 5 mm

Fonction de coupure STW (-20) STB (-70) STB (-70/U)
Microrupteur avec contact
à inverseur

Microrupteur avec contact
à ouverture et réarmement
manuel

Microrupteur avec contact
à ouverture, réarmement
manuel et contact de
signalisation supplémentaire

Capacité de commutation max. AC 230 V +10 %, 10 (2)a A, cos  = 1 (0,6)a, DC 230 V +10 %, 0,25 A
pour différentiel de coupure 2 % AC 230 V +10 %,

6 (1,2)a A, cos  = 1 (0,6)a
- -

Microrupteur avec revêtement doré, option 702, AC/DC 24 V, 0,1 A,
résistance de passage 2,5 à 10 mΩ

a Charges inductives

Sûreté du contact Pour garantir une sécurité de commutation aussi élevée que possible, nous recommandons une 
charge minimale de :

pour les contacts en argent AC/DC = 24 V, 100 mA
pour les contacts dorés (option 702) AC/DC = 10 V, 5 mA
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Influences de l’environnement

Boîtier de commande

Raccordement au process

 Autres raccords de process et doigts de gant, voir fiche technique 606710.

Différentiel de coupure en %
de la plage de réglage/valeur limite

Valeur
nominale

Valeur réelle
possible

Valeur
nominale

Valeur réelle
possible

Remplissage liquide Remplissage gaz
Fonction de coupure STW, STB 5 4 max. 6 7 5 max. 12 (de série)

9 8 max. 11 9 8 max. 16 (sur demande)
2 1 max. 3 2 1,5 max. 3 (avec supplément)

Précision du point de coupure en %
de la plage des valeurs limites

dans le tiers supérieur de l’échelle 0/-5 %, en début d’échelle 0/-10 %

Influence de la température ambiante par rapport à la plage de réglage/valeurs limites
Si la température ambiante au niveau du boîtier diffère de la température d’étalonnage 22 °C, 
le point de coupure est déplacé.
Température ambiante plus élevée = point de coupure plus bas
Température ambiante plus basse = point de coupure plus haut

Thermostats à encastrer
avec valeur de fin d’échelle

< 200 °C ≥ 200 °C ≤ 350 °C > 350 °C ≤ 500 °C

Influence sur le boîtier 0,17 %/K 0,13 %/K 0,12 %/K
Influence sur le capillaire par mètre 0,054 %/K 0,11 %/K 0,03 %/K

Température de stockage admissible -50 à +80 °C ou jusqu'à la température ambiante maximale admissible (voir plaque signalétique)
Température ambiante d’utilisation admis-
sible en service

voir la plaque signalétique

Position nominale (NL) quelconque

Matériau
Châssis Tôle d’acier zinguée

Fixation 2 vis M3, entraxe 22 mm
Etendue de mesure 250°
Raccordement électrique Raccord à visser, section de fil jusqu’à 2,5 mm2

Réglage de la consigne La valeur limite est réglable avant montage sur l’axe de consigne à l’aide d’un tournevis.
Indice de protection IP00, suivant DIN EN 60529
Poids env. 200 g

Type ETH avec capillaire Raccordement au process 10 : Sonde ronde lisse (de série)
Raccordement au process 20 : Doigt de gant (sur demande
Doigt de gant à visser avec embout fileté 1/2"G, forme A, suivant DIN 3852/2, et pièce de serrage 
avec vis de serrage pour bloquer la sonde

Matériau
jusqu’à 150 °C CuZn, nickelé (de série)
au-delà de 150 °C CrNi

Longueur utile Longueurs standards : 100, 120, 150, 200 ou 300 mm (autres longueurs sur demande)
Ø gaine de protection D = 8 mm
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Homologations et marques de contrôle

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai STW(STB)799S
Base d'essai DIN EN 14597
S'applique à ETH-20 (Type 602010/20 [STW (STB)])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai STB800
Base d'essai DIN EN 14597
S'applique à ETH-70 (Type 602010/70 [STB])

DGRL
Organisme d’essai TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai Z-IS-TAF-MUC-17-11-2652099-021
Base d'essai 2014/68/EU, DIN EN 14597
S'applique à ETH-20 (Type 602010/20 [STW]), ETH-70 (Type 602010/70 [STB])

EACa

Organisme d’essai GOST Norm AG
Certificats/Numéros d'essai 0198420
Base d'essai TR ZU 004/2011 (LVD)
S'applique à ETH (Type 602010)

a Documentation russe sur demande.
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Dimensions
ETH-70 (Type 602010/70)
Raccordement au process sonde ronde lisse, sans doigt de gant

ETH-20 (Type 602010/20) ETH-70 (Type 602010/70)
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Schéma de raccordement
Le schéma de raccordement figurant dans la fiche technique fournit des informations sur le choix du produit.

Pour le raccordement électrique, utilisez exclusivement la notice de montage ou la notice de mise en service !

ETH-20 (Type 602010/20) ETH-70 (Type 602010/70) ETH-70 (Type 602010/70)
avec contact inverseur avec contact à ouverture et réarmement ma-

nuel
avec contact à ouverture, réarmement manuel 
et contact de signalisation supplémentaire
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Références de commande
(1) Type de base

602010 Thermostat à encastrer ETH
(2) Extension du type de base

20 ETH-20 Contrôleur de température de sécurité (STW)
70 ETH-70 Limiteur de température de sécurité (STB)

(3) Plages de réglage
043 20 à 150 °C
045 20 à 400 °C
046 20 à 500 °C
052 30 à 110 °C
063 50 à 250 °C
064 50 à 300 °C
066 60 à 130 °C

(4) Différentiel de coupure
00 Sans
20 2 %
50 5 %
70 7 %
90 9 %

(5) Longueur du capillaire
1000 1000 mm
2000 2000 mm
3000 3000 mm
4000 4000 mm
5000 5000 mm

(6) Matériau du capillaire
20 CrNi (acier inoxydable)
40 Cu (cuivre)

(7) Raccordement au process
10 Sonde ronde lisse

20 Doigt de gant à visser

(8) Filetage du raccord de process
00 Sans
13 1/2"G

(9) Matériau du raccordement au process
00 Sans
20 CrNi (acier inoxydable)
46 CuZn (laiton)

(10) Longueur du plongeur
000 Sans doigt de gant
100 100 mm
120 120 mm
150 150 mm
200 200 mm
300 300 mm
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(11) Diamètre du plongeur
00 Sans doigt de gant
8 8 mm
10 10 mm

(12) Diamètre de la sonde
6 6 mm
8 8 mm

(13) Option
000 Sans
574 Microrupteur avec contact inverseur fermé, avec bouton de réinitialisation uniquement avec STB
702 Contact à rupture brusque à revêtement doré (uniquement pour différentiel de coupure 3 %, 5 %, et 7 % et STB)

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)
Code de commande / - - - - - -
Exemple de commande 602010 / 70 - 052 - 00 - 1000 - 40 - 10 -

(8) (9) (10) (11) (12) (13)
- - - - /  , ...a

00 - 00 - 100 - 00 - 8 / 702
a Énumérer les options séparées par une virgule.
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Thermostats à encastrer, série EM
avec 1, 2, 3 ou 4 contacts unipolaires

Particularités
• Disponible avec 1, 2, 3 ou 4 contacts unipolaires à rupture brusque
• Approuvé selon les dernières normes

Description sommaire
Les thermostats régulent et surveillent des process thermiques. Les appareils de la série EM
sont disponibles en régulateur de température TR, contrôleur de température TW, limiteur de
température TB, contrôleur de température de sécurité STW (STB) et limiteur de température de
sécurité STB. Le STB place l’installation surveillée dans un état déterminé en cas de
perturbations.

Les thermostats à encastrer travaillent suivant le principe de la dilatation de liquide ; un micro-
rupteur sert d’organe de coupure électrique.

Fonctions de commutation
Régulateur de température TR, contrôleur de température TW et contrôleur de tempéra-
ture de sécurité STW 
Si la température au niveau de la sonde dépasse la consigne réglée, le microrupteur est actionné
via le mécanisme de transmission, ce qui provoque l’ouverture ou la fermeture du circuit élec-
trique. Dès que la température est à nouveau inférieure à la consigne réglée (autour du différen-
tiel de coupure), le contact à rupture brusque reprend sa position de repos.

Limiteur de température TB et limiteur de température de sécurité STB 
Si la température au niveau du capteur de température dépasse la valeur limite fixée, le circuit
est ouvert et le microrupteur est verrouillé mécaniquement.

Lorsque la température est inférieure à la valeur limite d'environ 10 % de la plage de température
(environ 15 % pour un réglage de la valeur limite >350 °C), le microrupteur peut être déverrouillé
manuellement.

Pour les valeurs de consigne supérieures à 120 °C, la valeur de consigne réglée pour le STB
doit être protégée contre toute modification (par ex. par un plomb).

Utilisation du contrôleur de température de sécurité STW comme limiteur de température
de sécurité STB
Dans ce cas, le montage derrière le thermostat doit être conforme aux normes DIN EN 14597 et
VDE 0631. 

Auto-contrôle sur le limiteur de température de sécurité STB et le contrôleur de tempéra-
ture de sécurité STW (STB)
En cas de destruction du système de mesure, c'est-à-dire lorsque le liquide de dilatation
s'échappe, la pression dans la membrane du STB et du STW (STB) chute et ouvre le circuit élec-
trique de manière permanente. Le déverrouillage est impossible.

Lorsque la sonde du STW (STB) et du STB refroidit dans la plage de température négative, le
circuit électrique 1 à 2 s'ouvre, mais se referme automatiquement lorsque la température aug-
mente.

Homologations et marques de contrôle (voir caractéristiques techniques)

®

PED
Pressure

Equipment

Directive
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Types et numéros d‘enregistrement DIN
Certifié DIN jusqu’à max. 500 °C.

Le n° d’enregistrement DIN n’est plus valable si vous n’utilisez pas les doigts de gant mentionnés dans notre fiche technique 606710.

Exécution Types Fonction de commutation Numéros d‘enregistrement DIN
1 contact unipolaire à rupture brusque EM-1 TR TR777

EM-2 TW TW778
EM-3a TW TW778
EM-4a TB TB780
EM-5 TB TB780

2 contacts unipolaire à rupture brusque EM-13 TR/TW TR777
EM-23a TW/TW TW778
EM-33 TW/TW TW778
EM-14 TR/TB TR777
EM-24 TW/TB TW778
EM-44a TB/TB TB780
EMF-54 TB/TB TB780

3 contacts unipolaire à rupture brusque EMF-133 TR/TW/TW TR777
EMF-134 TR/TW/TB TR777
EMF-233 TW/TW/TW TW778
EMF-234 TW/TW/TB TW778
EMF-333a TW/TW/TW TW778
EMF-444a TB/TB/TB TB780
EMF-544 TB/TB/TB TB780

4 contacts unipolaire à rupture brusque EMF-1333 TR/TW/TW/TW TR777
EMF-2333 TW/TW/TW/TW TW778
EMF-3333a TW/TW/TW/TW TW778

Exécution incassable EM-40a STB STB782
EM-50 STB STB782
EM-20 STW (STB) STW(STB)775S
EM-30a STW (STB) STW(STB)775S

a Consigne limite ou valeur limite fixe, réglée en usine, suivant indication du client.
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Caractéristiques techniques
Plages de réglage et caractéristiques de la sonde
Pour TR, TW, TB – remplissage liquide

Pour TR, TW, TB – remplissage gaz

Plage de
réglage/
valeur limite

Différentiel de 
coupure

Température 
maximale
de sonde

Température 
maximale
du boîtier

Longueur maxi-
male
du capillaire

Écart
maximale 
des contacts

Longueur de sonde „L“, 
Ø de sonde „d“
en mm

°C % °C °C en mm K Ø 6 (standard) Ø 8
-20 à +40 1

2,5
5
7

50
50
95
100

50 5000 5
8
25
50

245
245
138
103

145
145
91
73

0 à 50 1
2,5
5
7

60
60
105
110

60 5
10
25
50

283
283
159
117

165
165
101
80

20 à 90 1
2,5
5
7

115
115
140
175

80 7
14
35
70

210
210
121
91

127
127
82
67

0 à 100 1
2,5
5
7

125
125
165
200

80 10
20
50
100

157
157
94
73

100
100
68
58

30 à 110 1
2,5
5
7

135
135
170
200

80 8
16
40
80

188
188
110
84

116
116
76
63

0 à 150 1
2,5
5

173
173
200

80 15
30
75

113
113
72

78
78
57

0 à 200 1
2,5

230
230

80 20
40

113 78

50 à 200 1
2,5

230
230

80 15
30

139 92

50 à 250 1
2,5
5

288
288
300

80 20
40
100

105
105
64

70
70
49

50 à 300 1
2,5

345
345

80 25
50

87 61

Plage de
réglage/
valeur limite

Différentiel de 
coupure

Température 
maximale
de sonde

Température 
maximale
du boîtier

Longueur maxi-
male
du capillaire

Écart
maximale 
des contacts

Longueur de sonde „L“, 
Ø de sonde „d“
en mm

°C % °C °C en mm K Ø 6 (standard) Ø 8
20 à 400 5

10
460
500

80 5000 75
200

237
127

137
81

20 à 500 3/5
6
10

575 80 1000
5000
5000

48
95
250

278
276
95

158
106
65
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Plages de réglage et sonde de température
Pour STB et STW (STB) – remplissage liquide

Pour STB et STW (STB) – remplissage gaz

Si le point de contact est fixe et réglé en usine, en plus de la plage de réglage, il faut indiquer la valeur de coupure, par exemple une plage de
réglage de 80 à 100 °C avec un réglage fixe sur 95°C 95 °C.

Capillaire et sonde de température

REMARQUE :
Si la température max. admissible sur la sonde, le capillaire et le boîtier n’est pas atteinte, il est éventuellement possible, sur demande, d’augmen-
ter la longueur du capillaire – puisqu’elle est limitée à 1, 2 ou 3 m suivant la plage de réglage et la sonde. 
Indiquez-nous les températures auxquelles sont soumis les thermostats.

Plage de
réglage

Course
angulaire
de l‘échelle

Température 
maximale
de sonde

Température 
maximale
du boîtier

Longueur maxi-
male
du capillaire

Tolérance
de la valeur li-
mite

Longueur de sonde „L“, Ø de 
sonde „d“
en mm

°C °∠ °C °C en mm K Ø 6 (standard) Ø 8
75 à 100 78 125 80 5000 +0

-7
84 63

85 à 110 78 135
120 à 150 77 173 +0

-9
80 57

160 à 200 79 230 +0
-12

64 49

210 à 250 71 288 +0
-13

61 47

250 à 300 79 345 +0
-16

55 -

Plage de
réglage

Course
angulaire
de l‘échelle

Température 
maximale
de sonde

Température 
maximale
du boîtier

Longueur maxi-
male
du capillaire

Tolérance
de la valeur li-
mite

Longueur de sonde „L“, Ø de 
sonde „d“
en mm

°C °∠ °C °C en mm K Ø 6 (standard) Ø 8
300 à 400 70 460 80 3000 +0

-23
148 92

350 à 500 72 575 +0
-29

127 81

Type Valeur de fin d‘échelle Capillaire Sonde de température
EM-... jusqu‘à 200 °C Cuivre (Cu)

Ø 1,5 mm
N° du matériau Cu-DHP

Cuivre (Cu)
N° du matériau Cu-DHP
brasé

jusqu‘à 350 °C Cuivre (Cu)
Ø 1,5 mm
N° du matériau Cu-DHP

Acier inoxydable (CrNi)
N° du matériau 1.4571
brasé

jusqu‘à 500 °C Acier inoxydable (CrNi)
Ø 1,5 mm

Acier inoxydable (CrNi)
N° du matériau 1.4571
soudé

jusqu‘à 350 °C Acier inoxydable (CrNi)
Ø 1,5 mm

Acier inoxydable (CrNi)
N° du matériau 1.4571
soudé (avec supplément)

Longueur de capillaire Standard 1000 mm, max. 5000 mm
Rayon de coubure minimal du capillaire 5 mm
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Caractéristiques électriques

Données de fonctionnement

Organe de coupure
1, 2, 3 ou 4 contacts unipolaires à rupture 
brusque

EM-1, EM-2, EM-3,
EM-20, EM-30

EM-4, EM-5,
EM-40, EM-50

EM-4.../U, EM-5.../U,
EM-40/U, EM-50/U

Microrupteur
avec contact à inverseur

Microrupteur
avec contact à ouverture et ré-
armement manuel

Microrupteur
avec contact à ouverture, réar-
mement manuel et contact de 
signalisation supplémentaire

Pouvoir de coupure maximal Fonction de commutation,
Différentiel de coupure

Contact à ouverture
Borne 2

Contact à fermeture
Borne 4

TR, TW, STB (STB)
2,5 %, 5 %, 6 %, 7 %, 10 %

AC 230 V +10 %
16 (3) A, cos  = 1 (0,6)
DC 230 V +10 %, 0,25 A

AC 230 V +10 %
8 (1,5) A, cos  = 1 (0,6)
DC 230 V +10 %, 0,25 A

TB, STB AC 230 V +10 %
16 (3) A, cos  = 1 (0,6)
DC 230 V +10 %, 0,25 A

AC 230 V +10 %
2 (1) A, cos  = 1 (0,6)
DC 230 V +10 %, 0,25 A

TR, TW
1 %, 3 %

AC 230 V +10 %, 6 (2) A, cos  = 1 (0,6), 
DC 230 V +10 %, 0,25 A

TR, TW
2,5 %

Microrupteur à revêtement doré, option 702,
AC/DC 24 V, 0,1 A

Sécurité des contacts Pour garantir une sécurité de commutation aussi élevée que possible, nous recommandons une 
charge minimale de :
pour les contacts en argent : AC/DC 24 V, 100 mA
pour les contacts dorés (option 702) : AC/DC = 10 V, 5 mA

Tension assignée de tenue aux chocs 2500 V (par contacts tout ou rien 400 V)
Catégorie de surtension II
Fusible nécessaire Voir pouvoir de coupure max.
Raccordement électrique Standard: Cosse plate A 6,3 × 0,8 DIN 46244

Option 699: Bornier à vis jusqu’à 2,5 mm2 de section (avec supplément),
montage ultérieur possible

Différentiel de coupure en %
de la plage de réglage/valeur limite

Système de mesure
remplissage liquid remplissage gaz
Valuer nominale Valeur réelle pos-

sible
Valuer nominale Valeur réelle pos-

sible
Fonction de commutation

TR, TW 2,5 Env. 2,5 à 3,5 5 Env. 5 à 11 Standard
5 Env. 5 à 6 6 Env. 6 à 14 Sur demande
7 Env. 7 à 8 10 Env. 10 à 16 Sur demande
1 Env. 1 à 2 3 Env. 2,5 à 4 Avec supplément

STW (STB) 5 Env. 5 à 7 6 Env. 6 à 16 Standard

Écart des contacts pour exécutions à plu-
sieurs contacts

Différentiel 
de coupure

Écart des contacts par rapport
à l‘étendue d‘échelle

Précision du point de contact des 
écarts par rapport à l’étendue 
d’échelleMinimal Maximal

1 % 1 % Suivant plage de ré-
glage

≤ 1 %
2,5 % 1 % ≤ 1 %
3 %, 5 % 2 % ≤ 1 %
6 %, 7 %, 10 % 3 % ≤ 1 %
L’écart des contacts est indiqué en K par rapport à la consigne de la voie I.
(Le numéro de voie de contact est imprimé au dos du boîtier de l’appareil.)
Signe - = commutation vavant la consigne
Signe + = commutation naprès la consigne
Pour une exécution à commutation immédiate, il faut indiquer „0“ pour l‘écart des contacts
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Précision du point de contact en %
de la plage de réglage/valeur limite

Différentiel de coupure Dans le tiers supérieur de l’échelle ou sur 
la valeur limiteremplissage liquid remplissage gaz

Fonction de commutation
TR 1 %, 2,5 % - ±1,5 %

5 % 3 %, 5 % ±3 %
7 % 6 %, 10 % ±4 %

TW 1 %, 2,5 % - ±1,5 %
5 % 3 %, 5 % ±3 %
7 % 6 %, 10 % ±4 %

TB - - +0 %
-5 %

STW (STB) Voir plages de réglage et sondes.

Influence moyenne de la température am-
biante

Si la température ambiante sur le boîtier et/ou le capillaire est différente de la température am-
biante de calibrage (22 °C), le point de contact est décalé.
Température ambiante supérieure = point de contact plus bas
Température ambiante inférieure = point de contact plus haut
TR, TW, TB STW, STB TR, TW, TB STW, STB TR, TW, TB, STW, STB

Pour températures avec valeur de fin 
d’échelle/valeur limite

< 200 °C ≥ 200 °C ≤ 350 °C ≥ 400 °C ≤ 500 °C

Différentiel de coupure en % 1/2,5 5 7 7/- 1/2,5 5 7/- 3/5 6 10
Influence de la température ambiante sur 
le boîtier en %/K

0,15 0,26 0,34 0,43 0,12 0,21 0,35 0,12 0,17 0,24

Influence de la température ambiante sur 
le capillaire en %/m

0,05 · K · m 0,09 · K · m 0,09 · K · m 0,07 · K· m 0,05 · K · m

Compensation de température (TK) Voir les informations détaillées dur les graphiques.
Temperatures

Température de stockage admissible -50 à +50 °C
Température ambiante admissible en ser-
vice

Max. 80 °C

Position nominale (NL) Quelconque
Milieu d'utilisation Eau, huile, air, vapeur surchauffée
Constante de temps t0,632

dans l'eau ≤ 45 s
dans l‘huile ≤ 60 s
dans l‘air ou la vapeur surchauffée ≤ 120 s

Mode d'action Suivant EN 60730-1, DIN EN 60730-2-9, DIN EN 14597
TR, TW 2 BL
TB 2 BFHLPV
STW (STB) 2 BKLNP
STB 2BFHKLNPV

Déclaration :
2 Mode d'action type 2
B Mode d'action automatique avec micro-coupure
F Réglable uniquement avec un outil
H Mécanisme de libération dont les contacts ne peuvent pas être empêchés de s'ouvrir
K Avec sécurité de rupture de sonde
L Aucune énergie auxiliaire nécessaire
P Mode d'action type 2, testé par des changements de température déclarés
V Arrêt en cas de panne
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Boîtier

Raccordement au process

Autres types de raccord et de doigt de gant : voir fiche technique 606710.

Homologations et marques de contrôle

Matériau Tôle d’acier zinguée
Fixation

Standard Avec 2 vis M3, entraxe 22 mm
Option 704 Fixation du boîtier avec 2 vis M4, entraxe 28 mm
Option 705 Fixation du boîtier avec 2 bis M3, entraxe 33 mm
Option 710 Fixation centrale M10 × 1 avec ecrou borgne (uniquement pour TB et STB)

Réglage de la consigne
TR Le point de contact réglable avec le bouton depuis de l’extérieur.
TW, TB, STB, STW (STB) Le point de contact réglable avec un tournevis.
Types EM-3, EM-4, EM-30, 
EM-33, EM-40, EM-44, EMF-444,
EMF-3333

Werkseitig nach Anfrage fest eingestellt

Bouton de consigne Voir fiche technique 606715
Course angulaire d l‘échelle Standard 250°∠ (pour STB et STW (STB)), voir plages de réglage et sondes
Indice de protection IP00 suivant EN 60529
Poids Env. 300 g

Série EM avec capillaire Sonde ronde lisse „10“ (standard)
Doigt de gant à visser „20“ (sur demande)
Doigt de gant à visser avec emvout fileté 1/2"G, forme A, suivant DIN 3852/2 et vis de blocage de 
la sonde

Matériau
Doigt de gant jusqu‘à 150 °C CuZn (standard)
Doigt de gant delá 150 °C CrNi

Longueur utile S
Standard 100, 120, 150, 200 ou 300 mm (autres longueurs sur demande)

Ø du plongeur D = 8 mm, D = 10 mm

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TR777
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à EM-1

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TW778
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à EM-2, EM-3

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TB780
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à EM-4, EM-5
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DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai STW(STB)775 S
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à EM-20, EM-30

DIN
Organisme d’essai TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai B10d = 250.000a

Base d'essai DIN EN ISO 13849-1
s'applique à EM-20, EM-30, EM-40, EM-50

PED
Organisme d’essai TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai Z-IS-TAF-MUC-18-06-2652099-07102504
Base d'essai 2014/68/EU, DIN EN 14597
s'applique à EM-20, EM-30, EM-40, EM-50

UL
Organisme d’essai UL
Certificats/Numéros d'essai E66358
Base d'essai UL 873, CSA-22.2 No. 24
s'applique à EM-...

UL
Organisme d’essai UL
Certificats/Numéros d'essai MH45736
Base d'essai UL 353, CSA-22.2 No. 24
s'applique à EM-4, EM-5, EM-14, EM-24, EM-40, EM-44, EM-50, EMF-54, EMF-134,

EMF-234, EMF-444, EMF-544, EMF-1334, EMF-2334, EMF-4444, EMF-5444
EACb

Organisme d’essai Gost Norm AG
Certificats/Numéros d'essai TC RU C-DE.AB98.B.00348
Base d'essai Règles techniques de l'union douanière de Russie/Biélorussie/Kazakhstan
s'applique à EM-...

Application ferroviaire
Organisme d’essai JUMO
Certificats/Numéros d'essai -
Base d'essai EN 50155
s'applique à EM-... avec option 950

a Pour de plus amples imformations, consultez le manuel de sécurité JUMO EM 602021, 602026
b Documentation russe sur demande.
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Dimensions
EM-1, EM-2, EM-3, EM-4, EM-5

(1)

2

1

4

(3)

A

(2)

38

6

G

21

15

21

B

°C 250°

29

52

3

Ø
d

Ø1.5

18

4.6

L

6
Ø

36.5

46

~

(1) Bouton de réarmement uniquement pour abréviations 4 et 5
(2) Supprimé pour abréviations 2, 3, 4, 5
(3) Cosses plates DIN 46244-A6,3-0,8
(A) Vue arrière
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EM-13, EM-14, EM-20, EM-23, EM-24, EM-30, EM-33, EM-40, EM-44, EM-50, EMF-54
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(1) Bouton de réarmement uniquement pour abréviations 40, 44, 50 et 5
(2) Supprimé pour abréviations 2, 3, 4, 5, 20, 30, 40 et 50
(3) Cosses plates DIN 46244-A6,3-0,8
(A) Vue arrière
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EMF-133, EMF-134, EMF-233, EMF-234, EMF-333, EMF-444, EMF-544
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(1) Bouton de réarmement uniquement pour abréviations 444, 544
(2) Supprimé pour abréviations 2, 3, 4, 5
(3) Cosses plates DIN 46244-A6,3-0,8
(A) Vue arrière
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EMF-1333, EMF-2333, EMF-3333
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(1) Bouton de réarmement uniquement pour abréviations 4444
(2) Supprimé pour abréviations 2, 3, 4, 5
(3) Cosses plates DIN 46244-A6,3-0,8
(A) Vue arrière

B G
Standard 22 M3
Option 704 28 M4
Option 705 33 M3

Vornier à vis EM-1, option 699
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Schéma de raccordement
Le schéma de raccordement figurant dans la fiche technique fournit des informations sur le choix du produit.

Pour le raccordement électrique, utilisez exclusivement la notice de montage ou la notice de mise en service !

Exemple EMF-1334

EM-1, EM-2, EM-3 EM-4, EM-5 EM-13, EM-23, EM-33

Consigne : I
Contact suiveur : II

EM-4/574, EM-5/574 EMF-133, EMF-233, EMF-333

Consigne: I
Contact suiveur: II, III

EM-40, EM-50

Contact à ouverture 
en cas de rupture du système
et T < -10 °C: I
Valeur limite : II

EMF-1333, EMF-2333, EMF-3333

Consigne: I
Contact suiveur: II, III, IV

EM-40/574, EM-50/574 EM-20, EM-30

Contact à ouverture
en cas de rupture du système
et  T < -10 °C: I
Valeur limite : II

Pour d‘autres types, veuillez combiner les schémas de raccordement correspondants.
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Compensation de température
Si la température sur le boîtier est différente de la température ambiante de calibrage (22 °C), le point de contact est décalé. Si la température
ambiante varie fortement, il est recommandé d’utiliser des thermostats avec compensation de température (TK; option 707).

Décalage du point de contact en fonction de la température ambiante sur le boîtier et du différentiel de coupure.
L’influence de la température sur le capillaire n’est pas encore prise en compte, elle peut être une source d’erreur supplémentaire.

Exécutions sans compensation de température Exécutions avec compensation de température
Valeur de fin d‘échelle < 200 °C Valeur de fin d‘échelle < 200 °C
EM 1 contact, EM 2 contacts EM 1 contact-TK

Remarque :
Les autres représentations graphiques de la compensation de tempé-
rature pour des valeurs de fin d’échelle supérieures et l’exécution EM à 
2 contacts sont disponibles sur demande.

(1) % de la plage de réglage (1) % de la plage de réglage
(2) Sans compensation de température (2) Avec compensation de température
(3) Température ambiante [°C] (3) Différentiel de coupure

(4) Température ambiante [°C]
(5) Dérive du point de contact
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Références de commande
(1) Type de base

602021 Thermostats à encastrer, série EM
(2) Extension du type de base

0001 EM-1 Régulateur de température (TR), 1 contact
0002 EM-2 Contrôleur de température (TW), 1 contact
0003 EM-3 Contrôleur de température (TW), fixe, 1 contact
0004 EM-4 Limiteur de température (TB), fixe, 1 contact
0005 EM-5 Limiteur de température (TB, 1 contact
0013 EM-13 Régulateur de température (TR/TW), 2 contacts
0014 EM-14 Régulateur de température (TR/TB), 2 contacts
0020 EM-20 Contrôleur de température de sécurité (STW (STB))
0023 EM-23 Contrôleur de température (TR/TB), 2 contacts
0024 EM-24 Contrôleur de température (TW/TB), 2 contacts
0030 EM-30 Contrôleur de température de sécurité (STW(STB)), fixe
0033 EM-33 Contrôleur de température (TW/TW), 2 contacts
0040 EM-40 Limiteur de température de sécurité (STB), fixe
0044 EM-44 Limiteur de température (TB/TB), 2 contacts
0050 EM-50 Limiteur de température de sécurité (STB)
0054 EMF-54 Limiteur de température (TB/TB), 2 contacts
0133 EMF-133 Régulateur de température (TR/TW/TW), 3 contacts
0134 EMF-134 Régulateur de température (TR/TW/TB), 3 contacts
0233 EMF-233 Contrôleur de température (TW/TW/TW), 3 contacts
0333 EMF-333 Contrôleur de température (TW/TW/TW), 3 contacts
0444 EMF-444 Limiteur de température (TB/TB/TB), 3 contacts
0544 EMF-544 Limiteur de température (TB/TB/TB), 3 contacts
1333 EMF-1333 Régulateur de température (TR/TW/TW/TW), 4 contacts
2333 EMF-2333 Contrôleur de température (TW/TW/TW/TW), 4 contacts
3333 EMF-3333 Temperatuwächter (TW/TW/TW/TW), 4 contacts

(3) Plage de réglage (TW)
000 Pour une valeur limite fixe
013 -20 à +40 °C
021 0 à 50 °C
025 0 à 100 °C
027 0 à 150 °C
028 0 à 200 °C
041 20 à 90 °C
045 20 à 400 °C
046 20 à 500 °C
052 30 à 110 °C
062 50 à 200 °C
063 50 à 250 °C
064 50 à 300 °C
075 75 à 100 °C
085 85 à 110 °C
090 120 à 150 °C
091 160 à 200 °C
092 210 à 300 °C
094 250 à 300 °C
095 300 à 400 °C
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096 350 à 500 °C
(4) Valeur limite (STW/STB)

000 Pour plage de réglage réglable
100 100 °C
95 95 °C

(5) Différentiel de coupure
00 Sans

Pour les systèmes de mesure remplis de liquide
10 1 % uniquement pour TR et TW
25 2,5 % uniquement pour TR et TW
50 5 % uniquement pour TR, TW et STW
70 7 % uniquement pour TR, TW et STW

Pour les systèmes de mesure remplis de gaz
30 3 % uniquement pour TR et TW
50 5 % uniquement pour TR, TW et STW
60 6 % uniquement pour TR et TW
01 10 % uniquement pour TR et TW

(6) Longueur du capillaire
0 Sans
1000 1000 mm
2000 2000 mm
3000 3000 mm
4000 4000 mm
5000 5000 mm

(7) Matériau du capillaire
20 CrNi (acier inoxydable)
40 Cu (cuivre)

(8) Raccordement au process
10 Sonde ronde lisse Rundfühler

20 Doigt de gant à visser

(9) Filetage du raccordement au process
00 Sans
13 1/2"G

(10) Matériau du raccordement au process
00 Sans
20 CrNi (acier inoxydable)
40 CuZn (laiton)

(11) Longueur utile
000 Sans
100 100 mm
120 120 mm
150 150 mm
200 200 mm
300 300 mm

(12) Diamètre de la gaine de protection
00 Sans
10 10 mm
8 8 mm

(13) Diamètre de la sonde
6 6 mm
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Écart des contacts pour les appareils à 2, 3 ou 4 pôles : Indication en clair (par ex. +2K, +5K, +8K)

Autres raccordements au process et de doigts de gant : voir fiche technique 606710.

8 8 mm
(14) Options

000 Sans
025 Fixation centrale M10 × 1, métal
574 Microrupteur avec contact à ouverture, réarmement manuel et contact de signalisation supplémentaire (uniquement 

pour TB et STB)
699 Vornier à vis jusqu’à 2,5 mm²
702 Contact à saut avec revêtement doré
704 Fixation du boîtier avec 2 vis M4, entraxe 28 mm
705 Fixation du boîtier avec 2 vis M3, entraxe 33 mm
707 Compensation de température
710 Fixation centrale M10 × 1, standard
950 Application ferroviaire

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)
Code de commande / - - - - - - -
Exemple de commande 602021 / 0005 - 052 - 000 - 00 - 2000 - 40 - 10 -

(9) (10) (11) (12) (13) (14)
- - - - /  , ...a

00 - 00 - 000 - 00 - 6 / 574
a Énumérer les options séparées par une virgule.
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Exécutions en stock
Code de commande Plage de

réglage (TW)
Longueur du 
capillaire

Ø de 
sonde

Référence article

602021/0001-013-000-25-2000-40-10-00-00-000-00-6/000 -20 à +40 °C 2000 mm 6 mm 60001231
602021/0001-021-000-25-1000-40-10-00-00-000-00-6/000 0 à 50 °C 1000 mm 6 mm 60000492
602021/0001-041-000-70-1000-40-10-00-00-000-00-6/000 20 à 90 °C 1000 mm 6 mm 60000493
602021/0001-025-000-25-1000-40-10-00-00-000-00-6/000 0 à 100 °C 1000 mm 6 mm 60000494
602021/0001-025-000-25-2000-40-10-00-00-000-00-6/000 0 à 100 °C 2000 mm 6 mm 60000219
602021/0001-052-000-70-1000-40-10-00-00-000-00-6/000 30 à 110 °C 1000 mm 6 mm 60000285
602021/0001-027-000-25-1000-40-10-00-00-000-00-6/000 0 à 150 °C 1000 mm 6 mm 60000921
602021/0001-027-000-25-2000-40-10-00-00-000-00-6/000 0 à 150 °C 2000 mm 6 mm 60000217
602021/0001-028-000-25-1000-40-10-00-00-000-00-6/000 0 à 200 °C 1000 mm 6 mm 60001141
602021/0001-028-000-25-2000-40-10-00-00-000-00-6/000 0 à 200 °C 2000 mm 6 mm 60000220
602021/0001-064-000-25-1000-40-10-00-00-000-00-6/000 50 à 300 °C 1000 mm 6 mm 60000495
602021/0001-064-000-25-2000-40-10-00-00-000-00-6/000 50 à 300 °C 2000 mm 6 mm 60000923
602021/0001-046-000-50-1000-20-10-00-00-000-00-8/000 20 à 500 °C 1000 mm 8 mm 60002083
602021/0002-021-000-25-1000-40-10-00-00-000-00-6/000 0 à 50 °C 1000 mm 6 mm 60000214
602021/0002-027-000-25-1000-40-10-00-00-000-00-6/000 0 à 150 °C 1000 mm 6 mm 60000497
602021/0002-027-000-25-2000-40-10-00-00-000-00-6/000 0 à 150 °C 2000 mm 6 mm 60000213
602021/0002-028-000-25-1000-40-10-00-00-000-00-6/000 0 à 200 °C 1000 mm 6 mm 60001263
602021/0002-064-000-25-1000-40-10-00-00-000-00-6/000 50 à 300 °C 1000 mm 6 mm 60001380
602021/0002-046-000-50-1000-20-10-00-00-000-00-8/000 20 à 500 °C 1000 mm 8 mm 60002084
602021/0002-046-000-50-2000-20-10-00-00-000-00-8/000 20 à 500 °C 2000 mm 8 mm 60002112
602021/0005-027-000-25-1000-40-10-00-00-000-00-6/000 0 à 150 °C 1000 mm 6 mm 60000924
602021/0005-028-000-25-1000-40-10-00-00-000-00-6/000 0 à 200 °C 1000 mm 6 mm 60000929
602021/0005-064-000-25-1000-40-10-00-00-000-00-6/000 50 à 300 °C 1000 mm 6 mm 60000211
602021/0005-046-000-50-1000-20-10-00-00-000-00-8/000 20 à 500 °C 1000 mm 8 mm 60002085
602021/0050-095-000-00-1000-20-10-00-00-000-00-6/025, 574 300 à 400 °C 1000 mm 6 mm 60002244
602021/0050-096-000-00-1000-20-10-00-00-000-00-6/025, 574 350 à 500 °C 1000 mm 6 mm 60002245
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Types EM-2/707 EM-5/707 EM-50/707

Contrôleur de température (TW) Limiteur de température (TB) Limiteur de température de 
sécurité (STB)

Fonction de 
coupure

TW Fonction réarmement manuel
TB et STB

Autosurveillance
STB

Si la température au niveau de la sonde
de température est supérieure à la va-
leur limite réglée, le circuit est ouvert
par un contact à rupture brusque. Si on
repasse en-dessous de la valeur limite
réglée (de la valeur de l’hystérésis), le
contact reprend sa position de repos.

Si la température au niveau de la sonde
de température est supérieure à la
valeur limite réglée, un contact à rup-
ture brusque est actionné et verrouillé
mécaniquement.
Si on retombe à 100 K env. en-dessous
de la valeur limite, on peut déverrouiller
manuellement le contact à rupture
brusque.

Le contact à rupture brusque est égale-
ment actionné si la sonde de tempéra-
ture est soumise à une température
inférieure à −10 °C. Lorsque la tempéra-
ture remonte au-dessus, le circuit se
referme automatiquement.
En cas de rupture du système de me-
sure (fuite), le contact à rupture brusque
est actionné de façon permanente et
verrouillé mécaniquement

Description sommaire
Les thermostats EM à encastrer surveillent des process thermiques. Les appareils sont dispo-
nibles en tant que contrôleur de température (TW), limiteur de température (TB) et limiteur de
température de sécurité (STB). En cas de défaut, le limiteur de température de sécurité STB
place l’installation surveillée dans un état de sécurité défini.
Les thermostats à encastrer fonctionnent selon le principe de la dilatation des liquides ; un mi-
crorupteur sert d’organe de coupure électrique.

Thermostats à encastrer
Série EM

Particularités
• Comme limiteur de température industriel
• Plage des seuils jusqu’à +650 °C
• Avec compensation de température

Homologations/Marques de contrôle (voir Caractéristiques techniques)
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Caractéristiques techniques

Capillaire et sonde de température

*autres raccordements au process, voir fiche technique 606710 (uniquement 50, 52 et 54).

Données électriques

Plages des seuils Plage de réglage/des seuils
°C

Différentiel de coupure
K

Étendue de mesure
° �

TW et TB +230 à +650 50 - 80 (TW) 250

STB +500 à +650 - 70

Capillaire Longueur Diamètre Rayon de courbure min. Matériau

de série : 1 m
1,5 mm 5 mm Acier inoxydable

maximale : 3 m

Sonde de 
température

Raccordement au process* Longueur de sonde x Diamètre Matériau

Sonde ronde lisse „10“
(de série) 115 x 8 mm Acier inoxydable 

à haute résistance thermique, soudé

Organe de 
coupure
Contact à 
rupture brusque 
unipolaire

EM-2/707 EM-5/707
EM-50/707

EM-5/707/5740
EM-50/707/574

Microrupteur avec contact inverseur Microrupteur avec contact à ouverture
et réarmement manuel

Microrupteur avec contact à ouverture,
réarmement manue et

contact de signalisation supplémentaire

Pouvoir de cou-
pure max.

Fonction de coupure Contact à ouverture
Borne 2

Contact à fermeture
Borne 4

TW

AC 230 V +10%,
16 (3) A, cos ϕ = 1 (0,6)
DC 230 V +10%, 0,25A

AC 230 V +10%,
8 (1,5) A, cos ϕ = 1 (0,6)
DC 230 V +10%, 0,25A

TB, STB AC 230 V +10%,
2 (1) A, cos ϕ = 1 (0,6)

DC 230 V +10%, 0,25A

Sécurité des 
contacts

Pour garantir la plus grande sécurité de coupure possible, nous vous recommandons une charge minimale de:
AC / DC = 24 V, 100 mA

Surtension 
transitoire 
assignée

1500 V (via les contacts tout ou rien 400 V)

Catégorie de 
surtension II

Protection par 
fusibles
nécessaire

voir pouvoir de coupure max.

Raccordement 
électrique

de série Cosse plate A 6,3 x 0,6 DIN 46244

Option 699 Raccord fileté jusqu’à 2,5mm2 de section de fil (avec supplément)
− également adapté à un équipement ultérieur −
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Données de fonctionnement

Boîtier

Homologations/Marques de contrôle

a Documentation russe sur demande

Précision du 
point de contact

(en % de l’étendue de mesure ; par rapport à la consigne ou la valeur limite à Tu = +22 °C, à la hausse de température)

Fonction de 
coupure Type Dans le tiers supérieur

de l’échelle ou au seuil

TW EM-2/T707

TB EM-5/TK, EM-5/707/574

STB EM-50/TK, EM-50/707/574

Influence 
moyenne de la 
température 
ambiante 
(par rapport à 
la valeur limite)

Si la température ambiante [Δt] au niveau du boîtier et du capillaire diffère de la température d’étalonnage +22 °C, 
le point de contact est décalé de tV.

Température ambiante plus élevée = point de coupure plus bas
Température ambiante plus basse = point de coupure plus haut

sur le boîtier : tV = 0,06 · Δt sur le capillaire: tV = 0,33 · Δt · m

Si la température de fonctionnement au niveau du boîtier et du capillaire diffère beaucoup de la température d’étalonnage 
+22 °C, il est possible, sur demande, de prendre en compte cette température lors de l’ajustage 

(avec un supplément de prix.

Température 
ambiante 
autorisée

En service Température de stockage 
admissibleboîtier et capillaire sonde

max. +100 °C / min. -40 °C max. +750 °C / min. -40 °C max. +50 °C / min. -50 °C

Position
nominale (NL)

au choix

Matériau Tôle d’acier zinguée

Fixation de série avec 2 vis M 3, entraxe 22 mm

Option 704 avec 2 vis M 4, entraxe 28 mm

Option 705 avec 2 vis M 3, entraxe 33 mm

Option 710 fixation centrale M 10 x 1 avec écrou borgne (uniquement TB et STB)

Réglage de la 
valeur limite Point de contact réglable par tournevis

Indice de 
protection EN 60529-IP 00

Poids env 0,3 kg

Marque de contrôle Bureau de vérification Certificats/
Numéro de vérification

Base de vérification S’applique à

EACa Gost Norm AG TC RU C-DE.AB98.B.00348 Règles techniques de l'union 
douanière de Russie/Biélorus-
sie/ Kazakhstan

EM...

+0

-18K
+0

-48K
+0

-48K
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Schémas de raccordement

EM-2/707 EM-5/707 EM-5/707/574 EM-50/707 EM-50/707/574

Dimensions

2

1

4

1

2

1 1

2 4 4
II I

1

2 4

1 1

2 4
II I

Cosse plate
DIN 46 244-A6,3-0,8

Vue arrière
EM-2/707
EM-5/707

Réarmement manuel
uniquement pour TB et STB

Cosse plates
DIN 46 244-A6,3-0,8

Vue arrière

EM-50/707

Option B G

de série 22 mm M3

704 28 mm M4

705 33 mm M3
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Références de commande
Série EM:

Code de 
commande (1) Type de base

602025 Thermostat à encastrer, série EM jusqu’à +650 °C

(2) Complément au type de base

0002 EM-2/7070 Contrôleur de température

0005 EM-5/7070 Limiteur de température

0050 EM-50/707 Limiteur de température de sécurité

(3) Plages de réglage / des seuils

093 +230 à +650 °C (uniquement pour TW et TB)

097 +500 à +650 °C (uniquement pour STB)

(4) Longueur du capillaire (indications en mm)

1000 1000 mm

2000 2000 mm

3000 3000 mm

. . . . Longueur spéciale, indications en mm (3000 mm max.)

(5) Raccordement au process*

10 sonde ronde lisse

* autres raccordements au process et doigts de gant voir fiche technique 606710 (uniquement 50, 52 et 54)

(6) Diamètre „d“ (diamètre de la sonde)

8 8 mm

(7) Options1

000 Sans option

574 „U“ Microrupteur avec contact à ouverture,
réarmement manuel et contact de signalisation supplémentaire
(uniquement pour TB et STB)

699 „X“ Raccord fileté jusqu’à 2,5 mm2 de section de fil

704 „b1“ Fixation du boîtier par 2 vis M4, entraxe 28 mm

705 „b2“ Fixation du boîtier par 2 vis M3, entraxe 33 mm

707 „TK“ Compensation de température

710 „b7“ Fixation centrale par écrou borgne (uniquement pour TB et STB)

1 Enumérer les options les unes après les autres en les séparant par une virgule

Code de commande
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

602025 / . . - . . . - . . . . - . . - . / . . .

Exemple de 
commande

602025 / 0050 - 097 - 1000 - 10 - 8 / 7101

Exécutions disponibles sur stock

Référence article
Type Seuil °C

Capillaire
mm

Raccordement au 
process

 Ø sonde x longueur mm

60003016 EM-2/707 +230 à +650 2000
„10“

sonde ronde lisse
8 x 115
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Thermostats à encastrer

Série EM

Particularités

• Contrôleur de température de sécurité STW (STB)
• Limiteur de température de sécurité STB
• Certifié suivant EN 14597 et PED 2014/68/EU

Description sommaire

Les thermostats à encastrer surveillent les process thermiques. Les appareils sont disponibles
en tant que contrôleur de température de sécurité STW (STB) et limiteur de température de sé-
curité STB. En cas de défaut, le limiteur de température de sécurité STB place l’installation sur-
veillée dans un état de sécurité défini.

Les thermostats à encastrer fonctionnent selon le principe de la dilatation des liquides. 
Un microrupteur sert d’organe de coupure électrique.

Homologations/Marques de contrôle (voir Caractéristiques techniques)

PED
Pressure

Equipment

Directive

Fonction

Contrôleur de température de sécurité STW (STB)
Si la température au niveau de la sonde dépasse la consigne réglée, le mécanisme de transmis-
sion actionne le microrupteur, ce qui provoque l’ouverture ou la fermeture du circuit électrique.
Dès que la température est à nouveau inférieure à la consigne réglée (moins le différentiel de
coupure), le microrupteur reprend sa position de repos.

Fonction de réarmement manuel du limiteur de température de sécurité STB
Si la température au niveau de la sonde est supérieure à la valeur limite réglée, le circuit est ou-
vert et le microrupteur est verrouillé mécaniquement. Si la température redescend sous la
température à réguler d’environ 10 K, il est possible de déverrouiller manuellement le microrup-
teur.

Autosurveillance du limiteur de température de sécurité STB
et du contrôleur de température de sécurité STW (STB) 
En cas de destruction du système de mesure, c’est-à-dire lorsque le liquide de dilatation
s’échappe, sur le STB, la pression sur la membrane chute et le circuit reste ouvert. Un déver-
rouillage est impossible. Si la température sur la sonde du STW (STB) ou du STB devient néga-
tive, le circuit électrique s’ouvre, toutefois il se referme lorsque la température remonte. Si la
température est inférieure à la température de sonde minimale, il faut déverrouiller manuelle-
ment le STB. Le STW (STB) se déverrouille automatiquement.

Utilisation du contrôleur de température de sécurité STW
comme limiteur de température de sécurité STB
Le réarmement manuel exigé par la norme EN 14597 doit être garanti par le circuit derrière le
thermostat. Le circuit doit être conforme à la norme EN 50156.

Fiche technique 602026

V5.00/FR/00073210 60202600T10Z002K000
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Caractéristiques techniques

Généralités

Caractéristiques électriques

Seuils, réglage des seuils et sonde de température

Type Seuils
Réglage des seuils

°C

Température de sonde
maximale admissible

°C

Tolérance
du seuil

K

Longueur de la sonde, 
cote "L"

pour Ø de sonde 
"d" = 6 mm

mm

EM-20-E +40 à +110

+100 à +150

+110 à +170

+180 à +250

+230 à +300

Réglage de seuil
avec un tournevis

avant montage

+135

+173

+195

+288

+345

+0/−9

+0/−8

+0/−9

+0/−13

+0/−14

72

85

72

60

60

EM-30-E Seuil au choix
+20 à +300

fixe, réglé en usine

Seuil
+15%

EM-80 Seuil au choix
+60 à +180

fixe, réglé en usine

Seuil
+15%

+0/−5 84

Capillaire et sonde de température

Type Valeur de fin d’échelle Capillaire Sonde de température Remarques

EM- . . jusqu’à 200 °C Cuivre (Cu)
ø 1,5mm

N° d’article Cu-DHP

Cuivre (Cu)
N° d’article Cu-DHP

brasé

- -

jusqu’à 300 °C Cuivre (Cu)
ø 1,5mm

N° d’article Cu-DHP

Acier inoxydable (CrNi)
N° d’article 1.4571

brasé

- -

jusqu’à 300 °C Acier inoxydable (CrNi)
ø 1,5mm

Acier inoxydable (CrNi)
N° d’article 1.4571

soudé

avec supplément

Longueur du capillaire de série 1000 mm, max. 5000 mm

Rayon de courbure 
minimal du capillaire 5 mm

Organe de coupure :
contact à rupture brusque, 
unipolaire

Type EM-20-E
Type EM-30-E

Type EM-80
de série

Type EM-80
avec option "574"

Microrupteur 
avec contact inverseur

Microrupteur 
avec contact à ouverture 
et réarmement manuel

Microrupteur avec contact 
à ouverture, réarmement manuel 

et contact de signalisation 
supplémentaire

Pouvoir de coupure max. Type Contact à ouverture Borne 2 Contact à fermeture Borne 4

EM-20-E
EM-30-E
EM-80/U

230 V AC +10%,
10 (2) A, cos ϕ = 1 (0,6)
230 V DC +10%, 0,25 A

230 V AC +10%,
2 (0,4) A, cos ϕ = 1 (0,6)
230 V DC +10%, 0,25 A

EM-80 - -

Option « 574 » Microrupteur à revêtement doré, AC / DC 24 V, 0,1 A

Sûreté des contacts Pour garantir une sécurité de commutation aussi élevée que possible, 
nous recommandons une charge minimale de :

pour les contacts en argent :
 AC / DC = 24 V, 20 mA

pour les contacts dorés (option "702") :
AC / DC = 10 V, 5 mA

Surtension transitoire 
de référence

1500 V (par contacts tout ou rien 400 V)

60202600T10Z002K000V5.00/FR/00073210
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Catégorie 
de surtension

I I

Fusible nécessaire voir Pouvoir de coupure max.

Raccordement
électrique

de série cosse plate A 6,3 x 0,8 DIN 46 244

option 699 bornier à vis jusqu’à 2,5 mm2 de section (avec supplément)
— montage ultérieur possible —

Différentiel de coupure en % 
de l’étendue du seuil

Fonction valeur nominale valeur réelle possible

STW (STB) 7 7-8

Influence moyenne
de la température ambiante

(en % de la pleine échelle) par rapport au seuil

Si la température ambiante sur le boîtier et/ou le capillaire est différente 
de la température ambiante de calibrage (+22°C), le point de contact est décalé.

température ambiante supérieure = point de contact plus bas

température ambiante inférieure = point de contact plus haut

Pour températures avec valeur de fin d’échelle / seuil

< +200 °C ≥ +200 °C ≤ +350 °C

STW (STB) Différentiel de coupure en %

7 7

Influence de la température ambiante sur le boîtier en %/K

0,43 0,35

Influence de la température ambiante sur le capillaire en %/m

0,09 · K · m 0,07 · K · m

STB Influence de la température ambiante sur le boîtier en: 0,35 K/K

Influence de la température ambiante sur le capillaire en K/m 0,07 K/K·m

Compensation 
de température

Option "707"

Voir les informations détaillées sur les graphiques de la page 5.

Température de stockage 
admissible

−50 à +50 °C

Température ambiante 
admissible en service 
pour le boîtier et le capillaire

Voir plaque signalétique

Position nominale (NL) quelconque

Boîtier

Matériau du boîtier Tôle d’acier zinguée

Fixation Option 704 avec 2 vis M 4, pas 28 mm
Option 705 avec 2 vis M 3, pas 33 mm

Option 706 avec 2 vis M 3, pas 22 mm (de série pour EM-20-E et EM-30-E)
Option 710, fixation centrale M 10 x 1 avec écrou borgne (uniquement pour STB, de série pour EM-80)

Indice de protection EN 60 529-IP 00

Poids env. 0,3 kg

Raccordement au processa

a Autres types de raccord et de doigt de gant : voir Fiche technique 606710.

Série EM
avec capillaire

Sonde ronde et lisse 10 (de série)

Doigt de gant à visser (sur demande)

Doigt de gant à visser avec embout fileté G 1/2 forme A suivant DIN 3852/2
et vis de blocage de la sonde

Matériau Doigt de gant Jusqu’à +150 °C CuZn de série
Au-delà de +150 °C CrNi

Longueur utile S Longueurs standard : 100, 120, 150, 200 ou 300 mm (autres longueurs sur demande)

Ø du plongeur D = 8 mm

60202600T10Z002K000V5.00/FR/00073210
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Homologations / Marques de contrôle

Schémas de raccordement

Marque de contrôle Bureau de vérification Certificats/
Numéro de vérification

Base de vérification S’applique à

DIN DIN CERTCO / TÜV Süd STB 782 EN 14597 EM-80

STW (STB) 775 S EM-20-E, EM-30-E

DIN TÜV Süd B10d = 250.000a

a Pour plus d’informations, voir manuel de sécurité JUMO EM 602021, 602026.

DIN EN ISO 13849-1 EM-20-E, EM-30-E, EM-80

PED TÜV Süd Z-IS-TAF-MUC-18-06-
2652099-07102504

2014/68/EU EM-20-E, EM-30-E, EM-80

UL UL E66358 UL 873, CSA-C22.2 No. 24 EM-80

MH45736 UL 353, CSA-C22.2 No. 24 EM-80

EACb

b Documentation russe sur demande

Gost Norm AG TC RU C-DE.AB98.B.00348 Règles techniques de l'union 
douanière de Russie/Biélorus-
sie/ Kazakhstan

EM...

EM-20-E
EM-30-E

EM-80 EM-80/U

60202600T10Z002K000V5.00/FR/00073210
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Dimensions

EM-80
avec fixation centrale
(de série)

( 1 ) + ( 2 ) = de série : 
cosse plate A 6,3 × 0,8 mm 
(DIN 46244)

( 4 ) = uniquement 
pour option /574 : cosse plate 
A 6,3 × 0,8 mm (DIN 46244)

EM-20-E
EM-30-E
EM-80
avec ponts de fixation

Code B G

704 28 M4

705 33 M3

706 22 M3

Compensation 
de température (TK) (707)

Si la température sur le boîtier 
varie par rapport à la 
température d’étalonnage 
de +22 °C, il apparaît un 
décalage du point de cou-
pure. Si la température ambi-
ante fluctue fortement, il est 
recommandé d’utiliser un 
thermostat avec compensa-
tion de température (option 
707).

EM-.. "sans" compensation de température (707)
Décalage du point de coupure en fonction 
de la température ambiante sur le boîtier, avec prise 
en compte de la température de la sonde.

EM-../TK "avec" compensation de température 
(707)
Décalage du point de coupure en fonction 
de la température ambiante sur le boîtier, avec prise 
en compte de la température de la sonde.
L’influence de la température sur le capillaire n’est pas 
encore prise en considération et elle peut provoquer 
une erreur supplémentaire de 0,07 K/K·m env.

( A ) = décalage du point de coupure, ( B ) = temp. de la sonde en °C, ( C ) = temp. ambiante en °C

60202600T10Z002K000V5.00/FR/00073210
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Exécutions disponibles sur stock

Références de commande

Série EM comme STW (STB) et STB

Référence article Type Seuil 
°C

Capillaire 
mm

Raccordement 
au process

Sonde
Ø x longueur mm

60000775 EM-80 +110
1000 10 sonde ronde et lisse 6 x ~ 84

60000753 EM-80 +95

Code de
commande

(1) Type de base

602026 Thermostat à encastrer, série EM

(2) Extension du type de base

20 EM-20-E Contrôleur de température de sécurité, seuil réglablea

30 EM-30-E Contrôleur de température de sécurité, seuil réglé de manière fixe

80 EM-80 Limiteur de température de sécurité, seuil réglé de manière fixe

(3) Seuils pour EM-20-E STW (STB)

000 Pour seuil réglé de manière fixe (EM-30-E et EM-80)

055 +40 à +110 °C

506 +100 à +150 °C

508 +110 à +170 °C

575 +180 à +250 °C

606 +230 à +300 °C

(4) Seuils réglés de manière fixe pour EM-30-E et EM-80

000 Pour seuils réglables

. . . Indication en °C

(5) Longueur du capillaire

1000 1000 mm

2000 2000 mm

3000 3000 mm

4000 4000 mm

5000 5000 mm

. . . . (longueurs spéciales, indication en mm, min. 500 mm, max. 5000 mm)

(6) Matériau du capillaire

40 Cu (cuivre)

20 CrNi (acier inoxydable)

(7) Raccordement au process

10 sonde ronde et lisse

20 Doigt de gant à visser

(8) Filetage du raccordement au process

00 Sans filetage (raccordement au process 10)

13 Filetage extérieur 1/2"G

60202600T10Z002K000V5.00/FR/00073210
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(9) Matériau du raccordement au process

00 Uniquement pour raccordement au process 10

46 CuZn (laiton)

20 CrNi (acier inoxydable AISI 316 Ti)

(10) Longueur utile "S" (longueur du plongeur)

000 Sans doigt de gant

100 100 mm

120 120 mm

150 150 mm

200 200 mm

300 300 mm

. . . (longueur spéciale, indication en mm)

(11) Diamètre "D" (diamètre du plongeur)

00 Sans doigt de gant

8 8 mm

(12) Diamètre "d" (diamètre de la sonde)

00 Sans doigt de gant

6 6 mm

(13) Options

000 Sans option

574 Microrupteur avec contact à ouverture,
réarmement manuel et contact de signalisation supplémentaire (uniquement pour STB)

702 Contact à rupture brusque, à revêtement doré (non combinable avec l’option "574")

699 Bornier à vis, 2,5 mm2 de section

704 Fixation du boîtier avec 2 vis M4, pas 28 mm

705 Fixation du boîtier avec 2 vis M3, pas 33 mm

706 Fixation du boîtier avec 2 vis M3, pas 22 mm

710 Fixation centrale avec écrou borgne (uniquement pour STB)

707 Compensation de température

a Autres plages de réglage/seuils sur demande

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13)

Code 
de commande 602026 / - - - - - - - - - - / , . . .

Exemple 
de commande 602026 / 80 - 000 - 000 - 1000 - 40 - 10 - 00 - 00 - 000 - 00 - 00 / 000 a

a Énumérer les options les unes après les autres en les séparant par une virgule.

, . . .

60202600T10Z002K000V5.00/FR/00073210
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JUMO heatTHERM
Thermostat à encastrer

Particularités
• Point de commutation stable grâce à la compensation de la température ambiante (de série)
• Pouvoir de coupure max. 16 A, 400 V
• Durée de vie min. 250.000 coupures pour TR et TW
• Plages de réglage possibles jusqu’à 500 °C
• STB avec grande plage de réglage : 250 K sur 250° (angular degree)
• Dérive du point de commutation sur toute la durée de vie de ±5 %  

Description sommaire
Les thermostats régulent et surveillent des process thermiques.

Ce thermostat est disponible sous forme de régulateur de températureTR, de contrôleur de tem-
pérature TW (type 602030), de contrôleur de température de sécurité STW (STB) ou de limiteur
de température de sécurité STB (type 602031).

Le thermostat à encastrer fonctionne selon le principe de la dilatation des fluides. Un contact à
rupture brusque sert d’organe de coupure électrique.

Le thermostat à encastrer est conforme à la RoHS et exempt de cadmium.

Fonctions de commutation
Régulateur de température TR et contrôleur de température TW
Si la température au niveau de la sonde dépasse la consigne réglée, le microrupteur est actionné
via le mécanisme de transmission, ce qui provoque l’ouverture ou la fermeture du circuit élec-
trique. Dès que la température est à nouveau inférieure à la consigne réglée (autour du différen-
tiel de coupure), le contact à rupture brusque reprend sa position de repos.

Verrouillage du redémarrage du limiteur de température de sécurité STB
Si la température au niveau du capteur de température dépasse la valeur limite fixée, le circuit
est ouvert et verrouillé mécaniquement. Après un dépassement de la valeur limite d'environ
10 % e la plage de température (environ 15 % avec réglage de la limite > +350 °C), le microrup-
teur peut être déverrouillé manuellement.

Utilisation du contrôleur de température de sécurité STW comme limiteur de température
de sécurité STB
Dans ce cas, le montage derrière le thermostat doit être conforme aux normes DIN EN 14597 et
VDE 0631. 

Auto-contrôle sur le limiteur de température de sécurité STB et le contrôleur de tempéra-
ture de sécurité STW (STB)
En cas de destruction du système de mesure, c'est-à-dire lorsque le liquide de dilatation
s'échappe, la pression dans la membrane du STB et du STW (STB) chute et ouvre le circuit élec-
trique de manière permanente. Le déverrouillage est impossible.

Lorsque la sonde du STW (STB) et du STB refroidit dans la plage de température négative, le
circuit électrique 1 à 2 s'ouvre, mais se referme automatiquement lorsque la température aug-
mente.

Type 602030/01

Type 602030/02

Type 602031/20, Type 602031/21

Type 602031/80, Type 602031/81

Homologations et marques de contrôle (voir caractéristiques techniques)

PED
Pressure

Equipment

Directive
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Caractéristiques techniques
Caractéristiques électriques

Influences de l’environnement

Boîtier

Organe de coupure Contact à rupture brusque avec contact inverseur unipolaire
Pouvoir de coupure max. TW/TR STW (STB) STB

Sur contact à ouverture
(piste de contact 1 à 2)

AC 400 V +10 %, 16 A, AC 230 V +10 %, 16 (2,5)a A, cos  = 1 (0,6)a,
DC 230 V +10 %, 0,25 A

Sur contact à fermeture
(piste de contact 1 à 4)

AC 400 V +10 %, 6,3 A, -
AC 230 V +10 %, 6,3 (2,5)a A, cos  = 1 (0,6)a,
DC 230 V +10 %, 0,25 A

Sur contact à signal
(piste de contact 1 à 4)

- - AC 400 V +10 %, 2 A,
AC 230 V +10 %, 2 (0,4)a A, cos  = 1 (0,6)a,
DC 230 V +10 %, 0,25 A

Raccordement électrique A 6,3 à 0,8,  suivant DIN 46244
Sécurité de coupure Nous vous recommandons, pour garantir une charge minimale, la sécurité de coupure la plus 

grande possible :
pour contacts en argent AC/DC = 24 V, 100 mA
pour contacts dorés (option 702) AC/DC = 10 V, 5 mA

a Charge inductive

Differentiel de coupure en %
de la plage de réglage/valeur limite

Valeur nominale

TR, TW 2,5 (de série)
7 (sur demande)

STW (STB) 7 (de série)
Précision du point de commutation en %
de la valeur limite

TR, TW dans le tiers supérieur de la gamme ±3 %, au début de l'échelle ±6 %
STW (STB), STB dans le tiers supérieur de la gamme ±4 %, au début de l'échelle ±8 %

Plage de réglage dans la „première moitié“ dans la „seconde moitié“
70 à 130 °C +0/-12 K +0/-5 K
95 à 120 °C +0/-5 K +0/-5 K
20 à 150 °C +0/-15 K +0/-10 K
50 à 300 °C +0/-30 K +0/-15 K

Influence de la température ambiante par rapport à la plage de réglage/des seuils
Si la température ambiante au niveau de la tête de commutation et/ou du capillaire s'écarte de la 
température ambiante d'étalonnage de 22 °C, un décalage du point de commutation se produit.

Température de stockage admissible -50 à +50 °C ou jusqu'à la température ambiante max. admissible, voir plaque signalétique
Températures ambiantes max. admissibles
en fonctionnement

voir plaque signalétique

Position nominale (NL) au choix

Matériau
Boîtier Tôle d’acier zinguée
Capillaire Cu-DHP
Pièce de contact Moulage en résine polyester, blanc

Indice de protection IP00, suivant DIN EN 60529
Poids env. 120 g
Capillaire 2000 mm (de série) incl. gaine de protection 460 mm

Rayon de courbure min. 5 mm
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Homologations et marques de contrôle

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai STB1169
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à Type 602031, fonction de coupure STB

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai STW(STB)1190
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à Type 602031, fonction de coupure STW (STB)

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TR1168
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à Type 602030, fonction de coupure TR

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TW1189
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à Type 602030, fonction de coupure TW

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO
Certificats/Numéros d'essai B10d = 250.000a

Base d'essai DIN EN ISO 13849-1
s'applique à Type 602030, Type 602031

UL
Organisme d’essai UL Germany
Certificats/Numéros d'essai E66358 Vol. 1
Base d'essai UL 873
s'applique à Type 602030, Type 602031, avec pouvoir de coupure 230 V, 16 A

UL
Organisme d’essai UL Germany
Certificats/Numéros d'essai MH45736 Vol. 1
Base d'essai UL 353
s'applique à Type 602031 (STB), avec pouvoir de coupure 230 V, 16 A

PED
Organisme d’essai TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai Z-IS-TAF-MUC-18-05-2652099-02162623
Base d'essai 2014/68/EU
s'applique à Type 602031

EACb

Organisme d’essai GOST Norm AG
Certificats/Numéros d'essai TC TU C-DE.AB98.B.00348
Base d'essai Règles techniques de l'union douanière de Russie/Biélorussie/ Kazakhstan
s'applique à Type 602030, Type 602031

a Indications complémentaires, voir manuel de sécurité B 602031.9. Test pouvoir de coupure effectué à 230 V, 16 A, en charge ohmique. 
b Documentation russe sur demande
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Dimensions
Type 602030/01
• Régulateur de température
• Compensé par rapport à la température 

ambiante (de série)
• Pouvoir de coupure max. 16 A, 400 V
• Durée de vie 250.000 coupures min.
• Dérive du point de commutati-on (Drift) 

sur toute la durée de vie ±5 %
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Type 602030/02
• Contrôleur de température
• Compensé par rapport à la température 

ambiante (de série)
• Pouvoir de coupure max. 16 A, 400 V
• Durée de vie 250.000 coupures min.
• Dérive du point de commutati-on (Drift) 

sur toute la durée de vie ±5 %
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Type 602031/21
• Contrôleur de température de sécurité
• Compensé par rapport à la température 

ambiante (de série)
• Pouvoir de coupure max. 16 A, 400 V
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Type 602031/80
• Limiteur de température de sé-curité
• Compensé par rapport à la température 

ambiante (de série)
• Pouvoir de coupure max. 16 A, 400 V
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Type 602031/81
• Limiteur de température de sécurité
• Compensé par rapport à la température 

ambiante (de série)
• Pouvoir de coupure max. 16 A, 400 V
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Type 602031/81
• Limiteur de température de sé-curité
• Compensé par rapport à la température 

ambiante (de série)
• Pouvoir de coupure max. 16 A, 400 V
• Avec option 749 : 250° (degré angu-

laire)
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Schéma de raccordement
Le schéma de raccordement figurant dans la fiche technique fournit des informations sur le choix du produit.

Pour le raccordement électrique, utilisez exclusivement la notice de montage ou la notice de mise en service !

Schémas de raccordement

Type 602030/01 Type 602030/02

1

2 4

TR

1

2 4

TW

Type 602031/20 et Type 602031/21 Type 602031/80 et Type 602031/81

1

2 4

STW

STB

1

2 4
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Références de commande
(1) Type de base

602030/01 JUMO heatTHERM – Thermostat à encastrer, régulateur de température (TR)
602030/02 JUMO heatTHERM – Thermostat à encastrer, contrôleur de température (TW)
602031/20 JUMO heatTHERM – Thermostat à encastrer, contrôleur de température de sécurité (STW), réglage fixe
602031/21 JUMO heatTHERM – Thermostat à encastrer, contrôleur de température de sécurité (STW)
602031/80 JUMO heatTHERM – Thermostat à encastrer, limiteur de température de sécurité (STB), réglage fixe
602031/81 JUMO heatTHERM – Thermostat à encastrer, limiteur de température de sécurité (STB)

(2) Plage de réglage
000 Pour point de commutation réglé fixe
026 0 à 120 °C
028 0 à 200 °C
041 20 à 90 °C
043 20 à 150 °C
064 50 à 300 °C
640 50 à 300 °C (S)
666 60 à 130 °C
671 60 à 130 °C

(3) Valeur limite (STW/STB)
000 Pour valeur limite réglée
095 95 °C
100 100 °C
110 110 °C

(4) Différentiel de coupure
00 Sans
25 2,5 %
70 7 %

(5) Longueur du capillaire
1000 1000 mm
2000 2000 mm
3000 3000 mm

(6) Matériau du capillaire
40 Cu (cuivre), Ø 1,25 mm

(7) Raccord de process
10 Sonde ronde lisse

(8) Diamètre de la sonde
4 4 mm
6 6 mm

(9) Matériau de la sonde
20 CrNi (acier inoxydable)
40 Cu (cuivre)

(10) Type de tuyau de protection capillaire
00 Sans
13 Tuyau en PVC

(11) Longueur de l‘isolation
0 Sans
460 460 mm
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Exécutions en stock
JUMO heatTHERM – Régulateur de température (TR) avec un capillaire de 2000 mm et diamètre de la sonde de 6 mm

JUMO heatTHERM – Contrôleur de température (TW) avec un capillaire de 2000 mm et diamètre de la sonde de 6 mm

JUMO heatTHERM – Contrôleur de température de sécurité (STW) avec un capillaire de 2000 mm et diamètre de la sonde de 6 mm

JUMO heatTHERM – Limiteur de température de sécurité (STB), réglage fixe, avec un capillaire de 2000 mm et diamètre de la sonde de
6 mm

(12) Options
000 Sans
702 Contact à rupture à revêtement doré
707 Compensation de la température
742 Connecteur, droit
749 Plage de réglage avec 250° d‘inclinaison (uniquement STB/STW)

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)
Code de commande - - - - - - -
Exemple de commande 602031/80 - 000 - 110 - 25 - 2000 - 40 - 10 -

(8) (9) (10) (11) (12)
- - - /  , ...a

6 - 40 - 13 - 460 / 000
a Enumérer les options les unes à la suite des autres en les séparant par une virgule.

Code de commande Plage de réglage Valeur limite Différentiel de 
coupure

Référence article

602030/01-041-000-25-2000-40-10-6-40-13-460/707 20 à 90 °C Pour plage de ré-
glage ajustable

env. 2 K 60003218
602030/01-041-000-70-2000-40-10-6-40-13-460/707 20 à 90 °C env. 5 K 60003280
602030/01-026-000-25-2000-40-10-6-40-13-460/707 0 à 120 °C env. 3 K 60003219
602030/01-028-000-25-2000-40-10-6-40-13-460/707 0 à 200 °C env. 5 K 60003220
602030/01-064-000-25-2000-40-10-6-40-13-460/707 50 à 300 °C env. 6 K 60003221

Code de commande Plage de réglage Valeur limite Différentiel de 
coupure

Référence article

602030/02-041-000-25-2000-40-10-6-40-13-460/707 20 à 90 °C Pour plage de ré-
glage ajustable

env. 2 K 60003222
602030/02-041-000-70-2000-40-10-6-40-13-460/707 20 à 90 °C env. 5 K 60003281
602030/02-026-000-25-2000-40-10-6-40-13-460/707 0 à 120 °C env. 3 K 60003223
602030/02-028-000-25-2000-40-10-6-40-13-460/707 0 à 200 °C env. 5 K 60003224
602030/02-064-000-25-2000-40-10-6-40-13-460/707 50 à 300 °C env. 6 K 60003225

Code de commande Plage de réglage Valeur limite Différentiel de 
coupure

Référence article

602031/21-671-000-70-2000-40-10-6-40-13-460/707 70 à 130 °C Pour plage de ré-
glage ajustable

env. 10 K 60003226

Code de commande Plage de réglage Valeur limite Différentiel de 
coupure

Référence article

602031/80-000-100-00-2000-40-10-6-40-13-460/707 Pour valeur limite 
réglée

100 °C env. 10 K 60002994
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JUMO heatTHERM – Limiteur de température de sécurité (STB) avec un capillaire de 2000 mm et diamètre de la sonde de 6 mm

Accessoires
suivant groupes de produits 606710 et 606715
Set doigts de gant
(suivant group de produit 606710), adapté aux type 602030 et type 602031

Set de montage our rail DIN EN 60715 TH 35-7,5
(suivant group de produit 606710)

Code de commande Plage de réglage Valeur limite Différentiel de 
coupure

Référence article

602031/81-666-000-00-2000-40-10-6-40-13-460/707 95 à 120 °C Pour plage de ré-
glage ajustable

env. 10 K 60002995
602031/81-671-000-00-2000-40-10-6-40-13-460/707 70 à 130 °C 60003136
602031/81-043-000-00-2000-40-10-6-40-13-460/707, 
749

20 à 150 °C env. 15 K dans le 
tiers supérieur 

60003291

env. 30 K au dé-
but de l'échelle

602031/81-640-000-00-2000-40-10-6-20-13-460/707, 
749

50 à 300 °C (S) env. 25 K dans le 
tiers supérieur

60003292

env. 45 K au dé-
but de l'échelle

Doigt de gant à visser avec epaulement 
d‘etanchéité

Attache pour dé-
charge de trac-tion

Plaquette pour ther-
mostat pour montage 
en saillie

Vis pour thermostat 
pour montage en sail-
lie

Type Abrévia-
tion

Raccord Longueur utile EL
en mm

Matériau Référence article

Doigt de gant à visser avec 
epaulement d‘etanchéité

28 G 1/2 100 Laiton, nickelé 60003177
150 60003203
200 60003171
100 Acier inoxydable, 

1.4571
60003172

150 60003205
200 60003173

Type 2 vis Référence article
Kit d’adaptation, rail JUMO heatTHERM/EM M3 × 4 M4 × 5 00511794
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Potentiomètre
(suivant group de produit 606715), adapté aux type 602031/01

Type Plage de ré-
glage
en °C

Bouton tournant 07 Enjoliveur 23 Butée réglable 16 2 vis Référence article

W8 20 à 90 M4 × 8 60003091
0 à 120 60003227
0 à 200 60003095
50 à 300 60003098
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JUMO heatTHERM P100
Thermostat à encastrer

Particularités
• Régulateur de température (TR)
• Entrée de gamme
• Montage simple

Description sommaire
Les thermostats régulent et surveillent des process thermiques.

Le JUMO heatTHERM P100 est disponible sous forme de régulateur de température (TR). Le
thermostat à encastrer fonctionne selon le principe de dilatation des fluides. Un contact à rupture
brusque sert d'organe de coupure électrique.

Le thermostat à encastrer est conforme à la RoHS et exempt de cadmium.



V1.00/FR/00697951

Page 2/6Fiche technique 602051

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO-REGULATION SAS

7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz Cedex 3, France

Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

60205100T10Z002K000

Caractéristiques techniques
Fonctions de coupure
Régulateur de température 
(TR)

Si la température au niveau de la sonde dépasse la consigne réglée, le microrupteur est actionné via le méca-
nisme de transmission, ce qui provoque l’ouverture ou la fermeture du circuit électrique. Dès que la température
est à nouveau inférieure à la consigne réglée (moins le différentiel de coupure), le microrupteur reprend sa po-
sition de repos.

Généralités
Capillaire Rayon de courbure min. du capillaire = 5 mm, Ø du capillaire = 1,4 mm

Matériau Cuivre (Cu)
Longueur 935 mm ou 2000 mm

Gaine de protection 315 mm
Sonde de température Ø 6 mm, longueur 96±5 mm

Matériau Cuivre (Cu)
Raccord de process Voir fiche technique 606710 (sonde ronde lisse "10")
Température de la sonde max. 15% ou au moins 25 K de la valeur limite
Influence moyenne de la tem-
pérature ambiante

Si la température ambiante sur le boîtier et/ou le capillaire est différente de la température ambiante de calibrage 
(+22 °C), le point de contact est décalé.
température ambiante supérieure = point de contact plus bas
température ambiante inférieure = point de contact plus haut

Indice de protection IP00, suivant EN 60529

Boîtier
Partie supérieure du boîtier Tôle d’acier zinguée
Fixation 2 vis M4, entraxe 28 mm
Position nominale (NL) Quelconque
Poids env. 80 g, suivant exécution
Mise à la terre du conducteur 
de protection

Etrier de fixation
De sérieRaccordement avec cosse 

plate
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Raccordement électrique
TR Pouvoir de coupure

230 V AC

Charge inductive dans (x,x)

Catégorie de surten-
sion

max. Umgebungstemperatur 
am Schaltkopf

Raccordement élec-
trique

Contact à ouverture (N/C) 16 A (2,5 A)
cos ϕ = 1 (0,6)

II 80 °C Cosse plate 6,3 mm
Contact à fermeture (N/O) 4 A (1,0 A)

cos ϕ = 1 (0,6)

Contact repos avec contact à 
fermeture

Mode d'action 2BL
Degré de pollution 2
Classe de protection I

ϑ
1

2 4

Influences de l'environne-
ment
Température ambiante
max. admissible Pour le transport : -15 à +55 °C Pour le stockage : 5 à +55 °C

Constante de temps t0,632 < 45 s, mesurée dans un bain-marie < 60 s, mesurée dans un bain 
d'huile

< 120 s, mesurée dans l'air
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Dimensions
Type 602051

a) Référence pour le réglage de la consigne

Type
602051/01-050

Plage de température 30 à 90 °C
Différentiel de coupure 6+/-5 K
Précision du point de contact A la fin de la plage de réglage 

+/-9 K
Température de la sonde max. admis-
sible

90 +15% °C

Longueur du capillaire 935 mm
2000 mm

Type
602051/01-334

Plage de température 30 à 120 °C
Différentiel de coupure 5+/-4 K
Précision du point de contact A la fin de la plage de réglage 

+/-9 K
Température de la sonde max. admis-
sible

120 +15% °C

Longueur du capillaire 935 mm
2000 mm

14 2
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Références de commande
Code de commande (1) Type de base
602051 Thermostat à encastrer

(2) Extension du type de base
01 Régulateur de température (TR)

(3) Plage de réglage °C
050 30 à 90
334 30 à 120

(4) Différentiel de coupure
51 5+/-4 K (à 30 jusqu'à 120 °C)
61 6+/-5 K (à 30 jusqu'à 90 °C)

(5) Longueur du capillaire en mm
935 935
2000 2000

(6) Matériau du capillaire
40 Cuivre (Cu)

(7) Raccord de process (PA)
10 Sonde ronde lisse

(8) Ø de la sonde de température en mm
6 6,0

(9) Matériau de la sonde de température
40 Cuivre (Cu)

(10) Longueur isolement du capillaire en mm
315 315

(11) Options
000 Sans option

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
Code de commande / - - - - - - - - /  a

a Énumérer les options séparées par une virgule.

Exemple de com-
mande 602051 / 01 050 61 935 40 10 6 40 315 / 000
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Exécutions en stock 

Accessoires

Code de commande Plage de
réglage Capillaire Différentiel

de coupure
Précision du

point de contact
Référence ar-
ticle

602051/01-050-61-935-40-10-6-40-315/000
30 à 90 °C

935 mm
(6 ±5 K)

à la fin de la plage
de réglage ± 9 K

00696592
602051/01-050-61-2000-40-10-6-40-315/000 2000 mm 00704768
602051/01-334-51-935-40-10-6-40-315/000

30 à 120 °C
935 mm

(5 ±4 K)
00696594

602051/01-334-51-2000-40-10-6-40-315/000 2000 mm 00704767
Exécutions sur stock à partir de 150 pièces.
Variantes spéciales à partir de 3000 pièces.

Réglage de consigne Plage de réglage Référence article

pour type 602051/01
30 à 90 °C 00705334

30 à 120 °C 00705337
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JUMO heatTHERM P300
Thermostat à encastrer triphasé

Particularités
• Limiteur de température de sécurité (STB) et limiteur de température (TB)
• Pouvoir de coupure (max.) 30 A, AC 480 V
• Raccordement électrique : différentes variantes possibles
• Fonction "trip free" (déclenchement libre)
• Sécurité en cas de rupture du capillaire

Description sommaire
Les thermostats triphasés travaillent selon le principe de la dilatation thermique.
Les thermostats régulent et surveillent des process thermiques.

Le JUMO heatTHERM P300 est disponible en limiteur de température de sécurité (STB) et limi-
teur de température (TB).
En cas de dysfonctionnement, le STB place l'installation surveillée dans un état de sécurité de
fonctionnement.

Fonctions de commutation
Limiteur de température de sécurité (STB)
Si la température au niveau de la sonde de température dépasse la consigne réglée, le méca-
nisme de commutation est activé, le circuit électrique est ouvert et le mécanisme est verrouillé
mécaniquement.
La différence de déverrouillage correspond à la différence entre la température limite et la tem-
pérature de déverrouillage la plus proche possible. 
Lorsque la sonde se refroidit dans la plage de température négative, le circuit électrique NF (NC)
s'ouvre. Après une remontée de la température, il faut un déverrouillage manuel.
Si le système de mesure est détruit, c'est-à-dire si le milieu de dilatation s'échappe, la pression
sur la membrane chute et le circuit électrique reste ouvert. Il n'est plus possible d'effectuer un
déverrouillage.
Avec la fonction Trip-Free (déclenchement libre), la coupure de la température à la valeur limite
n'est pas désactivée en maintenant la touche reset enfoncée. Les contacts du heatTHERM P300
s'ouvrent (se soulèvent) en maintenant la touche reset enfoncée.

Limiteur de température (TB)
Si la température au niveau de la sonde de température dépasse la consigne réglée, le méca-
nisme de commutation est activé, le circuit électrique est ouvert et le mécanisme est verrouillé
mécaniquement.

Le circuit NC ne s'ouvre pas :

• lorsque le capteur se refroidit dans la plage de température négative
• en cas de rupture capillaire

Type 602090, standard

Type 602090, fixation centrale M10 × 1 
avec écrou borgne

Homologations et marques de contrôle (voir caractéristiques techniques)
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Caractéristiques techniques
Généralités

Capillaire et sonde de température

Réglage de la valeur limite Réglage fixe (réglage croissant)
Capillaire Ø du capillaire = 1,25 mm

Rayon de courbur min. du capillaire = 5 mm
Matériau Acier inoxydable (CrNi)

Cuivre (Cu)
Longueur Variable (200 à 5000 mm)

Sonde de température Ø de la sonde de température : 4 et 6 mm (autres Ø de la sonde de temprature sur demande)
Matériau Acier inoxydable (CrNi)

Cuivre (Cu)
(Ø et longueur de la sonde de température dépendent de la plage de régulation)

Raccord de process Voir fiche technique 606710 (standard : sonde ronde lisse "10")
Précision du point de contact
Type 602090/080

Référence article Valeur limite en °C
avec indication de la 
tolérance

Capillaire en mm Ø (d) × L de la sonde
en mm

60003431 95 (-12) 700 (6) × 85
60003432 110 (-15)
60003433 360 (-30) (4) × 85
La précision du point de commutation dépend du volume du capteur et de la valeur limite !
Le STB peut être déverrouillé si on repasse en dessous de la valeur limite (plus la température de 
danger).

Température max. de la sonde 15 % ou au moins 25 K de la valeur limite
Influence moyenne de la température am-
biante

Si la température ambiante sur le boîtier et/ou le capillaire est différente de la température am-
biante de calibrage (+22 °C), le point de contact est décalé.température ambiante supérieure = 
point de contact plus bastempérature ambiante inférieure = point de contact plus haut

Indice de protection IP00 suivant EN 60529
Matériau Gaine isolante PVC jusqu'à 95 °C, 

autres sur demande

Partie supérieure du boîtier Tôle d’acier zinguée
Socle de connexion Céramique
Fixation 2 vis M4, entraxe 28 mm
Position nominale (NL) Quelconque
Poids Env. 200 g, suivant exécution
Mise à la terre du conducteur de protection Etrier de fixation (standard),

Raccordement avec cosse plate (standard),
Raccord à vis (option facultative)

Température Capillaire Sonde de température
Jusqu'à 200 °C Cuivre (Cu) Ø 1,25 mm Cuivre (Cu)
Jusqu'à 350 °C Acier inoxydable (CrNi)
Jusqu'à 365 °C (en option) Acier inoxydable (CrNi)
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Caractéristiques électriques

Influences de l’environnement

Pouvoir de coupure
40 à 480 V AC

Catégorie de 
surtension

Température am-
biante max.
sur boîtier

Raccordement 
électrique

Fonction de 
commutation

Contact à ouverture (NC) 0,5 à 20 A (3,3 A)a
cos = 1 (0,6)

III 125 °C Cosse plate 
6,3 mm
(standard)

A 3 pôles avec
contact à ferme-
ture (NO)
à 1 pôle

0,5 à 30 A (5,0 A)a
cos = 1 (0,6)

80 °C

0,5 à 20 A (3,3 A)a
cos = 1 (0,6)

125 °C Cosse plate 
6,3 mm
(standard) avec 
adaptateur enfi-
chable 
jusqu'à 4 mm²

A 3 pôles sans
contact à ferme-
ture (NO)0,5 à 30 A (5,0 A)a

cos = 1 (0,6)
80 °C

0,5 à 16 A (2,6 A)a
cos = 1 (0,6)

125 °C Raccord à vis
jusqu'à 2,5 mm²

Contact à fermeture (NO) 0,5 à 2 A (0,3 A)a
cos = 1 (0,6)

- - - -

Contact à ouverture (NC) Contact à
ouverture (NC)
avec contact à
fermeture (NO)

à 1 pôle
min. Charge de contact
pour une fiabilité de commutation

Type de contac AC/DC par voie de commutation
Contacts argentés 24 V 0,1 A
Contacts en or 10 V 0,005 A

Fréquence 48 à 63 Hz
Mode d'action STB 2BFHKLN Avec fonction "trip free"

2BFKLN Sans fonction "trip free"
Degré de pollution 2 Suivant EN 60730-1
Classe de protection I

a Charge inductive

Température ambiante
max. admissible

pour transport et stockage comprise entre -30 et +125 °C

Constante de temps t0,632 < 45 s, mesurée dans un bain-
marie

< 60 s, mesurée dans un bain 
d'huile

< 120 s, mesurée dans l'air
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Homologations et marques de contrôle

VDE
Organisme d’essai VDE Offenbach (Germany)
Certificats/Numéros d'essai 40050653
Base d'essai DIN EN 60730-1, DIN EN 60730-2-9

Le produit répond également aux exigences de la norme IEC 60730-1.
s'applique à Type 602090/080

UL
Organisme d’essai UL Germany
Certificats/Numéros d'essai E66358
Base d'essai UL 60730-1, UL 60730-2-9, CAN/CSA E60730-1, CSA E60730-2-9
s'applique à Type 602090/080

EACa

Organisme d’essai -
Certificats/Numéros d'essai 0198420
Base d'essai TR ZU 004/2011 (LVD)
s'applique à Type 602090/080

a Documentation russe sur demande



V6.00/FR/00682313/2021-08-12

Page 5/9Fiche technique 602090

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO-REGULATION SAS

7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz Cedex 3, France

Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

60209000T10Z002K000

Dimensions
Type 602090
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Contact à ouverture (NC) à 3 pôles avec contact à fermeture (NO) à 1 pôle

Raccordement électrique : cosses plates 6,3 mm (standard)
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Contact à ouverture (NC) à 3 pôles avec raccord à vis

Raccordement électrique : raccord à vis jusq‘à 2,5 mm²

Contact à ouverture (NC) à 3 pôles avec adaptateur enfichable
Recommandé : • pour faciliter l‘installation des câbles

• à une charge de courant >16 A (pour réduire les résistances de contact)

Raccordement électrique : adaptateur enfichable jusqu'à 4 mm²
L'adaptateur enfichable est disponible en option ou accessoire sous la référence article 00689177 (il faut 2 pièces par appareil).
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Contact à ouverture (NC) à 3 pôles avec raccord à vis avec presse-étoupe, sonde ronde incluse

Raccordement électrique : cosses plates 6,3 mm (standard)
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Références de commande
(1) Type de base

602090 JUMO heatTHERM P300 – Thermostat à encastrer triphasé
(2) Extension du type de base

007 Limiteur de température (TB), à réglage fixe
080 Limiteur de température de sécurité (STB), à réglage fixe

(3) Combinaisons de contact à ouverture (NC)/contact à fermeture (NO)
030 Contact à ouverture (NC) à 3 pôles, sans contact à fermeture (NO)
031 Contact à ouverture (NC) à 3 pôles, avec 1 contact à fermeture (NO)

(4) Valeur limite
60 60 °C
... ...
365 365 °C

(5) Différentiel de coupure
000 Sans

(6) Longueur du capillaire
700 700 mm
1000 1000 mm
... Longueur spéciale sur demande

(7) Matériau du capillaire
20 CrNi (acier inoxydable)
40 Cu (cuivre)

(8) Longueur de la gaine isolante du capillaire
0 0
170 170 mm
... Longueur spéciale, spécification en texte clair

(9) Matériau de la gaine isolante du capillaire
00 Sans
70 PTFE
86 PVC

(10) Raccordement au process
10 Sonde ronde lisse
67 Raccord à vis avec presse-étoupe M9, laiton nickelé
69 Raccord à vis avec presse-étoupe M14, laiton nickelé

(11) Ø de la sonde de température en mm
4 4 mm
6 6 mm

(12) Matériau de la sonde de température
20 CrNi (acier inoxydable)
40 Cu (cuivre)

(13) Options
000 Sans
699 Raccord à vis jusqu'à 2,5 mm²
710 Fixation centrale M10 × 1
964 Adaptateur enfichable jusqu'à 4 mm²
972 Sonde et capillaire soudés
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Exécutions en stock

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)
Code de commande / - - - - - -
Exemple de commande 602090 / 080 - 031 - 365 - 000 - 700 - 20 -

(8) (9) (10) (11) (12) (13)
- - - - / a

120 - 86 10 - 4 - 20 / 972
a Énumérer les options séparées par une virgule.

Code de commande Valeur limite, 
STB

Longueur du 
capillaire, STB

Raccorde-
ment au 
process

Référence article

602090/080-031-000-95-000-0-700-20-170-86-10-0-6-20/972 95 °C 700 mm Sonde ronde 
lisse

60003431

602090/080-031-000-110-000-0-700-20-170-86-10-0-6-20/972 110 °C 700 mm Sonde ronde 
lisse

60003432

602090/080-031-000-360-000-0-700-20-170-86-10-0-4-20/972 360 °C 700 mm Sonde ronde 
lisse

60003433
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Aufbauthermostat ATH

Besonderheiten
• Ausführung nach DIN EN 14597
• Druckgeräterichtlinie 2014/68/EU
• robustes Gehäuse (Schutzart IP54)
• Mikroschalter
• Selbstüberwachung (STB/STW [STB]) bei Druckabfall
• Sicherheitsabschaltung (STB/STW [STB])
• Regelbereich -501 bis +500 °C

Kurzbeschreibung
Thermostate regeln und überwachen thermische Prozesse. Die Geräte der Typenreihe ATH sind
als Temperaturregler TR, Temperaturwächter TW, Sicherheitstemperaturwächter STW (STB)
und Sicherheitstemperaturbegrenzer STB lieferbar. Der STB versetzt bei Störungen die über-
wachte Anlage in einen betriebssicheren Zustand.

Aufbauthermostate arbeiten nach dem Prinzip der Flüssigkeitsausdehnung. Als elektrisches
Schaltelement dient ein Mikroschalter.

Schaltfunktionen
Temperaturregler TR und Temperaturwächter TW
Überschreitet die anstehende Temperatur am Temperaturfühler den eingestellten Grenzwert,
wird der Stromkreis durch einen Mikroschalter geöffnet bzw. geschlossen. Beim Unterschreiten
des eingestellten Grenzwertes (um die Schaltdifferenz) wird der Mikroschalter wieder in Aus-
gangsstellung gebracht.

Wiedereinschaltsperre beim Sicherheitstemperaturbegrenzer STB
Überschreitet die anstehende Temperatur am Temperaturfühler den eingestellten Grenzwert,
wird der Stromkreis geöffnet und der Mikroschalter mechanisch verriegelt. Nach Unterschreiten
des Grenzwertes um ca. 10 % vom Temperaturumfang (ca. 15 % bei Grenzwerteinstellung
> +350 °C), kann der Mikroschalter manuell entriegelt werden.

Einsatz des Sicherheitstemperaturwächter STW als Sicherheitstemperaturbegrenzer STB
Hierbei muss die dem Thermostat nachfolgende Schaltung der DIN EN 14597 und der
VDE 0116 entsprechen. 

Selbstüberwachung beim Sicherheitstemperaturbegrenzer STB und Sicherheitstempera-
turwächter STW (STB)
Bei Zerstörung des Messsystems, d. h., wenn die Ausdehnungsflüssigkeit entweicht, fällt beim
STB und STW (STB) der Druck in der Membrane ab und öffnet bleibend den Stromkreis. Eine
Entriegelung ist nicht mehr möglich. Bei Abkühlung des Fühlers von STW (STB) und STB in den
negativen Temperaturbereich, öffnet sich der Stromkreis, muss bei Temperaturanstieg aber
durch den Wiedereinschaltknopf von Hand entriegelt werden. Die Wiedereinschaltung beim
STW (STB) erfolgt selbsttätig.

1 Auf Anfrage erhältlich.

ATH-1 (Typ 603021/01-1-...)

ATH-70 (Typ 603021/70-2-...)

Zulassungen und Prüfzeichen (siehe Technische Daten)
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Technische Daten
Regelbereiche und Temperaturfühler

Fernleitung und Temperaturfühler

Flüssigkeitsgefüllt
Typ Regel-/Grenz-

wertbereiche
Max. zulässige
Fühlertemperatur

Max. Fernleitungs-
länge

Fühlerlänge Maß „L“
Fühler-Ø „d“ = 6 mma

°C °C mm mm
Ø 6 Ø 8

ATH-1, ATH-2 -20 bis +50 60 5000 141 92
-10 bis +40 50 185 115
0 bis 50 60 185 115
0 bis 100 125 107 75
20 bis 90 115 138 91
20 bis 120 140 106 75
20 bis 150 175 88 65
30 bis 110 135 125 84
50 bis 200 230 101 72
50 bis 250 290 73 54
50 bis 300 345 63 49
50 bis 350 405 53 -
60 bis 130 150 135 90

ATH-20, ATH-70 20 bis 150 175 5000 77 60
30 bis 110 135 108 75
50 bis 250 290 64 49
50 bis 300 345 55 -
60 bis 130 150 116 79

Gasgefüllt
ATH-1, ATH-2 20 bis 400 460 1000 278 158

20 bis 500 575 2000 148 92
20 bis 500 575 4000 202 119

ATH-20, ATH-70 20 bis 400 460 1000 176 106
20 bis 500 575 2000 127 81
20 bis 500 575 4000 202 119

a Standard

Typ Skalenendwert Fernleitung Temperaturfühler
ATH-.. bis 200 °C Kupfer (Cu), Ø 1,5 mm,

Werkstoff-Nr. Cu-DHP
Kuper (Cu),
Werkstoff-Nr. Cu-DHP, hart gelötet

bis 350 °C Kupfer (Cu), Ø 1,5 mm,
Werkstoff-Nr. Cu-DHP

Edelstahl (CrNi),
Werkstoff-Nr. 1.4571, hart gelötet

bis 500 °C Edelstahl (CrNi), Ø 1,5 mm Edelstahl (CrNi),
Werkstoff-Nr. 1.4571, geschweißt

bis 350 °C Edelstahl (CrNi), Ø 1,5 mm Edelstahl (CrNi),
Werkstoff-Nr. 1.4571, geschweißt

Fernleitungslänge Standard: 1000 mm, max. 5000 mm
Min. Biegeradius der Fernleitung 5 mm
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Elektrische Daten

Umwelteinflüsse

Schaltfunktion TR, TW, STW (STB) STB (-70) STB (-70/574)
Mikroschalter mit Umschalt-
kontakt

Mikroschalter mit 
Öffnungskontakt und
Wiedereinschaltsperre

Mikroschalter mit
Öffnungskontakt, 
Wiedereinschaltsperre und zu-
sätzlichem Signalkontakt

max. Schaltleistung AC 230 V +10 %, 10 (2)a A, cos  = 1 (0,6)a

DC 230 V +10 %, 0,25 A
bei Schaltdifferenz 1,5 % und 2 % AC 230 V +10 %,

6 (1,2)a A, cos  = 1 (0,6)a
- -

Mikroschalter mit Goldauflage, Typenzusatz 702 (nur bei Schaltdifferenz 3 %, 5 % und 7 %),
AC/DC 24 V, 0,1 A, Übergangswiderstand 2,5 bis 10 mΩ

a induktive Lasten

Kontaktsicherheit Zur Gewährleistung einer möglichst großen Schaltsicherheit empfehlen wir eine Mindestbelastung 
von:

bei Silberkontakten AC/DC 24 V, 100 mA
mit Goldauflage (Typenzusatz 702) AC/DC 10 V, 5 mA

Schaltdifferenz in %
vom Regel-/Grenzwertbereich

Nennwert Möglicher Istwert Nennwert Möglicher Istwert
Flüssigkeitsgefüllt Gasgefüllt

Schaltfunktion TR, TW 3 3 max. 4 5 4 max. 8 Standard
6 6 max. 8 9 8 max. 12 auf Anfrage
1,5 1 max. 2 2 1,5 max. 2,5 Mehrpreis

Flüssigkeitsgefüllt Gasgefüllt
Schaltfunktion STW (STB) 5 4 max. 6 7 5 max. 12 Standard

9 8 max. 11 9 8 max. 16 auf Anfrage
2 1 max. 3 2 1,5 max. 3 Mehrpreis

Schaltpunktgenauigkeit in %
vom Grenzwertbereich

Schaltfunktion TR, TW Im oberen Drittel der Skala ±1,5 %, am Skalenanfang ±6 %
Schaltfunktion STW (STB), STB Im oberen Drittel der Skala +0/-5 %, am Skalenanfang +0/-10 %

Umgebungstemperatureinfluss Bezogen auf den Regel-/Grenzwertbereich
Bei Abweichung der Umgebungstemperatur am Schaltkopf von der Justierungsumgebungstempe-
ratur 22 °C entsteht eine Schaltpunktverschiebung.
Höhere Umgebungstemperatur = niedrigerer Schaltpunkt
Niedrigere Umgebungstemperatur = höherer Schaltpunkt

Aufbauthermostate mit Skalenendwert < 200 °C ≥ 200 °C ≤ 350 °C > 350 °C ≤ 500 °C
Schaltfunktion TR, TW STW (STB), STB TR, TW STW (STB), STB TR, TW STW (STB), STB
Einfluss auf den Schaltkopf 0,08 %/K 0,17 %/K 0,06 %/K 0,13 %/K 0,14 %/K 0,12 %/K
Einfluss auf die Fernleitung pro Meter 0,047 %/K 0,054 %/K 0,09 %/K 0,011 %/K 0,04 %/K 0,03 %/K

Zulässige Lagertemperatur -50 bis +80 °C bzw. bis max. zulässige Umgebungstemperatur, siehe Typenschild
Zulässige Umgebungstemperatur
im Gebrauch

Siehe Typenschild

Nennlage (NL) Nach DIN 16257, NL 0 bis NL 90 (andere NL auf Anfrage)
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Gehäuse

Prozessanschluss

 Andere Prozessanschlüsse und Schutzhülsen siehe Typenblatt 606710

Werkstoff
Gehäusedeckel Standard: Polycarbonat, schlagfest, Farbe: kieselgrau RAL 7032

Typenzusatz 701: Aluminiumdruckguss, lackiert, Farbe: kieselgrau RAL 7032
Gehäuseunterteil Standard: Aluminiumdruckguss, lackiert, Farbe: anthrazitgrau RAL 7015

Sollwerteinstellung
Schaltfunktion TR Schaltpunkt von außen mit Drehknopf einstellbar
Schaltfunktion TW, STW (STB), STB Schaltpunkt nach Abnahme des Gehäusedeckels mit Schraubendreher einstellbar

Schutzart IP54, nach DIN EN 60529
Kabeleinführung Würgenippel M20 × 1,5, Dichtbereich 8 bis 10 mm (Standard)
Gewicht Ca. 500 g
Schaltkopfbefestigung
Typ ATH mit Fernleitung

Standard Verschraubung mit Gegenmutter M18 × 1 am Gehäusezapfen, Fernleitungsaustritt am Gehäuse-
zapfen

Typenzusatz 248 Wandstativ
Typenzusatz 711 Mit 2 Schrauben durch das Gehäuseunterteil, Fernleitungsaustritt seitlich am Gehäuse, Deckel 

und Unterteil aus Kunststoff
Typenzusatz 764 Befestigungsflansch aus Stahlblech, Fernleitungsaustritt am Gehäusezapfen

Typ ATH mit starrem Schaft

Skalenendwert bis 150 °C Prozessanschluss 20: Schutzhülse zum Einschrauben mit Einschraubzapfen G 1/2″, Form A, nach 
DIN 3852/2

Skalenendwert über 150 °C Prozessanschluss 30: Schutzhülse zum Einschrauben mit Einschraubzapfen G 1/2″, Form A, nach 
DIN 3852/2, und Zwischenstück, damit max. zulässige Umgebungstemperatur am Gehäuse nicht 
überschritten wird

Typ ATH mit Fernleitung Prozessanschluss 10: Glatter Rundfühler (Standard)
Prozessanschluss 20: Schutzhülse zum Einschrauben (auf Anfrage)
Schutzhülse zum Einschrauben mit Einschraubzapfen G 1/2″, Form A, nach DIN 3852/2, und 
Klemmstück mit Feststellschraube zur Arretierung des Fühlers

Werkstoff
Prozessanschluss 20
bis 150 °C CuZn, vernickelt, Standard
über 150 °C CrNi
Prozessanschluss 30
über 150 °C CrNi

Einbaulänge Standard: 100, 120, 150, 200 oder 300 mm (andere Längen auf Anfrage)
Tauchrohr-Ø D = 8 mm, D = 10 mm



V6.01/DE/00073224/2022-07-04

Seite 5/14Typenblatt 603021

JUMO GmbH & Co. KG Telefon: +49 661 6003-716
Hausadresse: Moritz-Juchheim-Straße 1, 36039 Fulda, Germany Telefax: +49 661 6003-504
Lieferadresse: Mackenrodtstraße 14, 36039 Fulda, Germany E-Mail: mail@jumo.net
Postadresse: 36035 Fulda, Germany Internet: www.jumo.net

60302100T10Z002K000

Zulassungen und Prüfzeichen

DIN
Prüfstelle DIN CERTCO/TÜV Süd
Zertifikat/Prüfnummer TW892
Prüfgrundlage DIN EN 14597
gilt für ATH-2 (Typ 603021/02 [TW])

DIN
Prüfstelle DIN CERTCO/TÜV Süd
Zertifikat/Prüfnummer TR891
Prüfgrundlage DIN EN 14597
gilt für ATH-1 (Typ 603021/01 [TR])

DIN
Prüfstelle DIN CERTCO/TÜV Süd
Zertifikat/Prüfnummer STW(STB)894S
Prüfgrundlage DIN EN 14597
gilt für ATH-20 (Typ 603021/20 [STW (STB)])

DIN
Prüfstelle DIN CERTCO/TÜV Süd
Zertifikat/Prüfnummer STB895
Prüfgrundlage DIN EN 14597
gilt für ATH-70 (Typ 603021/70 [STB])

DGRL
Prüfstelle TÜV Süd
Zertifikat/Prüfnummer Z-IS-TAF-MUC-17-11-2652099-021
Prüfgrundlage 2014/68/EU, DIN EN 14597
gilt für ATH-20 (Typ 603021/20 [STW (STB)]),

ATH-70 (Typ 603021/70 [STB])
EACa

Prüfstelle GOST Norm AG
Zertifikat/Prüfnummer 0198420
Prüfgrundlage TR ZU 004/2011 (LVD)
gilt für ATH (Typ 603021)

a Russische Dokumentation auf Anfrage erhältlich.
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Abmessungen
Ausführungen mit starrem Schaft

ATH-1 (Typ 603021/01-1-...) ATH-2 (Typ 603021/02-1-...),
ATH-20 (Typ 603021/20-1-...)

mit Schutzhülse zum Einschrauben (Prozessanschluss 20) mit Schutzhülse zum Einschrauben (Prozessanschluss 20) 
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ATH-70 (Typ 603021/70-1-...),
ATH-70/574 (Typ 603021/70-1-.../574)
mit Schutzhülse zum Einschrauben (Prozessanschluss 20) 
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Ausführungen mit Fernleitung

ATH-1 (Typ 603021/01-2-...)
mit glattem Rundfühler (Prozessanschluss 10)

M20x1.5

6670

67

94

23

L
d
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37

ATH-2 (Typ 603021/02-2-...),
ATH-20 (Typ 603021/20-2-...)
mit glattem Rundfühler (Prozessanschluss 10)

L
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d
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ATH-70 (Typ 603021/70-2-...),
ATH-70/574 (Typ 603021/70-2-.../574)
mit glattem Rundfühler (Prozessanschluss 10)

M20x1.5

6670

67

94

L
d

18
37

ATH-20/ra (Typ 603021/20-2-.../711),
ATH-70/ra (Typ 603021/70-2-.../711)
mit Einschweißhülse für Überwurfmutter, konisch (Prozessanschluss 42)

a r = Schaltkopfbefestigung (Typenzusatz 711)
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Prozessanschluss
für Ausführungen mit starrem Schaft

Anschlussplan
Der Anschlussplan im Typenblatt liefert Informationen zur Produktauswahl.

Für den elektrischen Anschluss ausschließlich die Montageanleitung oder die Betriebsanleitung verwenden!

Anschlussbilder

Schutzhülse zum Einschrauben mit Zwischenstück
bei Skalenendwert über 150 °C (Prozessanschluss 30)

Schutzhülse zum Einschrauben mit Zwischenstück, offen (Prozess-
anschluss 31)

ca
.9

1

G1/2

S

D

~
8
5

90Ø

S
L
1

G

Ø

Ø

TR (Typ 603021/01-...),
TW (Typ 603021/02-...),
STW (STB) (Typ 603021/20-...)

STB (Typ 603021/70-...) STB (Typ 603021/70-.../574)
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Bestellangaben
(1) Grundtyp

603021 Aufbauthermostat ATH
(2) Grundtypergänzung

01 ATH-1 Temperaturregler (TR)
02 ATH-2 Temperaturwächter (TW)
20 ATH-20 Sicherheitstemperaturwächter (STW [STB])
70 ATH-70 Sicherheitstemperaturbegrenzer (STB)

(3) Bauform
1 Starrer Schaft
2 Fernleitung

(4) Regelbereich
014 -20 bis +50 °C
016 -10 bis +40 °C
021 0 bis 50 °C
025 0 bis 100 °C
041 20 bis 90 °C
042 20 bis 120 °C
043 20 bis 150 °C
045 20 bis 400 °C
046 20 bis 500 °C
052 30 bis 110 °C
062 50 bis 200 °C
063 50 bis 250 °C
064 50 bis 300 °C
066 60 bis 130 °C

(5) Schaltdifferenz
00 Ohne
15 1,5 %
20 2 %
30 3 %
50 5 %
60 6 %
70 7 %
90 9 %

(6) Fernleitungslänge
0 Ohne
1000 1000 mm
2000 2000 mm
3000 3000 mm
4000 4000 mm
5000 5000 mm

(7) Werkstoff Fernleitung
00 Ohne
20 CrNi (Edelstahl)
40 Cu (Kupfer)
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(8) Prozessanschluss
10 Glatter Rundfühler

20 Schutzhülse zum Einschrauben

30 Schutzhülse zum Einschrauben mit Zwischenstück

31 Schutzhülse zum Einschrauben mit Zwischenstück, offen

42 Einschweißhülse für Überwurfmutter, konisch

46 Einschweißhülse für Überwurfmutter mit Zwischenstück, konisch

(9) Gewindeart Prozessanschluss
00 Ohne
13 G 1/2"
14 G 3/4"

(10) Werkstoff Prozessanschluss
00 Ohne
20 CrNi (Edelstahl)
46 CuZn (Messing)

(11) Einbaulänge
000 Ohne Schutzhülse
100 100 mm
120 120 mm
150 150 mm
200 200 mm
300 300 mm
400 400 mm

(12) Tauchrohrdurchmesser
00 Ohne Schutzhülse
8 8 mm
10 10 mm

(13) Fühlerdurchmesser
6 6 mm
8 8 mm
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 Andere Prozessanschlüsse und Schutzhülsen siehe Typenblatt 606710

Lagerausführungen
Ausführungen mit Fernleitung
Temperaturregler (TR), Typ 603021/01-2-...

Temperaturwächter (TW), Typ 603021/02-2-...

(14) Typenzusatz
000 Ohne
248 Wandstativ
574 Mikroschalter mit Umschaltkontakt, Wiedereinschaltsperre (nur bei STB)
701 Gehäusedeckel aus Aluminiumdruckguss
702 Sprungsachalterkontakt mit Goldauflage (nur bei Schaltdifferenz 3 %, 5 % und 7 % und STB)
711 Schaltkopfbefestigung mit 2 Schrauben durch das Gehäuseteil
764 Befestigungsflansch aus Stahlblech

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)
Bestellschlüssel / - - - - - - -
Bestellbeispiel 603021 / 70 - 1 - 043 - 00 - 0 - 00 - 20 -

(9) (10) (11) (12) (13) (14)
- - - - /  , ...a

13 - 20 - 100 - 8 - 6 / 574
a Typenzusätze nacheinander aufführen und durch Komma trennen.

Typ Regel-/Grenzwertbereich
°C

Schaltdifferenz % Fernleitung
mm

Prozess-
anschluss

Fühler-Ø × Länge
mm

Teile-Nr.

ATHf-1 -10 bis +40 3 - 4 1000 „10“
glatter
Rundfühler

6 × 185 60001134
ATHf-1 0 bis 100 3 - 4 1000 6 × 107 60001004
ATHf-1 20 bis 150 3 - 4 1000 6 × 88 60000955
ATHf-1 50 bis 300 3 - 4 1000 6 × 63 60001133
ATHf-1 20 bis 500 5 1000 6 × 148 60002113

Typ Regel-/Grenzwertbereich
°C

Schaltdifferenz % Fernleitung
mm

Prozess-
anschluss

Fühler-Ø × Länge
mm

Teile-Nr.

ATHf-2 0 bis 50 3 - 4 1000 „10“
glatter
Rundfühler

6 × 185 60000482
ATHf-2 0 bis 100 3 - 4 1000 6 × 107 60000962
ATHf-2 0 bis 100 3 - 4 2000 6 × 107 60001212
ATHf-2 20 bis 150 3 - 4 1000 6 × 88 60000963
ATHf-2 20 bis 200 3 - 4 2000 6 × 88 60001210
ATHf-2 50 bis 200 3 - 4 1000 6 × 101 60000187
ATHf-2 50 bis 300 3 - 4 1000 6 × 63 60001038
ATHf-2 50 bis 300 3 - 4 2000 6 × 63 60001208
ATHf-2 20 bis 500 5 1000 6 × 148 60002122
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Sicherheitstemperaturbegrenzer (STB), Typ 603021/70-2-...

Ausführungen mit starrem Schaft
Temperaturregler (TR), Typ 603021/01-1-...

Temperaturwächter (TW), Typ 603021/02-1-...

Typ Regel-/Grenzwertbereich
°C

Schaltdifferenz % Fernleitung
mm

Prozess-
anschluss

Fühler-Ø × Länge
mm

Teile-Nr.

ATHf-70 30 bis 110 - 1000 „10“
glatter
Rundfühler

6 × 108 60001136
ATHf-70 30 bis 110 - 2000 6 × 108 60001206
ATHf-70 20 bis 150 - 2000 6 × 77 60001205
ATHf-70/U 20 bis 150 - 1000 6 × 77 60001525
ATHf-70 50 bis 200 - 2000 6 × 85 60001204
ATHf-70/U 50 bis 200 - 1000 6 × 85 60001290
ATHf-70 50 bis 300 - 2000 6 × 55 60001191
ATHf-70/U 50 bis 300 - 1000 6 × 55 60001528
ATHf-70/U 20 bis 500 - 1000 6 × 127 60002088
ATHf-70/U 20 bis 500 - 2000 6 × 127 60002099
ATHf-70/U/r 20 bis 500 - 4000 „42“ G 3/4" 200 60002262

Typ Regel-/Grenzwertbereich
°C

Schaltdifferenz % Prozessanschluss
Einschraubhülse

Tauchrohr-Ø × Länge
mm

Teile-Nr.

ATHs-1 -10 bis +40 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 200 60001517
ATHs-1 0 bis 50 1,5 „20“ G 1/2" 15 × 100 CrNi 60000634
ATHs-1 0 bis 100 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 120 CrNi 60001548
ATHs-1 0 bis 100 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 150 60001125
ATHs-1 0 bis 100 1,5 „20“ G 1/2" 8 × 200 60000174
ATHs-1 0 bis 100 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 200 60001126
ATHs-1 20 bis 150 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 100 60000481
ATHs-1 20 bis 150 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 200 60001035
ATHs-1 20 bis 150 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 300 60001127
ATHs-1 50 bis 200 3 - 4 „30“ G 1/2" 8 × 200 CrNi 60003316
ATHs-1 50 bis 300 3 - 4 „30“ G 1/2" 8 × 150 CrNi 60003317
ATHs-1 20 bis 500 5 „30“ G 1/2" 8 × 200 CrNi 60003318

Typ Regel-/Grenzwertbereich
°C

Schaltdifferenz % Prozessanschluss
Einschraubhülse

Tauchrohr-Ø × Länge
mm

Teile-Nr.

ATHs-2 -10 bis +40 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 200 60001135
ATHs-2 0 bis 50 1,5 „20“ G 1/2" 15 × 100 CrNi 60001549
ATHs-2 20 bis 90 1,5 „20“ G 1/2" 15 × 100 60000177
ATHs-2 20 bis 90 6 - 8 „20“ G 1/2" 15 × 100 60000959
ATHs-2 20 bis 90 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 150 60001129
ATHs-2 0 bis 100 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 120 CrNi 60001552
ATHs-2 0 bis 100 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 150 60000179
ATHs-2 0 bis 100 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 200 60001039
ATHs-2 0 bis 100 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 300 60001130
ATHs-2 20 bis 150 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 100 CrNi 60001551
ATHs-2 20 bis 150 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 200 CrNi 60001554
ATHs-2 20 bis 150 3 - 4 „20“ G 1/2" 8 × 300 60000182
ATHs-2 50 bis 200 3 - 4 „30“ G 1/2" 8 × 120 CrNi 60003319
ATHs-2 50 bis 300 3 - 4 „30“ G 1/2" 8 × 150 CrNi 60001556
ATHs-2 50 bis 500 5 „30“ G 1/2" 8 × 200 CrNi 60003322
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Sicherheitsemperaturwächter (STW [STB]), Typ 603021/20-1-...

Sicherheitstemperaturbegrenzer (STB), Typ 603021/70-1-...

Typ Regel-/Grenzwertbereich
°C

Schaltdifferenz % Prozessanschluss
Einschraubhülse/
Einschweißhülse

Tauchrohr-Ø × Länge
mm

Teile-Nr.

ATHs-20 20 bis 150 4 - 6 „20“ G 1/2" 8 × 150 60001478
ATHs-20 50 bis 300 5 „30“ G 1/2" 8 × 200 CrNi 60003323
ATHs-20 50 bis 300 5 „31“ G 1/2" 8 × 300 CrNi 60002585
ATHs-20 50 bis 350 4 - 6 „46“ G 3/4"a 170 Stahl, konisch 60002217
ATHs-20 20 bis 500 7 „21“ G 1/2" 8 × 200 60003324

a Einschweißhülse

Typ Regel-/Grenzwertbereich
°C

Schaltdifferenz % Prozessanschluss
Einschraubhülse

Tauchrohr-Ø × Länge
mm

Teile-Nr.

ATHs-70 30 bis 110 - „20“ G 1/2" 8 × 200 60001043
ATHs-70 30 bis 110 - „20“ G 1/2" 8 × 300 60000189
ATHs-70 60 bis 130 - „20“ G 1/2" 8 × 150 60001044
ATHs-70 60 bis 130 - „20“ G 1/2" 8 × 200 60000190
ATHs-70 130 bis 200 - „30“ G 1/2" 8 × 200 CrNi 60003325
ATHs-70 50 bis 300 - „30“ G 1/2" 8 × 200 CrNi 60003327
ATHs-70/U 30 bis 110 - „20“ G 1/2" 8 × 150 60001524
ATHs-70/U 20 bis 150 - „20“ G 1/2" 8 × 200 60001522
ATHs-70/U 20 bis 150 - „20“ G 1/2" 8 × 200 CrNi 00479064
ATHs-70/U 50 bis 300 - „30“ G 1/2" 8 × 200 CrNi 60003328
ATHs-70/U 50 bis 350 - „46“ G 3/4"a 170 Stahl, konisch 60002218
ATHs-70/U 20 bis 500 - „31“ G 1/2" 8 × 200 CrNi 60003329
ATHs-70/U 20 bis 500 - „30“ G 1/2" 8 × 200 CrNi 60001476

a Einschweißhülse
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Thermostat double pour montage en saillie ATH

Fiche technique 603026

V6.01/FR/00073229/2022-07-04

Particularités
• Autosurveillance (STB/STW [STB]) et coupure de sécurité (STB/STW [STB]) 

en cas de baisse de pression
• Testé suivant DIN EN 14597 et Directive équipements sous pression (2014/68/UE)
• Indice de protection IP54
• Plage de réglage -501 à +500 °C

Description sommaire
Les thermostats régulent et surveillent des process thermiques. Les thermostats à monter en
saillie doubles ATH se composent de deux systèmes de mesure et de coupure séparés.
Les appareils sont disponibles sous différentes formes : régulateur de température TR, con-
trôleur de température TW, contrôleur de température de sécurité STW (STB) et limiteur de
température de sécurité STB. En cas de défaillance, le limiteur de température de sécurité STB
place l’installation surveillée dans un état de sécurité défini.
Les thermostats à monter en saillie fonctionnent selon le principe de la dilatation des fluides ; un
microrupteur sert d’organe de coupure électrique.

Fonction de coupure
Régulateur de température TR et contrôleur de température TW
Si la température au niveau de la sonde dépasse la consigne réglée, le microrupteur est actionné
via le mécanisme de transmission, ce qui provoque l’ouverture ou la fermeture du circuit
électrique. Dès que la température est à nouveau inférieure à la consigne réglée (autour du diffé-
rentiel de coupure), le contact à rupture brusque reprend sa position de repos.

Verrouillage du redémarrage du limiteur de température de sécurité STB
Si la température au niveau du capteur de température dépasse la valeur limite fixée, le circuit
est ouvert et verrouillé mécaniquement. Après un dépassement de la valeur limite d'environ
10 % e la plage de température (environ 15 % avec réglage de la limite > +350 °C), le microrup-
teur peut être déverrouillé manuellement.

Utilisation du contrôleur de température de sécurité STW (STB) comme limiteur de-
température de sécurité STB
Le circuit qui suit le thermostat doit être conforme aux normes DIN EN 14597 et VDE 0116.

Autocontrôle pour le limiteur de température de sécurité STB et le contrôleur de tempéra-
ture de sécurité STW (STB)
Si le système de mesure est détruit, c'est-à-dire si le fluide d'expansion s'échappe, la pression
dans la membrane du STB et du STW (STB) chute et ouvre définitivement le circuit. Le déver-
rouillage n'est plus possible. Lorsque le capteur STW (STB) et STB se refroidit dans la plage de
température négative, le circuit s'ouvre, mais doit être déverrouillé manuellement par le bouton
de réenclenchement lorsque la température remonte. La refermeture au niveau de la STW (STB)
est automatique.

1 sur demand

ATHs-12 (Type 603026/0102-1-...)

ATHs-12 (Type 603026/0102-1-...)

Homologations et marques de contrôle (voir caractéristiques techniques)
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Caractéristiques techniques
Plages de réglage et sondes de température

Capillaire et sonde de témperature

Remplissage liquide
Fonction de coupure Plage de réglage/

valeurs limites
Température max. 
de la sonde autorisée 

Longueur maximale
du capillaire

Longueur de lan sonde „L“

Ø de la sonde „d“ = 6 mma

a  de série

°C °C mm mm
TR, TW -20 à +50

-10 à +40

0 à 50

0 à 100

20 à 90

20 à 120

20 à 150

30 à 110

50 à 200

50 à 250

50 à 300

50 à 350

60 à 130

60

50

60

125

115

140

175

135

230

290

345

405

150

5000 141

185

185

107

138

106

88

125

101

73

63

53

135
STW (STB) et STB 20 à 150

30 à 110

50 à 250

50 à 300

60 à 130

175

135

290

345

150

5000 77

108

64

55

116

Remplissage gaz
TR, TW 20 à 400

20 à 500

20 à 500

460

575

575

1000

2000

4000

278

148

202
STW (STB) et STB 20 à 400

20 à 500

20 à 500

460

575

575

1000

2000

4000

176

127

202

Type Valeur de fin d’échelle Capillaire Sonde de température
ATH.-.. jusqu’à 200 °C Cuivre (Cu), Ø 1,5mm,

Matériau n° Cu-DHP
Cuivre (Cu), Matériau n° Cu-DHP,
brasé

jusqu’à 350 °C Cuivre (Cu), Ø 1,5mm
Matériau n° Cu-DHP

Acier inox (CrNi), AISI 316 Ti,
brasé

jusqu’à 500 °C Acier inox (CrNi), Ø 1,5mm Acier inox (CrNi), AISI 316 Ti,
soudé

jusqu’à 350 °C Acier inox (CrNi), Ø 1,5mm Acier inox (CrNi), AISI 316 Ti,
soudé (avec supplément)

Longueur du capillaire de série 1000 mm, max. 5000 mm
Rayon de courbure min. du capillaire 5 mm
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Caractéristiques électriques

Influences de l’environnement

Fonction de coupure TR, TW, STW (STB) STB (-70) STB (-70/574)
Microrupture avec contact 
inverseur

Microrupture avec contact 
à ouverture et réarmement 
manuel

Microrupture avec contact
à ouverture, réarmement 
manuel et contact de 
signalisation suppl.

Pouvoir de coupure max. AC 230 V +10 %, 10 (2)a A, cos  = 1 (0,6)a, DC 230 V +10 %, 0,25 A

a Charges inductives

pour différentiel de coupure 1,5 % et 2 % AC 230 V +10 %, 6 (1,2)a A, 
cos  = 1 (0,6)a

- -

Microrupteur à revêtement doré, option 702 (uniquement pour différentiel de coupure 3 %, 5 % et
7 %), AC/DC 24 V, 0,1 A, résistance de contact 2,5 à 10 m

Sûreté des contacts Pour garantir une sécurité de commutation aussi élevée que possible, nous recommandons une
charge minimale de :

pour les contacts en argent AC/DC = 24 V, 100 mA
pour les contacts dorés (option 702) AC/DC = 10 V, 5 mA

Différentiel de coupure en % 
de la plage de réglage/valeur limite

Valeur 
nominale

Valeur réelle
possible

Valeur
nominale

Valeur réelle
possible

Remplissage liquide Remplissage gaz
Fonction de coupure TR, TW 3 3 max. 4 5 4 max. 8 de série

6 6 max. 8 9 8 max. 12 sur demande
1,5 1 max. 2 2 1,5 max. 2,5 avec supplément

Remplissage liquide Remplissage gaz
Fonction de coupure STW (STB) 5 4 max. 6 7 5 max. 12 de série

9 8 max. 11 9 8 max. 16 sur demande
2 1 max. 3 2 1,5 max. 3 avec supplément

Précision du point de coupure en % 
de la plage de réglage/valeurs limites

Fonction de coupure TR, TW Ddans le tiers supérieur de l’échelle ± 1,5 %, en début d’échelle ± 6 %
Fonction de coupure STB, STW (STB) Dans le tiers supérieur de l’échelle +0/-5 %, en début d’échelle +0/-10 %

Influence de la température ambiante Par rapport à la plage de réglage/valeurs limites
Si la température ambiante au niveau du boîtier diffère de la température d’étalonnage 22 °C, le
point de coupure est déplacé:
Température ambiante plus élevée = point de contact plus bas
Température ambiante plus basse = point de contact plus haut

Thermostats pour montage en saillie
avec valeur de fin d’échelle

< 200 °C  200 °C  350 °C  350 °C   500 °C

Fonction de coupure TR/TW STB/STW (STB) TR/TW STB/STW (STB) TR/TW STB/STW (STB)
Influence sur le boîtier 0,08 %/K 0,17 %/K 0,06 %/K 0,13 %/K 0,14 %/K 0,12 %/K
Influence sur le capillaire par mètre 0,047 %/K 0,054 %/K 0,09 %/K 0,11 %/K 0,04 %/K 0,03 %/K

Température de stockage admissible -50 à +80 °C ou la température ambiante maximale admissible (voir la plaque signalétique) 
Température ambiante d’utilisation 
admissible en service

Voir la plaque signalétique

Position nominale (NL) Suivant DIN 16257, NL 0 à NL 90 (autre NL sur demande)
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Boîtier

Raccordement au process

v Autres raccordements au process et doigts de gant, voir fiche technique 606710.

Matériau
Couvercle du boîtier Polycarbonate, résistant aux chocs, Couleur : gris clair RAL 7032; 

Option 701 : Fonte d’aluminium, laquée, Couleur : gris clair RAL 7032
Partie inférieure du boîtier Fonte d’aluminium, laquée, Couleur : gris anthracite RAL 7015

Réglage de la consigne
Fonction de coupure TR Réglable de l’extérieur par bouton mobile
Fonction de coupure TW, TB, STB,
STW (STB)

Point de coupure réglable avec un tournevis après retrait du capot du boîtier

Indice de protection IP54 suivant DIN EN 60529
Passe câble Presse-étoupe M20 × 1,5, plage d’étanchéité 8 à 10 mm (de série)
Poids Env. 800 g
Fixation du boîtier
Type ATHf avec capillaire

de série Raccord avec contre-écrou M 18 x 1 au tenon du boîtier, sortie de capillaire sur le tenon du boîtier
Option 248 Console murale
Option 711 À l’aide de 2 vis partie inférieure du boîtier, sortie du capillaire : sur le côté du boîtier, couvercle et 

partie inférieure en matière synthétique
Option 764 Bride de fixation en tôle d’acier, sortie du capillaire sur le tenon du boîtier

Type ATHs avec tige rigide
Valeur de fin d’échelle jusqu’à 150 °C Raccordement au process 20 : Doigt de gant à visser avec embout fileté 1/2"G, forme A, 

suivant DIN 3852/2
Valeur de fin d’échelle supérieure
à 150 °C

Raccordement au process 30 : Doigt de gant à visser avec embout fileté 1/2"G, forme A,
suivant DIN 3852/2, et pièce intermédiaire, ainsi la température ambiante admissible 
sur le boîtier n’est pas dépassée

Type ATHf avec capillaire Raccordement au process 10 : Sonde ronde lisse (de série)
Raccordement au process 20 : Doigt de gant à visser (sur demande)
Doigt de gant à visser avec embout fileté 1/2"G, forme A , suivant DIN 3852/2, et pièce de serrage 
avec vis de blocage pour bloquer la sonde

Matériau
Raccordement au process 20
jusqu’à 150 °C CuZn (de série)
au-delà de 150 °C CrNi
Raccordement au process 30
au-delà de 150 °C CrNi (de série)

Longueur utile Longueurs standards : 100, 120, 150, 200 ou 300 mm (autres longueurs sur demande)
Ø gaine de protection D = 15 mm
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Homologations et marques de contrôle
DIN

Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TR/TR896
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-11 (Type 603026/0101 [TR/TR])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TR/TW897
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-12 (Type 603026/0102 [TR/TW])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TW/TW901
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-22 (Type 603026/0202 [TW/TW])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TR/STW(STB)899S
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-120 (Type 603026/0120 [TR/STW (STB)])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TR/STB900
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-170 (Type 603026/0170 [TR/STB])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TW/STW(STB)903S
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-220 (Type 603026/0220 [TW/STW (STB)])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TW/STB904
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-270 (Type 603026/0270 [TW/STB])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai 2xSTW(STB)905S
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-2020 (Type 603026/2020 [STW (STB)/STW (STB)])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai STW(STB)/STB906S
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-2070 (Type 603026/2070 [STW (STB)/STB)])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai STB/STB907
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-7070 (Type 603026/7070 [STB/STB])
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DGRL
Organisme d’essai TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai Z-IS-TAF-MUC-17-11-2652099-021
Base d'essai 2014/68/EU, DIN EN 14597
s'applique à ATH.-120 (Type 603026/0120 [TR/STW (STB)]),

ATH.-170 (Type 603026/0170 [TR/STB]), 
ATH.-220 (Type 603026/0220 [TW/STW (STB)]),
ATH.-270 (Type 603026/0270 [TW/STB]),
ATH.-2020 (Type 603026/2020 [STW (STB)/STW (STB)]), 
ATH.-2070 (Type 603026/2070 [STW (STB)/STB]), 
ATH.-7070 (Type 603026/7070 [STB/STB])

EACa

Organisme d’essai GOST Norm AG
Certificats/Numéros d'essai 0198420
Base d'essai TR ZU 004/2011 (LVD)
s'applique à ATH (Type 603026)

a Documentation russe sur demande
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Dimensions
Exécutions avec tige rigide
Raccordement au process 20 : Doigt de gant à visser

ATHs-11 (Type 603026/0101) ATHs-12 (Type 603026/0102),
ATHs-120 (Type 603026/0120)

ATHs-22 (Type 603026/0202), 
ATHs-2020 (Type 603026/2020)

ATHs-170 (Type 603026/0170), 
ATHS-170-.../574 (Type 603026/0170-.../574)

94

120 10

L1

G

71 69

23

M20x1,5

S

G1/2

15Ø

32

71

32

71 69

15Ø

94
10

120

G1/2

23

S

71

27

69

L1

G

10

120

94

71

32

S

M20x1,5
G1/2

15Ø

94

120

L1

G

S

G1/2

15Ø

10

32

71 69

23

34

30

M20x1,5

71
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Raccordement au process 30 : Doigt de gant à visser avec pièce intermédiaire (à partir de 150 °C)

ATHs-270 (Type 603026/0270),
ATHs-270-.../574 (Type 603026/0270-.../574), 
ATHs-2070 (Type 603026/2070), 
ATHs-2070-.../574 (Type 603026/2070-...-574)

ATHs-7070 (Type 603026/7070), 
ATHs-7070-.../574 (Type 603026/7070-.../574)

94

120

L1

G

S

G1/2

15Ø

10

32

71 69

34

30

M20x1,5
71

94

120

L1

G

S

G1/2

15Ø

10

32

71 69

34

30

M20x1,5

71

34

~
91

G1/2

S

15
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Exécutions avec capillaire
Raccordement au process 10 : Sonde ronde lisse

ATHf-11 (Type 603026/0101) ATHf-12 (Type 603026/0102),
ATHf-120 (Type 603026/0120)

ATHf-22 (Type 603026/0202),
ATHf-2020 (Type 603026/2020)

ATHf-170 (Type 603026/0170), 
ATHf-170-.../574 (Type 603026/0170-.../574)

23

M18x1

L

d

M20x1,524

18
37

71

94

12
0

10

23
M18x1

L

d

M20x1,5

18
37

71

94

12
0

10

24

M18x1

L

d

18
37

71

M20x1,5

94

12
0

10

24

94

12
0

10

34

30
M18x1

L

d

M20x1,5

23

18
37

71

24
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ATHf-270 (Type 603026/0270),
ATHf-270-.../574 (Type 603026/0270-.../574),
ATHf-2070 (Type 603026/2070),
ATHf-2070-.../574 (Type 603026/2070-.../574)

ATHf-7070 (Type 603026/7070),
ATHf-7070-.../574 (Type 603026/7070-.../574)

94

12
0

10

34

30
M18x1

L

d

M20x1,5

18
37

71
24

M18x1

L

d

M20x1,5

18
37

71

94

12
0

10

34

30

34

24
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Schéma de raccordement
Les éléments de raccordement figurant dans la fiche technique fournissent des informations sur le choix du produit.

Pour le raccordement électrique, utilisez exclusivement la notice de montage ou la notice de mise en service !

Type Systèmes Fonction de coupure
Type 603026/0101 (ATH-11), 
Type 603026/0102 (ATH-12),
Type 603026/0120 (ATH-120),
Type 603026/0202 (ATH-22),
Type 603026/0220 (ATH-220),
Type 603026/2020 (ATH-2020)

Systèmes I et Systèmes II:
avec contact inverseur

TR, TW, STW (STB)

Type 603026/7070 (ATH-7070) Systèmes I et Systèmes II:
avec contact à ouverture
et réarmement manuel

STB

Type 603026/0170-.../574 (ATH-170/574),
Type 603026/0270-.../574 (ATH-270/574),
Type 603026/2070-.../574 (ATH-2070/574)

Système I:
avec contact inverseur

TR, TW, STW (STB)

Système II:
avec contact à ouverture,
réarmement manuel et contact 
de signalisation supplémen-
taire

Type 603026/7070-.../574 (ATH-7070/574) Systèmes I et Systèmes II:
avec contact à ouverture,
réarmement manuel et contact 
de signalisation supplémen-
taire

STB

Type 603026/0170 (ATH-170),
Type 603026/0270 (ATH-270),
Type 603026/2070 (ATH-2070)

Système I:
avec contact inverseur

TR, TW, STW (STB)

Systèmes II:
avec contact à ouverture 
et réarmement manuel

STB

2

1
2

1

I II

2

1
2

1

4 2
1

1

2 4

1
2
4

42

1

III

I II

42

1

1
244 2

1

1

2 4

1

2 4
4
2
1

2

1
2

1

I II
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Références de commande
(1) Type de base

603026 Thermostat double pour montage en saillie ATH
(2) Extension du type de base

0101 ATH.-11 Régulateur de température/régulateur de température (TR/TR)
0102 ATH.-12 Régulateur de température/contrôleur de température (TR/TW)
0120 ATH.-120 Régulateur de température/contrôleur de température de sécurité (TR/STW (STB))
0170 ATH.-170 Régulateur de température/limiteur de température de sécurité (TR/STB)
0202 ATH.-22 Contrôleur de température/contrôleur de température (TW/TW)
0220 ATH.-220 Contrôleur de température/contrôleur de température de sécurité (TW/STW (STB))
0270 ATH.-270 Contrôleur de température/limiteur de température de sécurité (TW/STB)
2020 ATH.-2020 Contrôleur de température de sécurité/contrôleur de température de sécurité (STW (STB)/STW (STB))
2070 ATH.-2070 Contrôleur de température de sécurité/limiteur de température de sécurité (STW (STB)/STB)
7070 ATH.-7070 Limiteur de température de sécurité/limiteur de température de sécurité (STB/STB)

(3) Forme
1 Tige rigide
2 Capillaire

(4) Plages de réglage (TW)
014 -20 à +50 °C
016 -10 à +40 °C
021 0 à 50 °C
025 0 à 100 °C
041 20 à 90 °C
042 20 à 120 °C
043 20 à 150 °C
045 20 à 400 °C
046 20 à 500 °C
052 30 à 110 °C
062 50 à 200 °C
063 50 à 250 °C
064 50 à 300 °C
066 60 à 130 °C

(5) Plage de valeurs limites (STB)
014 -20 à +50 °C
016 -10 à +40 °C
021 0 à 50 °C
025 0 à 100 °C
041 20 à 90 °C
042 20 à 120 °C
043 20 à 150 °C
045 20 à 400 °C
046 20 à 500 °C
052 30 à 110 °C
062 50 à 200 °C
063 50 à 250 °C
064 50 à 300 °C
066 60 à 130 °C
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(6) Différentiel de coupure 1
00 Sans
15 1,5 %
20 2 %
30 3 %
50 5 %
60 6 %
70 7 %
90 9 %

(7) Différentiel de coupure 2
00 Sans
15 1,5 %
20 2 %
30 3 %
50 5 %
60 6 %
70 7 %
90 9 %

(8) Longueur du capillaire 1
0 Sans
1000 1000 mm
2000 2000 mm
3000 3000 mm
4000 4000 mm
5000 5000 mm

(9) Longueur du capillaire 2
0 Sans
1000 1000 mm
2000 2000 mm
3000 3000 mm
4000 4000 mm
5000 5000 mm

(10) Matériau du capillaire 1
00 Sans
20 CrNi (acier inoxydable)
40 Cu (cuivre)

(11) Matériau du capillaire 2
00 Sans
20 CrNi (acier inoxydable)
40 Cu (cuivre)

(12) Raccordement au process
10 Sonde ronde lisse

20 Doigt de gant à visser

30 Doigt de gant à visser avec pièce intermédiaire
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(13) Filetage du raccordement au process
00 Sans
13 1/2"G

(14) Matériau du raccordement au process
00 Sans
20 CrNi (acier inoxydable)
46 CuZn (laiton)

(15) Longueur du plongeur
000 Sans doigt de gant (ATHf-...)
100 100 mm
120 120 mm
150 150 mm
200 200 mm
300 300 mm

(16) Diamètre du plongeur
00 Sans doigt de gant
15 15 mm

(17) Diamètre de la sonde
6 6 mm

(18) Options
000 Sans
248 Support mural
574 Microrupteur avec contact inverseur, réarmement manuel uniquement pour le STB
701 Couvercle du boîtier en fonte d’aluminium
702 Contact à rupture brusque à revêtement doré (uniquement pour différentiel de coupure 3 %, 5 %, et 7 %, et STB)
711 Fixation du boîtier par 2 vis par la partie inférieure du boîtier
764 Bride de fixation en tôle d’acier

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)
Code de commande / - - - - - - - - -
Exemple de commande 603026 / 0101 - 1 - 014 - 14 - 00 - 15 - 0 - 1000 - 00 -

(11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18)
- - - - - - / , ...a

a Énumérer les options séparées par une virgule.

20 - 10 - 13 - 00 - 100 - 00 - 6 / 248 ,
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Exécutions en stock
Exécutions avec tige rigide

Exécutions avec capillaire

Type Plage de réglage/
plage de valeur limites

Différentiel
de coupure

Raccordement au process Ø gaine de protection
× longueur mm

Référence article

ATHs-22 0 à 100 °C 3 bis 4 % „20“ 1/2"G 15 × 120 60001047
ATHs-22 0 à 100 °C 1,5 % „20“ 1/2"G 15 × 120 CrNi 60001555
ATHs-22 0 à 100 °C 3 à 4 % „20“ 1/2"G 15 × 150 60000205
ATHs-22 0 à 100 °C 3 à 4 % „20“ 1/2"G 15 × 200 60000988
ATHs-22 0 à 100 °C 3 à 4 % „20“ 1/2"G 15 × 300 60000204
ATHs-22 20 à 150 3 à 4 % „20“ 1/2"G 15 × 100 60000489
ATHs-22 50 à 300 3 à 4 % „30“ 1/2"G 15 × 150 CrNi 60003331
ATHs-120 20 à 150 3 à 4 % „20“ 1/2"G 15 × 150 60001479
ATHs-120 20 à 120 3 à 4 % „20“ 1/2"G 15 × 150 60001932
ATHs-170 30 à 110 3 à 4 % „20“ 1/2"G 15 × 150 60000195
ATHs-170 30 à 110 3 à 4 % „20“ 1/2"G 15 × 200 60000196
ATHs-170 20 à 120 3 à 4 % „20“ 1/2"G 15 × 150 60001048
ATHs-170 20 à 150 3 à 4 % „20“ 1/2"G 15 × 150 60000989
ATHs-270 20 à 150 3 à 4 % „20“ 1/2"G 15 × 200 60000194

Type Plage de réglage/
plage de valeur limites

Différentiel
de coupure

Capillaire Raccordement 
au process

Ø sonde ×
longueur mm

Référence article

ATHf-22 0 à 100 °C 3 à 4 % 1000 mm „10“ sonde ronde lisse 6 × 107 60001046
ATHf-170 30 à 110 °C 3 à 4 % 1000 mm „10“ sonde ronde lisse 6 × 125 60001876
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Thermostats pour montage en saillie ATH.-SE-..
pour surveiller les équipements de navires

Particularités
• Régule et surveille des process thermiques
• Contrôleur de température TW
• Contrôleur de température de sécurité STW (STB)
• Limiteur de température de sécurité STB

Description sommaire
Les thermostats régulent et surveillent des process thermiques. Les appareils de la série ATH.-
SE sont disponibles sous différentes formes : contrôleur de température TW, contrôleur de tem-
pérature de sécurité STW (STB) et limiteur de température de sécurité STB. En cas de défaut,
le limiteur de température de sécurité STB place l’installation surveillée dans un état de sécurité
défini.

Les thermostats à monter en saillie fonctionnent selon le principe de la dilatation des fluides ; un
microrupteur sert d’organe de coupure électrique.

Fonction de commutation
Contrôleur de température TW et contrôleur de température de sécurité STW
Si la température au niveau du capteur de température dépasse la valeur limite fixée, le circuit
est ouvert par un interrupteur à action rapide. Lorsque la température descend en dessous de la
valeur limite fixée (par le différentiel de commutation), le commutateur est ramené dans sa posi-
tion initiale

Verrouillage du redémarrage du limiteur de température de sécurité STB
Si la température au niveau du capteur de température dépasse la valeur limite fixée, le circuit
est ouvert et verrouillé mécaniquement. Après un dépassement de la valeur limite d'environ
10 % de la plage de température, le commutateur peut être déverrouillé manuellement.

Utilisation du contrôleur de température de sécurité STW comme limiteur de température
de sécurité STB
Le circuit qui suit le thermostat doit être conforme aux normes DIN EN 14597 et VDE 0116.

Autocontrôle pour le limiteur de température de sécurité STB et le contrôleur de tempé-
rature de sécurité STW (STB)
Si le système de mesure est détruit, c'est-à-dire si le fluide d'expansion s'échappe, la pression
dans la membrane du STB et du STW (STB) chute et ouvre définitivement le circuit. Le déver-
rouillage n'est plus possible. Lorsque le capteur STB se refroidit dans la plage de température
négative, le circuit s'ouvre, mais doit être déverrouillé manuellement par le bouton de réenclen-
chement lorsque la température remonte. La refermeture au niveau de la STW (STB) est auto-
matique.

ATHs-SE-70

ATHf-SE-..

Homologations et marques de contrôle (voir caractéristiques techniques)
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Caractéristiques techniques
Plages de réglage et sonde de température

Capillaire et sonde de température

Type Plage de
réglage/
des seuils

Surtempérature
max. admissible
du sonde

Longueur de la sonde de température
en mm

Cuivre (Cu) Acier inoxydable (CrNi)
°C °C Ø 6 Ø 8 Ø 6 Ø 8

ATH.-SE-2 0 à 100 125 107 75 99 67
20 à 90 125 138 91 130 83
30 à 110 135 125 84 117 76
20 à 120 140 107 75 99 67
60 à 140 165 123 83 117 76
20 à 150 175 88 65 80 57
50 à 200 230 101 72 93 64
50 à 250 290 - - 73 54
50 à 300 345 - - 63 49

ATH.-SE-20 30 à 110 135 112 78 104 70
ATH.-SE-70 60 à 140 165 110 77 102 68

20 à 150 175 80 61 72 53
50 à 250 290 - - 66 50
50 à 300 345 - - 58 -

Type Valeur fin d‘échelle Capillaire Sonde de température
ATH.-SE-2 ≤ 200 °C Cuivre (Cu) Cuivre (Cu)
ATH.-SE-20 Ø 1,5 mm n° du matériau 2.0090
ATH.-SE-70 n° du matériau 2.0090 brasé

> 200 °C Cuivre (Cu) Acier inoxydable (CrNi)
Ø 1,5 mm n° du matériau 1.4571
n° du matériau 2.0090 brasé

toutes les plages Acier inoxydable (CrNi) Acier inoxydable (CrNi)
Ø 1,5 mm n° du matériau 1.4571

soudé
Longueur du capillaire de série 1000 mm, max. 2000 mm
Rayon de courbure min. du capillaire 5 mm
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Caractéristiques électriques

Propriétés mécaniques

Organe de coupure ATH.-SE-2 ATH.-SE-70 ATH-SE-70/574
ATH.-SE-20
Microrupteur avec contact à in-
verseur

Microrupteur avec contact à ou-
verture
et réarmement manuel

Microrupteur avec contact à ou-
verture, 
réarmement manuel et
contact de signalisation supplé-
mentaire

Pouvoir de copure max. AC 230 V +10 %, 10 (2) A, cos  = 1 (0,6)
DC 230 V +10 %, 0,25 A

pour différentiel de coupure 1,5 %  AC 230 V +10 %,
6 (1,2) A, cos  = 1 (0,6)

- -

Mode d'action suivant DIN EN 60730-1, DIN EN 60730-2-9 et DIN EN 14597
TW : 2BL Mode d‘action automatique avec micro-arrêt en cours de fonctionnement, car aucune source 

d'énergie auxiliaire n'est nécessaire
STW (STB) : 2BKLNP Mode d‘action automatique avec micro-arrêt en cours de fonctionnement, avec protection contre 

la casseSTB : 2BFHKLNPV

Matériau du boîtier Aluminium moulé sous pression avec vis scellables
Surface avec peinture anti-chocs Capot : RAL 7032

Partie basse : RAL 7015
Câble de connexion

Diamètre 10 à 16,5 mm
Section du câble Max. 2,5 mm2

Position nominale (NL) Suivant DIN 16257, NL 0 à NL 90 (autres position nominale sur demande)
Moyen d'exploitation Eau, huile, air, vapeur surchauffée
Position de fixation Quelconque (pour installation extérieure sur demande)
Poids

ATHf-SE-.. Env. 700 g
ATHs-SE-.. Env. 650 g, avec doigt de gant à visser „20“

Env. 850 g, avec doigt de gant à visser et pièce intermédiaire „30“
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Influences de l’environnement

Différentiel de coupure en %
de la plage de réglage/ des seuils
(uniquement pour les types 2 et 20)

Valeur nominale Valeur réelle possible Désignation
3 3 à 4 S1
6 6 à 8 S2
1,5 1 à 2 S3

Précision du point de contact de la plage de réglage/des seuils pour TU 22 °C
TW dans le tiers suppérieur de l’échelle ±1,5 %, au début de l'échelle ±6 %, 
STB, STW (STB) dans le tiers suppérieur de l’échelle +0/-5 %, au début de l'échelle +0/-10 % 

Réglage de la consigne Point de commutation réglable avec un tournevis après avoir retiré le couvercle du boîtier.
Influence de la température ambiante par rapport à la plage de réglage/des seuils

Si la température ambiante au niveau de la tête de commutation et/ou
du capillaire s'écarte de la température ambiante d'étalonnage de 22 °C,
un décalage du point de commutation se produit.
Température ambiante plus élevée = point de contact plus bas
Température ambiante plus basse = point de contact plus haut

pour appareils avec valeur fin d’échelle < 200 °C ≥ 200 °C
ATH.-SE-2 ATH.-SE-20 ATH.-SE-2 ATH.-SE-20

ATH.-SE-70 ATH.-SE-70
sur la tête de l'interrupteur 0,08 %/K 0,17 %/K 0,06 %/K 0,13 %/K
sur le capillaire par m 0,047 %/K 0,054 %/K 0,09 %/K 0,11 %/K

Température ambiante d‘utilisation admis-
sible

Capillaire, tête de commutation Max. 80 °C
Min. -40 °C à pleine échelle < 200 °C
Min. -20 °C à pleine échelle ≥ 200 °C ≤ 300 °C

Température de stockage admissible -50 à +50 °C
Sécurité contre la surchauffe admissible max. valeur de la pleine échelle +15 % sur la sonde utilisée
Constante de temps t0,632

dans l'eau ≤ 45 s
dans l'huile ≤ 60 s
dans l'air, vapeur surchauffée ≤ 120 s

Indice de protection IP54, suivant EN 60529
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Raccordement au process

Remarque
Caractéristiques physiques et toxicologiques du liquide de dilatation qui peut s’échapper en cas de rupture du système de mesure.

ATHs-SE-.. 
avec tige rigide

Valeur de fin d‘échelle jusqu‘à 150 °C,
doight de gant „20“

Valeur fin d‘échelle au delà de 150 °C,
doigt de gant „30“

Doigt de gant à visser avec embout fileté 1/2"G, Doigt de gant à visser avec embout fileté 1/2"G,
forme A suivant DIN 3852/2 forme A suivant DIN 3852/2 et pièce intermé-

diaire,
ainsi la température ambiante admissible de 
80 °C sur le boîtier n‘est pas dépassée.

Matériau jusqu‘à 150 °C : CuZn de série -
au delà de 150 °C : CrNi de série au delà de 150 °C : CrNi de série

ATHf-SE-..
avec capillaire

Sonde de ronde lisse Rundfühler „10“ de série
Doigt de gant à visser „20“ (sur demande)
Doigt de gant à visser avec embout fileté 1/2"G, forme A suivant DIN 3852/2 et pièce de serrage 
avec vis de blocage pour bloquer la sonde

Matériau Doigt de gant „20“ Doigt de gant „30“
jusqu‘à 150 °C : CuZn de série -
au delà de 150 °C : CrNi de série au delà de 150 °C : CrNi de série

Longueur utile S (max. 2000 mm) Longueurs standards : 100, 120, 150 mm (matériau CuZn, CrNi),
pour 200 mm uniquement CuZn

Ø du plongeur D = 8 mm, D = 10 mm

Plage de réglage 
avec valeur finale

Réactions dan-
gereuses

Risque d‘incendie et d‘explosion Risque
pour l‘eau

Indications toxicologiques
Température
d‘inflammation

Limite
d‘explosibilité

Irritant Dangereux pour la 
santé

Toxique

< 200 °C non 355 °C 0,6 à 8 V% oui oui a non
≥ 200 °C
≤ 300 °C

non 490 °C - oui oui a non

a Actuellement il n’existe aucune disposition restrictive émise par les services sanitaires à propos du risque sanitaire en cas d’émanationmomen-
tanée ou de faible concentration, par exemple rupture du système de mesure.
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Homologations et marques de contrôle

Bureau Veritas
Organisme d’essai Marine Division/Frankreich
Certificats/Numéros d'essai 04567/H0 BV
Base d'essai BV Rules for the Classification of Steel Ships
s'applique à Type ATH.-SE-2, Type ATH.-SE-20, Type ATH.-SE-70

DGRL
Organisme d’essai TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai Z-IS-TAF-MUC-17-11-2652099-021
Base d'essai 2014/68/EU, DIN EN 14597
s'applique à Type ATH.-SE-20, Type ATH.-SE-70

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TW892
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à Type ATH.-SE-2

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai STW(STB)894S
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à Type ATH.-SE-20

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai STB895
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à Type ATH.-SE-70

DNV GL
Organisme d’essai DNV GL Hamburg
Certificats/Numéros d'essai TAA000010T
Base d'essai Class Guideline DNVGL-CG-0339
s'applique à Type ATH.-SE-2, Type ATH.-SE-20, Type ATH.-SE-70

EACa

Organisme d’essai GOST NORM AG
Certificats/Numéros d'essai 0198420
Base d'essai TR ZU 004/2011 (LVD)
s'applique à Type ATH.-SE-..

RMRS
Organisme d’essai Russian Maritime Register of Shipping (RS)
Certificats/Numéros d'essai 19.40050.250
Base d'essai -
s'applique à Type ATH.-SE-..

a Documentation russe sur demande
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Dimensions
ATHs-SE-2 (20)
avec doigt de gant à visser „20“, jusqu‘à 150 °C

K M24x1,5
M 20x1,5
DIN 89280-Z14
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ATHs-SE-70
avec doigt de gant à visser et pièce intermédiaire „30“, 150 à 300 °C

K M24x1,5
M 20x1,5
DIN 89280-Z14
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ATHs-SE-70
avec doigt de gant à visser „20“, jusqu‘à 300 °C

K M24x1,5
M 20x1,5
DIN 89280-Z14

70
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Schéma de raccordement
Le schéma de raccordement de cette fiche technique donne des informations de base sur les raccordements possibles. Pour le raccordement
électrique, utilisez exclusivement la notice de montage ou la notice de mise en service. La connaissance et l'application parfaite du point de vue
technique des indications de sécurité et des avertissements de ces notices sont des conditions préalables au montage, au raccordement électrique
et à la mise en service ainsi qu'à la sécurité pendant le fonctionnement.

Schémas de raccordement

TW/STW (STB) STB comme contact normalement fermé avec 
contact de signalisation

STB avec contact à rupture
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Références de commande
(1) Type de base

603031 Thermostats pour montage en saillie ATH.-SE
(2) Extension du type de base

02 ATH.-SE-2 Contrôleur de température TW
20 ATH.-SE-20 Contrôleur de température de sécurité  (STW [STB])
70 ATH.-SE-70 Limiteur de température de sécurité (STB)

(3) Modèle
1 ATHs-SE-.. tige rigide
2 ATHf-SE-.. capillaire

(4) Plages de réglage (TW)
025 0 à 100 °C
041 20 à 90 °C
042 20 à 120 °C
043 20 à 150 °C
052 30 à 110 °C
062 50 à 200 °C
063 50 à 250 °C
064 50 à 300 °C
067 60 à 140 °C

(5) Différentiel de coupure
00 Sans
15 1,5 %
30 3 %
60 6 %

(6) Longueur du capillaire
0 Sans
1000 1000 mm
2000 2000 mm

(7) Matériau du capillaire
00 Sans
20 CrNi (Edelstahl)
40 Cu (Kupfer)

(8) Raccordement au process
10 Sonde ronde lisse

20 Doigt de gant à visser

30 Doigt de gant à visser avec pièce intermédiaire

(9) Filetage du raccordement au process
00 Sans
13 1/2"G

(10) Matériau du raccordement au process
00 Sans
20 CrNi (acier inoxydable AISI 316 L)
40 CuZn (laiton)
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(11) Longueur utile
000 Sans doigt de gant
100 100 mm
120 120 mm
150 150 mm
200 200 mm

(12) Diamètre du plongeur
00 Sans doigt de gant
08 8 mm
10 10 mm

(13) diamètre de la sonde
6 6 mm
8 8 mm

(14) Options
000 Sans
574 Microrupteur avec contact à ouverture, réarmement manuel et contact de signalisation supplémentaire (uniquement 

pour STB)

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)
Code de commande / - - - - - - -
Exemple de commande 603031 / 20 - 1 - 025 - 15 - 0 - 00 - 20 -

(9) (10) (11) (12) (13) (14)
- - - - /  , ...a

13 - 46 - 150 - 8 - 6 / 000
a Énumérer les options séparées par une virgule.
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Thermostats pour montage en saillie ATH.-SW
Thermostats simples et doubles

Fiche technique 603035

V3.00/FR/00379966/2022-02-23

Particularités
• Contrôleur TW
• Contrôleur de température de sécurité STW (STB)
• Limiteur de température de sécurité STB
• Indice de protection IP65
• Plage de réglage -501 à +500 °C

Description
Les thermostats régulent et surveillent des process thermiques. Les thermostats à monter en
saillie ATH.-SW se composent d’un ou deux systèmes de mesure et de coupure séparés.

Les appareils sont disponibles sous différentes formes : contrôleur de température TW, con-
trôleur de température de sécurité STW (STB) et limiteur de température de sécurité STB. En
cas de défaillance, le limiteur de température de sécurité STB place l’installation surveillée dans
un état de sécurité défini.

Les thermostats à monter en saillie fonctionnent selon le principe de la dilatation des fluides ; un
microrupteur sert d’organe de coupure électrique.

Fonction de coupure
Contrôleur de température TW
Si la température au niveau de la sonde dépasse la consigne réglée, le microrupteur est actionné
via le mécanisme de transmission, ce qui provoque l’ouverture ou la fermeture du circuit
électrique. Dès que la température est à nouveau inférieure à la consigne réglée (autour du diffé-
rentiel de coupure), le contact à rupture brusque reprend sa position de repos.

Verrouillage du redémarrage du limiteur de température de sécurité STB
Si la température au niveau du capteur de température dépasse la valeur limite fixée, le circuit
est ouvert et verrouillé mécaniquement. Après un dépassement de la valeur limite d'environ
10 % e la plage de température (environ 15 % avec réglage de la limite > +350 °C), le microrup-
teur peut être déverrouillé manuellement.

Utilisation du contrôleur de température de sécurité STW (STB) comme limiteur de-
température de sécurité STB
Le circuit qui suit le thermostat doit être conforme aux normes DIN EN 14597 et VDE 0116.

Autocontrôle pour le limiteur de température de sécurité STB et le contrôleur de tempéra-
ture de sécurité STW (STB)
Si le système de mesure est détruit, c'est-à-dire si le fluide d'expansion s'échappe, la pression
dans la membrane du STB et du STW (STB) chute et ouvre définitivement le circuit. Le déver-
rouillage n'est plus possible. Lorsque le capteur STW (STB) et STB se refroidit dans la plage de
température négative, le circuit s'ouvre, mais doit être déverrouillé manuellement par le bouton
de réenclenchement lorsque la température remonte. La refermeture au niveau de la STW (STB)
est automatique.

1 sur demande

ATHf-SW (Type 603035/...-2-...)

ATHs-SW (Type 603035/...-1-...)
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Caractéristiques techniques
Plages de réglage et sondes de température

Capillaire et sonde de témperature

Remplissage liquide
Fonction de coupure Plage de réglage/

valeurs limites
Température max. 
de la sonde autorisée 

Longueur maximale
du capillaire

Longueur de lan sonde „L“

Ø de la sonde „d“ = 6 mma

a  de série

°C °C mm mm
TW -20 à +50

-10 à +40

0 à 50

0 à 70

0 à 100

20 à 90

30 à 110

20 à 120

60 à 130

20 à 150

50 à 200

50 à 250

50 à 300

60

50

60

80

125

115

135

140

150

175

230

290

345

5000 141

185

185

138

107

138

125

106

135

88

101

73

63
STW (STB) et STB 30 à 110

60 à 130

20 à 150

50 à 250

50 à 300

135

150

175

290

345

5000 108

116

077

064

055

Remplissage gaz
TW 20 à 400

20 à 500

20 à 500

460

575

575

1000

2000

4000

278

148

202
STW (STB) et STB 20 à 400

20 à 500

20 à 500

460

575

575

1000

2000

4000

176

127

202

Type Valeur de fin d’échelle Capillaire Sonde de température
ATH.-SW Jusqu’à 200 °C Cuivre (Cu), Ø 1,5mm,

Matériau n° Cu-DHP
Cuivre (Cu), Matériau n° Cu-DHP,
brasé

Jusqu’à 350 °C Cuivre (Cu), Ø 1,5mm
Matériau n° Cu-DHP

Acier inox (CrNi), AISI 316 Ti,
brasé

Jusqu’à 350 °C Acier inox (CrNi), Ø 1,5mm Acier inox (CrNi), AISI 316 Ti,
soudé (avec supplément)

Jusqu’à 500 °C Acier inox (CrNi), Ø 1,5mm Acier inox (CrNi), AISI 316 Ti,
soudé

Longueur du capillaire De série 1000 mm, max. 5000 mm
Rayon de courbure min. du capillaire 5 mm
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Caractéristiques électriques

Influences de l’environnement

Fonction de coupure  TW, STW (STB) STB
Microrupture avec contact inverseur Microrupture avec contact à ouverture 

et réarmement manuel
Pouvoir de coupure max. AC 230 V +10 %, 10 (2)a A, cos  = 1 (0,6)a, DC 230 V +10 %, 0,25 A

a Charges inductives

pour différentiel de coupure 1,5 % et 2 % AC 230 V +10 %, 6 (1,2)a A, cos  = 1 (0,6)a -
Microrupteur à revêtement doré, option 702 (uniquement pour différentiel de coupure 3 %, 5 % et
7 %), AC/DC 24 V, 0,1 A, résistance de contact 2,5 à 10 m

Sûreté des contacts Pour garantir une sécurité de commutation aussi élevée que possible, nous recommandons une
charge minimale de :

pour les contacts en argent AC/DC = 24 V, 100 mA
pour les contacts dorés (option 702) AC/DC = 10 V, 5 mA

Différentiel de coupure en % 
de la plage de réglage/valeur limite

Valeur 
nominale

Valeur réelle
possible

Valeur
nominale

Valeur réelle
possible

Remplissage liquide Remplissage gaz
Fonction de coupure TW 3 3 max. 5 5 4 max. 8 De série

6 6 max. 8 9 8 max. 12 Sur demande
1,5 1 max. 2 2 1,5 max. 2,5 Avec supplément

Remplissage liquide Remplissage gaz
Fonction de coupure STW (STB) 5 4 max. 6 7 5 max. 12 De série

9 8 max. 11 9 8 max. 16 Sur demande
2 1 max. 3 2 1,5 max. 3 Avec supplément

Précision du point de coupure en % 
de la plage de réglage/valeurs limites

Fonction de coupure TW dans le tiers supérieur de l’échelle ± 1,5 %, en début d’échelle ± 6 %
Fonction de coupure STB, STW (STB) dans le tiers supérieur de l’échelle +0/-5 %, en début d’échelle +0/-10 %

Influence de la température ambiante par rapport à la plage de réglage/valeurs limites
Si la température ambiante au niveau du boîtier diffère de la température d’étalonnage 22 °C, le
point de coupure est déplacé:
Température ambiante plus élevée = point de contact plus bas
Température ambiante plus basse = point de contact plus haut

Thermostat pour montage en saillie
avec valeur de fin d‘échelle

< 200 °C  200 °C  350 °C  350 °C   500 °C

Fonction de coupure TW STB/STW (STB) TW STB/STW (STB) TW STB/STW (STB)
Influence sur le boîtier 0,08 %/K 0,17 %/K 0,06 %/K 0,13 %/K 0,14 %/K 0,12 %/K
Influence sur le capillaire par mètre 0,047 %/K 0,054 %/K 0,09 %/K 0,11 %/K 0,04 %/K 0,03 %/K

Température de stockage admissible -50 à +50 °C ou jusqu'à la température ambiante max. autorisée (voir plaque signalétique)
Température ambiante d’utilisation 
admissible en service

Voir plaque signalétique

Position nominale (NL) quelconque
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Boîtier

Raccordement au process

v Autres raccords de process et doigts de gant, voir fiche technique 606710.

Matériau Fonte d’aluminium, laquée (de série)
Réglage de la consigne Point de commutation réglable à l'aide d'un tournevis après avoir retiré le couvercle du boîtier.
Indice de protection IP65 suivant DIN EN 60529
Passe-câble Presse-étoupe M20 × 1,5, plage d’étanchéité 6 à 12 mm (de série)
Poids Env. 1,2 kg
Fixation du boîtier
Type ATHf-SW avec capillaire

Avec 2 vis à travers la partie inférieure du boîtier (montage mural), 
sortie capillaire sur le côté du boîtier

Type ATHs-SW avec tige rigide
Valeur de fin d’échelle jusqu’à 150 °C Raccordement au process 20 : Doigt de gant à visser avec embout fileté 1/2"G, forme A,

suivant DIN 3852/2
Valeur de fin d’échelle supérieure
à 150 °C

Raccordement au process 30 : Doigt de gant à visser avec embout fileté 1/2"G, forme A,
suivant DIN 3852/2, et pièce intermédiaire, ainsi la température ambiante admissible sur le boîtier
n’est pas dépassée

Type ATHf-SW avec capillaire Raccordement au process 10 : Sonde ronde lisse (de série)
Raccordement au process 20 : Doigt de gant à visser (sur demande)
Doigt de gant à visser avec embout fileté 1/2"G, forme A, suivant DIN 3852/2, et pièce de serrage 
avec vis de blocage pour bloquer la sonde

Matériau
Raccordement au process 20
jusqu’à 150 °C CuZn (de série)
au-delà de 150 °C CrNi
Raccordement au process 30
au-delà de 150 °C CrNi

Longueur utile Longueurs standards : 100, 120, 150, 200 ou 300 mm (autres longueurs sur demande)
Ø gaine de protection Thermostats simples D = 8 mm,

Thermostats doubles D = 15 mm
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Homologations et marques de contrôle
DIN

Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TW892
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-SW-2 (Type 603035/0002 [TW])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai STW(STB)894S
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-SW-20 (Typ 603035/0020 [STW (STB)])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TW/TW901
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-SW-22 (Type 603035/0202 [TW/TW])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai STB895
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-SW-70 (Type 603035/0070 [STB])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TW/STW(STB)903S
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-SW-220 (Type 603035/0220 [TW/STW (STB)])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai TW/STB904
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-SW-270 (Type 603035/0270 [TW/STB])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai 2xSTW(STB)905S
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-SW-2020 (Type 603035/2020 [STW (STB)/STW (STB)])

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai STW(STB)/STB906S
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-SW-2070 (Type 603035/2070 [STW (STB)/STB]

DIN
Organisme d’essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai STB/STB907
Base d'essai DIN EN 14597
s'applique à ATH.-SW-7070 (Type 603035/7070 [STB/STB])
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Remarque
Caractéristiques physiques et toxicologiques du liquide/gaz de dilatation qui peut s’échapper en cas de rupture du système de mesure.

DGRL
Organisme d’essai TÜV Süd
Certificats/Numéros d'essai Z-IS-TAF-MUC-17-11-2652099-021
Base d'essai 2014/68/EU, DIN EN 14597
s'applique à ATH.-SW-20 (Type 603035/0020 [STW (STB]), 

ATH.-SW-70 (Type 603035/0070 [STB]), 
ATH.-SW-220 (Type 603035/0220 [TW/STW (STB)]),
ATH.-SW-270 (Type 603035/0270 [TW/STB]),
ATH.-SW-2020 (Type 603035/2020 [STW (STB)/STW (STB)]), 
ATH.-SW-2070 (Type 603035/2070 [STW (STB)/STB]), 
ATH.-SW-7070 (Type 603035/7070 [STB/STB])

EACa

Organisme d’essai GOST Norm AG
Certificats/Numéros d'essai EAC TR ZU
Base d'essai TR ZU 004/2011 (LVD)
s'applique à ATH.-SW (Type 603035)

a Documentation russe sur demande.

Plage de réglage
avec valeur de fin d’échelle

Réactions
dangereuses

Risques d’explosion et d’incendie Pollution 
de l’eau

Caractéristiques toxicologiques
Température
d’inflammation

Limite d’explosion Irritant Dangereux
pour la santé

Toxique

Remplissage liquide
 200 °C Non 355 °C 0,6 à 8 V% Oui Oui a

a Il n'existe actuellement aucun avis restrictif des autorités sanitaires sur les risques pour la santé en cas d'exposition de courte durée et de faible 
concentration, par exemple en cas de rupture du système de mesure.

Non
 200 350 °C Non 490 °C - Oui Oui a Non

Remplissage gaz
 400 500 °C Non Non Non Non Non Non Non
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Dimensions
ATHs-SW (Type 603035/...-1-...) avec raccordement au process doigt de gant à visser

(1) Filetage M20 × 1,5

ATHf-SW (Type 603035/...-2-...) avec capillaire et raccordement au process sonde ronde lisse

(1) Filetage M20 × 1,5
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Schéma de raccordement
Le schéma de raccordement figurant dans la fiche technique fournit des informations sur le choix du produit.

Pour le raccordement électrique, utilisez exclusivement la notice de montage ou la notice de mise en service !

Type Systèm Fonction de coupure
Thermostats simples - TW, STW

- STB

Type Systèmes Fonction de coupure
Thermostats doubles Systèmes I et systèmes II:

avec contact inverseur
TW, STW

Systèmes I:
avec contact inverseur

TW, STW

Systèmes II:
avec contact à ouverture
et réarmement manuel

STB

Systèmes I und Systèmes II:
avec contact à ouverture
et réarmement manuel

STB

1

2 4
4
2
1

2

1
2

1

1

2 4
4
2
1

2

1
2

1

I II

III

2

1
2

1

2

1
2

1
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Références de commande
(1) Type de base

603035 Thermostats pour montage en saillie ATH.-SW
(2) Extension du type de base

0002 ATH.-SW-2 Contrôleur de température (TW)
0020 ATH.-SW-20 Contrôleur de température de sécurité (STW)
0070 ATH.-SW-70 Limiteur de température de sécurité (STB)
0202 ATH.-SW-22 Contrôleur de température/contrôleur de température (TW/TW)
0220 ATH.-SW-220 Contrôleur de température/contrôleur de température de sécurité (TW/STW (STB))
0270 ATH.-SW-270 Contrôleur de température/limiteur de température de sécurité (TW/STB)
2020 ATH.-SW-2020 Contrôleur de température de sécurité/contrôleur de température de sécurité 

(STW (STB)/STW (STB))
2070 ATH.-SW-2070 Contrôleur de température de sécurité/limiteur de température de sécurité (STW (STB)/STB)
7070 ATH.-SW-7070 Limiteur de température de sécurité/limiteur de température de sécurité (STB/STB)

(3) Forme
1 Tige rigide (ATHs-SW)
2 Capillaire (ATHf-SW)

(4) Plages de réglage (TW)
014 -20 à +50 °C
016 -10 à +40 °C
021 0 à 50 °C
022 0 à 70 °C
025 0 à 100 °C
041 20 à 90 °C
042 20 à 120 °C
043 20 à 150 °C
045 20 à 400 °C
046 20 à 500 °C
052 30 à 110 °C
062 50 à 200 °C
063 50 à 250 °C
064 50 à 300 °C
066 60 à 130 °C

(5) Plage de valeurs limites (STB)
000 avec valeur limite fixe
014 -20 à +50 °C
016 -10 à +40 °C
021 0 à 50 °C
022 0 à 70 °C
025 0 à 100 °C
041 20 à 90 °C
042 20 à 120 °C
043 20 à 150 °C
045 20 à 400 °C
046 20 à 500 °C
052 30 à 110 °C
062 50 à 200 °C
063 50 à 250 °C
064 50 à 300 °C
066 60 à 130 °C



Fiche technique 603035

V3.00/FR/00379966/2022-02-23

Page 10/11

60303500T10Z002K000

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO-REGULATION SAS

7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz Cedex 3, France

Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

(6) Différentiel de coupure 1
00 Sans
15 1,5 %
20 2 %
30 3 %
50 5 %
60 6 %
70 7 %
90 9 %

(7) Différentiel de coupure 2
00 Sans
15 1,5 %
20 2 %
30 3 %
50 5 %
60 6 %
70 7 %
90 9 %

(8) Longueur du capillaire 1
0 Sans
1000 1000 mm
2000 2000 mm
3000 3000 mm
4000 4000 mm
5000 5000 mm

(9) Longueur du capillaire 2
0 Sans
1000 1000 mm
2000 2000 mm
3000 3000 mm
4000 4000 mm
5000 5000 mm

(10) Matériau du capillaire 1
00 Sans
20 CrNi (acier inoxydable)
40 Cu (cuivre)

(11) Matériau du capillaire 2
00 Sans
20 CrNi (acier inoxydable)
40 Cu (cuivre)

(12) Raccord de process
10 Sonde ronde lisse

20 Doigt de ganz à visser

30 Doigt de ganz à visser avec pièce intermédiaire



Fiche technique 603035

V3.00/FR/00379966/2022-02-23

Page 11/11

60303500T10Z002K000

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO-REGULATION SAS

7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz Cedex 3, France

Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

(13) Filetage du raccordement de process
00 Sans
13 1/2"G

(14) Matériau du raccordement de process
00 Sans
20 CrNi (acier inoxydable)
46 CuZn (laiton)

(15) Longueur du plongeur
000 Sans doigt de gant (ATHf-SW)
100 100 mm
120 120 mm
150 150 mm
200 200 mm
300 300 mm

(16) Diamètre du plongeur
00 Sans doigt de gant
8 8 mm
15 15 mm

(17) Diamètre de la sonde
6 6 mm

(18) Options
000 Sans
702 Contact à rupture brusque à revêtement doré (uniquement pour différentiel de coupure 3 %, 5 %, et 7 %, et STB)

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)
Code de commande / - - - - - - - - -
Exemple de commande 603035 / 0002 - 1 - 014 - 000 - 30 - 00 - 0 - 0 - 00 -

(11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18)
- - - - - - /

00 - 20 - 13 - 20 - 200 - 8 - 6 / 000
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JUMO heatTHERM S600
Thermostat double pour montage en saillie

Particularités
• Mise en service efficace
• Sortie centrale du doigt de gant
• Contrôleur de température (TW)
• Limiteur de température de sécurité (STB)
• Autosurveillance grâce au dispositif de sécurité en cas de rupture de capillaire
• Design attrayant

Description sommaire
Les thermostats régulent et surveillent des process thermiques. Les thermostats doubles pour
montage en saillie sont composés de deux systèmes de mesure et de commutation séparés.

L'appareil se compose d'un contrôleur de température (TW) et d'un limiteur de température de
sécurité (STB).

Les thermostats doubles pour montage en saillie travaillent suivant le principe de dilatation de
liquide. Un microrupteur sert d'organe de coupure électrique. Une sonde de température sert à
mesurer la température.

Type 603045

Types Contrôleur de température TW Limiteur de température de sécurité STB Schéma des 
connexions

Fonction de com-
mutation

Lorsque la température augmente, si la 
consigne réglée est atteinte, le contrôleur 
commute la liaison 3-2 sur 3-1.

Lorsque la température diminue de la valeur 
de l'hystérésis, le régulateur rétablit la 
liaison 3-2.

Lorsque la température augmente, si la tempéra-
ture de commutation est atteinte, le limiteur de sé-
curité (STB) ouvre la liaison 4-6 et reste verrouillé 
5-6 mécaniquement dans cette position.

Le STB peut être déverrouillé manuellement à 
l'aide d'un bouton-poussoir lorsque la température 
a chuté d'environ 10 K.
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Caractéristiques techniques
Généralités

Fonction de
commutation

Plage de réglage Différentiel
de coupure

Température
max. de la sonde

Température
max.
du boîtier

Longueur du 
capillaire pos-
sible

Longueur de la sonde "L" en 
mm,
Ø de la sonde "d" en mm,
Ø 6 = standard

°C % °C °C en mm jusqu'à Ø 6 Ø 8
TW 0 à 50 1 60 60 3000 283 165

2,5 60 3000 283 165
5 105 5000 159 101
7 110 5000 117 80

20 à 90 1 115 80 1000 210 127
2,5 115 1000 210 127
5 140 5000 121 82
7 175 5000 91 67

0 à 100 1 125 80 2000 157 100
2,5 125 2000 157 100
5 165 5000 94 68
7 200 5000 73 58

30 à 110 1 135 80 2000 188 116
2,5 135 2000 188 116
5 170 5000 110 76
7 200 5000 84 63

Fonction de
commutation

Plage
de valeur limite

Tolérance à la
valeur limite

Température max. 
de la sonde

Température
max.
du boîtier

Longueur du ca-
pillaire possible

Longueur de la sonde "L" en 
mm,
Ø de la sonde "d" en mm,
Ø 6 = standard

°C °C °C en mm jusqu'à Ø 6 Ø 8
STB 45 à 70

75 à 110

95 à 120

-5 K à 0 K

Valeur limite 
+15 %

80 5000 84 53

Attention à la température max. admissible pour la sonde du contrôleur de température (TW) !
Autres plages de réglage sur demande.
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Données de fonctionnement

Raccordement au process

Autres raccords de process et gaines de protection, voir fiche technique 606710.

Boîtier

Fonction de commuta-
tion

Différentiel de coupure 
%

Dans le tiers sup. de l'échelle ou à la valeur limite %

Précision du point de commutation 
en %
de la plage de réglage/valeur limite

TW ± 2,5 ± 1,5 en exécution standard
± 5 ± 3

sur demande± 7 ± 4
± 1 ± 1,5

STB - Voir tableau "Généralités", "Tolérance à la valeur li-
mite"

Influence moyenne
de la température ambiante

Si la température ambiante sur le boîtier et/ou le capillaire est différente de la température ambiante de 
calibrage (22 C), le point de commutation est déplacé.

température ambiante supérieure = point de commutation plus bas

température ambiante inférieure = point de commutation plus haut
Différentiel de coupure en % TW STB

1 / 2,5 % 5 % 7 % - %
Influence de la température ambiante
sur le boîtier en %/K 0,15 0,26 0,34 0,35

Influence de la température ambiante
sur le capilaire en %/m 0,05 × K × m 0,07 × K × m

Températures
Température de stockage admissible -30 à +50 °C
Température ambiante admissible En service : max. +80 °C
Position nominale (NL) NL 0 à NL 90 suivant DIN 16257 (autres positions nominales sur demande)

Avec tige rigide
Type : gaine de protection „20“ Doigt de gant à visser avec embout fileté 1/2"G, forme A suivant DIN 3852/2
Type : gaine de protection „21“ Doigt de gant à visser avec embout fileté 1/2"G, forme A suivant DIN 3852/2, ouvert en bas
Avec capillaire
Type : sonde ronde lisse „10“ Voir "Dimensions"
Matériau
Gaine de protection „20“, „21“ Laiton (CuZn) en exécution standard

Acier inoxydable (CrNi)
Longueur utile S Longueurs standards : 100, 120, 150, 200 ou 300 mm (autres longueurs sur demande)
Diamètre du plongeur D 15 mm

Matériau / Couleur
Couvercle du boîtier ABS / RAL 7035
Partie inférieure du boîtier PA6 / RAL 7001
Indice de protection EN 60529-IP54
Réglage de la valeur limite réglable
Passe-câblea

a Second presse-étoupe possible en option
M16 × 1,5, zone d'étanchéité Ø 4,5 à 10 mm
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Capillaire et sonde de température

Caractéristiques électriques

Capillaire
Diamètre 1,5 mm
Rayon de courbure min. 5 mm
Matériau Cuivre (Cu)
Sonde de température
Raccord de processa

a Raccords de process, voir fiche technique 606710 (uniquement 10, 20, 21)

10, 20, 21
Matériau Cuivre (Cu)

Organe de coupure 
Contact unipolaire à rupture brusque

TW STB
Microrupteur avec contact inver-
seur

Microrupteur avec contact à ouverture,
réarmement manuel et contact de signalisation supplé-
mentaire

Pouvoir de coupure sur les bornesa 

a Dès qu'une borne (1, 2, 3, 4, 6) est reliée à la borne 5, la ligne "Borne 5" s'applique.

Bornes
1, 2, 3, 4, 
6

Pour contacts en argent 
(standard) :

24 à 230 V AC, 0,1 à 10(2) A, cos ϕ = 1 (0,6)
24 à 230 V DC, 0,1 à 0,25 A

Pour contacts dorés 
(option 702) :

10 à 24 V AC, 0,005 à 0,1 A
10 à 24 V DC, 0,005 à 0,1 A

Borne
5

Pour contacts en argent 
(standard) :

24 à 230 V AC, 0,1 à 2(0,4) A, cos ϕ = 1 (0,6)
24 à 230 V DC, 0,1 à 0,25 A

Pour contacts dorés 
(option 702) :

10 à 24 V AC, 0,005 à 0,1 A
10 à 24 V DC, 0,005 à 0,1 A

Tension assignée de tenue aux chocs 2500 V
Catégorie de surtension II
Fusible nécessaire Voir pouvoir de coupure max.
Raccordement électrique Bornes à vis jusqu'à 2,5 mm2 de section de fil
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Dimensions
Type 603045/... 
avec tige rigide

Type 603045/... 
Vue du dessus

15

S

G1/2

6
6

1
4

M16x1,5
27

Ø

7
7

105
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Type 603045/... 
Vue en perspective

Type 603045/... 
Vue du dessus, ouvert
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Type 603045/... 
avec capillaire

d
L

M 18 x 1

1
8

3
7

6
6

1
4

M16x1,5
24
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Références de commande
(1) Type de base

603045 JUMO heatTHERM S600 – Thermostat double pour montage en saillie
(2) Extension du type de base

0280 Contrôleur de température (TW) et limiteur de température de sécurité (STB)
(3) Version

1 Avec tige rigide
2 Avec capillaire

(4) Plages de réglage (TW)
021 0 à 50 °C
025 0 à 100 °C
041 20 à 90 °C
052 30 à 110 °C

Autres plages sur demande
(5) Plage de valeur limite (réglable)

374 45 à 70 °C
075 75 à 100 °C
461 95 à 120 °C

Autres plages sur demande
(6) Différentiel de coupure (de l'étendue de mesure)

25 2,5 % en exécution standard
10 1 %
50 5 %
70 7 %

(7) Longueur du capillaire
0 Sans

1000 1000 mm
2000 2000 mm
3000 3000 mm
4000 4000 mm
5000 5000 mm

... Longueur spéciale, longueurs différentes (TW) (STB), indication en clair
(8) Raccord de process

10 Sonde ronde lisse
20 Doigt de gant à visser
21 Doigt de gant à visser ouvert

(9) Filetage du raccord de process
00 Sans
13 Filetage mâle G 1/2
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Exécutions en stock 

(livraison sous 3 jours ouvrés à réception de la commande)

(10) Matériau du raccord de process
00 Uniquement pour raccord de process 10
46 Laiton (CuZn) en exécution standard
26 Acier inoxydable (CrNi)

(11) Longueur utile "S" (longueur du doigt de gant)
000 Sans
100 100 mm
120 120 mm
150 150 mm
200 200 mm
300 300 mm

... Longueur spéciale, indication en clair
(12) Diamètre "D" (diamètre du doigt de gant)

00 Sans
15 15 mm

(13) Diamètre "d" (diamètre de la sonde)
6 6 mm
8 8 mm

(14) Options
000 Sans
702 Contact à rupture brusque plaqué or
707 Compensation de température

Code de commande
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14)

/ - - - - - - - - - - - /

Exemple de com-
mande

603045 / 0280 - 1 - 052 - 461 - 70 - 0 - 20 - 13 - 46 - 150 - 15 - 6 / 707

Type Version Plage de réglage Plage de valeur limite Différentiel de cou-
pure

Longueur utile Référence article

603045/0280 Tige rigide 30 à 110 °C 95 à 120 °C 5 % 150 mm 60003447

Type Référence article
603045/0280-1-052-461-50-0-20-13-46-150-15-6/707 60003447
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Thermostats pour montage en saillie 
Série AMTHF
avec 2, 3 ou 4 contacts à rupture brusque unipolaires

Types
Types Fonction 

de coupure
Nombre de voies 
de commutationavec tige rigide avec capillaire

AMTHFs-13 AMTHFf-13 TR 2
AMTHFs-133 AMTHFf-133 TR 3

AMTHFs-1333 AMTHFf-1333 TR 4
AMTHFs-23 AMTHFf-23 TW 2

AMTHFs-233 AMTHFf-233 TW 3
AMTHFs-2333 AMTHFf-2333 TW 4

Type AMTHFs-13

Type AMTHFf-13

Description sommaire
Les thermostats pour montage en saillie régulent et surveillent des process thermiques. Les ap-
pareils de la série AMTHF existent avec 2, 3 ou 4 contacts sous forme de régulateur de tempé-
rature (TR) et de contrôleur de température (TW). L’écart suiveur des différents contacts, en
Kelvin, est réglé de façon fixe en usine, en fonction de la demande du client. Les thermostats
pour montage en saillie fonctionnent suivant le principe de la dilatation des liquides ; un micro-
rupteur sert d’organe de coupure électrique.

Fonction de coupure
Régulateur de température (TR) et contrôleur de température (TW)
Si la température au niveau de la sonde dépasse la consigne réglée, le mécanisme de transmis-
sion actionne le microrupteur, ce qui provoque l’ouverture ou la fermeture du circuit électrique.
Lorsque la température est à nouveau inférieure à la consigne réglée (baisse de température
égale au différentiel de coupure), le microrupteur reprend sa position de repos.

Particularités
• Indice de protection IP 54
• Testé suivant EN 14597 (remplace DIN 3440)
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Caractéristiques techniques
Tableau des plages de réglage et des sondes — remplissage liquide

1 Valeurs entre parenthèses uniquement sur demande, en fonction des états de fonctionnement et des longueurs de capillaire souhaitées !

Tableau des plages de réglage et des sondes — remplissage gaz

Capillaire et sonde de température

Nota : si la température max. autorisée sur la sonde, le capillaire et le boîtier n’est jamais atteinte, la longueur du capillaire peut être
augmentée (alors qu’elle est limitée à 1, 2 ou 3 m : voir tableau des plages de réglage et des sondes).
Veuillez nous indiquer les températures auxquelles sont soumis les thermostats.

Plages de 
réglage /
des seuils

°C

Différentiel 
de coupure

%

Température
de sonde

max.
°C

Température 
max. sur le 

boîtier
°C

Longueurs de 
capillaire 

possibles en
m

Écart suiveur 
max.

K

Longueur de sonde « L » en mm,
Ø de sonde « d » en mm

Ø 6 = standard
ø 6 ø 8

−20 à +40

1
2,5
5
7

+ 050
+ 050
+ 095
+ 100

+050
+050
+050 (80)1

+050 (80)1
5

5
8
25
50

245
245
138
103

145
145
91
73

0 à +50

1
2,5
5
7

+ 060
+ 060
+ 105
+ 110

+060
+060
+060 (80)1

+060 (80)1

3
3
5
5

5
10
25
50

283
283
159
117

165
165
101
80

+20 à +90

1
2,5
5
7

+ 115
+ 115
+ 140
+ 175

+080
+080
+080
+080

1
1
5
5

7
14
35
70

210
210
121
91

127
127
82
67

0 à +100

1
2,5
5
7

+ 125
+ 125
+ 165
+ 200

+080
+080
+080
+080

2
2
5
5

10
20
50
100

157
157
94
73

100
100
68
58

+30 à +110

1
2,5
5
7

+ 135
+ 135
+ 170
+ 200

+080
+080
+080
+080

2
2
5
5

8
16
40
80

188
188
110
84

116
116
76
63

0 à +150
1
2,5
5

+ 173
+ 173
+ 200

+080
+080
+080

1
15
30
75

113
113
72

78
78
57

0 à +200 1
2,5 + 230 +080 1 20

40 113 78

+50 à +200 1
2,5 + 230 +080 1 15

30 139 92

+50 à +250
1
2,5
5

+ 228
+ 228
+ 300

+080
+080
+080

1
1
5

20
40
100

105
105
64

70
70
49

+50 à +300 1
2,5

+ 345
+ 345

+080
+080 2 25

50 87 61

Plages de 
réglage /
des seuils

°C

Différentiel 
de coupure

%

Température
de sonde

max.
°C

Température 
max. sur le 

boîtier
°C

Longueurs de 
capillaire 

possibles en
m

Écart suiveur 
max.

K

Longueur de sonde « L » en mm,
Ø de sonde « d » en mm

Ø 6 = standard
ø 6 ø 8

+20 à +400 6
10

+ 460
+ 500

+080
+080 5 75

200
237
127

137
81

+20 à +500
3 / 5
6
10

+ 530
+ 575
+ 575

+080
+080
+080

1
5
5

48
95
250

278
176
95

158
106
65

Type Valeur fin d’échelle Capillaire Sonde de température Remarques
AMTHF jusqu’à 200 °C Cuivre (Cu), ø 1,5 mm

n° de matériau Cu-DHP
Cuivre (Cu), n° de matériau Cu-DHP

brasé –

jusqu’à 350 °C
Cuivre (Cu), ø 1,5 mm

n° de matériau Cu-DHP
Acier inoxydable (CrNi), 

n° de matériau 1.4571 (AISI 316 Ti), 
brasé

–

jusqu’à 500 °C
Acier inoxydable (CrNi), 

ø 1,5 mm
Acier inoxydable (CrNi), 

n° de matériau 1.4571 (AISI 316 Ti), 
soudé

–

jusqu’à 350 °C
Acier inoxydable (CrNi), 

ø 1,5 mm
Acier inoxydable (CrNi), 

n° de matériau 1.4571 (AISI 316 Ti), 
soudé

avec supplément

Longueur du capillaire de série 1000 mm, max. 5000 mm
Rayon de courbure min.
du capillaire 5 mm
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Caractéristiques électriques

Caractéristiques de fonctionnement

Organe de coupure 2, 3 ou 4 contacts à rupture brusque unipolaires
Microrupteur avec contact inverseur

Pouvoir de coupure max. Fonction de coupure
Différentiel de coupure

Contact à ouverture
Borne 2

Contact à fermeture
Borne 4

TR, TW
2,5%, 5%, 6%, 7%, 10%

230 V AC +10%,
16 (3) A, cos ϕ = 1(0,6)

230 V DC +10%, 0,25 A

230 V AC +10%,
8 (1,5) A, cos ϕ = 1(0,6)
230 V DC +10%, 0,25 A

TR, TW
1%, 3%

230 V AC +10%, 6 (2) A, cos ϕ = 1(0,6)
230 V DC +10%, 0,25 A

Sécurité des contacts Pour garantir une sécurité de coupure la plus grande possible, nous recommandons une charge minimale de :

AC/DC = 24 V, 20 mA

Tension assignée 
de tenue aux chocs 1500 V (via les contacts tout ou rien 400 V)

Catégorie de surtension II

Protection par fusibles 
nécessaire voir Pouvoir de coupure max.

Raccordement électrique Raccord fileté jusqu’à 2,5 mm2 de section de fil

Différentiel de coupure
en % de la plage 
de réglage/de seuils

Fonction de coupure Système rempli de liquide
Valeur nominale Valeur réelle possible

TR, TW 2,5 2,5 max. 3,5 de série
5 5 max. 6 sur demande
7 7 max. 8 sur demande
1 1 max. 2 supplément

Système rempli de gaz
5 5 max.11 de série
6 6 max. 14 sur demande

10 10 max. 16 sur demande
3 2,5 max. 4 supplément

Écart suiveur
pour exécution
multicontact

Différentiel de coupure Écart suiveur par rapport à l’étendue de mesure Précision du point de contact 
des écarts suiveurs par rap-

port à l’étendue mesureminimal maximal

1%
2,5%

3%, 5%
6%, 7%, 10%

1%
1%
2%
3%

suivant tableau des
plages de réglage

≤ 1%
≤ 1%
< 2%
< 3%

L’écart suiveur est indiqué en K par rapport à la consigne du Contact principal I.
Signe − = commutation avant la consigne,
Signe + = commutation après la consigne.

Pour l’exécution à coupure simultanée, indiquer l’écart suiveur "0".
Précision du point de 
contact en % de la plage 
de réglage/de seuils

Fonction de coupure
Différentiel de coupure Dans le tiers supérieur de 

l’échelle ou sur seuilà remplissage liquide à remplissage gaz
TR 1 %, 2,5 %

5 %
7 %

-
3 %, 5 %

6 %, 10 %

±1,5 %
±3 %
±4 %

TW 1 %, 2,5 %
5 %
7 %

-
3 %, 5 %

6 %, 10 %

±1,5 %
±3 %
±4 %

Influence moyenne de la 
température ambiante

Si la température ambiante sur le boîtier et/ou le capillaire diffère de la 
température ambiante de calibrage (+22 °C), il en résulte un décalage du point de contact.

Température ambiante plus élevée = point de contact plus bas
Température ambiante plus basse = point de contact plus haut

Pour températures avec valeur de fin d’échelle/seuil
< 200 °C ≥ 200 °C  ≤ +350 °C ≥ 400 °C  ≤ +500 °C
TR, TW TR, TW TR, TW

Différentiel de coupure en %
1 / 2,5 5 7 1 / 2,5 5 3 / 5 6 10

Influence de la température ambiante sur le boîtier en %/K
0,15 0,26 0,34 0,12 0,21 0,12 0,17 0,24

Influence de la température ambiante sur le capillaire en %/m
0,05 · K · m 0,09 · K · m 0,04 · K · m 0,05 · K · m

Si la température de fonctionnement sur le boîtier diffère beaucoup de la température ambiante de calibrage 
(+22 °C), on peut en tenir compte lors de l’étalonnage (sur demande et contre supplément).
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Caractéristiques de fonctionnement

Boîtier

Raccord de process*

Nota :
Caractéristiques physiques et toxicologiques du liquide de dilatation qui peut s’échapper en cas de rupture du système de mesure

1 Actuellement il n’existe aucune disposition restrictive émise par les services sanitaires à propos du risque sanitaire 
en cas d’émanation momentanée ou de faible concentration, par exemple rupture du système de mesure.

Homologations/Marques de contrôle

Température de stockage 
admissible

−50 à 50 °C

Température ambiante 
admissible en service max. 80 °C

Position nominale (NL) suivant DIN 16257, NL 0 à NL90 (autres NL sur demande)

De série Couvercle du boîtier : 
polycarbonate, résistant aux chocs
Partie inférieure du boîtier : 
fonte d’aluminium, verni

Couleur : gris silex RAL 7032

Couleur : gris anthracite RAL 7015

Réglage de la consigne AMTHF.-1...
point de contact réglable de l’extérieur 

avec bouton tournant

AMTHF.-2...
point de contact réglable 

après retrait du couvercle du boîtier avec tournevis
Indice de protection EN 60 529-IP 54
Passe-câble De série : passe-fil anti-traction M20x1,5, plage d’étanchéité 8-10 mm
Poids env. 0,8 kg
Fixation du boîtier 
Série AMTHFf
avec capillaire

De série Raccord fileté avec contre-écrou M18x1 sur tenon du boîtier,
Sortie du capillaire sur tenon du boîtier

Option

711 Avec 2 vis via la partie inférieure du boîtier, sortie du capillaire sur le côté du boîtier,
couvercle et partie inférieure en matière synthétique

764 Bride de fixation en tôle d’acier, sortie du capillaire sur tenon du boîtier
248 Console murale

Série
AMTHFs
avec tige rigide

Valeur de fin d’échelle jusqu’à 150 °C
Doigt de gant "20"

Valeur de fin d’échelle au-delà de 150 °C
Doigt de gant "30"

Doigt de gant à visser avec embout fileté G 1/2
Forme A suivant DIN 3852/

Doigt de gant à visser avec embout fileté G 1/2
Forme A suivant DIN 3852/2 et pièce intermédiaire,

ainsi la température ambiante max. admissible (+80 °C) 
sur le boîtier n’est pas dépassée

Série
AMTHFf
avec capillaire

Sonde ronde lisse "10" (de série)
Doigt de gant à visser "20" (sur demande)

Doigt de gant à visser avec embout fileté G 1/2 Forme A suivant DIN 3852/2
et pièce de serrage avec vis de blocage pour bloquer la sonde

Matériau Doigt de gant "20" Doigt de gant "30"
jusqu’à +150 °C CuZn de série

au-delà de +150 °C CrNi
au-delà de +150 °C CrNi

Longueur utile S Longueurs standard : 100, 120, 150, 200 ou 300 ; autres longueurs sur demande
Ø du plongeur D = 8 mm, D = 10 mm

Plage de réglage
avec valeur de fin 
d’échelle

Réactions
dangereuses

Risque d’incendie 
et d’explosion

Risque 
pour l’eau

Indications toxicologiques

Température 
d’inflamma-

tion

Limite 
d’explosibilité

Irritant Dangereux
pour la santé

Toxique

< +200 °C non + 355°C 0,6 - 8 V% oui oui 1 non

≥ 200 °C ≤ +300 °C non + 490°C - - oui oui 1 non

> 350 °C ≤ +500 °C non non non non non non non

Marque de contrôle Bureau de vérification Certificats/
Numéro de vérification

Base de vérification S’applique à

EAC Gost Norm AG sur demande Règles techniques de l'union douanière 
de Russie/Biélorussie/ Kazakhstan

AMTHF
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Schémas de raccordement

Dimensions

AMTHF-13
AMTHF-23

AMTHF-133
AMTHF-233

AMTHF-1333
AMTHF-2333

AMTHFs-1...
Raccord de process "20"
avec doigt de gant 
à visser

AMTHFs-2...
Raccord de process "30"
avec doigt de gant 
à visser et pièce 
intermédiaire pour valeur 
au-delà de +150 °C

120

G

D

S

3
2

7
1

2
3

6
9

L
1

9
4

1
0

71

10

12
0 S

L1

en
v.

91
69

D

Ø 90
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Dimensions
AMTHFf-1...
Raccord de process "10"
Sonde ronde lisse

AMTHFf-2.../711
Sortie du capillaire
sur le côté du boîtier,
avec sonde ronde lisse 
Raccord de process "10"

AMTHFf-2.../764
Avec bride en tôle "72" 
avec doigt de gant 
à visser "20"

120

1
0

9
4

6
9

2
3

7
1

d

L

120

9
4

1
0

6
9

d

L

D

10

94

65

Ø 6.5

G

L
1

1
6

6
9

7
1

S

1
2
0
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Dimensions
AMTHFf-1.../248
Avec support mural "73" 
avec doigt de gant 
à visser "20"

S

L
1

D

G

50

4
3

6
9

Ø
7

7
1

10

94

80

1
2
0
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Références de commande
Thermostats pour montage en saillie, série AMTHF 

Code de 
commande (1) Type de base

603051 Thermostat pour montage en saillie, série AMTHF, avec 2, 3 ou 4 contacts à rupture brusque unipolaires

(2) Extension du type de base (fonction)

0013 AMTHF.-13 Régulateur de température 2 pôles

0023 AMTHF.-23 Contrôleur de température 2 pôles

0133 AMTHF.-133 Régulateur de température 3 pôles

0233 AMTHF.-233 Contrôleur de température 3 pôles

1333 AMTHF.-1333 Régulateur de température 4 pôles

2333 AMTHF.-2333 Contrôleur de température 4 pôles

(3) Forme

1 AMTHF s avec tige rigide

2 AMTHF f avec capillaire

(4) Plages de réglage/Seuils

013 −20 à +040 °C

021 0 à +050 °C

041 +20 à +090 °C

025 0 à +100 °C

052 +30 à +110 °C

027 0 à +150 °C

028 0 à +200 °C

062 +50 à +200 °C

063 +50 à +250 °C

064 +50 à +300 °C

045 +20 à +400 °C

046 +20 à +500 °C

(5) Différentiel de coupure

10 1%

de l’étendue 
de mesure Pour les systèmes remplis de liquide

25 2,5%

50 5%

70 7%

30 3%

de l’étendue 
de mesure Pour les systèmes remplis de gaz

50 5%

60 6%

01 10%

(6) Longueur du capillaire (indication en mm)

0 AMTHFs sans capillaire

1000 1000 mm

2000 2000 mm

3000 3000 mm

4000 4000 mm

5000 5000 mm

. . . . (Longueur spéciale, à indiquer en clair)

(7) Matériau du capillaire

00 AMTHFs sans capillaire

40 Cu (cuivre)

20 CrNi (acier inoxydable)
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Références de commande
Thermostats pour montage en saillie, série AMTHF 

** Autres types de raccord et doigts de gant : voir fiche technique 606710.

Écart suiveur pour appareils à 2, 3 et 4 pôles : à préciser (par ex. +2 K, +5 K, +8 K)

Code de 
commande (8) Raccord de process*

10 Sonde ronde lisse (uniquement pour AM.f)

20 Doigt de gant à visser

30 Doigt de gant à visser
avec pièce intermédiaire

(9) Filetage du raccord de process*

00 Sans filetage (raccord de process "10")

13 Filetage extérieur G 1/2

(10) Matériau du raccord de process

00 Uniquement pour raccord de process "10"

46 CuZn (laiton)

20 CrNi (acier inoxydable 1.4571 (AISI 316 Ti))

(11) Longueur utile "S" (longueur du plongeur)

000 AMTHFf sans doigt de gant

100 100 mm

120 120 mm

150 150 mm

200 200 mm

300 300 mm

400 400 mm

. . . . (Longueur spéciale, à indiquer en clair)

(12) Diamètre "D" (diamètre du plongeur)

00 AMTHFf sans doigt de gant

08 8 mm

10 10 mm

(13) Diamètre "d" (diamètre de la sonde)

6 6 mm

8 8 mm

(14) Options

000 Sans option

711 Fixation du boîtier avec 2 vis par la partie inférieure du boîtier,
sortie du capillaire sur le côté du boîtier, couvercle et partie inférieure en matière synthétique

764 Bride de fixation en tôle d’acier, sortie du capillaire sur tenon du boîtier

248 Console murale

Écart suiveur : 

Code de commande :

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14)

603051 / . . . . - . - . . . - . . - . . . . - . . - . . - . . - . . - . . . - . . - . . / . . . ,

Exemple de commande :

603051 / 0133 - 2 - 025 - 25 - 2000 - 40 - 10 - 00 - 00 - 000 - 00 - 6 / 248
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JUMO heatTHERM-AT et JUMO heatTHERM-DR

Type 603070, exécution thermostat pour montage en saillie ou
thermostat d’ambiance
Particularités
• Technique  - temps d’installation réduit de 50%
• Position du point de coupure stable grâce à la compensation de température ambiante (de série)
• Pouvoir de coupure max. 16 A, 230 V
• Certifié suivant EN 14597
• 250.000 commutations au moins pour TR et TW
• Déplacement du point de coupure sur toute la durée de vie de ± 5% max.
• Indice de protection max. IP 54
• Homologation UL (option 061)

Description

Une très grande souplesse d’utilisation et un système de raccord des plus modernes sont les
caractéristiques essentielles d’équipement de cette nouvelle série de thermostats.

Le boîtier du thermostat est conçu pour tous les types de montage usuels comme montage mu-
rale, dans un doigt de gant et en applique. Il est utilisable de façon universelle et réduit la mul-
tiplicité des variantes puisqu’il n’est plus nécessaire de distinguer les différents types de
montage.

Le type JUMO heatTHERM-DR (exécutions 7+8) est une variation particulière avec partie inféri-
eure du boîtier spéciale pour un montage sur rail ou un montage mural. Ceci permet un montage
facile sur rails TH35 selon EN 60715 (par ex. dans des armoires de commande). Cette variante
permet de réduire considérablement l'ampleur du montage. Le thermostat pour gaz d'échap-
pement JUMO heatTHERM-AT verrouille la chaudière à gaz/au fioul qui est raccordée à une
cheminée en parallèle avec la chaudière à bois.

Sur ces thermostats pour montage en saillie, les premiers au monde avec raccord "Push-In®",
les fils de raccordement sont simplement insérés dans le point de serrage, jusqu’à la butée. Au-
cun outil n’est nécessaire pour raccorder un fil ou un toron avec embout et le câblage est plus
fiable. C’est clairement un gain de temps et d’argent par rapport aux bornes à vis
conventionnelles.

La technologie "Push-in®" permet une commutation directe de charges jusqu’à 16 A sous
230 V AC. La suppression du contacteur-interrupteur pour la charge permet également de
réduire les coûts d’installation.

Versions disponibles : régulateur de température (TR), contrôleur de température  (TW), cont-
rôleur de température de sécurité (STW), limiteur de température de sécurité (STB) en thermost-
at simple ou double et contrôleur de température de gaz d'échappement (ATW).

Les homologations selon EN 14 597, DGRL et UL garantissent les hauts standards de qualité
de cette série.

Type 603070/0170 (TR/STB)

Type 603070/0001 (TR)

Type 603070/ 0002 (TW)

Type 603070/0002 (TW)

Homologations/Marques de contrôle 
(voir Caractéristiques techniques)

Exécutions 5+6* Exécutions 7+8* *uniquement avec option 061

PED
Pressure

Equipment

Directive

Fiche technique 603070

V5.00/FR/00485239 60307000T10Z004K000
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Caractéristiques techniques

Fonction de coupure

Compensation de température

Régulateur de température 
TR /Contrôleur de tempéra-
ture TW

Si la température au niveau de la sonde dépasse la consigne réglée, le microrupteur est actionné via le méca-
nisme de transmission, ce qui provoque l’ouverture ou la fermeture du circuit électrique.

Dès que la température est à nouveau inférieure à la consigne réglée (autour du différentiel de coupure), le 
contact à rupture brusque reprend sa position de repos.

Contrôleur de température 
de sécurité STW

Si la température au niveau de la sonde dépasse la consigne réglée, le mécanisme de transmission actionne 
le contact à rupture brusque, ce qui provoque l’ouverture ou la fermeture du circuit électrique. Dès que la 
température est à nouveau inférieure à la consigne réglée (autour du différentiel de coupure), le contact à rup-
ture brusque reprend sa position de repos.

Lorsque la température de la sonde du STW (STB) ou du STB devient négative, le circuit électrique 1-2 
s’ouvre, toutefois il se referme automatiquement lorsque la température remonte.

En cas de destruction du système de mesure, c.-à-d. si le liquide de dilatation s’échappe, la pression dans la 
membrane chute et ouvre durablement le circuit électrique.

Limiteur de température de 
sécurité STB

Si la température au niveau de la sonde dépasse le point de commutation réglé, le microrupteur est actionné, 
ce qui provoque l’ouverture du circuit électrique et le contact à rupture brusque est verrouillé mécaniquement.

Le différentiel de déverrouillage dépend de la plage de réglage. Les valeurs exactes sont données dans les 
types respectifs ou sont disponibles sur demande. Lorsque la température descend en-dessous de la consi-
gne réglée (autour du différentiel de déverrouillage) le contact à rupture brusque peut à nouveau être déver-
rouillé manuellement.

Lorsque la température de la sonde du STW (STB) ou du STB devient négative, le circuit électrique 1-2 
s’ouvre, toutefois il se referme automatiquement lorsque la température remonte.

En cas de destruction du système de mesure, c.-à-d. si le liquide d’expansion s’échappe, la pression dans la 
membrane chute et ouvre durablement le circuit électrique. Un déverouillage n’est plus possible.

Lorsque la température au niveau du boîtier et du capillaire — est différente de la température ambiante d’éta-
lonnage +22 °C — le point de commutation est décalé. Grâce à la compensation de température, ce décalage 
du point de commutation est réduit au minimum.

60307000T10Z004K000
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Caractéristiques techniques 

Boîtier

Caractéristiques électriques

Exécutions 5 + 6 Exécutions 7 + 8

Boîtier Partie inférieure du boîtier : PA (renforcée)

Couleur : gris argenté RAL 7001 (pour TZ 061 noir)

Couvercle du boîtier : ABS avec vitre transparente 
(PMMA)
Couleur : bleu cobalt RAL 5013 (pour TZ 061 gris clair, 
RAL 7035)

Réglage de la consigne

TR Point de coupure réglable depuis l’extérieur par bou-
ton tournant.

- -

TW, STW, STB, ATW Point de coupure réglable avec un tournevis, après 
retrait du couvercle du boîtier, contrôle du point de 
coupure réglé grâce au transparent.

Point de coupure réglable avec un tournevis

Indice de protection IP40 ou IP54 (avec option 402) suivant EN 60 529 IP 20 suivant EN 60 529

Passage de câble Presse-étoupe M20 x 1,5, pour câble de ∅ 6-12 mm Raccord. du câble directement aux bornes 

Capillaire ∅ 1,25 mm - Rayon de courbure min. du capillaire 5 mm - Matériau : cuivre (Cu) ou acier inoxydable (CrNi, 1.4301)

Fixation du boîtier Montage sur tuyau avec collier de fixation pour tuyau 
de diamètre entre 15-100 mm, montage dans gaine 
de protection, montage mural

Montage mural, montage sur rail symétriqueTH35
suivant EN 60715

Poids env. 0,2 kg

Type de contact Microrupteur avec contact inverseur unipolaire

Pouvoir de coupure TR / TW / STW / ATW STB

Sur contact à ouverture (contacts principaux 1-2):
AC 230 V +10%, 16 (2,5) A, cos ϕ = 1 (0,6),
DC 230 V +10%, 0,25 A

Sur contact à ouverture (contacts principaux 1-2):
AC 230 V +10%, 16 (2,5) A, cos ϕ = 1 (0,6),
DC 230 V +10%, 0,25 A

Sur contact à fermeture (contacts principaux 1-4):
AC 230 V +10%, 6,3 (2,5) A, cos ϕ = 1 (0,6),
DC 230 V +10%, 0,25 A

Sur contact à fermeture (contacts principaux 1-4):
AC 230 V +10%, 2 (04) A, cos ϕ = 1 (0,6),
DC 230 V +10%, 0,25 A

Raccordement Contact borne à fiche

Raccord "Push-In®" : raccord breveté de Weidmüller GmbH & Co. KG, Detmold.

Section de fil 0,75 à 2,5 mm2 de faible diamètre (unifilaire, de faible diamètre avec embout)

Sécurité de coupure pour garantir la plus grande sécurité de coupure possible, nous recommandons une charge minimale de :

AC / DC = 24 V, 100 mA si contacts argentés
AC / DC = 10 V, 5 mA si contacts dorés (TZ 702)

60307000T10Z004K000
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Caractéristiques de fonctionnement

Homologations / Marques de contrôle

Schémas de raccordement

Précision 
du point de coupure

TR, TW STW, STB pour une plage de réglage de :

+20 °C à +80°C +70 °C à +130 °C

Différentiel de coupure 
2,5%

dans
„la 1ère moitié“
(+20 °C à +50 °C)

dans la
„seconde moitié“
(+50 °C à +80 °C)

dans 
„la 1ère moitié“
(+70 °C à +100°C)

dans la
„seconde moitié“
(+100 °C à +130 °C)

dans le tiers supérieure de 
l’échelle ±3%,
au début de l’échelle 
± 6%

+0/-8 K +0/-5 K +0/-12 K +0/-5 K

Compensation de 
température

En cas d’écart entre la température ambiante sur le boîtier et le capillaire,
et la température ambiante d’étalonnage (+22 °C), le point de coupure se déplace d’ env. −0,1K/K
(modification du point de coupure suite à une modification de la température ambiante,
mesure pour un seuil de +120 °C fixe et avec capillaire de 2000 mm de long).

Grâce à la compensation de température de série, ce déplacement du point de coupure est réduit au mini-
mum

Températures de seuil pour transport et stockage : -30 °C jusqu'à voir température max en service

en service : max. +80 °C, pour TZ 061 homologation UL max. +65 °C
(exécution 7 max. 55 °C ; exécutions 6+8 max. +50 °C)

pour montage sur tuyau : température du tuyau +120 °C max.

Position nominale (NL) suivant DIN 16257, NL 0 à NL 90 (autres NL sur demande)

Marques de contrôle Bureau de 
vérification

Certificats/Numéro de véri-
fication

Base de vérification S’applique à

DIN DIN CERTCO TR1191, TW1192,
STW(STB)1193, STB1194, 
ATW1218

DIN EN 14597 JUMO heatTHERM-AT/-DR 
suivant type

DIN TÜV Süd DIN EN ISO 13849-1 B10d = 250.000a

a pour des indications supplémentaires voir : manuel de sécurité JUMO heatTHERM (AT), (DR) 602031, 603070
contrôle du pouvoir de coupure effectué à 16 A, 230 V, en charge ohmique.

JUMO heatTHERM-AT/-DR

PED TÜV Süd Z-IS-TAF-MUC-18-05-
2652099-02162623

2014/68/EU JUMO heatTHERM
(STW(STB)/STB)

UL UL Germany E 66358 UL 873 JUMO heatTHERM-AT/-DR

EACb

b Documentation russe sur demande

Gost Norm 
AG

TC RU C-DE.AB98.B.00348 Règles techniques
de l'union douanière de Russie/
Biélorussie/ Kazakhstan

JUMO heatTHERM-AT/-DR

TR, TW, STW STB

60307000T10Z004K000
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JUMO heatTHERM-AT disponible sur stock 

Régulateur de température TR, exécution 5

Contrôleur de température TW

Type 603070/0001a

a Autres exécutions (plage de réglage, différentiel de coupure, raccordement au process) sur demande � Doigts de gant, voir page 15.

• Indice de protection IP 54
• Compensation de la température 

ambiante
• Limitation individuelle de la plage de 

réglage

Référence
article

Type Plage de 
réglage °C

Capillaire 
mm

∅ de la 
sonde 
(d) x L mm

Différentiel de 
coupure

Raccordement au process

60003185 JUMO
heatTHERM-AT/
0001

0 à +120 2000 6 x 87 env. 3K
Avec capillaire télescopique et sonde d’applique

60003186 Doigt de gant U 4, laiton nickelé

Type 603070/0002a

a Autres exécutions (plage de réglage, différentiel de coupure, raccordement au process) sur demande � Doigts de gant, voir page 15.

• Indice de protection IP 54
• Compensation de la température 

ambiante
• Contrôle du seuil grâce à une fenêtre 

dans le couvercle du boîtier
• Homologation UL (option 061)

Référence
article

Type Plage de 
réglage °C

Capillaire 
mm

∅ de la 
sonde 
(d) x L mm

Différentiel de 
coupure

Raccordement au process

60003187
JUMO
heatTHERM-AT/
0002

0 à +120
2000

6 x 87 env. 3K
Avec capillaire télescopique et sonde d’applique

60003441b

b Homologation UL (option 061) page 14.

60003188 Doigt de gant U 4, laiton nickelé

60003440b 0 à +200 6 x 78 env. 5K Avec capillaire télescopique et sonde d’applique
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Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO Régulation SAS

Actipôle Borny
7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz - Cedex 3, France
Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
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E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

JUMO heatTHERM-AT disponible sur stock

Contrôleur de température de sécurité STW, exécution 5

Limiteur de température de sécurité STB, exécution 5

Type 603070/0020a

a Autres exécutions (plage de réglage, différentiel de coupure, raccordement au process) sur demande � Doigts de gant, voir page 15.

• Indice de protection IP 54
• Contrôle du seuil grâce à une fenêtre 

dans le couvercle du boîtier
• Compensation de la 

température ambiante
• Protection contre la rupture du 

capillaire

Référence
article

Type Plage de 
réglage °C

Capillaire 
mm

∅ de la 
sonde 
(d) x L mm

Différentiel de 
coupure

Raccordement au process

60003229 JUMO
heatTHERM-AT/
0020

+20 à +80
2000

6 x 66
env. 10K

Avec capillaire télescopique et sonde d’applique

60003189 +70 à +130 6 x 66 Doigt de gant U 4, laiton nickelé

Type 603070/0070a

a Autres exécutions (plage de réglage, différentiel de coupure, raccordement au process) sur demande � Doigts de gant, voir page 15.

• Indice de protection IP 54
• Contrôle du seuil grâce à une fenêtre 

dans le couvercle du boîtier
• Possibilité d’acquitter le point de 

coupure depuis l’extérieur
• Compensation de la 

température ambiante
• Protection contre la rupture du 

capillaire
• Homologation UL (option 061)

Référence
article

Type Plage de 
réglage °C

Capillaire 
mm

∅ de la 
sonde 
(d) x L mm

Différentiel de 
déverrouillage

Raccordement au process

60003230
JUMO
heatTHERM-AT/
0070

+70 à +130

2000

6 x 66 env. 10K
Avec capillaire télescopique et sonde d’applique

60003190 Doigt de gant U 4, laiton nickelé

60003442b

b Homologation UL (option 061) page 14.

+50 à +300 6 x 85 env. 25K
Avec capillaire télescopique et sonde d’applique

60003443b +20 à +150 6 x 66 env. 15K

60307000T10Z004K000



V5.00/FR/00485239

Fiche technique 603070 Page 7/15

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
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36035 Fulda, Allemagne
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Internet : www.jumo.net

JUMO Régulation SAS

Actipôle Borny
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B.P. 45200
57075 Metz - Cedex 3, France
Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
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E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

JUMO heatTHERM-AT disponible sur stock

Thermostat d’ambiance / Régulateur de température TR, exécution 6

Thermostat d’ambiance / Contrôleur de température TW, exécution 6

Type 603070/0001a

a Autres exécutions (plage de réglage, différentiel de coupure, raccordement au process) sur demande � Doigts de gant, voir page 15.

• Indice de protection IP 54

• Montage mural
• Limitation individuelle

de la plage de réglage

Référence
article

Type Plage de 
réglage °C

Capillaire 
mm

∅ de la 
sonde 
(d) x L mm

Différentiel de 
coupure

Raccordement au process

60003191 JUMO
heatTHERM-AT/
0001

-10 à +40
- - - - 1,5 - 2K Sonde hélicoïdale60003192 0 à +50

Type 603070/0002a

a Autres exécutions (plage de réglage, différentiel de coupure, raccordement au process) sur demande � Doigts de gant, voir page 15.

• Indice de protection IP 54

• Montage mural
• Contrôle du seuil grâce à une fenêtre 

dans le couvercle du boîtier

Référence
article

Type Plage de 
réglage °C

Capillaire 
mm

∅ de la 
sonde 
(d) x L mm

Différentiel de 
coupure

Raccordement au process

60003193 JUMO
heatTHERM-AT/
0002

-10 à +40
- - - - 1,5 - 2K Sonde hélicoïdale60003194 0 à +50
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JUMO Régulation SAS
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B.P. 45200
57075 Metz - Cedex 3, France
Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
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JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
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Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
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Internet : www.jumo.ch

JUMO heatTHERM-AT disponible sur stock

Régulateur de température / Contrôleur de température de sécurité TR/STW, exécution 5

Régulateur de température / Limiteur de température de sécurité TR/STB, exécution 5

Type 603070/0120a

a Autres exécutions (plage de réglage, différentiel de coupure, raccordement au process) sur demande � Doigts de gant, voir page 15.

• Indice de protection IP 54
• Contrôle du seuil grâce à une fenêtre 

dans le couvercle du boîtier
• Compensation de la 

température ambiante
• Protection contre la rupture du 

capillaire pour STW

Référence
article

Type Plage de 
réglage °C

Capillaire 
mm

∅ de la 
sonde 
(d) x L mm

Différentiel
de coupure

Raccordement au process

60003195 JUMO
heatTHERM-AT/
0120

TR: 0 à +120

2000

6 x 87 env. 3K
Avec capillaire télescopique et sonde d’applique

STW: 70 à +130 6 x 66 env. 10K

60003231
TR: 0 à +120 6 x 87 env. 3K

Doigt de gant U 4, laiton nickelé
STW: 70 à +130 6 x 66 env. 10K

Type 603070/0170a

a Autres exécutions (plage de réglage, différentiel de coupure, raccordement au process) sur demande � Doigts de gant, voir page 15.

• Indice de protection IP 54
• Contrôle du seuil grâce à une fenêtre 

dans le couvercle du boîtier
• Compensation de la 

température ambiante
• Protection contre la rupture du 

capillaire pour STW

Référence
article

Type Plage de 
réglage °C

Capillaire 
mm

∅ de la 
sonde 
(d) x L mm

Différentiel de coupure/
Différentiel de déverrouillage

Raccordement au process

60003196 JUMO
heatTHERM-AT/
0170

TR: 0 à +120

2000

6 x 87 env. 3K Avec capillaire télescopique et 
sonde d’appliqueSTB: 70 à +130 6 x 66 env. 10K

60003232
TR: à +120 6 x 87 env. 3K

Doigt de gant U 4, laiton nickelé
STB: 70 à +130 6 x 66 env. 10K
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JUMO Régulation SAS
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Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
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S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
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JUMO heatTHERM-AT disponible sur stock

Thermostat d’ambiance - Contrôleur de température / Contrôleur de température TW/TW, 
exécution 6

Contrôleur de température de gaz d’échappement avec bride de fixation, exécution 5

Type 603070/0202a

a Autres exécutions (plage de réglage, différentiel de coupure, raccordement au process) sur demande � Doigts de gant, voir page 15.

• Indice de protection IP 54
• Montage mural
• Contrôle du seuil grâce à une fenêtre 

dans le couvercle du boîtier

Référence
article

Type Plage de 
réglage °C

Capillaire 
mm

∅ de la 
sonde 
(d) x L mm

Différentiel de 
coupure

Raccordement au process

60003212 JUMO
heatTHERM-AT/
0202

-10 à +40
- - - - 1,5 - 2K Sondé hélicoïdale60003213 0 à +50

Type 603070/0020a

a Autres exécutions (plage de réglage, différentiel de coupure, raccordement au process) sur demande � Doigts de gant, voir page 15.

• Contrôle du seuil grâce à une fenêtre 
dans le couvercle du boîtier

• Température de sonde max. 
admissible +600 °C

• Homologation comme ATW 
avec protection contre la rup-
ture du capillaire suivant 
EN 14597

• Constante de temps t0,632 ≤ 45 
sec dans le gaz d’échappement

Référence
article

Type Plage de 
réglage °C

Capillaire 
mm

∅ de la 
sonde 
(d) x L mm

Différentiel de 
coupure

Raccordement au process

60003390
JUMO
heatTHERM-AT/
0020

+20 à +280 - - 6 x 150 mm env. 35 K Pièce intermédiaire avec bride de fixation
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JUMO heatTHERM-AT disponible sur stock

Thermostat pour montage sur rail symétrique TH35 suivant EN 60715, exécution 7
Type 603070/. . . .-a

a Autres exécutions (plage de réglage, différentiel de coupure, raccordement au process) sur demande � Gaines de protection, voir page 15.

• Indice de protection IP 20

• Montage sur rail symétrique TH35
• Montage et manipulation simples

Référence
article

Type Plage de 
réglage °C

Capillaire 
mm

∅ de la 
sonde 
(d) x L mm

Différentiel de coupure Raccordement au process

Contrôleur de température TW

60003283 603070/0002 0 à +120

2000

6 x 87 env. 3K

Avec capillaire et sonde d’applique60003284 603070/0002 0 à +200 6 x 78 env. 5K

60003285 603070/0002 +50 à +300 6 x 66 env. 6K

Contrôleur de température de sécurité STW

60003286 603070/0020 +70 à +130 2000 6 x 66 env. 10K Avec capillaire et sonde d’applique

Limiteur de température de sécurité STB Différentiel de déverrouillage

60003287 603070/0070 +70 à +130

2000

6 x 66 env. 10K

Avec capillaire et sonde d’applique
60003299 603070/0070 +20 à +150 6 x 60 dans le tiers sup. env.15K

en début d’échelle env. 30K

60003300 603070/0070 +50 à +300 6 x 85 dans le tiers sup. env.25K
en début d’échelle env. 45K
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JUMO heatTHERM-AT disponible sur stock

Thermostat pour montage sur rail symétrique TH35 suivant EN 60715, exécution 8
Type 603070/0002-8a

a Sur demande

• Indice de protection IP 20

• Montage sur rail symétrique TH35
• Montage et manipulation 

simples

Trou de fixation( 1 ) 
= ∅ 4,5 mm
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Références de commande

Thermostat pour montage en saillie JUMO heatTHERM, type 603070
Code de

commande
Quantité minimale à la commande 100 pièces

(1) Type de base

603070 JUMO heatTHERM avec microrupteurs unipolaires

(2) Complément au type de base

0001 Régulateur de température (TR)

0002 Contrôleur de température (TW)

0020 Contrôleur de température de sécurité (STW) ou 
contrôleur de température de gaz d'échappement (ATW)

0070 Limiteur de température de sécurité  (STB)

0120 Régulateur de température / contrôleur de température de sécurité (TR / STW)

0170 Régulateur de température / Limiteur de température de sécurité (TR / STB)

0202 Contrôleur de température / contrôleur de température (TW / TW)

(3) Exécution

5 Thermostat pour montage en saillie avec doigt de 
gant, doigt de gant avec bride, capillaire ou sonde 
d'applique

6 Thermostat d'ambiance avec sonde hélicoïdale pour 
montage en saillie

7 Thermostat pour montage sur rail symétrique avec 
capillaire

8 Thermostat d'ambiance avec sonde hélicoïdale pour 
montage sur rail symétrique

(4) Plage de réglage / Plage de seuil 1 [°C]
016 -10 à +40 TR, TW

021 0 à +50 TR, TW

026 0 à +120 TR, TW

028 0 à +200 TR, TW, STB

040 +20 à +80 STW

043 +20 à +150 TR, TW, STB

064 +50 à +300 TR, TW, STB choisir avec doigt de gant, raccord de process 76 

671 +70 à +130 STW, STB

384 +20 à +280 ATW uniquement avec raccord de process 80

Autres plages de réglage/plages de seuil jusqu’à +350 °C sur demande (jusqu'à +500 °C sans homologation)

(5) Plage de réglage / Plage de seuil 2 [°C]
000 Thermostat simple

016 -10 à +40 TR, TW réglable

021 0 à +50 TR, TW réglable

671 +70 à +130 STW, STB réglable

Autres plages de réglage/plages de seuil jusqu’à +350 °C sur demande (jusqu'à +500 °C sans homologation)

(6) Valeur limite 1 STW/STB

000 si plage de réglage réglable

095 95 °C

100 100 °C

110 110 °C
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Références de commande

Thermostat pour montage en saillie JUMO heatTHERM, type 603070
Code de

commande (7) Valeur limite 2 STW/STB

000 si plage de réglage réglable

095 95 °C

100 100 °C

110 110 °C

(8) Différentiel de coupure 1

00 Sans différentiel de coupure (STB)

25 2,5% de l’étendue de mesure

70 7% de l’étendue de mesure

(9) Différentiel de coupure 2

00 Sans différentiel de coupure (STB)

25 2,5% de l’étendue de mesure

70 7% de l’étendue de mesure

(10) Longueur du capillaire 1

0 0 mm uniquement pour thermostat d'ambiance

2000 2000 mm

Longueur spéciale sur demande

(11) Longueur du capillaire 2

0 0 mm uniquement pour thermostat d'ambiance

2000 2000 mm

Longueur spéciale sur demande

(12) Matériau du capillaire 1

00 Sans capillaire

20 CrNi Acier inoxydable

40 Cu Cuivre

(13) Matériau du capillaire 2

00 Sans capillaire Thermostat simple 

20 CrNi Acier inoxydable

40 Cu Cuivre

(14) Raccordement au process

10 Sonde ronde lisse/d’applique

15 Sonde hélicoïdale

80a

a Uniquement pour plage de réglage comprise entre +20 et +280 °C (ATW).

Pièce intermédiaire
avec bride de fixation

76b

b Si la valeur de fin de la plage de réglage est supérieure à 150 °C, sélectionner le raccord de process 76 pour montage avec gaine de protection.
Gaine de protection suivant fiche technique 606710, sélectionner doigt de gant à visser "20" avec filetage G1/2 en acier inoxydable (CrNi).

Pièce intermédiaire
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Références de commande

Thermostat pour montage en saillie JUMO heatTHERM, type 603070
Code de

commande (13) Diamètre 1 (diamètre de la sonde)

6 ∅ 6 mm

17 ∅ 17 mm Sonde hélicoïdale pour thermostat d’ambiance (pour raccordement au process 15)

(14) Diamètre 2 (diamètre de la sonde)

00 Thermostat simple

6 ∅ 6 mm

17 ∅ 17 mm Sonde hélicoïdale pour thermostat d’ambiance (pour raccordement au process 15)

(15) Matériau de la sonde 1

20 CrNi Acier inoxydable

40 Cu Cuivre

(16) Matériau de la sonde 2

00 Thermostat simple

20 CrNi Acier inoxydable

40 Cu Cuivre

(17) Isolation du capillaire

00 pas de gaine de protection

13 Tuyau en PVC, noir

(18) Longueur de l’isolation (à partir du boîtier)

0 pas de gaine de protection

460 460 mm

Longueur spéciale sur demande

(19) Optionsa

a Énumérer les options les unes après les autres, en les séparant par une virgule.

000 Sans option

061 Avec homologation UL

402 Indice de protection du boîtier IP54

702 Contact à rupture brusque à revêtement doré

749 Plage de réglage avec 250 degrés (uniquement STB/STW)

758 Collier de fixation pour sonde d'applique

Code de commande

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18) (19) (20) (21)

603070 / - - - - - - - - - - - - - - - - - - /

Exemple de commande

603070 / 0001 - 5 - 021 - 671 - 000 - 000 - 70 - 00 - 2000 - 00 - 40 - 00 - 10 - 6 - 00 - 20 - 20 - 00 - 0 / 000a

a Énumérer les options les unes après les autres, en les séparant par une virgule.

60307000T10Z004K000
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Accessoires

(suivant groupe de produit 606710)
Set doigt de gant Doigt de gant avec épaulement d’étanchéité Attache pour 

décharge de 
traction

Plaquette pour 
thermostat pour 
montage en saillie

Vis pour 
thermostat pour 
montage en saillie

adapté à

1 sonde

Référence
article

Type Abrévia-
tion

Raccord Ø du doigt de gant
x longueur utile EL

Matériau Résistance à la 
pression
à +150 °C

60003177 Doigt de gant 
pour JUMO
heatTHERM,
1 sonde

28 1/2"G 8 x 100 mm laiton / nickelé

48 bar60003203 8 x 150 mm

60003171 8 x 200 mm

60003172 8 x 100 mm
Acier inoxydable/
1.4571 88 bar60003205 8 x 150 mm

60003173 8 x 200 mm

Set doigt de gant Doigt de gant avec épaulement 
d’étanchéité

Attache pour 
décharge de 
traction

Plaquette pour 
thermostat pour 
montage en saillie

Vis pour 
thermostat pour 
montage en saillie

adapté à

2 sondes

Référence
article

Type Abréviation Raccord Ø du doigt de gant
x longueur utile EL

Matériau Résistance à la 
pression
à +150 °C

60003178 Doigt de gant 
pour JUMO
heatTHERM,
2 sondes

29 1/2"G 2 x 8 x 100 mm

laiton / nickelé 48 bar60003204 2 x 8 x 150 mm

60003174 2 x 8 x 200 mm

Set doigt de gant Doigt de gant avec épaulement 
d’étanchéité

Ressort 
de pres-
sion

Attache pour 
décharge de 
traction

Plaquette pour 
thermostat pour 
montage en saillie

Vis pour 
thermostat pour 
montage en saillie

adapté à

2 sondes

Référence
article

Type Abréviation Raccord Ø du doigt de gant
x longueur utile EL

Matériau Résistance à la 
pression
à +150 °C

60003175 Doigt de gant 
pour JUMO
heatTHERM,
2 sondes

49 1/2"G 15 x 100 mm
Acier inox./
1.4571 48 bar60003206 15 x 150 mm

60003176 15 x 200 mm

Pièce d’adaptateur pour doigt de ganta

a nécessaire pour gaine de protection avec raccord de process "20" ou "23".

Matériau

Référence
article

Acier / nickelé00507273

60307000T10Z004K000
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Fiche technique 603090

AMTs-1

Particularité
k Régulateur de température TR

k Contrôleur de température TW

k Limiteur de température TB

k Boîtier robuste IP54

k Pouvoir de coupure 230 VAC / 10 A

k Plages de mesure comprises entre -50 et +500 °C

Description sommaire
Les thermostats de la série AMT ou de la version d’ambiance AMRc régulent et sur-
veillent des process thermiques. Ils sont disponibles sous forme de régulateur de tem-
pérature TR, contrôleur de température TW ou limiteur de température TB.
Ces thermostats fonctionnent suivant le principe de la dilatation des liquides ; un 
microrupteur sert d’organe de coupure électrique.

Fonctionnement
La variation de température entraîne une variation de volume dans le système de me-
sure (constitué d’une sonde, d’un capillaire et d’une membrane) qui agit sur le micro-
rupteur par un levier de transmission mécanique.

Régulateur de température TR et contrôleur de température TW
Lorsque la température au niveau de la sonde dépasse la consigne réglée, le circuit
électrique s’ouvre ou se ferme (contact inverseur). Dès que la température est à nou-
veau inférieure à la consigne réglée (moins le différentiel de coupure, le microrupteur
reprend sa position de repos.

Limiteur de température TB
Lorsque la température au niveau de la sonde dépasse la consigne réglée, le circuit
électrique est ouvert et le microrupteur est verrouillé mécaniquement.
Lorsque la température est inférieure à la température consignée moins environ 10%
de la plage de réglage du thermostat (environ 15% si la valeur limite réglée est supé-
rieure à +350 °C), il est possible de déverrouiller manuellement le microrupteur.

Principaux domaines d’application
k Appareils frigorifiques et congélateurs

k Appareils de chauffage domestiques

k Chaudières à vapeur

k Appareils ménagers, fours domestiques

k Armoires climatiques de contrôle et de laboratoire

k Laboratoires photos

k Chauffages électriques par le sol

k Constructions de fours

k Appareillage

2013-07-18/00600904

Thermostat pour montage en saillie
Série AMT
Version thermostat d’ambiance 
Série AMRc

AMRc-1



Page 2/12

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14,
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO Régulation SAS

Actipôle Borny
7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz - Cedex 3, France
Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

Fiche technique 603090

Caractéristiques techniques
Plage de réglage et sondes - remplissage liquide

Plages de réglage et sondes - remplissage gaz

Plage de réglage/ 
valeur limite 

°C

Différentiel de 
coupure 

%

Température 
de sonde 

max.
°C

Température 
du boîtier 

max.
°C

Longueur pos-
sible du capillaire 
en mm jusqu’à

Ecart max. 
des contact

K

Longueur de sonde "L" en mm
Ø de sonde "d" en mm

Ø 6 = standard

Ø 6 Ø 8

-50 à +30
1

2,5
5
7

+50
+50
+95
+100

+50 5000
8

16
40
80

191
191
112
85

117
117
77
64

-20 à +40
1

2,5
5
7

+50
+50
+95
+100

+50 5000
5
8

25
50

245
245
138
103

145
145
91
73

0 à +50
1

2,5
5
7

+60
+60
+105
+110

+60
3000
3000
5000
5000

5
10
25
50

283
283
159
117

165
165
101
80

+20 à +90
1

2,5
5
7

+115
+115
+140
+175

+80
2000
2000
5000
5000

7
14
35
70

210
210
121
91

127
127
82
67

0 à +100
1

2,5
5
7

+125
+125
+165
+200

+80
2000
2000
5000
5000

10
50
50
100

157
157
94
73

100
100
68
58

+30 à +110
1

2,5
5
7

+135
+135
+170
+200

+80
2000
2000
5000
5000

8
16
40
80

188
188
110
84

116
116
76
63

0 à +150 1
2,5
5

+173
+173
+200

+80 5000
15
30
75

113
113
72

78
78
57

0 à +200 1
2,5

+230
+230

+80 2000 20
40

113 78

+50 à +200 1
2,5

+230
+230

+80 2000 15
30

139 92

+50 à +250
1

2,5
5

+228
+228
+300

+80
2000
2000
5000

20
40
100

105
105
64

70
70
49

+50 à +300 1
2,5

+345
+345

+80 2000 25
50

87 61

Plage de réglage/ 
valeur limite 

°C

Différentiel de 
coupure 

%

Température 
de sonde 

max.
°C

Température 
du boîtier 

max.
°C

Longueur pos-
sible du capillaire 
en mm jusqu’à

Ecart max. 
des contact

K

Longueur de sonde "L" en mm
Ø de sonde "d" en mm

Ø 6 = standard

Ø 6 Ø 8

+20 à +400
6

10
+460
+500 +80 5000

75
200

237
127

137
81

+20 à +500
3 /5

6
10

+575 +80
1000
5000
5000

48
95
250

278
176
95

158
106
65

2013-07-18/00600904
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Plages de réglage et sondes d’ambiance (pour thermostats série AMRc)

Capillaire et sonde de température 

Caractéristiques électriques

Plage de réglage / 
valeur limite 

°C

Différentiel de 
coupure 

%

Température de 
sonde min.

°C

Température 
de sonde max.

°C

Matériau Dimension de la sonde spiralée

Ø en mm Longueur en mm

-10 à +40 1 ; 2,5 -20 +60 cuivre zingué 35 62

0 à +50 1 ; 2,5 -20 +60 cuivre zingué 35 62

Type Valeur de fin d’échelle Capillaire Sonde de température Remarques

AMT... jusqu’à 200°C Cuivre (Cu)
Ø1,5mm

N° du matériau Cu-DHP

Cuivre (Cu)
N° du matériau Cu-DHP

brasé
-

jusqu’à 350°C Cuivre (Cu)
Ø1,5mm

N° du matériau Cu-DHP

Acier inoxydable (CrNi)
N° du matériau 1.4571

brasé
-

jusqu’à 500°C Acier inoxydable (CrNi)
Ø1,5mm

Acier inoxydable (CrNi)
N° du matériau 1.4571

soudé
-

jusqu’à 350°C Acier inoxydable (CrNi)
Ø1,5mm

Acier inoxydable (CrNi)
N° du matériau 1.4571

soudé
avec supplément

Longueur du capillaire de série 1000 mm, max. 5000 mm

Rayon de courbure min. 
du capillaire 

5 mm

Organe de coupure :
1 contact unipolaire
à rupture brusque

AMT-1...
AMT-2...
AMT-3...
AMRc-1
AMRc-2

AMT-7... AMT-7/U

Microrupteur 
avec contact inverseur

Microrupteur
avec contact à ouverture
et réarmement manuel

Microrupteur 
avec contact à ouverture

réarmement manuel et contact
de signalisation supplémentaire

Pouvoir de coupure max Fonction
Différentiel de coupure

Contact à ouverture
Borne 2

Contact à fermeture
Borne 4

TR, TW
2,5%, 5%, 6%, 7%, 10%, 230 V AC +10%

10 (2) A cos1 (0,6)
230 V DC +10%, 0,25 A

230 V AC+10%
8 (1,5) A cos = 1 (0,6)

230 V DC + 10%, 0,25 A 

TB 230 V AC + 10%
2 (1) A cos = 1 (0,6)

230 V DC + 10%, 0,25 A

TR, TW
1%, 3%

230 V AC + 10%, 6 (2) A, cos = 1 (0,6)
230 V DC + 10%, 0,25 A

TR, TW
2,5%

Microrupteur à revêtement doré, option "702"
24 V AC / DC, 0,1 A

Sûreté des contacts Pour garantir une sécurité de commutation aussi élevée que possible, nous recommandons une charge 
minimale de :
pour les contacts en argent : AC / DC = 24 V, 100 mA
pour les contacts dorés (abréviation "702") : AC / DC = 10 V, 5 mA

Fusible nécessaire Voir pouvoir de coupure max.

Raccordement électrique sur bornier, après retrait du couvercle
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Caractéristiques de fonctionnement

Différentiel de coupure en
% de la plage de réglage /
valeur limite

Fonction Système de mesure remplissage liquide

Valeur nominale Valeur réelle possible

TR, TW 2,5 env. 2,5 - 3,5 de série

5 env. 5 - 6 sur demande

7 env. 7 - 8 sur demande

1 env. 1 - 2 avec supplément

Système de mesure remplissage gaz

5 env. 5 - 11 de série

6 env. 6 - 14 sur demande

10 env. 10 - 16 sur demande

3 env. 2,5 - 4 avec supplément

Ecart des contacts pour
exécution à plusieurs
contacts

Pour différentiel de 
coupure

Ecarts des contacts par rapport à l’étendue d’échelle Précision du point de
contact des écarts par
rapport à l’étendue
d’échelle

minimal maximal

1%
2,5%

3%, 5%
6%, 7%, 10%

1%
1%
2%
3%

suivant plage de réglage
1%
1%
2%
3%

L’écart des contacts est indiqué en K par rapport à la consigne de la voie I
(Le numéro de voie de contact est imprimé au dos du boîtier de l’appareil)

Signe - = commutation avant la consigne.
Signe + = commutation après la consigne.

Pour une exécution à commutation immédiate, il faut indiquer "0" pour l’écart des contacts.

Précision du point de
contact en % de la plage
de réglage / valeur limite

Fonction Différentiel de coupure Dans le tiers supérieur de l’échelle
ou dans la valeur limite.remplissage liquide remplissage gaz

TR 1%, 2,5%
5%
7%

-
3%, 5%
6%, 10%

± 1,5%
± 3%
± 4%

TW 1%, 2,5%
5%
7%

-
3%, 5%
6%, 10%

± 1,5%
± 3%
± 4%

TB - - + 0%
- 5%

Précision du point de
contact pour thermostats
d’ambiance, type AMRc

+/-0,75K à +20°C

Influence moyenne de la
température ambiante

si la température ambiante sur le boîtier et/ou le capillaire est différente
de la température ambiante de calibrage (+22°C), le point de contact est décalé.

Température ambiante supérieure = point de contact plus bas.
Température ambiante plus basse = point de contact plus haut.

Pour températures avec valeur de fin d’échelle / valeur limite

< 200°C 200°C  T°  350°C 400  T°  500°C

Fonction TR, TW ou TB

Différentiel de coupure en %

1 / 2,5 5 7 1 / 2,5 5 7 3 / 5 6 10

Influence de la température ambiante sur le boîtier en %/K

0,15 0,26 0,34 0,12 0,21 0,35 0,12 0,17 0,24

Influence de la température ambiante sur le capillaire en %/m

0,05.K.m 0,09.K.m 0,04.K.m 0,07.K.m 0,05.k.m

Compensation de 
température* (TK)

* voir les informations détaillées sur les graphiques de la page

Températures Température de stockage admissible :
-50 à +50°C

Température ambiante admissible en service : max. +80°C
-20 à +60°C pour thermostats d’ambiance

Position nominale (NL) quelconque
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Boîtier

Raccordement au process

Nota : caractéristiques physiques et toxicologiques du liquide de dilatation qui peut s’échapper en cas de rupture du système 
de mesure.

Couvercle de série Polycarbonate, résistant aux chocs, 
couleur gris RAL 7032

Option 701 fonte d’aluminium, verni
couleur gris RAL 7032

Partie inférieure Version tige rigide, série AMTs-...
(désignation 1)

fonte d’aluminium verni
Couleur gris anthracite RAL 7015

Version sortie capillaire, série AMTf-...
(désignation 2)

Polycarbonate résistant aux chocs
Couleur gris anthracite RAL 7016

Thermostat d’ambiance série AMRc (604041)

Réglage de la température Fonction TR, désignation 603090/01 Point de commutation réglable de l’extérieur au moyen
du bouton tournant

Fonction TW, désignation 603090/02 Point de commutation réglable au moyen d’un tournevis
plat, après retrait du couvercle.Fonction TB, désignation 603090/07

Indice de protection IP 54 selon EN 60 529 de série

Entrée de câble De série, presse étoupe en laiton nickelé M20 x 1,5, Ø de câble de 6 à 16 mm

Fixation du boîtier
Séries AMTf et AMRc

de série au moyen de 2 vis à travers la partie inférieure du boîtier,
sortie capillaire sur le côté du boîtier,
couvercle et partie inférieure en matière synthétique.

Options (pour série AMTf uniquement

715 Raccord fileté avec contre-écrou M18 x 1 sur le tenon du
boîtier en fonte d’aluminium,
Sortie du capillaire sur le tenon du boîtier

764 Partie inférieure en fonte d’aluminium, bride de fixation en
tôle d’acier, sortie du capillaire au niveau du tenon

248 Partie inférieure en fonte d’aluminium avec console de
fixation murale. Sortie du capillaire par le tenon du boîtier.

Poids série AMTf... 360 g environ

série AMTs... 480 g environ

série AMRc... 320 g environ

Série AMTs 
avec tige rigide

Valeur de fin d’échelle jusqu’à 150°C
Doigt de gant "20" selon F.T 606710

Valeur de fin d’échelle supérieure à 150°C
Doigt de gant "30" selon F.T 606710

Doigt de gant à visser avec raccord mâle 1/2"G 
forme A suivant DIN 3852/2

Doigt de gant à visser avec raccord mâle 1/2"G
forme A suivant DIN 3852/2

et pièce intermédiaire (élément de refroidissement) 
pour ne pas dépasser la température ambiante 
maximale admissible de +80 °C. sur le boîtier

Série AMTf
avec capillaire

Sonde ronde lisse "10" (de série)

Doigt de gant à visser "20" (sur demande),
avec raccord mâle 1/2"G forme A suivant DIN 3852/2
et étrier et vis de serrage pour blocage de la sonde

Matériau Doigt de gant à visser "20" Doigt de gant à visser "30"

jusqu’à +150°C Cuzn de série
supérieur à +150 °C en acier inoxydable 

supérieur à +150 °C en acier inoxydable

Longueur utile S Longueurs standards : 100, 120, 150, 200, 300 mm, autres longueurs sur demande

Ø du plongeur En standard, D = 8 mm pour sonde Ø 6 et D = 10 mm pour sonde Ø 8, autres dimensions sur demande

Plage de réglage 
avec valeur finale

Réactions 
dangereuses

Risque d’incendie 
et d’explosion

Incompatible 
à l’eau

Indications toxicologiques

Température 
d’inflamma-

tion

Limite 
d’explosibilité

Irritant Dangereux 
pour la santé

Toxique

 +200°C -- + 280°C 1,2 - 7,5 V% x x x --

 200°C  + 300°C -- + 545°C 0,8 - 14,5 V% x x x --

 200°C  + 320°C -- +374°C 0,8 - 9,9 V% x x -- --

 200°C  + 350°C -- +615°C 1 - 3,5 V% x x x --

 200°C  + 500°C -- -- -- x -- x x
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Compensation de température (TK)
Si la température sur le boîtier est différente de la température ambiante de calibrage (+22°C), le point de contact est décalé. 
Si la température ambiante varie fortement, il est recommandé d’utiliser des thermostats avec compensation de température 
(option TK, code 707).
Les deux courbes ci dessous montrent le décalage du point de contact en fonction de la température ambiante sur le boîtier et du dif-
férentiel de coupure.
L’influence de la température sur le capillaire n’est pas encore prise en compte, elle peut être source d’erreur supplémentaire.

Raccordement électrique

Contact inverseur

Fonction TR ou TW

Contact à ouverture à réarmement 
manuel.
Fonction TB

Contact inverseur à réarmement manuel

Fonction TB + option 574
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Fiche technique 603090

Exécutions disponibles sur stock
Référence 
article

Désignation Etendue de mesure

Thermostats d’ambiance

60001354 AMRc-1 -10 °C à +40 °C

60001668 AMRc-2 -10 °C à +40 °C

60000048 AMRc-1 0 °C à +50 °C

00406129 AMRc-2 0 °C à +50 °C

AMTs-1 (réglage par bouton) - Microrupteur avec contact inverseur

00451078 603090/01-1-027-25-0000-00-20-13-20-150-8-6/000 
Raccord 1/2"G inox, plongeur 8 x 150 mm inox

0 °C à +150 °C

AMTs-2 (réglage dans le boîtier) - Microrupteur avec contact inverseur

00446725 603090/02-1-025-25-0000-00-20-13-20-150-8-6/000
Raccord 1/2"G inox, plongeur 8 x 150 mm inox

0 °C à +100 °C

00450574 603090/02-1-025-25-0000-00-20-13-20-250-8-6/000
Raccord 1/2"G inox, plongeur 8 x 250 mm inox

0 °C à +100 °C

00452087 603090/02-1-27-25-0000-00-20-13-20-150-8-6/000
Raccord 1/2"G inox, plongeur 8 x 150 mm inox

0 °C à +150 °C

AMTf-1 (réglage par bouton) - microrupteur avec contact inverseur

004536568 603090/01-2-021-25-2000-20-10-00-00-0-00-6/000
capillaire 2 m sonde Ø 6 x 286 mm inox

0 °C à +50 °C

00461113 603090/01-2-027-25-2000-20-10-00-00-000-00-6/000
capillaire 2 m sonde Ø 6 x 113 mm inox

0 °C à +150 °C

AMTs-2 (réglage dans le boîtier) - Microrupteur avec contact inverseur

00460751 603090/02-2-027-25-2000-20-10-00-00-000-00-6/000
capillaire 2 m sonde Ø 6 x 113 mm inox

0 °C à +150 °C

2013-07-18/00600904
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Fiche technique 603090

Dimensions

Série AMTf avec capillaire (603090/xx-2)
Nota : chaque exécution est réalisable avec ou sans doigt de gant

Partie inférieure en PVC.

6794

18

70 66

D
G

OC S

L1

Presse étoupe IP54.

94

70

L

Presse étoupe IP54.

Partie inférieure en PVC.

66

67

L1

S

G

D

OC

Presse étoupe IP54.

Partie inférieure en fonte 
aluminium.

6670

18

94 67

M18x1

18

38
OC

OC

D
G

S

L1

6794

18

70 66

Partie inférieure en fonte 
aluminium.

Presse étoupe IP54.

603090/01-2
AMTf-1

603090/02-2 
AMTf-2 

Option 703 Option 715

603090/07-2
AMTf-7

2013-07-18/00600904
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Fiche technique 603090

Série AMTs avec tige rigide (603090/xx-01)

S

L1

OC

D

G

6794

18

70

18,5

66
P

Pa
al

603090/01-
AMTs-1

OC
L1

18,5

L

70 66

6794

D

G

Presse étoupe IP54.

Partie inférieure en fonte 
aluminium.

603090/02-1
AMTs-2

S

L1

env. 91

D

66

18

70

94

Option 
doigt de gant 
606710/30 "avec 
élément de
refroidissement"

10

6794

Capot de protection du 
levier de réarmement
manuel.

S

L1

Partie inférieure en fonte 
aluminium.

Presse étoupe IP54.

G

D

6670

18,5

OC

17

603090/07-1
AMTs-7
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Série AMRc (604041) - thermostat d’ambiance

Partie inférieure en PVC.

94

70 66

105

67

35
Presse étoupe IP54.

18

604041/1
AMRc-1

Partie inférieure en PVC.

Presse étoupe IP54.
35

67

105

6670

94

604041/2
AMRc-2
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Références de commande : séries AMT / AMRc
Code de 

commande (1) Type de base
603090 Thermostat pour montage en saillie série AMT
604041 Thermostat d’ambiance pour montage en saillie série AMRc

(2) Complément au type de base
x x 01 AMT-1 ou AMRc-1 - Régulateur de température TR
x x 02 AMT-2 ou AMRc-2 - Contrôleur de température TW
x 03 AMT-3 - Contrôleur de température réglé fixe en usine TW
x 07 AMT-7 - Limiteur de température TB

(3) Forme de montage
x 1 avec tige rigide, AMTs
x 2 avec sortie capillaire, AMTf

(4) Plages de réglages / des seuils °C
x 129 -20 à + 30
x 011 -50 à + 30

x 016 -10 à + 40
x 130 -20 à + 40
x x 021 0 à +50
x x 025 0 à +100
x 027 0 à +150
x 028 0 à +200
x 041 +20 à + 90
x 045 +20 à +400
x 046 +20 à +500
x 052 +30 à +110
x 062 +50 à +200
x 063 +50 à +250
x 064 +50 à +300

(5) Différentiel de coupure
x 00 sans différentiel de coupure (fonction TB)
x x 10 1% de la plage de mesure
x x 25 2,5% de la plage de mesure
x 50 5 % de la plage de mesure
x 70 7% de la plage de mesure
x 80 8% de la plage de mesure (pour plages +20 à +400°C et +20 à +500°C)
x 40 4% de la plage de mesure (pour plages +20 à +400°C et +20 à +500°C)

(6) Longueur du capillaire (en mm)
x x 0000 AMTs ou AMRc
x 0500 500 mm
x 1000 1000 mm
x 2000 2000 mm
x 3000 3000 mm
x 4000 4000 mm
x 5000 5000 mm
x . . . . (longueur spéciale, à préciser)

(7) Matériau du capillaire
x x 00 AMTs ou AMRc sans capillaire
x 20 CrNi (acier inoxydable AISI 316 Ti)
x 40 Cu (cuivre)
x 99 Spécifique, à préciser

(8) Raccordement au process (PA)
x 10 Sonde ronde lisse (uniquement pour AMTf)
x 20 Doigt de gant à visser
x 30 Doigt de gant à visser avec refroidisseur

(9) Filetage du raccordement au process *
x 00 Sans filetage 
x 12 Filetage mâle 3/8"G
x 13 Filetage mâle 1/2"G
x 14 Filetage mâle 3/4"G
x 67 Filetage mâle 3/8"NPT
x 68 Filetage mâle 1/2"NPT

(10) Matériau du raccordement au process
x 00 Sans raccord
x 01 St (acier)
x 20 CrNi (acier inoxydable AISI 316 Ti)
x 46 CuZn (laiton)
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** Enumérer les options les unes après les autres en les séparant par une virgule

(11) Longueur utile „S“ (longueur du plongeur filetage compris)
x 000 AMTs sans doigt de gant
x 100 100 mm
x 120 120 mm
x 150 150 mm
x 200 200 mm
x 300 300 mm
x 999 (longueur spéciale, à préciser)

(12) Diamètre „D“ (diamètre du plongeur)
x 00 AMTf- sans doigt de gant
x 08 8 mm
x 10 10 mm

(13) Diamètre „d“ (diamètre de la sonde)
x 6 6 mm
x 8 8 mm
x 10 10 mm

(14) Options**
x x 000 Sans option
x 248 k Console murale
x 574 /U Contact inverseur pour fonction TB uniquement
x 701 a Couvercle du boîtier en fonte d’aluminium 
x x 702 au Contact à rupture brusque avec revêtement doré
x 703 b Bride de fixation en tôle d’acier, sortie capillaire sur le tenon du boîtier
x 707 Tk Compensation de température 
x 715 g Raccord fileté avec contre-écrou M18x1 sur le tenon du boîtier
x

Code de commande

Type AMT (603060)
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14)

603090 / . . . - . . - . . . . - . . - . . - . . - . . - . . . - . . - . . - . . . - . . . / . . .

Exemple de commande
603090 / 01 - 1 - 028 - 25 - 0000 - 00 - 20 - 13 - 20 - 200 - 08 - 6 000

Type AMRc (604041)
(1) (2) (4) (5) (14)

604041 / - - /

604041 / 01 - 021 - 25 / 000
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Fiche technique 603091

Thermostat double pour montage en saillie,
tige rigide ou sortie capillaire
Série AMT

2013-08-07/00600906

Particularité
k Régulateur de température TR

k Contrôleur de température TW

k Limiteur de température TB

k Boîtier robuste IP54

k Pouvoir de coupure 230 V AC / 10 A

k Plages de mesure comprises entre -50 et +500 °C

Description sommaire
Les thermostats doubles de la série AMT ou de la version d’ambiance AMRc régulent
et surveillent des process thermiques. Ils sont disponibles en exécution régulateur de
température TR, contrôleur de température TW ou limiteur de température TB.
Ils sont équipés de deux microrupteurs indépendants pour lesquels chaque consigne
est réglable séparément.
Ces thermostats travaillent suivant le principe de la dilatation des liquides.
Les microrupteurs servent d’organe de coupure électrique.

Fonctionnement
La variation de température entraîne une variation de volume dans le système de me-
sure (constitué d’une sonde, d’un capillaire et d’une membrane) qui agit sur le micro-
rupteur par un levier de transmission mécanique.

Régulateur de température TR et contrôleur de température TW
Lorsque la température au niveau de la sonde dépasse la consigne réglée, le circuit
électrique s’ouvre ou se ferme (contact inverseur). Dès que la température est à nou-
veau inférieure à la consigne réglée (moins le différentiel de coupure, le microrupteur re-
prend sa position de repos.

Limiteur de température TB
Lorsque la température au niveau de la sonde dépasse la consigne réglée, le circuit
électrique est ouvert et le microrupteur est verrouillé mécaniquement.
Lorsque la température est inférieure à la température consignée moins environ 10% de
la plage de réglage du thermostat (environ 15% si la valeur limite réglée est supérieure
à +350°C), il est possible de déverrouiller manuellement le microrupteur.

Principaux domaines d’application
k Appareils frigorifiques et congélateurs

k Appareils de chauffage domestiques

k Chaudières à vapeur

k Appareils ménagers, fours domestiques

k Armoires climatiques de contrôle et de laboratoire

k Laboratoires photos

k Chauffages électriques par le sol

k Constructions de fours

k Appareillage

AMTs-17
603091/0107-1

AMTs-22
603091/0202-1
sans couvercle
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Caractéristiques techniques
Plage de réglage et sondes - remplissage liquide

Plages de réglage et sondes - remplissage gaz

Plage de réglage/ 
valeur limite 

°C

Différentiel de 
coupure %

Température 
de sonde 

max.
°C

Température 
du boîtier 

max.
°C

Longueur pos-
sible du capillaire 
en mm jusqu’à

Ecart max. 
des contacts

K

Longueur de sonde "L" en mm
Ø de sonde "d" en mm

Ø6 = standard

Ø6 Ø8

-50 à +30
1

2,5
5
7

+50
+50
+95

+100

+50 5000
8
16
40
80

191
191
112
85

117
117
77
64

-20 à +40
1

2,5
5
7

+50
+50
+95

+100

+50 5000
5
8
25
50

245
245
138
103

145
145
91
73

0 à +50
1

2,5
5
7

+60
+60

+105
+110

+60
3000
3000
5000
5000

5
10
25
50

283
283
159
117

165
165
101
80

+20 à +90
1

2,5
5
7

+115
+115
+140
+175

+80
2000
2000
5000
5000

7
14
35
70

210
210
121
91

127
127
82
67

0 à +100
1

2,5
5
7

+125
+125
+165
+200

+80
2000
2000
5000
5000

10
50
50

100

157
157
94
73

100
100
68
58

+30 à +110
1

2,5
5
7

+135
+135
+170
+200

+80
2000
2000
5000
5000

8
16
40
80

188
188
110
84

116
116
76
63

0 à +150 1
2,5
5

+173
+173
+200

+80 5000
15
30
75

113
113
72

78
78
57

0 à +200 1
2,5

+230
+230

+80 2000 20
40

113 78

+50 à +200 1
2,5

+230
+230

+80 2000 15
30

139 92

+50 à +250
1

2,5
5

+228
+228
+300

+80
2000
2000
5000

20
40

100

105
105
64

70
70
49

+50 à +300 1
2,5

+345
+345

+80 2000 25
50

87 61

Plage de réglage/ 
valeur limite 

°C

Différentiel de 
coupure 

%

Température 
de sonde 

max.
°C

Température 
du boîtier 

max.
°C

Longueur pos-
sible du capillaire 
en mm jusqu’à

Ecart max. 
des contacts

K

Longueur de sonde "L" en mm
Ø de sonde "d" en mm

Ø6 = standard

Ø6 Ø8

+20 à +400
6
10

+460
+500 +80 5000

75
200

237
127

137
81

+20 à +500
3 /5

6
10

+575 +80
1000
5000
5000

48
95

250

278
176
95

158
106
65

2013-08-07/00600906
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Fiche technique 603091

Plages de réglage et sondes d’ambiance (pour thermostats série AMRc)

Capillaire et sonde de température 

Caractéristiques électriques

Plage de réglage/ 
valeur limite 

°C

Différentiel de 
coupure 

%

Température de 
sonde min.

°C

Température 
de sonde max.

°C

Matériau Dimension de la sonde spiralée

Ø en mm Longueur en mm

-10 à +40 1 ; 2,5 -20 +60 cuivre zingué 35 62

0 à +50 1 ; 2,5 -20 +60 cuivre zingué 35 62

Type Valeur de fin d’échelle Capillaire Sonde de température Remarques

AMT... jusqu’à 200°C Cuivre (Cu)
Ø1,5mm

N° du matériau Cu-DHP

Cuivre (Cu)
N° du matériau Cu-DHP

brasé
-

jusqu’à 350°C Cuivre (Cu)
Ø1,5mm

N° du matériau Cu-DHP

Acier inoxydable (CrNi)
N° du matériau 1.4571

brasé
-

jusqu’à 500°C Acier inoxydable (CrNi)
Ø1,5mm

Acier inoxydable (CrNi)
N° du matériau 1.4571

soudé
-

jusqu’à 350°C Acier inoxydable (CrNi)
Ø1,5mm

Acier inoxydable (CrNi)
N° du matériau 1.4571

soudé
avec supplément

Longueur du capillaire de série 1000mm , max. 5000mm

Rayon de courbure min. 
du capillaire 

5mm

Organe de coupure:
1 contact unipolaire
à rupture brusque

AMT-11...
AMT-12...
AMT-22...

AMT-17...
AMT-27...

AMT-17/U
AMT-27/U

Microrupteur 
avec contact inverseur

Microrupteur
avec contact à ouverture
et réarmement manuel

Microrupteur 
avec contact à ouverture

réarmement manuel et contact
de signalisation supplémentaire

Pouvoir de coupure max. Fonction
Différentiel de coupure

Contact à ouverture
Borne 2

Contact à fermeture
Borne 4

TR, TW
2,5%, 5%, 6%, 7%, 10%

230 V AC +10%
10 (2) A cosϕ = 1 (0,6)

230 V DC +10% , 0,25 A

230 V AC+10%
8 (1,5)A cosϕ = 1 (0,6)

230 V DC +10%, 0,25A 

TB 230 V AC + 10%
2 (1) A cosϕ = 1 (0,6)

230 V DC +10%, 0,25 A

TR, TW
1%, 3%

230 V AC + 10%, 6 (2)A, cosϕ = 1 (0,6)
230 V DC + 10%, 0,25 A

TR, TW
2,5%

Microrupteur à revêtement doré, option "702"
24 V AC / DC, 0,1 A

Sûreté des contacts Pour garantir une sécurité de commutation aussi élevée que possible, nous recommandons une charge 
minimale de:
pour les contacts en argent : AC / DC = 24 V, 100mA
pour les contacts dorés (abréviation "702") : AC / DC = 10 V, 5mA

Fusible nécessaire Voir pouvoir de coupure max.

Raccordement électrique sur bornier, après retrait du couvercle

2013-08-07/00600906
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Caractéristiques de fonctionnement

Différentiel de coupure en
% de la plage de réglage /
valeur limite

Fonction Système de mesure remplissage liquide

Valeur nominale Valeur réelle possible

TR, TW 2,5 env. 2,5 - 3,5 de série

5 env. 5 - 6 sur demande

7 env. 7 - 8 sur demande

1 env. 1 - 2 avec supplément

Système de mesure remplissage gaz

5 env. 5 - 11 de série

6 env. 6 - 14 sur demande

10 env. 10 - 16 sur demande

3 env. 2,5 - 4 avec supplément

Ecart des contacts pour
exécution à plusieurs
contacts

Pour différentiel de 
coupure

Ecarts des contacts par rapport à l’étendue d’échelle Précision du point de
contact des écarts par
rapport à l’étendue
d’échelle

minimal maximal

1%
2,5%

3%, 5%
6%, 7%, 10%

1%
1%
2%
3%

suivant plage de réglage
≤ 1%
≤ 1%
< 2%
< 3%

L’écart des contacts est indiqué en K par rapport à la consigne de la voie I
(Le numéro de voie de contact est imprimé au dos du boîtier de l’appareil)

Signe - = commutation avant la consigne.
Signe + = commutation après la consigne.

Pour une exécution à commutation immédiate, il faut indiquer "0" pour l’écart des contacts.

Précision du point de
contact en % de la plage
de réglage / valeur limite

Fonction Différentiel de coupure Dans le tiers supérieur de l’échelle
ou dans la valeur limite.remplissage liquide remplissage gaz

TR 1%, 2,5%
5%
7%

-
3%, 5%
6%,10%

+/- 1,5%
+/- 3%
+/- 4%

TW 1%, 2,5%
5%
7%

-
3%, 5%
6%,10%

+/- 1,5%
+/- 3%
+/- 4%

TB - - + 0%
- 5%

Précision du point de
contact pour thermostats
d’ambiance type AMRc

+/-0,75K à +20°C

Influence moyenne de la
température ambiante

Si la température ambiante sur le boîtier et/ou le capillaire est différente
de la température ambiante de calibrage (+22°C), le point de contact est décalé.

Température ambiante supérieure = point de contact plus bas.
Température ambiante plus basse = point de contact plus haut.

Pour températures avec valeur de fin d’échelle / valeur limite

< 200°C 200°C ≤ T° ≤ 350°C 400 ≤ T° ≤ 500°C

Fonction TR, TW ou TB

Différentiel de coupure en %

1 / 2,5 5 7 1 / 2,5 5 7 3 / 5 6 10

Influence de la température ambiante sur le boîtier en %/K

0,15 0,26 0,34 0,2 0,21 0,35 0,12 0,17 0,24

Influence de la température ambiante sur le capillaire en %/m

0,05.K.m 0,09.K.m 0,04.K.m 0,07.K.m 0,05.k.m

Compensation de 
température* (TK)

* voir les informations détaillées sur les graphiques de la page

Températures Température de stockage admissible :
-50 à +50°C

Température ambiante admissible en service : max. +80°C
-20 à +60°C pour thermostats d’ambiance

Position nominale (NL) quelconque
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Boîtier

Raccordement au process

Note : caractéristiques physiques et toxicologiques du liquide de dilatation qui peut s’échapper en cas de rupture du système 
de mesure.

Couvercle de série Polycarbonate, résistant aux chocs
couleur gris RAL 7032

Option 701 Fonte d’aluminium, verni
couleur gris RAL 7032

Partie inférieure Version tige rigide, série 603091/....-1-... Fonte d’aluminium verni
Couleur gris anthracite RAL 7015

Version sortie capillaire, série 603091/.....-2-... Polycarbonate résistant aux chocs
Couleur gris anthracite RAL 7016Thermostat d’ambiance série 603091/.....-3-

Réglage de la tempéra-
ture

Fonction TR, désignation 603091/0101 Point de commutation réglable de l’extérieur au moyen du
bouton tournant

Fonction TW, désignation 603090/0202 Point de commutation réglable au moyen d’un tournevis
plat, après retrait du couvercle.Fonction TB, désignation 603090/0107 ou

0207

Indice de protection IP 54 selon EN 60 529 de série

Entrée de câble De série, presse étoupe PVC M20 x 1,5 ; Ø de câble de 6 à 16 mm

Fixation du boîtier
Séries AMTf et AMRc

de série au moyen de 2 vis à travers la partie inférieure du boîtier,
sortie capillaire sur le côté du boîtier, couvercle et 
partie inférieure en matière synthétique.

Options (pour série AMTf uniquement)

715 Raccord fileté avec contre-écrou M18 x 1 sur le tenon du
boîtier en fonte d’aluminium, sortie du capillaire sur le tenon
du boîtier

764 Partie inférieure en fonte d’aluminium, bride de fixation en
tôle d’acier, sortie du capillaire au niveau du tenon

248 Partie inférieure en fonte d’aluminium avec console de fixa-
tion murale. Sortie du capillaire par le tenon du boîtier.

Poids série AMTf... 700 g environ

série AMTs... 800 g environ

série AMRc... 600 g environ

Série AMTs 
avec tige rigide

Valeur de fin d’échelle jusqu’à 150°C
Doigt de gant "20" selon F.T 606710

Valeur de fin d’échelle supérieure à 150°C
Doigt de gant "30" selon F.T 606710

Doigt de gant à visser avec raccord mâle 1/2"G
forme A suivant DIN 3852/2

Doigt de gant à visser avec raccord mâle 1/2"G
forme A suivant DIN 3852/2

et pièce intermédiaire (élément de refroidissement) 
pour ne pas dépasser la température ambiante 
maximale admissible de +80°C sur le boîtier.

Série AMTf
avec capillaire

Sonde ronde lisse "10" (de série)

Doigt de gant à visser "20" (sur demande),
avec raccord mâle 1/2"G forme A suivant DIN 3852/2
et étrier et vis de serrage pour blocage de la sonde

Matériau Doigt de gant à visser "20" Doigt de gant à visser "30"

jusqu’à +150°C Cuzn de série
supérieur à +150 °C en acier inoxydable 

supérieur à +150 °C en acier inoxydable

Longueur utile S Longueurs standards : 100, 120, 150, 200, 300 mm, autres longueurs sur demande

Ø du plongeur En standard, D = 15 mm pour 2 sondes Ø6 

Plage de réglage 
avec valeur finale

Réactions 
dangereuses

Risque d’incendie 
et d’explosion

Incompatible 
à l’eau

Indications toxicologiques

Température 
d’inflamma-

tion

Limite 
d’explosibilité

Irritant Dangereux 
pour la santé

Toxique

≤+200°C -- + 280°C 1,2 - 7,5 V% x x x --

> 200°C ≤ + 300°C -- + 545°C 0,8 - 14,5 V% x x x --

> 200°C ≤ + 320°C -- +374°C 0,8 - 9,9 V% x x -- --

> 200°C ≤ + 350°C -- +615°C 1 - 3,5 V% x x x --

> 200°C ≤ + 500°C -- -- -- x -- x x
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Compensation de température (TK)
Si la température sur le boîtier est différente de la température ambiante de calibrage (+22°C), le point de contact est décalé. 
Si la température ambiante varie fortement, il est recommandé d’utiliser des thermostats avec compensation de température 
(option TK, code 707).
Les deux courbes ci dessous montrent le décalage du point de contact en fonction de la température ambiante sur le boîtier et du 
différentiel de coupure.
L’influence de la température sur le capillaire n’est pasencore prise en compte, elle peut être source d’erreur supplémentaire.

Raccordement électrique

Dimensions

603091/0101-3
AMRc-11*

* AMRc-22 : exécution sans bouton de réglage extérieur. Les consignes
sont réglables après retrait du couvercle, au moyen d’un tournevis plat.

2 contacts inverseurs indépendants:
AMT-11 ou 22

1 contact inverseur et 1 limiteur à 
réarmement manuel :

AMT 17 ou 27

1 contact inverseur et 1 limiteur à 
réarmement manuel avec 

inverseur : AMT17/U et 27/U
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Dimensions

603091/0202-1
AMTS-22

603091/0102-1
AMTs-12

603091/0107-1
AMTs-17

603091/0101-1
AMTs-11
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Dimensions

603091/0207-1
AMTs-27
ici représenté avec doigt de gant et
élément de refroidissement pour
température de consigne >+200°C

603091/0202-2
AMTf-22

603091/0202-2-..../764
AMTf-22,k
exécution avec bride de 
fixation et doigt de gant
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Références de commande : série AMT double

Code de 
commande (1) Type de base
603091/0101 AMT-11 2 régulateurs de température indépendants TR - TR
603091/0102 AMT-12 1 régulateur et un contrôleur de température TR - TW
603091/0107 AMT-17 1 régulateur et un limiteur de température TR - TB
603091/0202 AMT-22 2 contrôleurs de température TW - TW
603091/0207 AMT-27 1 contrôleur et un limiteur de température TW - TB

(2) Forme de montage
1 AMTs sortie tige rigide
2 AMTf sortie capillaire
3 AMRc version thermostat d’ambiance

(3) Plage de réglage du seuil 1 en °C
129 -20 à + 30
011 -50 à + 30
016 -10 à + 40
130 -20 à + 40 
021 0 à +050
025 0 à +100
027 0 à +150
028 0 à +200
041 +20 à + 90
045 +20 à +400
046 +20 à +500
052 +30 à +110
062 +50 à +200
063 +50 à +250
064 +50 à +300

(4) Plages de réglages du seuil 2 en °C
129 -20 à + 30
011 -50 à + 30
016 -10 à + 40
130 -20 à + 40 
021 0 à +050
025 0 à +100
027 0 à +150
028 0 à +200
041 +20 à + 90
045 +20 à +400
046 +20 à +500
052 +30 à +110
062 +50 à +200
063 +50 à +250
064 +50 à +300

(5) Différentiel de coupure 1
00 sans différentiel de coupure
10 1% de la plage de mesure
25 2,5% de la plage de mesure
70 5% de la plage de mesure
80 8% de la plage de mesure (pour plages +20 à +400°C et +20 à +500°C)
40 4% de la plage de mesure (pour plages +20 à +400°C et +20 à +500°C)

(6) Différentiel de coupure 2
00 sans différentiel de coupure
10 1% de la plage de mesure
25 2,5% de la plage de mesure
70 5% de la plage de mesure
80 8% de la plage de mesure (pour plages +20 à +400°C et +20 à +500°C)
40 4% de la plage de mesure (pour plages +20 à +400°C et +20 à +500°C)

(7) Longueur du capillaire 1 (en mm)
0 AMTf sans capillaire

0500 500 mm
1000 1000 mm
2000 2000 mm
3000 3000 mm
4000 4000 mm
5000 5000 mm
. . . . (longueur spéciale, à préciser)
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(8) Longueur du capillaire 2 (en mm)
0 AMTf sans capillaire

0500 500 mm
1000 1000 mm
2000 2000 mm
3000 3000 mm
4000 4000 mm
5000 5000 mm
. . . . (longueur spéciale, à préciser)

(9) Matériau du capillaire 1
00 AMTs sans capillaire
20 CrNi (acier inoxydable AISI 316 Ti)
40 Cu (cuivre)

(10) Matériau du capillaire 2
00 AMTs sans capillaire
20 CrNi (acier inoxydable AISI 316 Ti)
40 Cu (cuivre)

(11) Raccordement au process (PA)
10 A = sonde ronde lisse (uniquement pour AMTf)
20 U = doigt de gant 
30 UZ = doigt de gant avec ailette de refroidissement

(12) Filetage du raccordement au process
00 Sans filetage 
12 Filetage mâle 3/8"G
13 Filetage mâle 1/2"G
14 Filetage mâle 3/4"G
67 Filetage mâle 3/8"G NPT
68 Filetage mâle 1/2"G NPT

(13) Matériau du raccordement au process
01 St (acier)
20 CrNi (acier inoxydable AISI 316 Ti)
46 CuZn (laiton)

(14) Longueur utile „S“ (longueur du plongeur filetage compris)
000 AMTf sans doigt de gant
100 100 mm
120 120 mm
150 150 mm
200 200 mm
300 300 mm
. . . (longueur spéciale, à préciser)

(15) Diamètre „D“ (diamètre du plongeur)
00 AMTf- sans doigt de gant
15 15 mm

(16) Diamètre „d“ (diamètre de la sonde)
6 6 mm

(17) Options**
000 sans option
248 k Console murale
574 /U Contact inverseur pour fonction 7 (sans indication, contact à ouverture)
701 a Couvercle du boîtier en fonte d’aluminium (sauf pour option „r“)
702 au Contact à rupture brusque avec revêtement doré
703 b Bride de fixation en tôle d’acier, sortie de capillaire sur le tenon du boîtier
707 TK Compensation de température
715 g Raccord fileté avec contre-écrou M18x1 sur le tenon du boîtier

** Enumérer les options les unes après les autres en les séparant par une virgule

Code de commande :
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17)

603091 / . . . . - . - . . - . . - . . . . - . . - . . - . . - . . - . . . - . . - . - . . . - . . . - . . . /

Exemple de commande :
603091 / 0202 - 2 - 027 - 027 - 25 - 25 - 2000 - 2000 - 40 - 40 - 10 - 00 - 000 - 00 - 6 / 000**
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frostTHERM-AT (STW)

frostTHERM-DR (STW)

Description sommaire
Le thermostat antigel est utilisé pour la surveillance de température dans les installations de
ventilation et de climatisation afin d’empêcher les dégâts dus au gel. Il présente un différentiel
de coupure faible et une grande stabilité. Le réarmement est automatique (STW) ou manuel
(STB).

Une grande souplesse d’utilisation et une technique de raccordement des plus modernes sont
des caractéristiques essentielles de cette série de thermostats. Le boîtier des thermostats est
prévu pour tous les types de montage usuels : montage mural, montage sur tuyau et montage
sur rails oméga. Le type frostTHERM-DR est une variante particulière avec une partie basse du
boîtier spéciale, pour montage mural ou sur rails oméga. Ainsi on peut facilement monter ce
thermostat sur des rails oméga TH35 suivant EN 60715 (par exemple dans des armoires de
commande). Cette variante réduit considérablement le temps de montage.

Grâce à la technique de raccordement "Push-In®", les fils de raccordement sont simplement
enfilés dans les bornes jusqu’à une butée. Il n’y a pas besoin d’outil pour raccorder un fil ou un
toron avec embouts et le câblage est sûr. Ainsi les coût en temps et en argent sont nettement
réduits par rapport aux bornes à vis conventionnelles.

La technique de raccordement "Push-In®" permet d’attaquer directement des charges jusqu’à
16 A sous 230 V AC. Les coûts d’installation peuvent être encore réduits grâce à la suppression
du contacteur-disjoncteur de la charge.

JUMO frostTHERM-AT/-DR

Type 604100, exécutions comme thermostat 
pour montage en saillie ou sur rails oméga

Particularités
• Technique de raccordement  - temps d’installation réduit de 50%
• Pouvoir de coupure max. 16 A, 230 V
• Indice de protection (AT) IP 40 - IP 65

(DR) IP 20

Homologations/Marques de contrôle (voir Caractéristiques techniques)

Fiche technique 604100

V2.00/FR/00561807/2020-05-01
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Fonction de coupure

Caractéristiques techniques

Homologations/ Marques de contrôle

Contrôleur de température
de sécurité STW

Si la température sur la sonde (d’une longueur de 15 cm pour 3 m, 30 cm pour 6 m et 90 cm pour 12 m de 
capillaire) est inférieure à la consigne réglée, le circuit 1-2 est ouvert, le circuit 1-4 est fermé à cause de la 
fonction "inverseur". Lorsque la température augmente, le microrupteur reprend automatiquement sa position 
de repos.

En cas de destruction du système de mesure, c’est-à-dire si le fluide de dilatation s’échappe, la pression sur 
la membrane chute et le circuit 1-2 reste ouvert  et le circuit 1-4 se ferme.

Limiteur de température
de sécurité STB

Si la température baisse, le limiteur de température de sécurité se verrouille automatiquement et il ne peut être 
déverrouillé que manuellement après hausse de la température.

En cas de destruction du système de mesure, c’est-à-dire si le fluide de dilatation s’échappe, la pression sur 
la membrane chute et le circuit 1-2 reste ouvert  et le circuit 1-4 se ferme.

Forme 5 Forme 7

Boîtier Partie inférieure du boîtier : PA (renforcé)

Couleur : gris argent RAL 7001

Couvercle du boîtier : ABS avec oculaire (PMMA)

Couleur : bleu cobalt RAL 5013

Réglage de la consigne

 STW, STB Point de commutation réglable après retrait du cou-
vercle du boîtier, avec un tournevis, contrôle du point 
de commutation réglé via l’oculaire.

Point de commutation réglable avec un tournevis.

Indice de protection IP 40 suivant EN 60 529

IP 65 suivant EN 60 529 (TZ 404)

IP 20 suivant EN 60 529

Raccordement électrique Presse-étoupe M20 x 1,5,
pour câble de ∅ 6 à 12 mm

Raccordement du câble directement sur bornes 

Ø du capillaire Env. 2,4 mm (ou 9,5 mm avec tube capillaire de 1,8 m)

Fixation du boîtier Montage mural / Montage sur tuyau Montage mural,
montage sur rails omega TH35 suivant EN 60715

Poids Env. 0,2 kg

Température de stockage 
admissible −30 °C à +80 °C

Conditions ambiantes
admissibles

Sur boîtier

−20 °C à +80 °C

La température ambiante doit être supérieure de +2 K au point de commutation.

Température du capillaire 
maximale admissible 120 °C

Rayon de courbure min. du 
câble de la sonde admissible 20 mm

Marque de contrôle Organisme d’essai Certificats/Numéro d’essai Base d’essai s’applique à

EACa

a Documentation russe sur demande

Gost Norm AG TC RU C-DE.AB98.B.00348 Règles techniques de l'union 
douanière de Russie/Biélorus-
sie/ Kazakhstan

JUMO
frostTHERM-AT/ -DR
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Caractéristiques électriques

Schéma de raccordement

Contact électrique Contact à rupture brusque avec contact à inverseur unipolaire

Pouvoir de coupure STW STB

Sur contact à ouverture (voie de contact 1-2) :
230 V AC +10%, 16 (2,5) A, cos ϕ = 1 (0,6),
230 V DC +10%, 0,25 A

Sur contact à ouverture (voie de contact 1-2) :
230 V AC +10%, 16 (2,5) A, cos ϕ = 1 (0,6),
230 V DC +10%, 0,25 A

Sur contact à fermeture (voie de contact 1-4) :
230 V AC +10%, 6,3 (2,5) A, cos ϕ = 1 (0,6),
230 V DC +10%, 0,25 A

Sur contact de signal (voie de contact 1-4) :
230 V AC +10%, 2 (04) A, cos ϕ = 1 (0,6),
230 V DC +10%, 0,25 A

Raccordement électrique Contact  (borne à enficher)

Technique de raccordement « Push-In® » : technique de raccordement brevetée par Weidmüller GmbH & Co. KG, Detmold.

Section des fils 0,75 à 2,5 mm2, fils de faible diamètre (unifilaire, fils de faible diamètre avec embouts)

Sécurité de coupure Pour garantir une sécurité de coupure la plus grande possible, nous recommandons une charge minimale de

AC/DC = 24 V, 100 mA si contacts en argent

Précision du point 
de commutation +/− 2 K

Différentiel de coupure Env. 1,5 +/− 1 K

Réglage d’usine
du point de commutation 5°C

Le schéma de raccordement de la fiche technique donne des
informations sommaires sur les possibilités de raccordement.
Pour le raccordement électrique, il faut se reporter exclusive-
ment à la notice de montage ou de mise en service. La
connaissance et l’application parfaite du point de vue tech-
nique des consignes de sécurité et des avertissements men-
tionnés dans ces notices sont des conditions préalables au
montage, au raccordement électrique et à la mise en service
ainsi qu’à la sécurité pendant le fonctionnement.STW STB

1
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1
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Dimensions

JUMO frostTHERM, type 604100

Accessoires (Fiche technique 606710)

JUMO frostTHERM-AT

JUMO frostTHERM-DR

Numéro d’article Type Matériau

00558731

3 pièces
Support Polyamide, 

renforcé00558730

6 pièces

6
4

~

1
2

0

1
5

0

53

4.5
Ø

2
2

8
8

49

57~

63~

2 4 1
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Références de commande

JUMO frostTHERM, type 604100

Exécutions disponibles sur stock

Code de 
commande ( 1 ) Type de base

604100 JUMO frostTHERM avec contact à rupture brusque unipolaire

( 2 ) Extension du type de base

20 Contrôleur de température de sécurité (STW)

70 Limiteur de température de sécurité (STB)

( 3 ) Forme

5 Thermostat pour montage en saillie

7 Thermostat pour montage sur rails omega

( 4 ) Plage de réglage/seuils

140 −10 à +15 STW, STB

( 5 ) Longueur du capillaire

1800 1800 mm tube capillaire avec sonde en forme de cartouche

3000 3000 mm

6000 6000 mm

12000 12000 mm

( 6 ) Diamètre de la sonde

0 Sans (si capillaire)

9 ∅ 9,5 mm (si tube capillaire de 1800 mm avec sonde en forme de cartouche)

( 7 ) Matériau de la sonde

40 Cu cuivre

( 8 ) Option

000 Sans option

404 Indice de protection du boîtier IP 65

Code de commande

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

604100 / - - - - - /

Exemple de commande

604100 / 20 - 5 - 140 - 3000 - 0 - 40 / 404

Numéro d’article Type Plage de réglage 
°C

Longueur du capillaire en mm Indice de 
protection

60003347

frostTHERM-AT /20 -10 à +15

3000
IP 40

60003348 6000

60003349 3000
IP 65

60003350 6000



JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO Régulation SAS

Actipôle Borny
7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz - Cedex 3, France
Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

Page 1/5

JUMO frostTHERM-ATE

Type 604170, thermostat antigel électronique

Particularités
• Câble de sonde active, plage de réglage comprise entre 1 et 10 °C
• Choix du mode de fonctionnement soit réarmement manuel ou automatique
• Chauffage de la membrane réglé
• Autosurveillance du câble de la sonde
• Entrée/sortie du signal pour la commande du clapet du régulateur 0 à 10 V DC
• Longueur du câble de la sonde 2000 mm ou 6000 mm
• Indice de protection EN 60529, IP42
• Tension de fonctionnement (SELV) 24 V AC

Description sommaire

Le thermostat antigel est utilisé, côté air, pour surveiller la température dans des systèmes d'aé-
ration et de climatisation afin d'éviter des dégâts causés par le gel.

Applications :

• Arrêt de ventilateurs
• Ouvertures des clapets de chauffage
• Fermeture des volets d'aération
• ou autres mesures de protection contre le gel

Grâce à la possibilité de choisir le point de commutation entre 1 et 10 °C, ou entre la fonction
contrôleur (réarmement automatique) et limiteur (réarmement manuel) le JUMO frostTHERM-
ATE peut toujours être adapté aux exigences spécifiques. L'autosurveillance du câble de la
sonde fait qu'en cas de rupture rupture du capillaire, le thermostat commute en fonction gel et
que l'installation surveillée est toujours protégée.

Synoptique

Frost-Sensor
(Câble de sonde

Longueur 2000 mm ou
6000 mm avec membrane)

J
U

M
O

 f
ro

s
tT

H
E

R
M

-A
T

E

Sortie convertisseur de mesure

Pour afficher la température 0 à10 V � 0 à 15°C

Sortie relais Inverseur AC 230 V

Affichage 7 segments 2 digits

LED-Affichage de l’état

Entrée signal
pour commande clapet rég.

0 à 10 V

2 touches de
commande

Sortie convertisseur de mesure
Pour commande du clapet 0 à 10 V

Alimentation

AC 24 V (SEL V)

Fiche technique 604170
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Description

Affichage et commande

Paramètre et configuration

Fonction de l’appareil Le contrôleur de gel enregistre la température la plus basse (sur une longueur de 250 mm min. le long du câble 
de la sonde) à l'aide d'un câble de sonde rempli de vapeur et d'un système à membrane. Lorsque le câble de 
la sonde est correctement posé au niveau de la sortie d'air du réchauffeur, il enregistre la température la plus 
basse même en présence de différentes couches d'air.

La pression de la vapeur dans le câble de la sonde provoque une déviation de la membrane. Ce déplacement 
est convertit en un signal électrique grâce au système de mesure inductif, puis amplifié électroniquement et un 
signal de mesure compris entre 0 et 10 V DC est généré.

Pour assurer que la température la plus basse au niveau du câble de la sonde sera toujours mesurée, il faut 
que la température de la membrane à l'intérieur du boîtier soit toujours supérieure à la température du câble de 
la sonde. Cela est possible grâce au chauffage , en exécution standard, intégré dans le boîtier qui maintient la 
température de la membrane au dessus de 15 ° C dans une température ambiante pouvant atteindre -15 ° C.

Fonction Trois fonctions indépendantes permettent au contrôleur de gel de remplir ses tâches 

1. Il ouvre le clapet de chauffage à l'intérieur de la plage de commande proportionnellel.
2. Il arrête les ventilateurs via son contact à relais et ferme les clapets.
3. Il met la température mesurée à disposition en vue d'un traitement.

Le signal de mesure est traité pour la fonction contrôleur et la commande du clapet. Le signal gel commence 
à monter environ 6 Kelvin au dessus du point de commutation réglé (P).

Schéma de fonctionnement

P

T

Y10

Q11/12/14

= point de commutation réglable

= température du capillaire

= signal de commande du clapet (pour Y = 0 V DC)

= sortie à relais (inverseur) 230 V AC

Plan électrique de l'appareil G

M

B

Y

Y10

Q11/12/14

Q12

= alimentation (SELV) 24 V AC

= zéro système, zéro mesure

= sortie convertisseur de mesure
 0 à 10 V DC ≙ 0 à 15° C

= entrée du signal pour commande du clapet du 
régulateur 0 à 10 V DC

= sortie convertisseur de mesure pour commande 
du clapet 0 à 10 V DC

= sortie à relais 12 à 230 V AC/DC

= fermé si risque de gel

( 1 ) Ecran Affichage à 7 segments à 2 digits, rouge

( 2 ) Indication de l’état
de commutation

1 LED pour sortie à relais

( 3 ) Touches Pour la commande et la programmation de l'appareil 
pour réarmement/reset en mode manuel.

Désignation Affichage Réglage d'usine Plage de valeurs

Point de commutation Sp 5°C 1 à 10°C

Mode de fonctionnement St Automatique automatique (At)
manuel (Hd)

Q12 Q14

Q14Q12

Q11

Q11

6 K

10 V

0 V

2 K

P(1...10 °C)

Y10

T [°C]

(2) (1) (3)
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Caractéristiques techniques

Caractéristiques Etendue de mesure Etendue de mesure 0 à 15 °C

Plage de réglage 1 à 10 °C

Point d'étalonnage 5 °C

Précision au point d'étalonnage +/- 1 K

Différentiel de coupure 2 K env.

Constante de temps si air statique 90 s env.

si air en mouvement < 40 s

Câble de sonde temps de réponse min. 250 mm

Température admissible max. 110 °C

Poids Contrôleur de gel, câble de la sonde : 
2 m

0,34 kg env.

Contrôleur de gel, câble de la sonde : 
6 m

0,41 kg env.

Caractéristiques
électriques
suivant EN 60730

Raccordement électrique Bornes avec ressort de traction max. 2 x 1,5 mm² ou 1 x 2,5 mm²
min. 0,25 mm²

Passe câble Presse-étoupe M16,
pour Ø de câble compris entre 5 et 10 mm

Alimentation AC 24 V +10 %/- 20 %, SELV

Fréquence 48 à 63 Hz

Puissance absorbée 6,6 VA max.

Protection électrique Disjoncteur de ligne max. 13 A

Entrée analogique Commande du clapet (borne Y) 0 à 10 V DC

Courant max. 0,1 mA

Longueur de câble
autorisée pour 1,5 mm² 300 m

Sorties analogiques Température de la sonde (borne B) DC 0 à 10 V ≙ 0 à 15 °C

Commande du clapet (borne Y 10) DC 0 à 10 V

Courant max. 1 mA

Longueur de câble
autorisée pour 1,5 mm² 300 m

Sortie à relais Sortie libre de potentiel

(bornes Q11, -12, -14) Pouvoir de coupure min. AC/DC 12 V, 100 mA

Pouvoir de coupure max. AC 230 V, 6(2) A; DC 24 V, 6 A

Influences
de l'environnement

Plage de température de 
travail

Fonctionnement suivant IEC 721-3-3

Conditions climatiques Classe 3K5

Température -15 à +55 °C

Humidité < 85 % Hr.

Stockage / Transport Fonctionnement suivant IEC 721-3-2

Conditions climatiques Classe 2K3

Température -25 à +65 °C

Humidité < 95 % H. r

Compatibilité
électromagnétique

Emission de parasites Classe B suivant EN 61 326-1

Résistance aux parasites Normes industrielles suivant EN 61 326-1

Conformité CE suivant directive CEM 2004/108/CE

Directive basse tension 2006/95/CE

Résistance aux vibrations EN 60 721-3-3 Classe 3M2

Boîtier Matériaux / Couleurs Couvercle du boîtier PC, transparent

Partie inférieure du boîtier PA, gris argent (RAL 7001)

Capot de protection ABS, gris clair (RAL 7035)

Câble de sonde Cuivre

Emballage Carton ondulé

60417000T10Z002K000
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Exemple de raccordement

Dimensions

F1 Contrôleur de gel JUMO frostTHERM-ATE

N1 Régulateur avec signal
de commande 0 à 10 V DC

H1 par ex. voyant externe

K1 par ex. protection du ventilateur

P1 par ex. affichage de la température

S1 en cas de besoin bouton-poussoir pour reset 
pour annuler l'état de gel externe

Y1 Positionneur

Dimension en mm

Gabarit de perçage
pour montage direct

accessoire
pour raccordement, en option

1 presse-étoupe max. peut être 
monté ultérieurement

Bride de fixation b

max. min.

70 10

YG0

L
/N

 =
 A

C
 2

3
0
 V

G
 /
 G

O
 =

 A
C

 2
4
 V

L
G

N
G0

GG Y Q11

Y10 B M Q12 Q14

G Y

G0

N1

F1

P1

Y1 H1 K1

S1

ø
8
,7

ø
2

20,5

18,5

48,5

66,5a

8
9

,2

1
3

6
,2

14...15

77,6

2
1

M16

3,5

96

80

60

5
0

ø
2
0

b

86

A

A

6

A - A
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Références de commande

Exécutions en stock 

Accessoires

Code de com-
mande

(1) Type de base

604170 JUMO frostTHERM-ATE

(2) Extension du type de base

02 Contrôleur de gel avec contact à relais

(3) Modèle

5 Thermostat pour montage en saillie (standard)

(4) Plage de réglage

008 1 à 10 °C

(5) Longueur du câble de la sonde

2000 2000 mm

6000 6000 mm

(6) Matériau de la sonde

40 Cu (cuivre)

(7) Option

000 Sans option

102 Exécution neutre

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

Code de
commande 604170 / - - - - /

Exemple de 
commande 604170 / 02 - 5 - 008 - 6000 - 40 / 000

JUMO frostTHERM-ATE
Longueur du câble de la sonde 2000 mm TN 60003410

Longueur du câble de la sonde 6000 mm TN 60003411

Accessoire
intégré de série

2 x presse-étoupes M 16 x 1,5

2 x vis pour montage direct

1 x tenon en caoutchouc pour le passage du câble de 
la sonde

accessoire
pour raccordement, en option

Bride
de fixation

Polyamide renforcé 1 pièce TN 00604453

Fixation Polyamide renforcé 3 pièces TN 00558731

6 pièces TN 00558730

Presse-étoupe M 16 x 1,5 1 pièce TN 00495887

60417000T10Z002K000
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Thermostats pour air chaud WTHc

Particularités
• Avec microrupteur
• Combinaison d‘appareils, composée de 3 appareils
• Indice de protection IP40 ou IP54
• Certifié suivant DIN EN 14597

Description sommaire
Les thermostats régulent et surveillent des process thermiques.

Les thermostats de la série WTHc peuvent être utilisés dans des installations de chauffage à air
chaud suivant DIN 4794 ; ils sont composés de trois systèmes de mesure et de commande sé-
parés, avec les fonctions suivantes : régulateur de température TR, contrôleur de température
TW et limiteur de température de sécurité STB.

En cas de défaut, le STB place l’installation surveillée dans un état déterminé.

Les thermostats pour air chaud travaillent suivant le principe de la dilatation de liquide. Les or-
ganes électriques de coupure sont des microrupteurs.

Fonctions de commutation
Régulateur de température TR et contrôleur de température TW
Si la température au niveau de la sonde de température est supérieure à la consigne réglée, le
mécanisme de transmission actionne le microrupteur, ce qui provoque l’ouverture ou la ferme-
ture du circuit électrique. Lorsque la température est à nouveau inférieure à la consigne réglée
(baisse de température égale au différentiel de coupure), le microrupteur reprend sa position de
repos.

Contrôleur de température TW et limiteur de température de sécurité
STB
Si la température au niveau de la sonde de température est supérieure à la valeur limite réglée,
le circuit électrique est ouvert et le microrupteur est verrouillé mécaniquement.
Lorsque la température est à nouveau inférieure à la température de danger, de 10 K environ, il
est possible de déverrouiller manuellement le microrupteur.

Autosurveillance pour le limiteur de température de sécurité STB
Sur le STB, en cas de destruction du système de mesure, c’est-à-dire en cas de fuite du liquide
de dilatation, la pression sur la membrane chute et le circuit électrique reste ouvert. Il n’est plus
possible de le déverrouiller.
Si la température sur la sonde du STB devient négative, le circuit électrique s’ouvre, toutefois il
se referme lorsque la température négative automatiquement.

Typ 604514/2280-...

Typ 604514/2280-.../402

Homologations et marques de contrôle (voir caractéristiques techniques)
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Caractéristiques techniques
Plages de réglage et valeur limite

Capillaire et sonde de température

Caractéristiques électriques

Données de fonctionnement

Utiliser l'appareil sans tube de protection de la sonde afin d'obtenir une précision de réponse totale. Immerger les sondes de température de l'ap-
pareil sur toute leur longueur dans le milieu de service à surveiller.

Plage de réglage/Valeur limite Régulateur de ventilateur 
TR

Contrôleur de brûleur TW Limiteur de température de sécurité STB

TR-Système 2 TW-Système 2 STB-Système
20 à 80 °C 70 à 90 °C Valeur limite 100 °C

Capillaire
Matériau Cuivre (Cu), matériau n° 2.0090
Diamètre Ø 1,5 mm
Longueur du capillaire sonde comprise 350 mm avec tube support, 1250 mm sans tube supporta

Rayon de courbure min. 5 mm
Sonde de température

Matériau Cuivre (Cu), matériau n° 2.0090, brasé
Diamètre 3 sondes Ø 4 mm

a Marquage de la sonde pour exécution avec capillaire : régulateur TR : rouge, contrôleur TW : bleu

Fonction de commutation Régulateur de ventilateur TR,
Contrôleur de brûleur TW

Limiteur de température de sécurité STB

Microrupteur avec contact
inverseur

Microrupteur avec contact à ouverture, réarmement manuel et 
contact de signalisation supplémentaire (option 574)

Pouvoir de coupure maximal AC 230 V +10 %, 10(2) A, cos φ = 1(0,6)
DC 230 V +10 %, 0,25 A

Raccordement électrique Le raccordement électrique est accessible par le bornier après avoir retiré le couvercle du boîtier. 
Régulateur de température et bornier sur une platine (verre tissé-résine époxy) avec circuit impri-
mé.

Différentiel de coupure
Régulateur de ventilateur TR 14 ±2 K
Contrôleur de brûleur TW 6 ±1 K

Précision du point de contact
Fonction de coupure :

Régulateur de ventilateur TR Dans le tiers supérieur de l’échelle ou sur la valeur limite ±4 K, au début de l’échelle ±6 K
Contrôleur de brûleur TW Dans le tiers supérieur de l’échelle ou sur la valeur limite ±4 K, au début de l’échelle ±4 K
Limiteur de tempéature de sécurité STB Dans le tiers supérieur de l’échelle ou sur la valeur limite +0/-5 K

Influence de la température ambiante
Sur le boîtier 0,35 K/K
Sur le capillaire Par mètre 0,07 K/K

Milieu d’utilisation Air
Constante de temps Dans l‘air ≤ 120 s
Sécurité - élévation de température Sur la sonde de température 200 °C
Température stockage admissible -50 à +50 °C
Température ambiante admissible Max. 80 °C
Position nominale (NL) Suivant DIN 16257, NL 0 à NL 90 (autres NL sur demande)
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Boîtier

Homologations et marques de contrôle

Matériau
Couvercle du boîtier, couleur Polycarbonat, gris silex RAL 7032
Partie inférieure du boîtier, couleur Tôle d’acier, laquée ;

Aluminium moulé sous pression, verni, gris anthracite RAL 7015 (option 402)
Réglage de la consigne

Limiteur de température de sécurité STB Le réglage de la valeur de consigne est fixe en usine.
Régulateur de ventilateur TR,
contrôleur de brûleur TW

Le point de commutation peut être réglé à l'aide d'un tournevis après avoir retiré le couvercle du 
boîtier.

Indice de protection IP40, suivant EN 60529 (standard); IP54, suivant EN 60529 (option 402)
Passage de câble 2 manchons enfichables ; IP54, suivant EN 60529 (option 402)
Fixation de la tête Fixer le boîtier de commande avec 2 vis à travers la partie inférieure du boîtier. 

Fixer la tête de commande avec deux vis sur la bride du tube de support, puis la fixer avec une vis 
sur l'hexagone du tube de support (option 402).

Poids Env. 700 g

DIN
Organisme d‘essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certifcats/Numéro d‘essai TR/TW/STB1064
Base d‘essai DIN EN 14597
s‘applique aux Type 604514

DIN
Organisme d‘essai DIN CERTCO/TÜV Süd
Certifcats/Numéro d‘essai TR/TW/STW1205
Base d‘essai DIN EN 14597
s‘applique aux Type 604514

EACa

Organisme d‘essai Gost Norm AG
Certifcats/Numéro d‘essai TC RU C-DE.AB98.B.00348
Base d‘essai Règles techniques de l'union douanière de Russie/Biélorussie/ Kazakhstan
s‘applique aux Type 604514

a Documentation russe disponible sur demande.
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Dimensions
Type 604514/2280-... avec indice de protection IP40

Modèle 1 avec tube support, 
fixation du boîtier par 2 vis dans la partie in-
férieure du boîtier, option 711

Plan de perçage Vue 10
Modèle 2 sans tube support, fixa-
tion du boîtier par 2 vis dans la par-
tie inférieure du boîtier, option 711 
avec capillaire, raccord de process 
10
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Type 604514/2280-.../402 avec indice de protection IP54 (option 402)

Modèle 1 avec tube support, 
raccord de process 26, 
manchon de protection avec bride, ouvert

Plan de perçage Vue 10
Modèle 2 sans tube support, fixa-
tion du boîtier par bride de fixation 
en CuZn, option 764 avec capil-
laire, raccord de process 10
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Schéma de raccordement
Le schéma de raccordement figurant dans la fiche technique fournit des informations sur le choix du produit.

Pour le raccordement électrique, utilisez exclusivement la notice de montage ou la notice de mise en service !

TR TW STB

TR Ventilateur
TW Brûleur
STB Brûleur

Pour les versions sans option 574, la borne 7 n'est pas occupée.
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Références de commande

Exécutions en stock

(1) Type de base
604514 Thermostat pour air chaud WTHc

(2) Extension du type de base
2280 Régulateur de température TR et contrôleur de température TW avec contact inverseur, 

limiteur de température de sécurité STB avec contact à ouverture et réarmement manuel
(3) Modèle

1 Avec tube support
2 Avec capillaire

(4) Plage de réglage TRa

040 20 à 80 °C
(5) Plage de réglage TWa

070 70 à 90 °C
(6) Valeur limite STBa

100 100 °C
(7) Longueur du capillaire

0 Sans capillaire
1250 1250 mm

(8) Raccord de process
00 Sans

10 Sonde ronde lisse
26 Manchon de protection avec bride, ouvert

(9) Longueur utile
000 Avec capillaire Fernleitung
350 350 mm

(10) Diamètre de la sonde
4 4 mm

(11) Options
000 Sans
402 Indice de protection IP54
574 Microrupteur avec contact à ouverture, réarmement manuel et contact de signalisation supplémentaire
711 Fixation du boîtier par 2 vis dans la partie inférieure du boîtier
764 Bride de fixation en tôle d'acier

a Autres plages de réglage ou de valeur limite sur demande.

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
Code de commande / - - - - - - - - / , ...a

Exemple de commande 604514 / 2280 - 1 - 040 - 070 - 100 - 0 - 26 - 350 - 4 / 574
a Enumérer les options les unes après les autres en les séparant par une virgule.

Code de commande Modèle Longueur
du capillaire

Longueur
utile

Référence article

604514/2280-1-040-070-100-0-00-350-4/574, 711 Avec tube support - 350 mm 60002161
604514/2280-2-040-070-100-1250-10-000-4/574, 711 Avec capillaire 1250 mm Avec capillaire 60002162
604514/2280-1-040-070-100-0-26-350-4/574, 402 Avec tube support - 350 mm 60002658
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JUMO exTHERM-AT
Thermostat pour montage en saillie avec protection antidéflagrante en 
zones 1, 2, 21 et 22

Particularités
• Thermostat simple avec capillaire ou tige rigide et thermostat double avec capillaire
• Pouvoir de coupure jusqu’à 25 A
• Températures ambiantes admissibles : -55 à +70 °C
• Doigt de gant pour utilisation en zone 0 disponible en option
• Raccordement électrique plus rapide et plus sûr grâce à la technique Push-In®
• Points de commutation stable grâce à la compensation de la température ambiante de série

Description sommaire
Les thermostats pour montage en saillie avec protection antidéflagrante, série JUMO exTHERM-
AT surveillent et régulent les températures dans des zones à risque d’explosion. Il peut être utilisé
dans des atmosphères gazeuses et contenant de la vapeur, c.-à-d. en zones 1 et 2 et également
dans des environnements contenant des poussières explosives c.-à-d. en zones 21 et 22.

Le thermostat JUMO exTHERM-AT existe en exécution contrôleur de température (TW), contrôleur
de température de sécurité (STW) et limiteur de température de sécurité (STB). Ces thermostats fonc-
tionnent selon le principe de la dilatation des fluides. L’organe de coupure électrique est un microrup-
teur avec enveloppe antidéflagrante. La compensation de la température ambiante de série veille à
la stabilité des points de commutation en cas de variations des températures ambiantes.

Les thermostats de la série JUMO exTHERM-AT sont conformes à RoHS et sans cadmium.

Exécution suivant EN 14597:
TW Contrôleur de température
STW Contrôleur de température de sécurité
STB Limiteur de température de sécurité

Marquage ATEX
II 2G Ex db eb IIC T4/T5/T6 Gb
pour atmosphère gazeuse explosive
II 2D Ex tb IIIC T85 °C/T100 °C/T130 °C Db
pour atmosphère poussiéreuse explosive

Marquage IECEx
Ex db eb IIC T4/T5/T6 Gb
pour atmosphère gazeuse explosive
Ex tb IIIC T85 °C/T100 °C/T130 °C Db
pour atmosphère poussiéreuse explosive

Certificat d‘essai ATEX Certificat d‘essai IECEx
EPS 11 ATEX 1 354 IECEx EPS 13.0046

Certificat d‘essai EAC-Ex Certificat d‘essai SIL
RU C-DE.HB07.B.00057/20 EPS 11 ATEX 1 354 (SIL 2)

JUMO exTHERM-AT – Thermostat double

JUMO exTHERM-AT – Thermostat simple

Homologations et marques de contrôle (voir caractéristiques techniques)

* ** *** * peut être commandé avec option (TZ 240)

** peut être commandé avec option (TZ 372)

*** peut être commandé avec option (TZ 073)



V8.01/FR/00576370/2022-02-03

Page 2/13Fiche technique 605055

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO-REGULATION SAS

7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz Cedex 3, France

Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

60505500T10Z003K000

Caractéristiques techniques
Fonctions de commutation

Compensation de température

Boîtier

Raccordement au process

Accessoires

Contrôleur de température TW et
contrôleur de température de sécurité STW

Réarmement manuel du limiteur de
température de sécurité STB

Autocontrôle avec les contrôleurs de
température de sécurité STW
et les limiteurs de température de sécurité 
STB

Si la température au niveau de la sonde dé-
passe la consigne réglée, le mécanisme de 
transmission actionne le microrupteur, ce qui 
provoque l’ouverture ou la fermeture du circuit 
électrique.

Dès que la température est à nouveau infé-
rieure à la consigne réglée (moins le différentiel 
de coupure), le microrupteur reprend sa posi-
tion de repos.

Si la température au niveau de la sonde dé-
passe la valeur limite réglée, le circuit élec-
trique est ouvert et le microrupteur est 
verrouillé mécaniquement.

Dès que la température est à nouveau infé-
rieure à la température de danger moins 20 % 
de la pleine échelle, il est possible de déver-
rouiller manuellement le microrupteur.

Sur le STW et le STB, en cas de rupture du 
système de mesure (c’est-à-dire fuite du li-
quide de dilatation), la pression dans la 
membrane chute et le circuit électrique reste 
ouvert. Il n’est plus possible de les réarmer.

Si la température sur la sonde du STW (STB) 
ou du STB devient négative, le circuit élec-
trique s’ouvre, toutefois il se referme lorsque la 
température remonte. Si la température est in-
férieure à la température de sonde minimale, il 
faut déverrouiller manuellement le STB.

Le STW se déverrouille automatiquement.

En cas de dérive de la température ambiante sur le boîtier et sur le capillaire – par rapport à la température ambiante d’étalonnage 22 °C – un 
déplacement du point de commutation se produit.

Matériau Boîtier en polyester, renforcé de fibre de verre, noir (en option : acier inoxydable)
En raison de la surface conductrice dopée à la suie avec une faible résistance de surface, la 
charge statique n'est pas possible.

Indice protection EN 60529 - IP65 (Boîtier polyester), degré de pollution 2, IP66 avec option 861
Réglage de la consigne avec un tournevis (après retrait du couvercle du boîtier)
Fixation du boîtier par 4 vis (après retrait du couvercle du boîtier)
Poids Thermostat simple env. 1200 g ou thermostat double env. 2000 g
Passage de câble Passe-câble Ex M20 × 1,5, zone étanche 6 à 13 mm

et passe-câble Ex M25 × 1,5, zone étanche 7 à 17 mm

JUMO exTHERM-AT avec capillaire Sonde ronde lisse (de série), tige rigide, sonde hélicoïdale pour exécution thermostat d’ambiance

JUMO exTHERM-AT Doigts de gant mécano-soudés standards en CrNi pour utilisation en zones 1, 2, 21, 22
(voir fiche technique 606710)
Doigts de gant mécano-soudés en CrNi pour utilisation dans les zones de séparation 0/1, 20/21
(voir nouvelle fiche technique 605057)
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Données de fonctionnement

Caractéristiques électriques

Capillaire et sonde de température

Influence moyenne de la température
ambiante

Si la température ambiante au niveau du boîtier est différente de la température ambiante d’éta-
lonnage (22 °C) au niveau du boîtier et/ou du capillaire, le point de commutation est décalé.

Température ambiante supérieure = point de commutation plus bas
Température ambiante inférieure = point de commutation plus haut

Température de stockage admissible/
Température ambiante admissible
en service

-40 °C, en option -60 à +70 °C
(par rapport à T4, à 25 A max. 55 °C)

Température max. de la sonde +15 % de la valeur limite/valeur de réglage max. ou 25 K
Position nominale (NL) suivant DIN 16257, NL 0 à NL 90

Pouvoir de coupure max au contact à ouverture (contact principal 1-2) ; sélectionnable
AC 400 V +10 %, 16 A
AC 230 V +10 %, 16 (2,5) A, cos φ = 1 (0,6)a

AC 230 V +10 %, 25 (4) A, cos φ = 1 (0,6)
DC 230 V +10 %, 0,25 A
au contact à fermeture (contact principal 1-4) ; sélectionnable
TW, STW STB
AC 400 V +10 %, 6,3 A AC 400 V +10 %, 2 A
AC 230 V +10 %, 6,3 (2,5) A, cos φ = 1 (0,6)a AC 230 V +10 %, 2 (0,4) A, cos φ = 1 (0,6)a

AC 230 V +10 %, 2 (0,4) A, cos φ = 1 (0,6) AC 230 V +10 %, 2 (0,4) A, cos φ = 1 (0,6)
DC 230 V +10 %, 0,25 A AC 230 V +10 %, 0,25 A
Contact à rupture brusque avec revêtement doré AC/DC = 24 V, 0,1 A

Pouvoir de coupure min. Pour garantir une sécurité de commutation aussi élevée que possible, nous recommandons une 
charge minimale de :
AC/DC = 24 V, 100 mA pour contacts argentés
AC/DC = 10 V, 5 mA pour contacts dorés

a de série

Type Capillaire ø 1,5 mm Sonde de température
JUMO exTHERM-AT Acier inoxydable (CrNi) 1.4571 Acier inoxydable (CrNi) 1.4571, soudé
Longueur du capillaire maximal 5000 mm
Rayon de courboure du capillaire ≥ 5 mm
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Plages de réglage et caractéristiques de la sond

Tolerance du point de commutation das le tiers moyen de l’échelle

Plage de réglage Longueur 
max. du capil-
laire

Longueur de la sonde „L“
quand „d“ = 4 mm quand „d“ = 6 mm
TW STW, STB TW STW STB
Hystérésis

en °C en mm env. 2,5 % env. 7 % env. 2,5 % env. 7 % -
-20 à +50 5000 - - 138 81 81
0 à 120 5000 203 115 90 65 65
0 à 190 5000 136 79 71 52 -
60 à 300 3000 - - - 155 -
20 à 500 5000 - - 278 - -
140 à 500 5000 - - - 133 133
70 à 190 5000 - 99 - 59 59
20 à 400 3000 - - 155 - -
150 à 300 3000 - - - - 155

Plage de réglage TW STW réglé croissant STW réglé décroissant STB
en °C en K en K en K en K
-20 à +40 (sonde hélicoïdale) +2/-2 - - -
-20 à +50 +3/-3 +0/-5 +5/-0 -
0 à 120 +5/-5 +0/-10 +10/-0 +0/-10
0 à 190 +8/-8 +0/-16 +16/-0 -
70 à 190 - +0/-16 +16/-0 +0/-16
130 à 190 - - - +0/-16
20 à 400 +18/-18 - - -
60 à 300 - +0/-36 +36/-0 -
150 à 300 - - - +0/-36
140 à 500 - +0/-44 +44/-0 +0/-44
20 à 500 +22/-22 - - -
Les contrôleurs de température (TW) et les contrôleurs de température de sécurité (STW) sont, de série, réglés croissant dans le tiers moyen 
de l’échelle. Les limiteurs de température de sécurité (STB) sont réglés dans le tiers supérieur de l’échelle. Réglages spéciaux possibles sur 
demande.
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Homologations et marques de contrôle

ATEX
Organisme d’essai Bureau Veritas
Certificats/Numéros d'essai EPS 11 ATEX 1 354
Base d'essai EN IEC 60079-0, EN 60079-1, EN IEC 60079-7, EN 60079-26, EN 60079-31, EN 50495, 

EN ISO 80079-37
s'applique à Type 605055/...

IECEx
Organisme d’essai Bureau Veritas
Certificats/Numéros d'essai IECEx EPS 13.0046
Base d'essai IEC 60079-0, IEC 60079-1, IEC 60079-31, IEC 60079-7
s'applique à Type 605055/... avec option 372

EAC-Exa

Organisme d’essai Profitext Limited Liability Company, Moscou
Certificats/Numéros d'essai RU C-DE.HB07.B00057/20
Base d'essai TR ZU 012/2011 (Ex)
s'applique à Type 605055/... avec option 240

UA TR
Organisme d’essai SERTIS-CENTER
Certificats/Numéros d'essai СЦ 21.0635
Base d'essai DSTU EN 60079-0, DSTU EN 60079-1, DSTU EN 60079-7, DSTU EN 60079-31
s'applique à Type 605055/...

SIL
Organisme d’essai Bureau Veritas
Certificats/Numéros d'essai EPS 11 ATEX 1 354
Base d'essai DIN EN 50495
s'applique à Type 605055/... avec option 073

a Documentation russe sur demande
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Schéma de raccordement
Le schéma de raccordement de cette fiche technique donne des informations de base sur les raccordements possibles. Pour le raccordement
électrique, utilisez exclusivement la notice de montage ou la notice de mise en service. La connaissance et l'application parfaite du point de vue
technique des indications de sécurité et des avertissements de ces notices sont des conditions préalables au montage, au raccordement électrique
et à la mise en service ainsi qu'à la sécurité pendant le fonctionnement.

Dimensions

JUMO exTHERM-AT =  réglage 
croissant

= réglage 
decrois-
sant

TW/STW STB STB/TW/STW
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Thermostat double
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Thermostat d‘ambiance
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Thermostat avec tige rigide (raccord de process 74)
Commander les doigts de gant séparément suivant fiche technique 605057 (avec homologation ATEX) ou fiche technique 606710 (sans homo-
logation ATEX)
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Thermostat double avec doigt de gant (raccord de process 74)
Doigt de gant à commander séparément voir fiche technique 605057 (avec homologation ATEX) ou fiche technique 606710 (sans homologation 
ATEX)
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Références de commande
(1) Type de base

605055 JUMO exTHERM-AT – Thermostat pour montage en saillie avec protection antidéflagrante en zones 1, 2, 21 et 22
(2) Exécution du type de base

0002 Contrôleur de température (TW)
0020 Contrôleur de température de sécurité (STW)
0070 Limiteur de température de sécurité (STB)
0270 Contrôleur de température/Limiteur de température de sécurité (TW/STB)
2070 Contrôleur de température de sécurité/Limiteur de température de sécurité (STW/STB)

(3) Exécution
5 Thermostat pour montage en saillie
6 Thermostat d‘ambiance

(4) Boîtier
4 Boîtier polyester, noir (standard)
6 Boîtier en acier inoxydable

(5) Plages de réglage (TW)
013 -20 à +40 °C
014 -20 à +50 °C
026 0 à 120 °C
045 20 à 400 °C
195 0 à 190 °C
427 60 à 300 °C
429 70 à 190 °C
532 130 à 190 °C
539 140 à 500 °C
553 150 à 300 °C

(6) Plages de valeurs limites (STB)
000 Uniquement Thermostat simple
014 -20 à +50 °C
026 0 à 120 °C
045 20 à 400 °C
195 0 à 190 °C
427 60 à 300 °C remplissage de gaz STB uniquement
429 70 à 190 °C
532 130 à 190 °C
539 140 à 500 °C
553 150 à 300 °C

(7) Pouvoir de coupure
11 AC/DC 24 V, 0,1 A
21 AC 230 V, 16 (2,5) A, cos φ = 1 (0,6)
25 AC 230 V, 25 (4) A, cos φ = 1 (0,6)
41 AC 400 V, 16 A

(8) Températures d‘utilisation
340 -55 à +40 °C T6 (+70 °C T4) (+55 °C T4 pour 25 A)
467 -40 à +40 °C T6 (+70 °C T4) (+55 °C T4 pour 25 A)

(9) Différentiel de coupure
00 Sans
25 Env. 2,5 %
70 Env. 7 %
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(10 Différentiel de coupure 2
00 Sans
25 Env. 2,5 %
70 Env. 7 %

(11) Longueur du capillaire
0 0 mm
1000 1000 mm
3000 3000 mm

(12) Longueur du capillaire 2
0 0 mm
1000 1000 mm
3000 3000 mm

(13) Matériau du capillaire
20 CrNi

(14) Raccord de process
10 Sonde ronde lisse
15 Sonde hélicoîdale
74 Adaptateur de fixation manchon de protection de montage

(15) Diamètre du sonde
4 4 mm
6 6 mm
56 56 mm

(16) Diamètre du sonde 2
0 Uniquement Thermostat simple
4 4 mm
6 6 mm

(17) Longueur utile EL en mm
0 Uniquement sonde
100 100 mm
150 150 mm
200 200 mm
300 300 mm

(18) Options
000 Sans
073 Homologation SIL et IPL
083 PESO (Inde)
084 CCC-Ex (Chine)
240 Homologation EAC-Ex
372 Protection IECEx suivant IEC 60079..
861 Classe de protection IP66 suivant DIN EN 60529

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)
Code de commande / - - - - - - - - -
Exemple de commande 605055 / 0020 - 5 - 4 - 195 - 000 - 21 - 467 - 70 - 00 -

(11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18)
- - - - - - /

1000 - 0 - 20 - 10 - 6 - 0 - 0 / 000
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Exécutions en stock
Désignation Plage de 

régulation
(TW)

Longueur 
du 
capillaire

Diamètre 
du sonde

Référence article

605055/002-6-4-013-00-21-467-25-00-0-0-20-15-56-0-0/000 -20 bis +40 °C 0 mm 56 mm 60003366
605055/0020-5-4-014-000-21-467-70-00-1000-0-20-10-6-0-0/000 -20 bis +50 °C 1000 mm 6 mm 60003365
605055/0020-5-4-026-000-21-467-70-00-1000-0-20-10-6-0-0/000 0 bis 120 °C 1000 mm 6 mm 60003367
605055/0070-5-4-026-000-21-467-00-00-1000-0-20-10-6-0-0/000 0 bis 120 °C 1000 mm 6 mm 60003421
605055/0070-5-4-429-000-21-467-00-00-1000-0-20-10-6-0-0/000 70 bis 190 °C 1000 mm 6 mm 60003423
605055/0020-5-4-195-000-21-467-70-00-1000-0-20-10-6-0-0/000 0 bis 190 °C 1000 mm 6 mm 60003424
605055/0002-5-4-195-000-21-467-25-00-1000-0-20-10-6-0-0/000 0 bis 190 °C 1000 mm 6 mm 60003425
605055/0020-5-4-427-000-21-467-70-00-1000-0-20-10-6-0-0/000 60 bis 300 °C 1000 mm 6 mm 60003426
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Doigts de gant ATEX
pour séparation de zones 0/1 et 20/21
avec certificat de réception 3.1 suivant EN 10204 (de série)

Particularités

• Séparation de zones 0/1 et 20/21
• Doigts de gant à visser ou à souder
• Longueurs utiles en stock : 100, 150, 200 et 300 mm
• Longueurs spéciales sur demande

Homologations/Marques de contrôle

Marquage Ex

Certificat d’essai

II 1/2  G Ex Ga/Gb

II 1/2 D Ex Da/Db

EPS 12 ATEX 1 423 U

Fiche technique 605057

V1.00/FR/00593499

Description sommaire

Les doigts de gant ATEX en acier inoxydable sont utilisés pour la séparation des zones 0 et 1,
ou 20 et 21. Les doigts de gant sont disponibles en version à visser ou à souder, avec des lon-
gueurs utiles de 100 mm, 150 mm, 200 mm et 300 mm (en stock). Il est possible de fabriquer
des doigts de gant avec des longueurs spéciales (jusqu’à 500 mm) pour des applications spé-
cifiques.
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Caractéristiques techniques

Doigts de gant en acier inoxydable
Matériau Doigt de gant et raccord fileté (pièce de raccord) : acier inoxydable (1.4571 / AISI 316 Ti)

Température 
de fonctionnement 
max. admissible *

Température °C Ø du doigt de gant

10 x 1,5 mm 16 x 1,5 mm

pression maximale admissible en bar

100 74 50

150 71 48

200 67 45

300 58 39

400 54 36

sans charge 530 0 0

* Attention à la température maximale admissible de la sonde de chaque exécution de thermostat !
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Homologations/ Marques de contrôle

Dimensions

ATEX EN 600079

Certificat de réception 3.1 EN 10204

Doigts de gant Doigt de gant à souder Doigt de gant à visser
2

7

ø 30

S

ø D

ø 25

1
4

G

S

ø D
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Références de commande

Doigts de gant ATEX pour séparation de zones 0/1 et 20/21
avec certificat de réception 3.1 suivant EN 10204 (de série)

Exécutions disponibles sur stock

Code 
de commande ( 1 ) Exécution de base

605057 Doigts de gant ATEX pour séparation de zones 0/1 et 20/21

( 2 ) Extension de l’exécution de base Raccord de process

20 Doigt de gant à visser

22 Doigt de gant à souder

( 3 ) Type de filetage G

00 Sans filetage (doigt de gant à souder)

13 G 1/2

( 4 ) Matériau

20 CrNi acier inoxydable

( 5 ) Longueur utile S en mm

100 100

150 150

200 200

300 300

. . . Longueur spéciale (indication en clair - par pas de 50 mm)

( 6 ) Ø du doigt de gant D

10 10 mm (pour le montage d’une sonde de température)

16 16 mm (pour le montage de deux sondes de température, y compris ressort de pression)

( 7 ) Options

374 Certificat de réception 3.1 Matériau

Code de commande :

( 1 ) ( 2 )  ( 3 ) ( 4 ) ( 5 ) ( 6 ) ( 7 )

605057 / . . - . . - . . - . . . - . . / . . .

Exemple de commande :

605057 / 20 - 13 - 20 - 200 - 10 / 374

Référence
article

Type Raccord 
de process

Filetage Matériau Longueur utile S 
mm

Ø 
du doigt de gant

60003376 605057/20-13-20-100-10/374

doigt de gant
à visser G 1/2

CrNi

100

10 mm
(pour le montage

d’une sonde 
de température)

60003396 605057/20-13-20-150-10/374 150
60003377 605057/20-13-20-200-10/374 200
60003378 605057/20-13-20-300-10/374 300
60003379 605057/22-00-20-100-10/374

doigt de gant
à souder

sans
filetage

100
60003397 605057/22-00-20-150-10/374 150
60003380 605057/22-00-20-200-10/374 200
60003381 605057/22-00-20-300-10/374 300
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Particularités

k Directive 94/09/CE
k Boîtier IP 6X
k Pouvoir de coupure 30 V/50mA
k Peut être monté en zone 0 et/ou 20
k Possibilité de régler la température en zone
k Plages de mesure comprises entre -50 et +200°C
k Contacts or
k Conforme aux normes EN 60079-0 (2009)

EN 60079-11 (2007)
EN 60079-31 (2009)

k Certification Marine BV en option

Description
Les thermostats pour montage en saillie avec protection à sécurité intrinsèque "i" et par enveloppe "t"
de type AMTXs-Ex régulent et surveillent des process thermiques. En zone Gaz, ils ne peuvent être
raccordés qu’à des équipements certifiés à sécurité 
intrinsèque et peuvent donc être utilisés en zone 0, zone 1 et zone 2.
En zone poussières, le mode de protection "t" permet l’utilisation du matériel en 
zones 20, 21 et 22.
Ces thermostats fonctionnent selon le principe de la dilatation des fluides. La variation de température
entraîne une variation de volume dans le système de mesure (constitué d’une sonde, d’un capillaire et
d’une membrane) qui agit sur le switch par un levier de transmission mécanique.

Exécution de l’élément sensible suivant EN 14597 :
TW Contrôleur de température
TB Limiteur de température

Marquage ATEX

Certification Marine 
Type AMTxs-Ex/BV (605060/...../BV)
Désignation : AMTXs-Ex/BV-s (605060/....-1-.../BV) avec armature de protection
Désignation : AMTXs-Ex/BV-f (605060/.....-2-.../BV) avec sortie capillaire
Ces appareils ne sont pas destinés à contrôler ou limiter la température 
sur des moteurs diesel.
Certificat Marine : type Approval Certificate : 32252/A0 BV

II 1GD
Appareil du groupe II, catégorie 1
Matériel pour atmosphère pouvant contenir des gaz
explosifs ou des poussières explosives

ia IIC T6 Ga pour atmosphère pouvant contenir des gaz explosifs

t IIIC T80°C Da IP6X
pour atmosphère pouvant contenir des poussières 
explosives

-40°C  Tamb  60°C température ambiante d’utilisation

Ex ia IIC T6 Ga pour atmosphère pouvant contenir des gaz explosifs

Ex ia IIIC T85 °C Da pour atmosphère pouvant contenir des poussières 
explosives

08-2015/00573540

LCIE 11 ATEX 3039 X
IECEx LCIE 13.0077X

Thermostat simple ou double pour montage en saillie, 
tige rigide ou sortie capillaire
Protection par sécurité intrinsèque et par enveloppe 

Série AMTXs-Ex "i" et "t" 
Type approval Certificate : 32252/A0 BV

Fiche technique 605060
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Principaux domaines d’application
k Contrôle des températures pour des machines et machines outils

k Construction navale

k Ferroviaire

k Industrie chimique et pétrochimique

k Industrie agroalimentaire

k Industrie du papier

Caractéristiques techniques
Fonction de commutation

Contrôleur de température TW
Lorsque la température dépasse la consigne réglée, le circuit électrique s’ouvre ou se ferme (contact inverseur). Dès que la température
est à nouveau inférieure à la consigne réglée (moins le différentiel de coupure), le microrupteur reprend sa position de repos.

Limiteur de température TB
Lorsque la température dépasse la consigne réglée, le circuit électrique est ouvert et le microrupteur est verrouillé mécaniquement.
Lorsque la température est inférieure à la température consignée moins environ 10% de l’étendue d’échelle, il est possible de 
déverrouiller manuellement le microrupteur, après retrait du couvercle

Plages de réglage et caractéristiques de la sonde

1)  ø standard : 6 mm

Plages de 
réglage / des 

seuils
°C

Différentiel 
de coupure

%

Température 
max. sur la sonde

°C

Température 
max. sur le 

boîtier
°C

Longueur de sonde „L“ en mm,
Ø de la sonde „d“ en mm

Matériau Cu

Longueur mini du plongeur 
(hors raccord)

ø61) ø 8 sonde Ø6 sonde Ø8

-20 à + 40

1
2,5
5
7

+ 050
+ 050
+ 95

+ 100

+050
+050
+050(
+050(

245
245
138
103

145
145
91
73

250
250
145
110

150
150
95
80

0 à + 50

1
2,5
5
7

+ 60
+ 60

+ 105
+ 110

+060
+060
+060
+060

283
283
159
117

165
165
101
80

290
290
165
120

170
170
105
85

+20 à +90

1
2,5
5
7

+ 115
+ 115
+ 140
+ 175

+060
+060
+060
+060

210
210
121
91

127
127
82
67

215
215
125
95

130
130
85
70

0 à +100

1
2,5
5
7

+ 125
+ 125
+ 165
+ 200

+060
+060
+060
+060

157
157
94
73

100
100
68
58

160
160
100
80

105
105
75
65

+30 à +110

1
2,5
5
7

+ 135
+ 135
+ 170
+ 200

+060
+060
+060
+ 60

188
188
110
84

116
116
76
63

195
195
115
90

120
120
80
70

0 à +150
1

2,5
5

+ 173
+ 173
+ 200

+060
+060
+060

113
113
72

78
78
57

120
120
75

85
85
60

0 à +200
1
2,5

+ 230
+ 230

+060
+060

113 78 120 85

Plages de 
réglage / des 

seuils
°C

Différentiel 
de coupure

%

Température 
max. sur la sonde

°C

Température 
max. sur le 

boîtier
°C

Longueur de sonde „L“ en mm,
Ø de la sonde „d“ en mm

Matériau inox

Longueur mini du plongeur 
(hors raccord)

-40 à +100°C 4 220 60 83 90 /
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Capillaire et sonde de température

Remarque : plage -40 à +100°C uniquement en versions AMTXs-Ex-s et AMTXs-Ex/BV-s

Caractéristiques électriques
Ui  30 V, Ii  50 mA, Pi  0,75W, Ci =0, Li =0
Contacts or

Raccordement électrique
Sur bornier(s) à visser directement accessible(s) après retrait du couvercle, vers le haut du boîtier.
Bornes repérée C (commun), NC (normalement fermé) et NO (normalement ouvert)
Prise de terre vissée en haut à droite (raccordement intérieur ou extérieur possible)

Raccordement à la masse par cosse "Faston" femelle.

Caractéristiques de fonctionnement

Type Valeur de fin d’échelle Capillaire Sonde de température Remarques

AMTXs-Ex... . jusqu’à 200 °C Cuivre (Cu)
ø 1,5 mm

Num. matériau Cu-DHP

Cuivre (Cu)
Num. matériau Cu-DHP

brasé

sonde et capillaire égale-
ment réalisables en 

AISI 316TI

Longueur du capillaire jusqu’à max. 5000 mm autres longueurs sur demande

Rayon de courbure 
min. du capillaire

5 mm

Précision du point de 
contact en % de la 
plage de réglage/
valeur limite

Différentiel de coupure Dans le tiers supérieur de l’échelle
ou à la valeur limite

1%, 2,5%
5%
7%

±1,5%
±3%
±4%

Influence moyenne
de la température
ambiante

Si la température ambiante sur le boîtier et/ou le capillaire
est différente de la température ambiante de calibrage (+22 °C), le point de contact est décalé.

Température ambiante supérieure = point de contact plus bas
Température ambiante inférieure = point de contact plus haut

Différentiel de coupure en %

1 / 2,5 5 7

Influence de la température ambiante sur le boîtier en %/K

0,15 0,26 0,34

Influence de la température ambiante sur le capillaire en %/m

0,05·K·m 0,09·K·m

Températures de 
stockage admissible

50 à +50°C

Température 
ambiante admissible 
en service

- 40 à +60°C

Position nominale
(NL)

Indifférente

08-2015/00573540
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Boîtier

Raccordement au process

* Si le doigt de gant est utilisé en passage de zone 0 à zone 1, l’épaisseur de paroi doit être  à 1mm

Options :
autres matériaux du doigt de gant : laiton alliage de nickel
Doigt de gant foré dans la masse
Longueurs spéciales sur demande
Fixation : suivant process de fixation client

Remarque :

k Les thermostats avec sortie capillaire ne sont réalisables qu’en sonde Ø 6.

k Les thermostats doubles ne sont réalisables qu’en version avec doigt de gant 

Matériau Boîtier et couvercle en fonte d’aluminium, bleu Ral 5003

Réglage AMTXs-Ex-2 Valeur de consigne réglable après retrait du couvercle, avec un tournevis plat

AMTXs-Ex-5 Valeur limite réglable après retrait du couvercle, avec un tournevis plat

AMTXs-Ex-23 Valeur de consigne réglable après retrait du couvercle, avec un tournevis,
1 contact suiveur réglé en usine (écart / consigne à préciser à la commande)

AMTXs-Ex-24 Valeur de consigne réglable après retrait du couvercle, avec un tournevis,
1 contact limite suiveur réglé en usine (écart / consigne à préciser à la commande)

AMTXs-Ex-54 Valeur limite réglable après retrait du couvercle, avec un tournevis,
1 contact limite suiveur réglé en usine (écart / consigne à préciser à la commande)

AMTXs-Ex-2-2
AMTXs-Ex-2-3

1 ou 2 valeurs limites réglables indépendamment après retrait du couvercle, avec un
tournevis plat

AMTXs-Ex-2-5 1 valeur de consigne et 1 valeur limite réglables indépendamment après retrait du 
couvercle, avec un tournevis plat

Types AMTXs-3, AMTXs-4, AMTXs-33, AMTXs-34, AMTXs-44, AMTXs-3-3, 
AMTXs-3-4 réglés fixe en usine suivant indication du client

Indice de protection EN 60 529-IP 65

Passage de câble Presse-étoupe M20x1,5 sur le dessus ou le côté du boîtier

Fixation du boîtier Avec 4 vis, après retrait du boîtier (en option platine de fixation, 2 vis)

Poids 
(hors doigt de gant)

Thermostat 1 seuil : env. 0,920 kg

Thermostat 2 seuils : env. 1,030 kg

Série AMTXs-Ex-f (forme 2) Exécution sortie capillaire + sonde lisse 

Série AMTXs-Ex-s... (forme 1) Doigt de gant* mécano-soudé vissé sur un raccord 1/2"G, lui-même vissé sur le boîtier

Matériau du doigt de gant CrNi de série

Longueur utile LU Longueurs standards, raccord compris : 100, 150, 200, 300 ou 500 mm (autres sur demande)

Ø du plongeur 1 seuil ou 1 seuil + 1 suiveur : D = 9 mm (autres nous consulter)

2 seuils : D = 15 mm
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Homologation / Marques de contrôle
Types Fonction de commutation Certificats / Certificat d’essai Essais

AMTXs-Ex-2 TW réglable

LCIE 11 ATEX 3039 X
IECEx LCIE 13.0077x

ATEX
IECEx

AMTXs-Ex-3 TW réglé fixe en usine

AMTXs-Ex-4 TB réglé fixe en usine

AMTXs-Ex-5 TB réglable

AMTXs-Ex-23 TW +TW suiveur

AMTXs-Ex-33 TW + TW suiveur, réglés fixe en usine

AMTXs-Ex-24 TW + TB suiveur 

AMTXs-Ex-34 TW + TB suiveur, réglés fixe

AMTXs-Ex-44 TB + TB suiveur, réglés fixe

AMTXs-Ex-54 TB + TB suiveur

AMTXs-Ex-2-2 2 TW indépendants

AMTXs-Ex-2-3 2 TW indépendants dont 1 réglé fixe en usine

AMTXs-Ex-3-3 2 TW indépendants réglés fixe en usine

AMTXs-Ex-2-5 1 TW + 1 TB indépendants

AMTXs-Ex-3-4 1 TW + 1 TB indépendants réglés fixe

Mode de protection Ex ia

Ex Règles générales

Norme européenne

EN 60079-0 (2009)

ia Sécurité intrinsèque EN 60079-11 (2007)

IIC Groupe de Gaz

T6 Classe de température

Ga Degré de protection EPL

Mode de protection Ex t

Ex Règles générales EN 60079-0 (2009)

t Protection par enveloppe EN 60079-31 (2009)

IIIC Groupe poussières

T80°C Température de surface max. admissible (utilisation en présence de poussières combustibles)

Da Degré de protection EPL

IP6X Indice de protection contre la pénétration des corps solides
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C NC NOC NC C NC C NC

(TW)

U= contact avec option / 574

AMTXs-44/U
AMTXs-54/U

AMTXs-2-5U
AMTXs-3-4U

AMTXs-2-2
AMTXs-2-3
AMTXs-3-3

contact suiveur consigne

contact suiveur consigne

1

C NC NOAMTXs-2-5
AMTXs-3-4

TW

2

TB

C NC

4

1

2

(TB)

1

C NC NO

II

1

AMTXs-44
AMTXs-54

AMTXs-44/UU
AMTXs-54/UU

2

2

(TB)I
C NC NO

2 4

1

4

1

2

C NC NO

TW

1

2

TB

44

1

2

C NC NO

C NC NO

contact suiveur consigne

1

TW

2

1

2

TW

44 2

1

C NC NO

4

1

2

AMTXs-24/U

contact suiveur consigne

AMTXs-4
AMTXs-5

4

(TB)II

C NC

1

II (TB)

2

AMTXs-24

I (TB)

2

1

C NC NO

4

(TW)I

1

C NC NO

AMTXs-4U
AMTXs-5U

AMTXs-2
AMTXs-3

C NC NO

2

(TB)

(TW)

2 4

1

(TB)II
contact suiveur consigne

C NC NO

II (TB)

contact suiveur consigne

2

1

1

I (TB)

(TW)

1

24

C NC NO

4

I

1

C NC NO

(TW)II

C NC

AMTXs-23
AMTXs-33

2

C NC NO

I

2 44

(TB)

1

2

Schéma de raccordement
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Accessoires 
Isolateur galvanique SI
Protection contre les explosions
Module 1 voie : type 9170/10-11-11s IS PAC 
Entrée logique S.I
Sortie NSI : 2 contacts inverseurs (125V/ 1A) 
Alimentation du module 24 VDC
Module 2 voies : 9710/20-10-11s IS PAC 
Entrée logique S.I
Sortie NSI : 1 contact inverseur (125V/ 1A)
Alimentation du module 24 VDC

II 3 (1) G Ex nAc nCc [ia] IIC T4

II (1) D [Ex iaD]

PAC-Bus

Pour simplification alimentation, 1 PAC par module
Réf. : 9194/31-17 IS PAC PAC-Bus

Kit de bornes pour PAC-Bus
1 ensemble par rail DIN
Réf. : 9194/50-01 IS PAC

Dimensions
Version tige rigide

3

Réglage de 
valeur des 
thermostats.

Doigt de gant INOX .
Montage Raccord, Clamp, autres...
Cotes suivant Process.

Bouchon 
M20x150
Polyamide.

Boîtier 
aluminium
80x120x80.

81,00 80,00

120,00

"LN"

"LU"

18,00

1

2

18

����

Presse étoupe
M20x150
Polyamide.

Cosse de 
masse.

LOW

NO

9

C NC

HIGH

NC NOC

8

5

6

6

4
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Version sortie capillaire

Cosse de 
masse.

Presse étoupe
M20x150
Polyamide.

Boîtier 
aluminium
80x120x80.

JU
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 5
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.:

 2
01

1
  

  
  

II
 1

G
D

E
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C
 T

6 
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0°
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 1
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X
 3

03
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X
U

i  ≤
 3

0 
V
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; 

Ii  
≤
 5

0m
A
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P

i  ≤
 0

,7
5 

W
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C
i  =

 0
, 

Li
 =

 0
.

79
31

31
36

3-
05

  
 0

05
46

91
0 

  s
im

pl
e 

  
 0

..
.1

50
°C

81,00

Gravage ATEX

Presse étoupe certifié ATEX "i" / "tD".

Gravage spécifique client:
N°de réf. ................TN: .....................
thermostat: simple / simple double contact / double.
étendue thermostat: ...................

JUMO

120,00

18,00

80,00

"LU"
"D"

"L"

Bouchon
M20x150
Polyamide.

+ gravage marine si option /BV
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Références de commande : série AMTxs -Ex

Code de 
commande (1) Type de base

605060 Thermostat pour montage en saillie pour atmosphère explosible, série AMTxs-Ex
/BV = exécution autorisée avec option Certification Marine - type AMTXs-Ex/BV

BV (2) Complément au type de base
X 0002 AMTXs-2 Contrôleur de température TW Thermostat simple
X 0003 AMTXs-3 Contrôleur de température réglé fixe en usine TW
X 0004 AMTXs-4 Limiteur de température réglé fixe en usine TB
X 0005 AMTXs-5 Limiteur de température TB
X 0023 AMTXs-23 2 contrôleurs de température (dont 1 suiveur) TW/TW
X 0033 AMTXs-33 2 contrôleurs de température (dont 1 suiveur) réglé fixe en usine TW / TW
X 0024 AMTXs-24 1 contrôleur et 1 limiteur de température suiveur TW / TB
X 0034 AMTXs-34 1 contrôleur et 1 limiteur de température suiveur TW / TB
X 0044 AMTXs-44 2 limiteurs de température (dont 1 suiveur), réglé fixe en usine TB / TB
X 0054 AMTXs-54 2 limiteurs de température (dont 1 suiveur) TB / TB

X 0202 AMTXs-2-2 2 contrôleurs de température indépendants TW TW Thermostat double 
X 0203 AMTXs-2-3 2 contrôleurs de température indépendants TW TW dont 1 réglé fixe en usine
X 0303 AMTXs-3-3 2 contrôleurs de température indépendants réglés fixe en usine TW TW 
X 02-05 AMTXs-2-5 1 contrôleur et 1 limiteur indépendants TW / TB
X 03-04 AMTXs-3-4 1 contrôleur et 1 limiteur indépendants réglés fixe en usine TW / TB

BV X X (3) Forme de montage
1 AMTXs-Exs avec tige rigide
2 AMTXs-Exf avec capillaire (uniquement en version thermostat simple)

BV X X (4) Plage de réglage, valeur limite 1 en °C
013 -20 à +40
021 0 à +50
041 +20 à +90
025 0 à 100
052 +30 à +110
027 0 à +150
028 0 à +200
112 -40 à +100

BV X (5) Plage de réglage, valeur limite 2 en °C
000 Thermostat simple
013 -20 à +40
021 0 à +50
041 +20 à + 90
025 0 à +100
052 +30 à +110
027 0 à +150
028 0 à +200
112 -40 à +100

BV X X (6) Différentiel de coupure 1
10 1 % de l’étendue de mesure
25 2,5 % de l’étendue de mesure
40 4 % de l’étendue de mesure*
50 5 % de l’étendue de mesure
70 7 % de l’étendue de mesure

* uniquement en plage -40 à +100°C

BV X (7) Différentiel de coupure 2
000 Thermostat simple
10 1 % de l’étendue de mesure
25 2,5 % de l’étendue de mesure
40 4 % de l’étendue de mesure*
50 5 % de l’étendue de mesure
70 7 % de l’étendue de mesure

* uniquement en plage -40 à +100°C
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X X (8) Longueur du capillaire 1 (en mm)
BV 000 sans capillaire
BV 1000 1000 mm
BV 2000 2000 mm
BV 3000 3000 mm
BV 4000 4000 mm
BV 5000 5000 mm

........ Longueur spéciale, indication en mm
(longueur maxi admissible, voir Caractéristiques techniques)

X (9) Longueur du capillaire 2 (en mm)
BV 000 sans capillaire
BV 1000 1000 mm
BV 2000 2000 mm
BV 3000 3000 mm
BV 4000 4000 mm
BV 5000 5000 mm

........ Longueur spéciale, indication en mm
(longueur maxi admissible, voir Caractéristiques techniques)

BV X X (10) Matériau du capillaire 1
00 sans capillaire
40 Cu (cuivre)
20 CrNi (acier inoxydable AISI 316 Ti)

BV X (11) Matériau du capillaire 2
00 sans capillaire
40 Cu (cuivre)
20 CrNi (acier inoxydable AISI 316 Ti)

BV X X (12) Raccordement au process
10 Sonde ronde lisse
20 Doigt de gant à visser

BV X X (13) Filetage du raccordement au process
00 sans filetage
13 Filetage mâle 1/2"G (uniquement pour thermostat simple)
14 Filetage mâle 3/4"G 
15 Filetage mâle 1"G 
21 Filetage mâle 1/2" conique
22 Filetage 3/4" conique
68 Filetage mâle 1/2-14NPT 
69 Filetage mâle 3/4-14NPT

Filetage mâle 1"NPT
autres sur demande

X X (14) Matériau de raccordement au process
BV 00 sans raccord
BV 20 CrNi acier inoxydable AISI 316Ti

.... autres sur demande

X X (15) Longueur utile "S" (longueur du plongeur, filetage compris)*
BV 000 sans doigt de gant
BV 100 100 mm
BV 150 150 mm
BV 200 200 mm
BV 250 250 mm
BV 300 300 mm
BV 500 500 mm
BV ..... Autres longueurs à indiquer en mm (500 mm maxi pour exécution /BV)

*Attention ! il faut tenir compte de la longueur mini de la sonde (voir tableau page 2)
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BV X X (16) Diamètre "D" (diamètre du plongeur)
00 Sans doigt de gant (version AMTXs-Ex/BV-f)
9 Ø 9x1 mm (uniquement thermostat simple)

11 Ø 11x1 mm (uniquement thermostat simple)
13 13 mm (uniquement thermostat simple)
15 Ø 15x1 mm

BV X X (17) Diamètre "d" (diamètre de la sonde)
6 6 mm
8 8 mm (uniquement thermostat simple)

X X (18) Options
BV 000 Sans option
BV 574 Microrupteur avec contact à ouverture, réarmement manuel et contact de signalisation 

supplémentaire (uniquement pour TB)
BV 247 Platine de fixation
BV 270 Doigt de gant foré dans la masse

754 Sonde et capillaire protégés par tuyau douche
BV 624 Doigt de gant dégraissé O2
BV 911 Presse-étoupe supplémentaire
BV BV Exécution avec Certification Marine BV
BV 372 Option Certificat IECEx

Code de commande

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13) (14) (15) (16) (17) (18)
605060 / - - - - - - - - - - - - - - - /

Exemple de commande

605060 / 0202 - 1 - 27 - 027 - 25 - 25 - 0 - 0 - 00 - 00 - 20 - 13 - 20 - 200 - 15 - 6 / 0

Exemple de commande avec option Certification Marine BV

605060 / 0023 - 1 - 028 - 000 - 25 - 00 - 0 - 0 - 0 - 0 - 20 - 13 - 20 - 150 - 9 - 6 / BV
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Raccords de process pour thermostats

Fiche technique 606710

V1.00/FR/00073262

„20“

„10“

„60“

Sondes de température
Code de commande: 1 2 3

Raccord de process Matière Ø de la sonde en mm Remarque

Sonde ronde lisse
„10“
(A)

C
u 

(c
ui

vr
e)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

5 6 7 8 Autres diamètres de 
sonde sur demande

Code de commande : 606710-10 40 20 5 6 7 8

Sonde spiralée
„15“
(H)

C
u 

(c
ui

vr
e)

17 35 pour une température 
de sonde de
+200°C max.

Code de commande : 606710-15 40 17 35

1 2 3
Code de commande : 606710-. . - . . - .

Exemple de commande : 606710-10 - 20 - 8

L
~

15

Ø

~
1

0

L
1

1
0

L

Ø

- Sondes de température
- Raccords filetés
- Doigts de gant

(A)

(U)

(Q)



Fiche technique 606710

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14,
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO Régulation SAS

Actipôle Borny
7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz - Cedex 3, France
Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

V1.00/FR/00073262

Page 2/8

Raccords filetés

Raccords de process „50“ (B), „52“ (C) et „54“ (D) : pression max. admissible pour fonctions STB, STW (STB) = 2 bar / TR, TW et TB sur demande.

Code de commande: 1 2 3 4 5 6

Raccord de process Filetage G Matériau du 
raccord

Longueur du 
plongeur „S“ 

en mm

Ø sonde
en mm

Matériau 
de la 

sonde

Raccord fileté 
double pour 

écrou-raccord
„50“
(B)

G 1/2

L1=14

27

G 3/8

L1=12

22

G 3/4

L1=16

32

C
uZ

n 
(la

ito
n)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

100
120
150
200
300
400

Indications à 
préciser

5 6 7 8

C
u 

(c
ui

vr
e)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

Code de commande : 606710-50 13 12 14 46 20 . . . 5 6 7 8 40 20

Ecrou-raccord
„52“
(C)

sonde ronde lisse, 
avec épaulement et

écrou mobile. 
Epaulement soudé ou 
brasé sur le capillaire

G 1/2

L1=10

27

G 3/8

L1=7,5

22

G 3/4

L1=11

32

C
uZ

n 
(la

ito
n)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

100
120
150
200
300
400

Indications à 
préciser

5 6 7 8

C
uZ

n 
(c

ui
vr

e)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

Code de commande : 606710-52 13 12 14 46 20 . . . 5 6 7 8 40 20

Raccord fileté fixe à 
6 pans

„54“
(D)

sonde ronde lisse, 
pièce filetée

soudée ou brasée sur 
le capillaire.

G 1/2

L1=14

27

G 3/8

L1=12

22

C
uZ

n 
(la

ito
n)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

100
120
150
200
300
400

Indications à 
préciser

5 6 7 8

C
uZ

n 
(c

ui
vr

e)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

Code de commande : 606710-54 13 12 46 20 . . . 5 6 7 8 40 20

1 2 3 4 5 6
Code de commande 606710-. . - . . - . . - . . . - . . - . .

Ex. de commande : 606710-50 - 13 - 20 - 200 - 6 - 20

L
~

1
5

G

L
1

S

Ø

L
~

1
5

L
1

S

G

Ø

L
~

1
5

G

L
1

S

Ø
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Raccords filetés
Code de commande 1 2 3

Raccord de process Filetage G Matière Remarques

Raccord fileté 
double

„60“
(Q)

pour montage 
ultérieur sur le capil-

laire. 
Température de la 

sonde max. +200°C.

( 1 ) Rondelle
( 2 ) Joint

G 1/2

L1=14

27

G 3/8

L1=12

22

C
uZ

n 
(la

ito
n)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

Adapté à des Ø de sonde jusqu’à 8 mm.
Utilisation uniquement dans des milieux non 

soumis à la pression..

Code de commande : 606710-60 13 12 46 20

Raccordement par 
presse-étoupe

„65“
(V)

pour montage 
ultérieur sur le capil-

laire. 
Température de la 

sonde max. +200°C.

( 1 ) Rondelle
( 2 ) Joint

M 14 x 1

19 C
uZ

n 
(la

ito
n)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

Adapté à des Ø de sonde jusqu’à 6 mm.
Utilisation uniquement dans des milieux non 

soumis à la pression.

Code de commande : 606710-65 35 46 20

1 2 3
Code de commande : 606710-. . - . . - . .

Ex. de commande : 606710-60 - 13 - 20

G

L
1

( 1 )

( 1 )

( 2 )

Ø

G

L
1

( 1 )

( 1 )

( 2 )

( 2 )

Ø
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Doigts de gant
Code de commande

:
1 2 3 4 5

Raccord de process Filetage G Matière Longueur du plongeur „S“ 
en mm

Ø du plongeur
en mm

Doigt de gant à 
visser
„20“
(U)

avec embout fileté, 
Forme A suivant 

DIN 3852/2 avec vis 
de blocage.

(étrier de serrage pour 
bloquer la sonde 

Option „f“)

G 1/2

L1=14

27

G 3/8

L1=12

24

C
uZ

n 
(la

ito
n)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

100
120
150
200
300
400

Indications à préciser

8
(Ø in-

terne6,
5)

10
(Ø in-

terne8,
5)

15
(Ø in-
terne1

3,5)

Code de commande : 606710-20 13 12 46 20 . . . 8 10 15

Doigt de gant à 
visser, ouvert

„21“
(UO)

avec embout fileté, 
Forme A suivant 

DIN 3852/2 avec vis 
de blocage.

(étrier de serrage pour 
bloquer la sonde 

Option „f“)

G 1/2

L1=14

27

G 3/8

L1=12

24

C
uZ

n 
(la

ito
n)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

100
120
150
200
300
400

Indications à préciser

8
(Ø in-

terne6,
5)

Code de commande : 606710-21 13 12 46 20 . . . 8

Doigt de gant avec 
mamelon à souder

„22“
(US)

droit, avec vis de 
blocage.

(étrier de serrage pour 
bloquer la sonde 

Option „f“)

sans filetage

S
t 

(a
ci

er
)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

100
120
150
200
300
400

Indications à préciser

10
(Ø in-

terne8,
5)

15
(Ø in-
terne1

3,5)

Code de commande : 606710-22 00 01 20 . . . 10 15

Doigt de gant avec 
mamelon à souder

„23“
(US)

conique de
12 à 8 mm, avec vis 

de 
blocage.

(étrier de serrage pour 
bloquer la sonde 

Option „f“)

sans filetage

S
t 

(a
ci

er
)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

100
120
150
200
300
400

Indications à préciser

Plongeur conique de 
12 à 8 mm

(Ø interne 6,5)

Code de commande : 606710-23 00 01 20 . . . 8

1 2 3 4 5
Code de commande : 606710-. . - . . - . . - . . . - . .

Ex. de commande : 606710-20 - 13 - 01 - 100 - 10

G

L
1

S

Ø

S

L
1

G

D

Ø

Ø

Ø 30

Ø 25

2
7

S

Ø 25

Ø 30

Ø 12

Ø

2
7

S
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Doigts de gant
Code de commande: 1 2 3 4 5

Raccord de process Filetage G Matière
Longueur du 

plongeur „S“ en 
mm

Ø du plongeur 
en mm

Doigt de gant à 
visser avec pièce 

intermédiaire
„30“
(UZ)

et vis de blocage
pour thermostat avec 
tige rigide et tempéra-
ture de la sonde supé-

rieure à +150°C

G 1/2

L1=14

27

G 3/8

L1=12

24

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

100
120
150
200
300
400

Indications à 
préciser

8
(Ø in-

terne6,
5)

10
(Ø in-

terne8,
5)

15
(Ø in-
terne1

3,5)

Code de commande : 606710-30 13 12 20 . . . 8 10 15

Doigt de gant à 
visser avec pièce 

intermédiaire,
ouvert
„31“

(UZO)

et vis de blocage
pour thermostat avec 
tige rigide et tempéra-
ture de la sonde supé-

rieure à +150°C

G 1/2

L1=14

27

G 3/8

L1=12

24

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

100
120
150
200
300
400

Indications à 
préciser

8
(Ø in-

terne6,
5)

Code de commande : 606710-31 13 12 20 . . . 8

Doigt de gant avec 
mamelon à souder et 
pièce intermédiaire,

droit
„32“
(UZS)

et vis de blocage
pour thermostat avec 
tige rigide et tempéra-
ture de la sonde supé-

rieure à +150°C

sans filetage

S
t 

(a
ci

er
)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

100
120
150
200
300
400

Indications à 
préciser

10
(Ø in-

terne8,
5)

15
(Ø in-
terne1

3,5)

Code de commande : 606710-32 00 01 20 . . . 10 15

1 2 3 4 5
Code de commande : 606710-. . - . . - . . - . . . - . .

Ex. de commande : 606710-30 - 13 - 20 - 200 - 8

S
L
1

~
8
5

90Ø

G

Ø

~
8
5

90Ø

S
L
1

G

Ø

Ø

S

90Ø

~
9
1

30Ø

Ø
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Doigts de gant
Code de commande 1 2 3 4 5

Raccord de process Filetage G Matière
Longueur du 

plongeur „S“ en 
mm

Ø du plongeur
en mm

Doigt de gant à 
visser pour écrou-

raccord (52)
„40“
(E)

Embout fileté*, forme 
A suivant DIN 3852/2.

G 1/2

L1=14

27

G 3/8

L1=12

22

C
uZ

n 
(la

ito
n)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

100
120
150
200
300
400

Indications à 
préciser

8
(Ø 
in-

terne 
6,5)

10
(Ø in-

terne8,
5)

Code de commande : 606710-40 13 12 46 20 . . . 8 10

Doigt de gant à 
souder pour écrou-

raccord (52)
droit
„41“
(ES)

sans filetage

27

S
t 

(a
ci

er
)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

100
120
150
200
300
400

Indications à 
préciser

10
(Ø in-

terne8,
5)

Code de commande : 606710-41 00 01 20 . . . 10

Doigt de gant à 
souder pour écrou-

raccord (52)
conique

„42“
(ES)

sans filetage

27

S
t 

(a
ci

er
)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

100
120
150
200
300
400

Indications à 
préciser

Plogeur conique de 
12 à 8 mm

(Ø interne 6,5)

Code de commande : 606710-42 00 01 20 . . . 8

Doigt de gant à 
souder pour écrou-

raccord (52)
avec pièce intermé-

diaire droit
„45“
(EZS)

sans filetage

32

S
t 

(a
ci

er
)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

100
120
150
200
300
400

Indications à 
préciser

10
(Ø in-

terne8,
5)

15
(Ø in-
terne1

3,5)

Code de commande : 606710-45 00 01 20 . . . 10 15

1 2 3 4 5
Code de commande : 606710-. . - . . - . . - . . . - . .

Ex. de commande : 606710-42 - 00 - 01 - 300 - 8

L
1

S

G

Ø

S

Ø 30

Ø

ES

D2

D

S

Ø

12Ø

Ø 30

S

S

90Ø

~
1
1

5

Ø

Ø 30
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Doigts de gant
Code de commande : 1 2 3 4 5

Raccord de process Filetage G Matière
Longueur du 

plongeur „S“ en 
mm

Ø du plongeur
en mm

Doigt de gant à sou-
der pour écrou-

raccord (52)
avec pièce intermé-

diaire conique
„46“
(EZS)

sans filetage

32

S
t 

(a
ci

er
)

C
rN

i (
ac

ie
r 

in
ox

yd
ab

le
)

100
120
150
200
300
400

Indications à 
préciser

Plongeur conique de 
12 à 8 mm

(Ø interne 6,5)

Code de commande : 606710-46 01 20 . . . 8

1 2 3 4 5
Code de commande 606710-. . - . . - . . - . . . - . .

Ex. de commande : 606710- -

Accessoires en option Abréviation pour
raccords de process Numéro d’article

Bride en tôle 72 60/60677200

Support mural 73 60/60171300

Support

78
60/00558731

3 pièces

79
60/00558730

6 pièces

S

Ø

12Ø

90Ø

~
1
1
5

Ø 30
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Charge autorisée sur les doigts de gant

Doigts de gant 20 (U), 22 (US), 30 (UZ), 32 (UZS),
40 (E), 41 (ES), 45 (EZS) et 46 (EZS)

Les valeurs ci-dessous décrivent la charge maximale du type de raccord correspondant.
La pression d’étanchéité maximale dépend des conditions de montage et peut être inférieure.

Doigts de gant en acier 22, 23, 32, 41, 42, 45 et 46 (fin de série : 20, 30, 32 et 40)

Doigts de gant en acier inoxydable

Doigts de gant en laiton (ne peut être utilisé suivant DGRL)

Matière Tube Manchon à visser Manchon à visser 
St 35.8 I Acier 1.0038 Acier 1.5415

Charge autorisée Température Ø du tube
8 x 0,75 mm ou conique 10 x 0,75 mm 15 x 0,75 mm

Pression max. admissible
100°C 89 bar 72 bar 48 bar
150°C 83 bar 67 bar 45 bar
200°C 78 bar 63 bar 42 bar
300°C 59 bar 47 bar 32 bar
350°C 50 bar 40 bar 27 bar

Température d’utilisa-
tion max. admissible

Tube Manchon Température d’utilisation max. admissible*
Charge statique Sans charge

St 35.8 I
Manchon à visser +300°C

+530°C
Manchon à souder +450°C

* Veuillez tenir compte de la température de sonde max. concernant l’exécution du thermostat correspondant.
* Avec des températures d’utilisation > +420°C : veuillez tenir compte de la durée de fonctionnement avec charge statique 
200.000 h max. TRD508 . Doigts de gant UO et UZO : utilisation dans des milieux non soumis à la pression.

Matière Tube et manchon : acier inoxydable AISI 316Ti (1.4571)

Charge autorisée Température Ø du tube
8 x 0,75 mm ou conique 10 x 0,75 mm 15 x 0,75 mm

Pression max. admissible
100°C 92 bar 74 bar 50 bar
150°C 88 bar 71 bar 48 bar
200°C 83 bar 67 bar 45 bar
300°C 72 bar 58 bar 39 bar
400°C 67 bar 54 bar 36 bar

Température d’utilisa-
tion max. admissible*

Charge statique +400°C Sans charge +530°C
* Veuillez tenir compte de la température de sonde max. concernant l’exécution du thermostat correspondant.

Matière Tube et manchon : CuZn, nickelé

Charge autorisée Température Ø du tube
8 x 0,75 mm 10 x 0,75 mm 15 x 0,75 mm

Pression max. admissible
100°C 50 bar 40 bar 27 bar
150°C 48 bar 39 bar 26 bar

Température d’utilisa-
tion max. admissible*

+150°C
* Veuillez tenir compte de la température de sonde max. concernant l’exécution du thermostat correspondant.
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Boutons de consigne pour thermostats de JUMO,
série EM

Pièces détachées :
boutons mobiles, butées réglables, échelles de consigne, enjoliveurs, vis

01 21 11 18

12

01
Boutons mobiles pour 
montage sur axes de réglage 
de ∅ 6mm, avec méplat de 
4,6mm

Référence article : 60 701 205

∅ max. 30,0mm
Hauteur 19,0mm
Rayon de l’index 17,5mm
Entr’axe de perçage 
du tableau 14,0mm
Température
d’utilisation +120°C
Matériau Thermoplast
Couleur gris ardoise

RAL 7015

21
Echelle de consigne
(pour plages standards
voir fiche technique 602021)

∅ extérieur 50,0mm
Hauteur 4,8mm
Fixation par 2 vis

M3
Ecart 22,0mm
Inscription gris fer,

RAL 7011
Température
d’utilisation +120°C
Matériau Thermoplast,
Couleur gris clair

RAL 7032
Graduation
d’échelle 250° ∠

11
Butée pour boutons mobiles
01 et 02

Référence article : 60 701 203

Limitation Limitation max.
de la valeur de fin
d’échelle, butée
à droite

Possibilité de
réglage 125 à 250° ∠

12
Butée pour bouton mobile 01 
uniquement

Référence article : 60 701 202 

Limitation Limitation min.
de la valeur de fin
d’échelle, butée
à gauche

Possibilité de
réglage 0 à 125° ∠

18
Vis de fixation
M3 x 8 DIN 84

Référence article: 60 037 100

Matériau laiton
nickelé
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Boutons de consigne standards pour thermostat à encastrer EMf-1

07 23 15 18 

08 16 19 

07

Bouton mobile pour mon-
tage sur axes de réglage de 
6mm de ∅ avec méplat de 
4,6mm (pour plages 
standards voir fiche 
technique 602021)

 

∅ max. 41,0mm
Hauteur 18,0mm
Entr’axe de perçage 
du tableau 16,0mm
Température
d’utilisation +80°C 
Matériau Thermoplast
Couleur gris ardoise

RAL 7015
Inscription blanche

08 

Bouton mobile

Référence article : 64 336 008

Mêmes caractéristiques que 
précédemment mais avec 
pointe comme index

23 

Enjoliveur 

Référence article : 63 202 000

∅ max. 47,0mm
Hauteur max.     7,3mm
Ecart de fixation

a) 22,0mm
b) 28,0mm

Fxation a) 2 vis
M3 x 8

b) 2 vis
M4 x 8

Température
d’utilisation +80 °C 
Matériau Thermoplast,
Couleur galvanisé

chromé

15 

Butée 

Référence article : 63 205 002 

Limitation Utilisation pour
 limitation min. et

 max. de la 
valeur de début
ou de fin
d’échelle

Possibilité de 
réglage –125° ou

+125° ∠
Ecart de fixation

22,0mm

16 

Butée

Référence article : 63 205 001 

Mêmes caractéristiques que 
précédemment mais avec écart 
de fixation de 28,0mm

18 

Vis de fixation 

Référence article : 60 037 105

M3 x 8 DIN 84
Pour écart 22,0mm
Matériau laiton

nickelé

19 

Vis de fixation

Référence article : 60 046 100

M4 x 8 DIN 84
Pour écart 28,0mm

Matériau laiton
étamer

Type W1
Composé de : Bouton mobile 01

Butée réglable 11
Echelle de consigne 21
2 vis 18

Type W8
Composé de : Bouton mobile 07

Enjoliveur 23
Butée réglable 15
2 vis 18

Type W8 (heatTHERM)
Composé de : Bouton mobile 07

Enjoliveur 23
Butée réglable 16
2 vis M4 x 8
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Thermomètre à cadran bimétallique

Exécution standard

Particularités
• Classe 1,5
• Plage d'affichage : -50 °C à +500 °C
• Boîtier en acier galvanisé
• Dimensions du boîtier ∅ : 63 mm, 80 mm et 100 mm
• Indice de protection IP 51

Description sommaire

Les thermomètres standards pour l'affichage local utilisent une spirale bimétallique. Le principe
de mesure repose sur le fait que la spirale bimétallique est soumise à la température du milieu
dans un tube plongeur en acier inoxydable ou laiton. Lorsque la température augmente ou di-
minue, la spirale se déforme. La torsion agit directement sur l'aiguille via un axe. La déviation
de l'aiguille est proportionnelle à la variation de température.

Caractéristiques techniques

Extension du type de base 0163, 0180, 0110, 1863, 1880, 1810

Boîtier Boîtier et lunette avant en tôle d'acier galvanisée ; pièce coudée en aluminium (exécution 18)

Indice de protection IP 51 suivant EN 60529

Transparent Verre

Graduation Aluminium blanc, inscription en noir

Affichage Linéaire, classe 1,5 similaire à EN 13190

Constante de temps t0,632 Env. 30 s, mesure dans de l'eau en mouvement avec une sonde de 10 mm de Ø en acier inoxydable

Influence de la 
température ambiante Aucune influence

Températures limites -30 °C à +80 °C (stockage et transport -30 °C à +80 °C)

Position nominale Quelconque

Type 608001/1810 Type 608001/0110

Fiche technique 608001

V1.00/FR/00398993
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Caractéristiques techniques

Dimensions

Plage d'affichage (AB) Plage d'affichage en °C Etendue de mesure en °C Tolérance en K (+/-)

632 -20 à +60 -10 à +60 1,5

810 0 à +80 +10 à +70 1,5

818 0 à +120 +20 à +100 3,0

826 0 à +160 +20 à +140 3,0

832 0 à +200 +20 à +180 3,0

834 0 à +250 +30 à +220 4,0

840 0 à +300 +30 à +270 8,0

854 0 à +500 +50 à +450 8,0

Types :
608001/0163
608001/0180
608001/0110

Types :
608001/1863
608001/1880
608001/1810

Dimensions du Ø d
voir fiche technique 608730.

Options 430 Type Ø D H H1 L14 L15

608001/0163
63 13 14

- -
12

608001/1863 26

608001/0180
83 13 14

- -
13

608001/1880 51

608001/0110
100 16 16

- -
13

608001/1810 51

Ø D

H

1
7

Ø

11,5

L
S

Ø
d

Ø D
H

27,5

L
1

4
1

8
,5

S

L

Ø d

17Ø

H1

L15

8.5

Ø
12
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Références de commande

Code de 
commande (1) Type de base

Thermomètre à cadran mécanique en exécution standard, classe 1,5

Exécution 01 Dimension du 
boîtier Ø

608001/0163 63 mm

608001/0180 80 mm

608001/0110 100 mm

Exécution 18 Dimension du 
boîtier Ø

608001/1863 63 mm

608001/1880 80 mm

608001/1810 100 mm

(2) Plage d'affichage (AB) en °C

632 -20 à +60

810 0 à +80

818 0 à +120

826 0 à +160

832 0 à +200

834 0 à +250

840 0 à +300

854 0 à +500

(3) Raccord de process (PA)

010 TA 01 Tube plongeur avec épaulement

844 TA 02 Tube plongeur avec écrou-raccord et raccord libre a

a Embout fileté suivant DIN 3852 forme A (sauf raccord NPT).

845 TA 03 Tube plongeur avec écrou-raccord mobile

841 TA 04 Tube plongeur à six pans fixes a

847 TA 06 Tube plongeur avec raccord mobile coulissant
(max. 20 bar)

018 TA 08 Tube plongeur avec plaque de fixation coulissante en 
acier galvanisé et vis de blocage

858 SH 04 Gaine de protection à visser taillée dans la masse

891 SH 05 Gaine de protection à visser assemblée

913 SH 07 Gaine de protection à visser assemblée
avec vis de blocage

820 SH 09 Gaine de protection à souder assemblée 
avec vis de blocage
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Exécutions en stock

(4) Ø du raccord de process (PA) b

6 6 mm

10 10 mm

12 12 mm (uniquement pour SH 05, SH 07)

14 14 mm (uniquement pour SH 05, SH 07, SH 09)

17 17 mm (uniquement pour SH 04)

(5) Type de filetage du raccord de process (PA) b

000 Sans filetage (uniquement TA 01)

103 Filetage G 3/8

104 Filetage G 1/2

105 Filetage G 3/4

144 Raccord fileté 1/2-14NPT

(6) Matériau de la sonde

26 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 Ti)

46 Laiton (CuZn)

(7) Matériau du raccord de process (PA) b

26 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 Ti)

46 Laiton (CuZn)

(8) Longueur utile du raccord de process (PA) - cote "S"

100 100 mm

150 150 mm

200 200 mm

. . . Longueur spéciale (indication en clair - par pas de 50 mm)

(9) Option (TZ)

000 Sans option

430 Index à maxima
(uniquement avec extensions du type de base 0163, 0180, 0110, 1863, 1880, 1810 - plage d'affichage minimale 100 K)

522 Echelle spécifique au client

Exécutions spéciales sur demande !
b Description et particularités, voir fiche technique 608730.

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

Code de com-
mande 608001/ . . . . - - - - - - - / , . . .

Exemple de 
commande 608001/0163 - 818 - 845 - 10 - 104 - 96 - 46 - 100 / 000 c , . . .

c Enumérer les options séparées par une virgule.

Référence 
article

Type Plage d'affichage °C ø / cote "S" ou "EL"

80000580 608001/0163-818-913-12-104-46-46-50/000 0 à +120 12 x 50

80000581 608001/0163-818-913-12-104-46-46-63/000 0 à +120 12 x 63

80000582 608001/0180-818-913-12-104-46-46-50/000 0 à +120 12 x 50

80000583 608001/0110-818-913-12-104-46-46-100/000 0 à +120 12 x 100

80000101 608001/0110-834-841-10-104-01-01-200/000 0 à +250 10 x 200

80000103 608001/1810-818-841-10-104-46-01-100/000 0 à +120 10 x 100

(livraison sous 3 jours ouvrés à réception de la commande)
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Thermomètre à cadran bimétallique

Exécution industrielle

Particularités
• Classe 1
• Plage d'affichage : -50 °C à +500 °C
• Boîtier en acier inoxydable
• Dimensions du boîtier ∅ : 60 mm, 80 mm et 100 mm
• Indice de protection IP54, en option IP65

Description sommaire

Les thermomètres industriels pour l'affichage local utilisent une spirale bimétallique. Le principe
de mesure repose sur le fait que la spirale bimétallique est soumise à la température du milieu
dans un tube plongeur en acier inoxydable ou laiton. Lorsque la température augmente ou di-
minue, la spirale se déforme. La torsion agit directement sur l'aiguille via un axe. La déviation
de l'aiguille est proportionnelle à la variation de température.

Toutes les exécutions des thermomètres à cadran bimétalliques JUMO 608002 sont conformes
à la norme EN 13190, classe 1.

Caractéristiques techniques
Extension du type de base 0160, 0180, 0110, 1860, 1880, 1810

Boîtier Boîtier et lunette avant en acier inoxydable ; pièce coudée en aluminium (exécution 18)

Indice de protection IP 54 suivant EN 60529 (IP 65 si option 404)

Transparent Verre, si option 404 en verre acrylique (PMMA)

Graduation Aluminium blanc, inscription en noir

Affichage Linéaire, classe 1 similaire à EN 13190

Constante de temps t0,632 Env. 20 s, mesure dans de l'eau en mouvement avec une sonde de 10 mm de Ø en acier inoxydable

Influence de la 
température ambiante Aucune influence

Températures limites -30 °C à +80 °C (stockage et transport -30 °C à +80 °C)

Position nominale Quelconque

Type 608002/1810 Type 608002/0110

Fiche technique 608002

V1.00/FR/000398995
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Caractéristiques techniques

Dimensions

Plage d'affichage (AB) Plage d'affichage en °C Etendue de mesure en °C Tolérance en K (+/-)
632 -20 à +60 -10 à +60 1,0
643 -20 à +120 0 à +100 2,0
469 -40 à +40 -30 à +30 1,0
357 -50 à +50 -40 à +40 1,0
810 0 à +80 +10 à +70 1,0
814 0 à +100 +10 à +90 1,0
818 0 à +120 +20 à +100 1,0
832 0 à +200 +20 à +180 2,0
834 0 à +250 +30 à +220 2,5
840 0 à +300 +30 à +270 5,0
848 0 à +400 +50 à +350 5,0
854 0 à +500 +50 à +450 5,0

Types :
608002/0160
608002/0180
608002/0110

Type Ø D Ø D1 H

608002/0160 60 65 17,5

608002/0180 80 85 18,5

608002/0110 100 106 18,5

Types :
608002/1860
608002/1880
608002/1810

Dimensions de Ø d et L13, voir 
fiche technique 608730.

Options 434 Type Ø D Ø D1 H L14

608002/1860 60 65 17,5 26

608002/1880 80 85 18,5 51

608002/1810 100 106 18,5 51
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Références de commande

Code de 
commande (1) Type de base

Thermomètre à cadran mécanique en exécution industrielle, classe 1

Exécution 01 Dimension du 
boîtier Ø

608002/0160 60 mm

608002/0180 80 mm

608002/0110 100 mm

Exécution 18 Dimension du 
boîtier Ø

608002/1860 60 mm

608002/1880 80 mm

608002/1810 100 mm

(2) Plage d'affichage (AB) en °C

632 -20 à +60

643 -20 à +120

469 -40 à +40

357 -50 à +50

810 0 à +80

814 0 à +100

818 0 à +120

832 0 à +200

834 0 à +250

840 0 à +300

848 0 à +400

854 0 à +500

(3) Raccord de process (PA) b

010 TA 01 Tube plongeur avec épaulement

844 TA 02 Tube plongeur avec écrou-raccord et raccord libre a

845 TA 03 Tube plongeur avec écrou-raccord mobile

841 TA 04 Tube plongeur à six pans fixes a

847 TA 06 Tube plongeur avec raccord mobile coulissant (max. 
20 bar)

018 TA 08 Tube plongeur avec plaque de fixation coulissante en 
acier galvanisé et vis de blocage

858 SH 04 Gaine de protection à visser tail-
lée dans la masse

891 SH 05 Gaine de protection à visser 
assemblée

913 SH 07 Gaine de protection à visser assemblée
avec vis de blocage

820 SH 09 Gaine de protection à souder assemblée
avec vis de blocage

a Embout fileté suivant DIN 3852 forme A (sauf raccord NPT).
b Description et particularités, voir fiche technique 608730.
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Exécutions en stock

(4) Ø du raccord de process (PA) b

6 6 mm (sauf pour AB 628, 564, 807)

10 10 mm

12 12 mm (uniquement pour SH 05, SH 07)

14 14 mm (uniquement pour SH 05, SH 07, SH 09)

17 17 mm (uniquement pour SH 04)

(5) Type de filetage du raccord de process (PA) b

000 Sans filetage (uniquement TA 01)

103 Filetage G 3/8

104 Filetage G 1/2

105 Filetage G 3/4

144 Raccord fileté 1/2-14NPT

(6) Matériau de la sonde

26 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 
Ti)

(7) Matériau du raccord de process (PA) b

26 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 
Ti)

(8) Longueur utile du raccord de process (PA) - cote "S"

100 100 mm

150 150 mm

200 200 mm

. . . Longueur spéciale (indication en clair - par pas de 50 mm)

(9) Option (TZ)

000 Sans option

404 IP 65 (uniquement pour extensions du type de base 0160, 0110, 1860, 1810) sauf avec TZ 430

430 Index à maxima
(uniquement avec extensions du type de base 0160, 0180, 0110, 1860, 1880, 1810 - plage d'affichage minimale 100 K)

434 Index à maxima réglable avec tournevis, protégé par un capot

522 Echelle spécifique au client

Exécutions spéciales sur demande !
a Embout fileté suivant DIN 3852 forme A (sauf raccord NPT).
b Description et particularités, voir fiche technique 608730.

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9)

Code de com-
mande 608002/ . . . . - - - - - - - / , . . .

Exemple de 
commande 608002/0180 - 818 - 845 - 10 - 104 - 26 - 26 - 100 / 000 c , . . .

c Enumérer les options séparées par une virgule.

Référence article Type Plage d'affichage °C ø / cote "S" ou "EL"

80001185 608002/0180-818-847-6-104-26-26-200/000 0 à +120 6 x 200

80001186 608002/0180-834-847-6-104-26-26-200/000 0 à +250 6 x 200

(livraison sous 3 jours ouvrés à réception de la commande)
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Thermomètre à cadran bimétallique
Exécution pour la chimie

Particularités
• Classe 1
• Plage d'affichage : -50 °C à +500 °C
• Boîtier en acier inoxydable avec fixation à baïonnette
• Dimensions du boîtier ∅ : 100 mm et 160 mm
• Indice de protection IP65

Description sommaire

Les thermomètres bimétalliques pour l'affichage local (exécution pour la chimie) utilisent une
spirale bimétallique. Le principe de mesure repose sur le fait que la spirale bimétallique est sou-
mise à la température du milieu dans un tube plongeur en acier inoxydable. Lorsque la tempé-
rature augmente ou diminue, la spirale se déforme. La torsion agit directement sur l'aiguille via
un axe. La déviation de l'aiguille est proportionnelle à la variation de température.

Toutes les exécutions du thermomètre à cadran bimétallique JUMO 608003 sont conformes à
la norme EN 13190, classe 1. Les thermomètres à cadran bimétalliques JUMO de précision
constituent une solution ayant fait ses preuves pour la mesure locale de température dans des
liquides et des gaz. Ils sont adaptés au montage dans des conduites, réservoirs, machines et
installations ; ils ne nécessitent aucune alimentation auxiliaire. Comme ces thermomètres pré-
sentent un indice de protection élevé (IP65) et que leur principe de mesure est insensible aux
variations de la température ambiante, nous les recommandons également pour une utilisation
à l'extérieur.

608003/1010

Caractéristiques techniques

Extension du type de base 0110, 0116, 1010, 1016

Boîtier Boîtier avec fixation à baïonnette en acier inoxydable (AISI 304)

Indice de protection IP65 suivant EN 60529 (IP54 pour Option 434)

Transparent Verre, si option 434 en verre acrylique (PMMA)

Graduation Aluminium blanc, inscription en noir

Affichage Linéaire, classe 1 similaire à EN 13190

Constante de temps t0,632 Env. 20 s, mesure dans de l'eau en mouvement avec une sonde de 10 mm de Ø en acier inoxydable

Influence de la 
température ambiante Aucune influence

Températures limites -30 °C à +80 °C (stockage et transport)

Position nominale Quelconque

Fiche technique 608003
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Dimensions

Plage d'affichage (AB) Plage d'affichage en °C Etendue de mesure en °C Tolérance en K (+/-)

643 -20 à +120 0 à +100 2,0

357 -50 à +50 -40 à +40 1,0

810 0 à +80 +10 à +70 1,0

814 0 à +100 +10 à +90 1,0

818 0 à +120 +20 à +100 1,0

826 0 à +160 +20 à +140 2,0

832 0 à +200 +20 à +180 2,0

834 0 à +250 +30 à +220 2,5

840 0 à +300 +30 à +270 5,0

854 0 à +500 +50 à +450 5,0

Types :
608003/0110
608003/0116

Types :
608003/1010
608003/1016

Dimensions de Ø d et L13, voir fiche technique 608730.

Option 434 Type Ø D Ø D1 H H1 H2

608003/0110
99 101,5

50

18

12,5
608003/1010

608003/0116
159 161,5 21

608003/1016

Ø
D

H1
H

L13

S

Ø
d

Ø D1

H1
H

Ø
D

H2

L1
3

S

Ød

Ø D1

17

9

60800300T10Z002K000
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Références de commande

Code de 
commande ( 1 ) Type de base

Thermomètre à cadran mécanique en exécution pour la chimie, classe 1

Exécution 01 Dimension du 
boîtier Ø

608003/0110 100 mm

608003/0116 160 mm

Exécution 10 Dimension du 
boîtier Ø

608003/1010 100 mm

608003/1016 160 mm

( 2 ) Plage d'affichage (AB) en °C

357 -50 à +50

643 -20 à +120

810 0 à +80

814 0 à +100

818 0 à +120

826 0 à +160

832 0 à +200

834 0 à +250

840 0 à +300

854 0 à +500

( 3 ) Raccord de process (PA) b

010 TA 01 Tube plongeur avec épaulement

844 TA 02 Tube plongeur avec écrou-raccord et raccord libre a

845 TA 03 Tube plongeur avec écrou-raccord mobile

841 TA 04 Tube plongeur à six pans fixes a

847 TA 06 Tube plongeur avec raccord mobile coulissant (max. 
20 bar)

018 TA 08 Tube plongeur avec plaque de fixation coulissante en 
acier galvanisé et vis de blocage

858 SH 04 Gaine de protection à visser tail-
lée dans la masse

891 SH 05 Gaine de protection à visser 
assemblée

913 SH 07 Gaine de protection à visser assemblée
avec vis de blocage

820 SH 09 Gaine de protection à souder assemblée
avec vis de blocage

a Embout fileté suivant DIN 3852 forme A (sauf raccord NPT).
b Description et particularités, voir fiche technique 608730.

60800300T10Z002K000



V3.00/FR/00398996

Fiche technique 608003 Page 4/4

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14,
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO Régulation SAS

Actipôle Borny
7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz - Cedex 3, France
Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

( 4 ) Ø du raccord de process (PA) b

6 6 mm (sauf pour AB 628, 564, 807)

10 10 mm

12 12 mm (uniquement pour SH 05, SH 07)

14 14 mm (uniquement pour SH 05, SH 07, SH 09)

17 17 mm (uniquement pour SH 04)

( 5 ) Type de filetage du raccord de process (PA) b

000 Sans filetage (uniquement TA 01)

103 Filetage G 3/8

104 Filetage G 1/2

105 Filetage G 3/4

144 Filetage 1/2-14NPT

( 6 ) Matériau du raccord de process (PA) b

26 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 
Ti)

( 7 ) Longueur utile du raccord de process (PA) - 
cote "S"

100 100 mm

150 150 mm

200 200 mm

. . . Longueur spéciale (indication en clair - par pas de 50 mm)

( 8 ) Option (TZ)

000 Sans option

362 Protection Ex suivant Directive 2014/34/CE

434 Index à maxima réglable avec tournevis, protégé par un capot, IP54
(transparent en plexiglas ; température ambiante max. +70 °C)

474 Unité d'amortissement de l'aiguille remplie de silicone
(uniquement avec extensions 0110, 0116, sauf avec TZ 434)

522 Echelle spécifique au client

Exécutions spéciales sur demande !

b Description et particularités, voir fiche technique 608730.

( 1 ) ( 2 ) ( 3 ) ( 4 ) ( 5 ) ( 6 ) ( 7 ) ( 8 )

Code de com-
mande 608003/ . . . . - - - - - - / , . . .

Exemple de 
commande 608003/0110 - 810 - 010 - 10 - 104 - 26 - 100 / 000 c , . . .

c Enumérer les options séparées par une virgule.

60800300T10Z002K000
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Thermomètre à cadran bimétallique
Exécution pour transformateurs

Particularités
• Classe 1,5
• Plage d'affichage : -20 °C à +120 °C
• Boîtier en acier inoxydable
• Dimension du boîtier Ø : 80 mm
• Indice de protection IP 55

Description sommaire

Les thermomètres à cadran en exécution pour transformateurs sont des appareils utilisables de
façon universelle pour la mesure de température locale.

Type 608005/1080

Caractéristiques techniques

Extension du type de base 1080

Boîtier Boîtier et lunette avant en acier inoxydable (AISI 304)

Indice de protection IP 55 suivant EN 60529

Transparent Verre acrylique (PMMA)

Graduation Fond blanc, inscription en noir

Affichage Classe 1,5 similaire à EN 13190

Constante de temps t0,632 Env. 20 s, mesure dans de l'eau en mouvement avec une sonde de 10 mm de Ø en acier inoxydable

Influence de la 
température ambiante Aucune influence

Températures limites -30 °C à +80 °C (stockage et transport -30 °C à +80 °C)

Position nominale Quelconque

Fiche technique 608005

V1.00/FR/00398997
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Dimensions

Appareils en stock

Plage d'affichage (AB) Plage d'affichage en °C Etendue de mesure en °C Tolérance en K (+/-)

643 -20 à +120 0 à +100 3,0

818 0 à +120 +20 à +120 3,0

Type :
608005/1080

Option 434

G L1 L
(longueur de sonde 

active)

G1/2A 14

75G3/4A 16

G1A 16

(A) = embout fileté, DIN 3852, forme A

(B) = OC

Référence 
article

Type Plage d'affichage Sonde de température,
raccord de process, maté-

riau

Tube plon-
geur

Cote "S"

00483589 608005/1080-643-874-8-106-97-150/430, 522
avec index à maxima

-20 à +120 °C/°F TF 05, d = 8 mm
TA 24, "G 1" CuZn

Acier inoxy-
dable

150 mm

Attention : uniquement pour les appareils en stock - conditionnement par 3 - la quantité commandée doit être un multiple de 3 !

( A )

Ø 8

G

57

44

64

S
 =

 1
50

L

22
Ø

84
,4

L 1

Ø
84

,2

( B )

60

Ø
17
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Références de commande

Code de 
commande (1) Type de base

Thermomètre à cadran bimétallique en exécution pour transformateurs, classe 1,5, avec index à maxima

Exécution 10 Dimension du 
boîtier Ø

608005/1080 80 mm

(2) Plage d'affichage (AB) en °C

643 -20 à +120

818 0 à +120

(3) Raccord de process (PA)

874 TA 24 Tube plongeur avec filetage,
joint torique et vis de blocage

(4) Ø du raccord de process (PA)

8 8 mm

(5) Type de filetage du raccord de process (PA)

104 Filetage G 1/2

105 Filetage G 3/4

106 Filetage G 1

(6) Matériau de la sonde

97 Acier inoxydable (AISI 316 Ti) - TF / laiton - TA

(7) Longueur utile du raccord de process (PA) - cote "S"

150 150 mm

. . . Longueur spéciale (indication en clair - par pas de 50 mm)

(8) Option (TZ)

000 Sans option

434 Index à maxima réglable avec tournevis, protégé par un capot

522 Echelle spécifique au client

Exécutions spéciales sur demande !

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

Code de com-
mande 608005/ . . . . - . . . - . . . - . - . . . - . . - . . . / . . . , . . .

Exemple de 
commande 608005/1080 - 818 - 874 - 8 - 106 - 97 - 150 / 000 a

a Énumérer les options séparées par une virgule.

, . . .

Attention : uniquement pour les appareils en stock - conditionnement par 3 - la quantité commandée doit être un multiple de 3 !

Remarque : TF des thermomètres à contact, voir fiche technique 608540.
Indicateurs de température et thermomètres à contact à cadran avec capillaire, voir fiches techniques 608201 et 608520.
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Thermomètre à cadran
Type 608201

Fiche technique 608201

Caractéristiques techniques
Boîtier et
cadre frontal Acier inoxydable (AISI 304), exécutions 2496 et 2572 en acier galvanisé

Indice de protection IP 55 suivant EN 60529 (IP 65 avec option 404)
Extensions du type de base, faces avant et arrière : 1060, 1080, 1010, 2260, 2280, 2010, 2360, 2380, 2310

Extensions du type de base, uniquement face avant : 2060, 2080, 2010, 2160, 2180, 2110, 2496, 2572
Transparent Verre, si exécutions 2496 et 2572, ainsi que pour options 473 et 404, en verre acrylique (PMMA)
Graduation Fond blanc, inscription en noir (fond argent, inscription en noir pour options 473 et 404)
Affichage Classe 1,5 similaire à EN 13190
Correction de l'affichage A l'arrière du boîtier,

pas de correction pour les options 473 et 404
Températures limites Stockage et transport : -30 à +70 °C

(si plage d'affichage -40 à +40 °C jusqu'à max. 50 °C ; -30 à +50 °C jusqu'à max. 60 °C)
Position nominale Quelconque

Remplissage liquide Remplissage gaz
Système de mesure Plage d'affichage (AB) ≤ 350 °C Plage d'affichage (AB) ≥ 400 °C
Constante de temps t0,632 Env. 12 s, mesure dans de l'eau en mouvement avec 

une sonde de 6 mm de Ø en cuivre
Env. 4 s, mesure dans un bain d'huile en mouvement 
avec une sonde de 10 mm de Ø en acier inoxydable

Influence de la 
température ambiante En % de plage d'affichage (en fonction de l'écart par rapport à la valeur de référence +23 °C)

sur le boîtier 0,15% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante

0,05% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante

sur le capillaire (par m) 0,03% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante Aucune influence

Si température ambiante supérieure - indication de température supérieure

Particularités
  Classe 1,5
  Plage d'affichage de -40 °C à +600 °C
  Indicateur de température à monter en saillie ou à encastrer,

 dans un boîtier en acier inoxydable
  Dimensions du boîtier Ø : 60 mm, 80 mm et 100 mm

 Cadres frontaux : 72x72 mm et 96x96 mm
  Indice de protection IP 55, en option IP 65

Description sommaire
Les thermomètres à cadran sont utilisables de manière universelle comme indicateur de tem-
pérature. Les appareils sont équipés d'un boîtier en acier inoxydable avec un système de me-
sure rempli de liquide ou de gaz.
La variation de volume en fonction de la température du système de mesure rempli de liquide
(ou bien la variation de pression en fonction de la température du système de mesure rempli de
gaz) est convertie en rotation de l'aiguille indicatrice, sans réducteur, via un tube Bourdon.

608201/2060

608201/2572

60820100T10Z002K000
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Caractéristiques techniques

Plage d'affichage (AB) Plage d'affichage en °C Etendue de mesure en °C Tolérance en K (+/-)

469 -40 à +40 -30 à +30 1,5

566 -30 à +50 -20 à +40 1,5

643 -20 à +120 0 à +100 3,0

807 0 à +60 +10 à +50 1,5

814 0 à +100 +10 à +90 1,5

818 0 à +120 +20 à +100 3,0

826 0 à +160 +20 à +140 3,0

832 0 à +200 +20 à +180 3,0

834 0 à +250 +30 à +220 4,0

926 +50 à +250 +70 à +230 3,0

840 0 à +300 +30 à +270 6,0

927 +50 à +300 +80 à +270 4,0

843 0 à +350 +50 à +300 6,0

932 +50 à +350 +80 à +320 6,0

848 0 à +400 +50 à +350 6,0

851 0 à +450 +50 à +400 6,0

854 0 à +500 +50 à +450 8,0

858 0 à +600 +100 à +500 10,0

60820100T10Z002K000
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Dimensions
Types : 608201/1060

608201/1080
608201/1010

Types : 608201/2060
608201/2080
608201/2010

Types : 608201/2160
608201/2180
608201/2110

( A )
largeur de l'étrier de fixation

60820100T10Z002K000
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Dimensions

Types : 608201/2260
608201/2280
608201/2210

Types : 608201/2360
608201/2380
608201/2310

( 1 ) Ø du tenon 20 mm

Ø du boîtier Ø de la découpe du tableau
060 mm 062 0

0,5 mm
080 mm 082 0

0,5 mm
100 mm 102 0

0,5 mm

60820100T10Z002K000
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Dimensions

toutes les indications en mm
* pour raccordement du tube plongeur TA 02, L5 ≤ 70,5 mm

pour raccordement des tubes plongeurs TA 22 et TA 31, L5 = 49,5 mm
( ) : valeurs applicables si TZ 473 ou TZ 404

Type : 608201/2572

( A )
largeur de l'étrier de fixation

découpe du tableau : Ø 62 0
+0,5 mm

Type : 608201/2496

découpe du tableau : 92 x 92 0
+0,8 mm

Ø du boîtier H H1 H4 H6 H7 H9 D D1 D2 D3 D4 D5 a b L5
60 30 (36) 7 23 (28)

env. 7
,5 19,5

66 60 65 75 85 86 66 3,6 39,5 (50)
41,5*80 32,5

8
24,5 86 80 85 95 110 110 86

4,8
49,5

100 33 (36) 25 (28) 106 100 106 116 132 132 107,5 59,5 (70)
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Références de commande
Thermomètre à cadran, classe 1,5, type 608201

Code de 
commande :

(1) Type de base

608201 Thermomètre à cadran mécanique, classe 1,5

(2) Extension du type de base

1060 Exécution : 10 ; dimension du boîtier : Ø 060 mm
1080 Exécution : 10 ; dimension du boîtier : Ø 080 mm
1010 Exécution : 10 ; dimension du boîtier : Ø 100 mm

2060 Exécution : 20 ; dimension du boîtier : Ø 060 mm
2080 Exécution : 20 ; dimension du boîtier : Ø 080 mm
2010 Exécution : 20 ; dimension du boîtier : Ø 100 mm

2160 Exécution : 21 ; dimension du boîtier : Ø 060 mm
2180 Exécution : 21 ; dimension du boîtier : Ø 080 mm
2110 Exécution : 21 ; dimension du boîtier : Ø 100 mm

2260 Exécution : 22 ; dimension du boîtier : Ø 060 mm
2280 Exécution : 22 ; dimension du boîtier : Ø 080 mm
2210 Exécution : 22 ; dimension du boîtier : Ø 100 mm

2360 Exécution : 23 ; dimension du boîtier : Ø 060 mm
2380 Exécution : 23 ; dimension du boîtier : Ø 080 mm
2310 Exécution : 23 ; dimension du boîtier : Ø 100 mm

2496 Exécution : 24 ; dimension du boîtier : 96 x 96 mm

2572 Exécution : 25 ; dimension du boîtier : 72 x 72 mm

(3) Plage d'affichage (AB)
469 -40 à +040 °C
566 -30 à +050 °C
643 -20 à +120 °C
807 -00 à +060 °C
810 -00 à +080 °C
814 -00 à +100 °C
818 -00 à +120 °C
826 -00 à +160 °C
832 -00 à +200 °C
834 -00 à +250 °C
926 +50 à +250 °C
840 -00 à +300 °C
927 +50 à +300 °C
843 -00 à +350 °C
932 +50 à +350 °C
848 -00 à +400 °C
851 -00 à +450 °C
854 -00 à +500 °C
858 -00 à +600 °C

60820100T10Z002K000
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Références de commande
Thermomètre à cadran, classe 1,5, type 608201

Code de 
commande :

(4) Type de capillaire (FL)1

00 Sans (raccord rigide)
02 FL02 Capillaire en cuivre avec revêtement tressé en cuivre, Ø env. 2,5 mm (jusqu'à valeur de fin d'échelle +300 °C)
11 FL11 Capillaire en cuivre avec revêtement en polyéthylène, Ø env. 3,5 mm (jusqu'à valeur de fin d'échelle +120 °C)
17 FL17 Capillaire en acier inoxydable, Ø 1,5 mm
21 FL21 Capillaire en cuivre, Ø 1,0 mm (jusqu'à valeur de fin d'échelle +300 °C)

(5) Longueur du capillaire1

0 Sans (raccord rigide)
1000 1000 mm
2000 2000 mm
3000 3000 mm
4000 4000 mm
5000 5000 mm
. . . . Longueur spéciale (indication en clair, par pas de 1000 mm, longueur maximale = 10000 mm)

(6) Raccord de process (PA)1

750 TF 01 ; capteur de température avec tube support rétreint

752 TF 11 ; capteur de température sans tube support

843 TA 02 ; tube plongeur avec écrou-raccord et raccord libre2

161 TA 03 ; tube plongeur avec écrou-raccord mobile

847 TA 06 ; raccord mobile coulissant sur tube support2

311 TA 20 ; tube plongeur avec raccord libre et épaulement d'assemblage2

872 TA 21 ; tube plongeur avec vis de serrage mobile et cône d'étanchéité

873 TA 22 ; tube plongeur avec vis de serrage mobile, cône d'étanchéité et raccord libre2

401 TA 23 ; tube plongeur avec vis de serrage et ressort de compression

848 TA 25 ; raccord mobile coulissant sur capillaire2

SH 09 ;(uniquement avec FL 17 et FL 21)

913 SH 07 ; gaine de protection à visser assemblée,
SH 09 ;avec pièce de serrage et vis de blocage2 (avec TF 01)

820 SH 09 ; gaine de protection à souder assemblée,
SH 09 ;avec pièce de serrage et vis de blocage
SH 09 ;(sauf pour FL21 - épaulement à souder si acier 1.4515) (avec TF 01)

876 SH10 ; gaine de protection à visser assemblée2

871 SH11 ; gaine de protection à visser assemblée2

(7) Diamètre du raccord de process (PA)1

6 Ø 06 mm
8 Ø 08 mm

10 Ø 10 mm
11 Ø 11 mm
12 Ø 12 mm

                                               
1 Description et particularités, voir fiche technique 608730.
2 Embout fileté suivant DIN 3852 forme A.
3 Enumérer les options séparées par une virgule.

60820100T10Z002K000
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Références de commande
Thermomètre à cadran, classe 1,5, type 608201

Code de 
commande :

(8) Type de filetage du raccord de process (PA)1

000 Sans filetage (pour TF 01 et TF 11)
103 Filetage G3/8
104 Filetage G1/2
105 Filetage G3/4
114 Raccord filelé M 10 x 1 (uniquement pour TA 23 et SH 11)

(9) Matériau de la sonde / Tube support1

26 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 Ti)
96 Cuivre (Cu) / laiton (CuZn) (jusqu'à 200 °C)
95 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 Ti) — sonde / laiton (CuZn) — tube support (à partir de 250 °C)

(10) Matériau du raccord de process (PA)1

00 Sans (uniquement TF01 et TF11)
26 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 Ti)
46 Laiton (CuZn)

(11) Longueur utile du raccord de process (PA)1 (cote "EL" ou "S")
0 Longueur utile min. TF 11 (longueur de sonde active)

50 050 mm
100 100 mm
150 150 mm
200 200 mm
. . . Longueur spéciale (indication en clair - par pas de 50 mm)

(12) Options (TZ)
000 Sans option
315 Ressort de protection contre les courbures sur le boîtier et la sonde

(sauf pour FL 21)
404 Indice de protection IP 65 suivant EN 60529

(uniquement pour les extensions de type : 2060, 2260, 2360, 2010, 2210, 2310)
430 Index à maxima, pour diamètres de boîtier 60, 80 et 100 mm

(sauf pour TZ 404)
434 Index à maxima réglable avec tournevis, protégé par un capot

(sauf pour TZ 404)
522 Echelle spécifique au client

Exécutions spéciales sur demande !

                                               
1 Description et particularités, voir fiche technique 608730.
2 Embout fileté suivant DIN 3852 forme A.
3 Enumérer les options séparées par une virgule.

Code de 
commande :

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)
608201 / . . . . - . . . - . . - . . . . - . . . - . . - . . . - . . - . . - . . . / . . , . . .

Exemple de 
commande :

608201 / 1010 - 818 - 00 - 0 - 750 - 8 - 000 - 26 - 26 - 100 / 0003

60820100T10Z002K000
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Type 608225/1016

V2.00/FR/00402692

Thermomètre à cadran
Type 608225

Fiche technique 608225

Caractéristiques techniques
Boîtier Boîtier avec fixation à baïonnette en acier inoxydable (AISI 304)
Indice de protection IP 65 suivant EN 60529
Transparent Verre, si option 434 en polycarbonate
Graduation Fond blanc, inscription en noir
Affichage Classe 1 suivant EN 13190
Ressort de protection contre 
les courbures

Pour les appareils avec capillaire, sur le boîtier et le capteur de température

Correction de l'affichage A l'arrière (pas de correction pour exécution 01)
Températures limites Stockage et transport : -20 à +70 °C (si plage d'affichage 0 à +60 °C jusqu'à max. 65 °C)
Position nominale (NL) Quelconque

Remplissage liquide Remplissage gaz
Système de mesure Plage d'affichage (AB) ≤ 350 °C Plage d'affichage (AB) ≥ 400 °C
Constante de temps 
t0,632

Env. 12 s, mesure dans de l'eau avec une sonde de 
6 mm de Ø en cuivre

Env. 4 s, mesure dans un bain d'huile avec une 
sonde de 10 mm de Ø en acier inoxydable

Influence de la 
température ambiante En % de plage d'affichage (en fonction de l'écart par rapport à la valeur de référence +23 °C)

sur le boîtier 0,15% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante

0,05% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante

sur le capillaire (par m) 0,03% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante Aucune influence

Si température ambiante supérieure - indication de température supérieure - 
point de commutation plus bas

Description sommaire
Les thermomètres à cadran en exécution sont des appareils utilisables de façon universelle
pour la mesure et la surveillance de température. La variation de volume en fonction de la tem-
pérature du système de mesure rempli de liquide (ou bien la variation de pression en fonction
de la température du système de mesure rempli de gaz) est convertie en rotation de l'aiguille
indicatrice, sans réducteur, via un tube Bourdon.
La liaison directe entre l'aiguille et le système de mesure rend l'ensemble du système très ré-
sistant à la torsion. Les oscillations ne sont transmises à l'aiguille que dans une faible mesure.

Particularités
• Classe 1
• Plage d'affichage de -40 °C à +600 °C
• Indicateur de température à monter en saillie ou à encastrer, dans un boîtier en acier inoxy-
dable, avec fixation à baïonnette
• Dimensions du boîtier : Ø 100 mm et Ø 160 mm
• Indice de protection IP 65
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Plage d'affichage (AB) Plage d'affichage en °C Etendue de mesure en °C Tolérance en K (+/-)

643 -20 à +120 0 à +100 2,0

357 -50 à +50 -40 à +40 1,0

810 0 à +80 +10 à +70 1,0

814 0 à +100 +10 à +90 1,0

818 0 à +120 +20 à +100 1,0

826 0 à +160 +20 à +140 2,0

832 0 à +200 +20 à +180 2,0

834 0 à +250 +30 à +220 2,5

840 0 à +300 +30 à +270 5,0

854 0 à +500 +50 à +450 5,0

Découpe du tableau en fonction du boîtier
Ø 100 mm = 105,5+0,5 mm
Ø 160 mm = 165,5+0,5 mm

1 Indications sur la longueur, voir fiche technique 608730
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Dimensions
Types : 608225/0110

608225/0116

Types : 608225/1010
608225/1016

Types : 608225/2010
608225/2016

1

1

1

1

5
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H
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16
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S L

1
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1

1
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1

1

D

D

3x120°

a

Ø
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Ø
D

H

H

6

13

Découpe du tableau en fonction du boîtier
Ø 100 mm = 105,5+0,5 mm
Ø 160 mm = 165,5+0,5 mm

1

 Indications sur la longueur, voir fiche technique 608730
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Dimensions

1 Pour raccordement du tube plongeur TA 02, L5 ≤ 69 mm

Types : 608225/2210
608225/2216

Types : 608225/2310
608225/2316

Ø du boîtier H H1 H2 D D1 D2 D3 a b L5

100 50 19
17,5

99 101,5 116 132 4,8 52
401

160 50 21 159 161,5 178 196 5,8 82

3

2

2

1

1

3x120°

D

D

a

10<_

H

H

H

Ø
D

13

1 1

2

7.
4

56

65

D

b

28

100

H

H

Ø
D

H

*

Support pour appareil de mesure suivant DIN 16281

* Ø du tenon 26 mm
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Références de commande
Thermomètre à cadran, classe 1, type 608225

Code de 
commande (1) Type de base

608225 Thermomètre à cadran mécanique

(2) Extension du type de base

0110 Exécution : 01 ; dimension du boîtier : Ø 100 mm
0116 Exécution : 01 ; dimension du boîtier : Ø 160 mm

1010 Exécution : 10 ; dimension du boîtier : Ø 100 mm
1016 Exécution : 10 ; dimension du boîtier : Ø 160 mm

2010 Exécution : 20 ; dimension du boîtier : Ø 100 mm
2016 Exécution : 20 ; dimension du boîtier : Ø 160 mm

2210 Exécution : 22 ; dimension du boîtier : Ø 100 mm
2216 Exécution : 22 ; dimension du boîtier : Ø 160 mm

2310 Exécution : 23 ; dimension du boîtier : Ø 100 mm
2316 Exécution : 23 ; dimension du boîtier : Ø 160 mm

(3) Plage d'affichage (AB)
469 -40 à 0+40 °C ; 
566 -30 à 0+50 °C ; 
807 -30 à 0+60 °C ; 
810 -30 à 0+80 °C ; 
814 -30 à +100 °C ; 
818 -30 à +120 °C ; 
826 -30 à +160 °C ; 
832 -30 à +200 °C ; 
834 -30 à +250 °C ; 
840 -30 à +300 °C ; 
843 -50 à +350 °C ; 
848 -50 à +400 °C ; 
854 -50 à +500 °C ; 

(4) Type de capillaire (FL)1

00 Sans (raccord rigide)
04 FL04 capillaire en acier inoxydable (AISI 316 Ti), 

ø 2,2 mm

(5) Longueur du capillaire1

0 Sans (raccord rigide)
1000 1000 mm
2000 2000 mm
3000 3000 mm
4000 4000 mm
5000 5000 mm
 . . . . Longueur spéciale (indication en clair, par pas de 1000 mm, longueur maximale = 

10000 mm)

(6) Raccord de process (PA)1

750 TF01 capteur de température avec tube support rétreint
753 TF05 capteur de température avec tube support lisse
752 TF11 capteur de température sans tube support

843 TA02 tube plongeur avec écrou-raccord et raccord libre 2

161 TA03 tube plongeur avec écrou-raccord mobile (avec TF01)

846 TA04 tube plongeur avec extrémité filetée à six pans fixe 2

847 TA06 raccord mobile coulissant sur tube support 2

891 SH05 gaine de protection à visser assemblée2 (uniquement avec ø 14 mm)

913 SH07 gaine de protection à visser assemblée,
avec pièce de serrage et vis de blocage 2

60822500T10Z002K000
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Références de commande
Thermomètre à cadran, classe 1, type 608225

Exécutions spéciales sur demande !

Code de 
commande (7) Diamètre du raccord de process (PA)1

06 ø 06 mm
08 ø 08 mm
10 ø 10 mm
14 ø 14 mm (uniquement pour SH05)

(8) Type de filetage du raccord de process (PA)1

000 Sans filetage (pour TF01, TF05 et TF11)
103 Filetage G 3/8
104 Filetage G 1/2
105 Filetage G 3/4

(9) Matériau du raccord de process (PA)1

26 Acier inoxydable (AISI 316 Ti)
97 Acier inoxydable (AISI 316 Ti) - TF / laiton - TA, SH

(10) Longueur utile du raccord de process (PA)1 (cote "EL" ou "S")
00 Longueur utile min. TF 11 (longueur de sonde active)

050 050 mm
100 100 mm
150 150 mm
200 200 mm
. . . Longueur spéciale (indication en clair - par pas de 50 mm)

(11) Options (TZ)
000 Sans option
362 Protection Ex suivant Directive 2014/34/CE
434 Index à maxima réglable avec tournevis, protégé par un capot
522 Echelle spécifique au client

Code de commande :

1 Description et particularités, voir fiche technique 608730.
2 Embout fileté suivant DIN 3852 forme A.
3 Enumérer les options séparées par une virgule.

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11)
608225 / . . . . - . . . - . . - . . . . - . . . - . . - . . . - . . - . . . / . . . , . . .

Exemple de commande :
608225 / 2010 - 818 - 04 - 2000 - 750 - 8 - 000 - 26 - 100 / 0003

60822500T10Z002K000
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Commutateur bimétallique

Particularités
• Commutateur électromécanique avec température de commutation fixe
• Indices de protection IP52, IP65 et IP67
• Montage simple
• Pouvoir de coupure jusqu'à 10 A

Description sommaire

Les commutateurs sont utilisés dans l'industrie, en général pour limiter la température. Par
exemple, ils coupent une machine en cas de surchauffe ou mettent en marche un ventilateur
pour refroidir un appareil.

Fonctionnement
La température est mesurée à l'aide d'un disque bimétallique qui commute lorsque la tempéra-
ture de commutation nominale est atteinte. Lorsque la température baisse jusqu'à la tempéra-
ture de réarmement, le commutateur revient à son état initial. La température de réarmement se
trouve typiquement 15 à 30 K en dessous de la température de commutation.

Exécution à contact
Les commutateurs bimétalliques de type 608301 sont disponibles avec deux sorties de com-
mutation.
Un contact de travail (NC = Normally Closed, normalement fermé) ouvre un circuit électrique et
arrête une machine.
Un contact de repos (NO = Normally Open, normalement ouvert) ferme un circuit électrique
lorsque la température de commutation est atteinte pour mettre en marche un ventilateur ou al-
lumer une lampe témoin par exemple.
Dans les deux cas, les contacts reviennent à leur état initial lorsque la température est à nou-
veau inférieure à la température de réarmement, si bien que l'appareil surveillé peut à nouveau
fonctionner normalement.

Les commutateurs bimétalliques sont conformes à la norme RoHS et sans cadmium.

608301/10-...-..-..-01 608301/30-...-..-..-36

608301/10-...-..-..-11 608301/10-...-..-..-61

Fiche technique 608301
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Caractéristiques techniques

Quantité minimale à commander : 50 pièces

Interrupteur
instantané
608301/10

Cosses plates
A 6,3-08

Câble de raccordement
avec

presse-étoupe

Câble de raccor-
dement
scellé

Connecteur enfichable
pour

câble de raccordement

suivant EN 175301-803 
(DIN 43650)

Connecteur enfichable
M 12 × 1

Sans Avec

Conducteur de 
protection

Chambre Laiton (CW614N) ou acier inoxydable (1.4305) ; embout fileté similaire à DIN 3852

Forme A pour étanchéité par bague d'étanchéité

Indice de protection IP52 IP65 IP67 IP65 IP67

Contact électrique
Interrupteur instan-
tané

Raccordement

A 6,3-0,8
suivant DIN 

46244

Diamètre du câble env. 6,5 mm
Section de câble 0,75 mm²

Diamètre du câble
6 à 8 mm ;

raccorder bornes 1, 2 et 
conducteur de protection

- -

Pouvoir de coupure 30 V DC, +10/-15%, max. 5 A DC 6 à 30 V,
AC 6 à 120 V,
10 à 100 mA

- -

max. 48 V AC,
cos ϕ = 0,95

10 A,

max. 48 V AC,
cos ϕ = 0,95

10 A,

max. 250 V AC,
cos ϕ = 0,95

10 A,
- -

Pouvoir de coupure
pour TZ 702 6 à 30 V DC, 6 à 48 V AC, 10 à 100 mA

DC 6 à 30 V,
AC 6 à 120 V,
10 à 100 mA

- -

Courant max. admis-
sible

- -

Pour température ambiante
sur conducteur / câble

- -jusqu'à 50 °C 10 A

jusqu'à 75 °C 7,3 A

jusqu'à 85 °C 4,2 A

Résistance de contact < 30 mΩ
Rigidité diélectrique 1500 V AC/1 min

Quantité minimale à commander : 50 pièces

Contact à action 
lente
608301/20

Cosses plates
A 6,3-08

Câble de raccordement
avec

presse-étoupe

Câble de raccor-
dement
scellé

Connecteur enfichable
pour

câble de raccordement

suivant EN 175301-803 
(DIN 43650)

Connecteur enfichable
M 12 × 1

Sans Avec

Conducteur de 
protection

Chambre Laiton (CW614N) ou acier inoxydable (1.4305) ; embout fileté similaire à DIN 3852

Forme A pour étanchéité par bague d'étanchéité

Indice de protection IP52 IP65 IP67 IP65 IP67

Contact électrique
Contact à action 
lente

Raccordement - - Diamètre du câble env. 4,5 mm
Section de câble 0,5 mm²

Diamètre du câble
6 à 8 mm ;

raccorder
bornes 1 et 2 ;

ne pas raccorder 
le conducteur de protec-

tion

- -

Pouvoir de coupure

- -

12 V DC, 8 A
24 V DC, 4 A
30 V DC, 3 A

max. 48 V AC,,
6 A

- - - -

12 V DC, 8 A
24 V DC, 4 A
30 V DC, 3 A

max. 48 V AC,,
6 A

- -

Courant max. admis-
sible

- -

Pour température ambiante
sur conducteur / câble

- -jusqu'à 85 °C 8 A

jusqu'à 105 °C 3,7 A

60830100T10Z002K000
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Caractéristiques techniques

Quantité minimale à commander : 50 pièces

Interrupteur instan-
tané
compact

608301/30

Cosses plates
A 6,3-08

Câble de raccordement
avec

presse-étoupe

Câble de raccor-
dement
scellé

Connecteur enfichable
pour

câble de raccordement

suivant EN 175301-803 
(DIN 43650)

Connecteur enfichable
M 12 × 1

Sans Avec

Conducteur de 
protection

Chambre Laiton (CW614N) ou acier inoxydable (1.4305) ; embout fileté similaire à DIN 3852

Forme A pour étanchéité par bague d'étanchéité

Indice de protection IP52 IP65 IP67 IP65 IP67

Contact électrique
Interrupteur instan-
tané compact

Raccordement

- -

Diamètre du câble
env. 6,5 mm

Section du câble 
0,75 mm²

- - - -

Diamètre du câble
6 à 8 mm ;

raccorder bornes 1, 2 et 
conducteur de protection

raccorder
bornes 1 et 2 ;

Pouvoir de coupure

- -

Contact de repos
max. 48 V AC, 50/60 Hz,

cos ϕ = 0,95 (0,6)
2,5 A (1,6 A)

Contact de travail
max. 48 V AC, 50/60 Hz,

cos ϕ = 0,95 (0,6)
2,0 A/1,6 A

- - - -

Contact de repos
max. 250 V AC, 50/

60 Hz,
cos ϕ = 0,95 (0,6)

2,5 A (1,6 A)

Contact de travail
max. 250 V AC, 50/

60 Hz,
cos ϕ = 0,95 (0,6)

2,0 A/1,6 A

Contact de repos
max. 48 V AC, 50/60 Hz,

cos ϕ = 0,95 (0,6)
2,5 A (1,6 A)

Contact de travail
max. 48 V AC, 50/60 Hz,

cos ϕ = 0,95 (0,6)
2,0 A/1,6 A

Câble
- -

Température ambiante
sur conducteur / câble - -

max. 90 °C

Résistance de contact < 50 mΩ
Rigidité diélectrique 1500 V AC/1min

608301/10 Interrupteur instantané 608301/20 Contact à action lente 608301/30 Interrupteur instantané compact

Température de 
commutation

Pas de 5 K
0 °C à +140 °C +10 °C à +140 °C +60 °C à +140 °C

Différentiel de cou-
pure

env. 15 à 30 K
en dessous de la température de 

commutation

env. 3 à 12 K
en dessous de la température de 

commutation

env. 20 K à 45 K
en dessous de la température de commu-

tation

Cycles de commuta-
tion

pour250 V AC, 10 A min. 100.000
120 V AC, 15 A min. 100.000

48 V AC, 15 A min. 100.000

30 V DC, 5 A min. 10.000
24 V DC, 5 A min. 10.000
12 V DC, 5 A min. 10.000

6 V DC, 5 A min. 10.000

pour 48 V AC, 6 A min. 100.000

30 V DC, 3 A min. 5.000
24 V DC, 4 A min. 5.000
12 V DC, 8 A min. 5.000

pour 250 V AC, 2,5 A min. 10.000

Précision du
point de contact

Température de commutation : jusqu'à 130 °C ± 5 K, au-dessus de 130 °C ± 10 K
si vitesse de variation de la température de 1 K/min

Résistance aux 
vibrations

Suivant EN 60068-2-6

10 g
(pour fréquence de 50 Hz et ampli-

tude de ±0,75 mm)
- -

10 g
(pour fréquence de 10 à 1000 Hz et ampli-

tude de ±0,75 mm)

Temps de réponse t0,9 durée env. 3,5 min t0,9 durée env. 3,0 min t0,9 durée env. 1,5 min,

mesure dans un bain d'huile en mouvement

Sortie de
commutation (SA)

Contact de repos SA01
par rapport à une température croissante

ou contact de travail SA02

Position nominale Quelconque

Poids env. 50 g
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Dimensions

Type :
608301/10-...-..-..-01

Type :
608301/10-...-..-..-02

Type :
608301/10-...-..-..-11

Version sans conducteur de protection Version avec conducteur de protection
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Type :
608301/10-...-..-..-61

Version avec conducteur de protection

Type :
608301/20-...-..-..-18

Type :
608301/20-...-..-..-61
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Dimensions

Type :
608301/30-...-..-..-36

Type :
608301/30-...-..-..-61
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Références de commande

Commutateur bimétallique, type 608301 Quantité minimale à commander : 50 pièces

Code de com-
mande (1) Type de base

608301 Commutateur bimétallique

(2) Extension du type de base

10 Interrupteur instantané

20 Contact à action lente

30 Interrupteur instantané compact

(3) Température de commu-
tation

(pour exécution à câble,
en tenant compte de la température ambiante/du courant admissible par le câble !)

. . . de +0 °C à +140 °C pas de 5 K (pour extension du type de base 608301/10)

. . . de +10 °C à +140 °C pas de 5 K (pour extension du type de base 608301/20)

. . . de +60 °C à +140 °C pas de 5 K
(par ex. 85 � + 85 °C)

(pour extension du type de base 608301/30)

(4) Sortie de commutation

98 Contact de repos (SA01)

99 Contact de travail (SA02)

(5) Tension nominale

50 6 à 48 V AC (pour extensions du type de base 608301/10, /20, /30 
et /10 avec TZ 702)

51 6 à 230 V AC (pour extensions du type de base 608301/10 et /30)

52 12 à 30 V DC (pour extensions du type de base 608301/20)

53 6 à 120 V AC (pour extensions du type de base 608301/10 avec TZ 702)

54 6 à 30 V AC (pour extensions du type de base 608301/10 et /10 avec TZ 702)

(6) Raccordement électrique

01 Cosses plates A 6,3-0,8 DIN 46244 (sauf pour tension nominale 51 (0 à 230 V AC)
(sauf pour extensions du type de base 608301/20 et /30)

02 Cosses plates A 6,3-0,8 DIN 46244,
scellées

(sauf pour tension nominale 51 (0 à 230 V AC)
(sauf pour extensions du type de base 608301/20 et /30)

61 Connecteur enfichable pour câble de raccordement
suivant EN 175301-803 (DIN 43650)

18 Câble de raccordement avec presse-étoupe (sauf pour tension nominale 51 (0 à 230 V AC)
(sauf pour extension du type de base 608301/10)

11 Câble de raccordement scellé (pour extensions du type de base 608301/20 et /30)

36 Connecteur rond M 12 x 1 (uniquement avec extension du type de base 608301/30)

(7) Matériau du raccord de process

50 Laiton (CuZn)

78 Acier inoxydable (CrNi 1.4305)

(8) Diamètre du raccord de process (PA) - cote "d" (sélection voir tableau "Combinaisons possibles")

10 10 mm

11,5 11,5 mm

(9) Type de filetage du raccord de process (PA)

121 Raccord fileté M 14 × 1,5

104 Filetage G 1/2 
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(10) Longueur utile du raccord de process (PA) - cote "S" (sélection voir tableau "Combinaisons possibles")

28 28 mm

35 35 mm

40 40 mm

(11) Longueur du câble

0 Sans

1000 1000 mm

2000 2000 mm

3000 3000 mm

4000 4000 mm

5000 5000 mm

(12) Options (TZ)

000 Sans option

702 Contact à rupture brusque avec revêtement
doré pour courants
de 10 à 100 mA et 6 à 30 V DC / 6 à 120 V AC

(uniquement pour extension du type de base 608301/10)

840 Avec Pt100 intégrée (uniquement pour extension du type de base 608301/30, jusqu'à max. AC 48V)

841 Avec Pt1000 intégrée (uniquement pour extension du type de base 608301/30, jusqu'à max. AC 48V)

Autres exécutions (températures de commutation, chambres, etc.) sur demande

Combinaisons
possibles

Extension du type de 
base

Diamètre PA Type de filetage 
PA

Longueur utile Tension nominale

608301/..(2)-...-..-..-..(6) (8) (9) (10)

608301/10-...-..-..-01
11,5 mm G 1/2 A 28 mm 27

50 0 à 48 V AC
10 mm M 14 x 1,5 35 mm 24

608301/10-...-..-..-61
11,5 mm G 1/2 A 28 mm

27* 51 0 à 230 V AC
10 mm M 14 x 1,5 35 mm

608301/10-...-..-..-11
11,5 mm G 1/2 A 28 mm

27 50 0 à 48 V AC

27* 51 0 à 230 V AC

10 mm M 14 x 1,5 35 mm
22 50 0 à 48 V AC

27* 51 0 à 230 V AC

608301/20-...-..-..-61 10 mm
G 1/2 A

35 mm 27

52 0 à 30 V AC
M 14 x 1,5

608301/20-...-..-..-18 10 mm
G 1/2 A 35 mm 27

M 14 x 1,5 40 mm 19

608301/30-...-..-..-61 11,5 mm
G 1/2 A 35 mm

27* 51 0 à 230 V AC
M 14 x 1,5 28 mm

608301/30-...-..-..-18 11,5 mm
G 1/2 A 35 mm 27

50 0 à 48 V AC
M 14 x 1,5 28 mm 19

608301/30-...-..-..-36 11,5 mm
G 1/2 A 35 mm 27

50 0 à 48 V AC
M 14 x 1,5 28 mm 19

* avec conducteur de protection

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

Code de com-
mande

608301 / . . - . . . - . . - . . - . . - . . - . . - . . . - . . - . . . . /

Exemple de com-
mande

608301 / 10 - 140 - 98 - 50 - 01 - 50 - 10 - 121 - 35 - 0 / 000*

* Enumérer les options séparées par une virgule.
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Type 608425/2316

V1.00/FR/00402235

Thermomètre à cadran à contact
Type 608425

Fiche technique 608425

Type 608425/2496

Caractéristiques techniques
Boîtier rond à encastrer ou à monter en saillie Boîtier carré à encastrer

Boîtier Boîtier avec fixation à baïonnette en acier inoxy-
dable (AISI 304)

Boîtier en tôle d'acier zinguée,
fixation du boîtier à l'arrière avec étrier ;

cadre frontal en acier inoxydable (AISI 304)
Indice de protection IP 65 suivant EN 60529 En façade : IP 51 suivant EN 60529

A l'arrière : IP 00 suivant EN 60529
Raccordement électrique Raccordement : section de fil jusqu'à 2,5 mm2

Presse-étoupe adapté à du câble de 6,5 à 13 mm de Ø
Bornes à vis : section de fil jusqu’à 2,5 mm2

Transparent Polycarbonate Verre acrylique (PMMA)
Graduation Fond blanc, inscription en noir
Affichage Classe 1 suivant EN 13190
Ressort de protection contre 
les courbures

Pour les appareils avec capillaire, sur le boîtier et le capteur de température

Réglage de la consigne Par potentiomètre sur la face avant
Correction de l'affichage A l'arrière, pas de correction pour exécutions 01 et 20 (Ø 100 mm)
Températures limites Stockage et transport : -20 à +70 °C (si plage d'affichage 0 à +60 °C jusqu'à max. 65 °C)
Position nominale (NL) Quelconque

Remplissage liquide Remplissage gaz
Système de mesure Plage d'affichage (AB) ≤ 350 °C Plage d'affichage (AB) ≥ 400 °C
Constante de temps 
t0,632

Env. 12 s, mesure dans de l'eau avec une sonde de 
6 mm de Ø en cuivre

Env. 4 s, mesure dans un bain d'huile avec une 
sonde de 10 mm de Ø en acier inoxydable

Influence de la 
température ambiante En % de plage d'affichage (en fonction de l'écart par rapport à la valeur de référence +23 °C)

sur le boîtier 0,15% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante

0,05% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante

sur le capillaire (par m) 0,03% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante Aucune influence

Si température ambiante supérieure - indication de température supérieure - point de commutation plus 
bas

Description sommaire
Les thermomètres à cadran à contact sont des appareils utilisables de manière universelle avec
indication de la valeur réelle pour mesurer, réguler et surveiller la température.
La variation de volume en fonction de la température du système de mesure rempli de liquide
(ou bien la variation de pression en fonction de la température du système de mesure rempli de
gaz) est convertie en rotation de l'aiguille indicatrice, sans réducteur, via un tube Bourdon. La
rotation de l'aiguille commande la sortie de commutation.
La liaison directe entre l'aiguille et le système de mesure rend l'ensemble du système très ré-
sistant à la torsion. Les oscillations ne sont transmises à l'aiguille que dans une faible mesure.
La sortie de commutation peut être un contact à action lente, un contact avec renforcement ma-
gnétique ou un contact inductif. Le contact à action lente et le contact avec renforcement ma-
gnétique sont des contacts à courant auxiliaire qui ouvrent ou ferment un circuit électrique via
un balai actionné par l'aiguille qui indique la valeur réelle, en fonction du sens du mouvement et
de la valeur limite réglée.
Le contact inductif est un contact d'alarme électronique avec un capteur de déplacement qui
fonctionne sans contact (détecteur de proximité).

Particularités
• Classe 1
• Plage d'affichage de -40 °C à +600 °C
• Régulateur de température avec affichage de la valeur réelle, à monter en saillie ou à encastrer, 
dans un boîtier en acier inoxydable, avec fixation à baïonnette
• Dimensions du boîtier : Ø 100 mm et Ø 160 mm, cadre frontal 96 x 96 mm
• Indice de protection IP 65
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De série Option (TZ) 442
Contact électrique

Type de contact Contact à action lente électromécanique
avec contacts NO de proximité unipolaires

Contact électromécanique avec renforcement ma-
gnétique

avec contacts NO de proximité unipolaires
Pouvoir de coupure 230 V AC/DC, +10/-15%, 48 à 63Hz, cos ϕ = 1 (0,6)

max. 18 VA / 10 W max. 50 VA / 30 W
Différentiel de coupure ≤ 0,5% de la plage d'affichage env. 2% de la plage d'affichage

Précision du point de contact ±0,5% de la plage d'affichage par rapport au point de déclenchement lorsque la température augmente
Sécurité de coupure Pour garantir une sécurité de commutation aussi élevée que possible, nous conseillons une tension mini-

male de 24 V AC et un courant minimal de 20 mA.

Contact d'alarme électromécanique Contact d'alarme inductif
Sortie de commutation 01 à 11 30 et 31

Le contact d'alarme inductif fonctionne sans
contact (détecteur de proximité). L'armature de la
bobine (commutateur capacitif) est reliée à l'aiguille
qui indique la consigne. L'aiguille de valeur réelle
déplace le drapeau de commande.
Si le drapeau de commande se déplace dans l'en-
trefer de l'armature de la bobine, la résistance in-
terne augmente (surface active atténuée,
commutateur capacitif à haute impédance - relais
au repos). La variation de l'intensité du courant qui
en résulte est le signal d'entrée de l'amplificateur de
commutation de l'appareil de commande.
Mode d'action suivant le principe "courant de tra-

vail".
Le drapeau n'est pas dans l'entrefer, le relais est 

excité :

Consommation ≥ 3 mA
(surface active libre, l'oscillateur oscille).

Le drapeau est dans l'entrefer,
le relais est au repos :

Consommation ≤ 1 mA
(surface active atténuée, l'oscillateur est arrêté).

Contact d'alarme inductif
suivant directive 94/9 CE (ATEX),

adapté à II 2 G EEx ia IIC T6
Séquence de commutation et schémas de raccordement, voir références de commande

Appareils raccordés Pour les contacts d'alarme électromécaniques, nous recommandons l'utilisation de relais multifonction de
la gamme MSR de la société Wiebrock Mess- und Regeltechnik GmbH, www.wiebrock.de.
Ces amplificateurs de commutation augmentent la sécurité de commutation et le pouvoir de coupure  des
contacts à action lente et des contacts avec renforcement magnétique ; ils réduisent la charge des
contacts.
Les commutations indésirables des contacts d'alarme, dues à des vibrations, sont fortement réduites par
une temporisation de la mise au repos.
Pour les contacts d'alarme inductifs, on peut utiliser des relais à transistors, des types KFA6-SR2-Ex à W
(II (1) G D [EEx ia] IIC) de la société Pepperl & Fuchs, www.pepperlfuchs.de. La sécurité intrinsèque II 2 G
EEx ia IIC T6 n'est garantie qu'avec les relais à transistors mentionnés ci-dessus.

Plage d'affichage (AB) Plage d'affichage en °C Etendue de mesure en °C Tolérance en K (+/-)

643 -20 à +120 0 à +100 2,0

357 -50 à +50 -40 à +40 1,0

810 0 à +80 +10 à +70 1,0

814 0 à +100 +10 à +90 1,0

818 0 à +120 +20 à +100 1,0

826 0 à +160 +20 à +140 2,0

832 0 à +200 +20 à +180 2,0

834 0 à +250 +30 à +220 2,5

840 0 à +300 +30 à +270 5,0

854 0 à +500 +50 à +450 5,0
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Dimensions

1 Indications sur la longueur, voir fiche technique 608730

Types : 608425/0110
608425/0116

Types : 608425/1010
608425/1016

Types : 608425/2010
608425/2016
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Découpe du tableau pour le boîtier
ø 100 mm = 105,5+0,5 mm
ø 160 mm = 165,5+0,5 mm
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Types : 608425/2210
608425/2216

Types : 608425/2310
608425/2316

Ø du boîtier H H1 H2 H3 H4 D D1 D2 D3 a b L5 L8

100 95 62
17,5

129,5 129 99 101,5 116 132 4,8 52
401 90

160 96 63 121 130 159 161,5 178 196 5,8 82 120
1 Pour raccordement du tube plongeur TA 02, L5 ≤ 69 mm

Type : 608425/2496
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Support pour appareil de mesure suivant DIN 16281

Découpe du tableau 92 x 92 mm
+0,8

0

* Ø du tenon 26 mm



Fiche technique 608425

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14,
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO Régulation SAS

Actipôle Borny
7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz - Cedex 3, France
Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

V1.00/FR/00402235

Page 5/6

Références de commande
Thermomètre à cadran à contact, classe 1, type 608425

Code
de commande (1) Type de base

608425 Thermomètre à cadran à contact mécanique, classe 1 (boîtier rond à encastrer et à monter en saillie)
608425 Thermomètre à cadran à contact mécanique, classe 1 (boîtier rond à encastrer)

(2) Extension du type de base
X 0110 Exécution : 01 ; dimension du boîtier : Ø 100 mm
X 0116 Exécution : 01 ; dimension du boîtier : Ø 160 mm

X 1010 Exécution : 10 ; dimension du boîtier : Ø 100 mm
X 1016 Exécution : 10 ; dimension du boîtier : Ø 160 mm

X 2010 Exécution : 20 ; dimension du boîtier : Ø 100 mm
X 2016 Exécution : 20 ; dimension du boîtier : Ø 160 mm

X 2210 Exécution : 22 ; dimension du boîtier : Ø 100 mm
X 2216 Exécution : 22 ; dimension du boîtier : Ø 160 mm

X 2310 Exécution : 23 ; dimension du boîtier : Ø 100 mm
X 2316 Exécution : 23 ; dimension du boîtier : Ø 160 mm

X 2496 Exécution : 24 ; dimension du boîtier : 
96 x 96 mm

(3) Plage d'affichage (AB)
X X 469 -40 à 0+40 °C ; 
X X 566 -30 à 0+50 °C ; 
X X 807 -10 à 0+60 °C ; 
X X 810 -10 à 0+80 °C ; 
X X 814 -20 à +100 °C ; 
X X 818 -20 à +120 °C ; 
X X 826 -20 à +160 °C ; 
X X 832 -20 à +200 °C ; 
X X 834 -30 à +250 °C ; 
X X 840 -30 à +300 °C ; 
X X 843 -50 à +350 °C ; 
X X 848 -50 à +400 °C ; 
X X 854 -50 à +500 °C ; 

(4) Type de capillaire (FL)1

X 00 Sans (raccord rigide)
X X 04 FL04capillaire en acier inoxydable (AISI 316 Ti), ø 2,2 mm

(5) Longueur du capillaire1

X 0 Sans (raccord rigide)
X X 1000 1000 mm
X X 2000 2000 mm
X X 3000 3000 mm
X X 4000 4000 mm
X X 5000 5000 mm
X X . . . . Longueur spéciale (indication en clair, par pas de 1000 mm, longueur maximale = 10000 mm)

(6) Raccord de process (PA)1

X X 750 TF01 capteur de température avec tube support rétreint
X X 753 TF05 capteur de température avec tube support lisse
X X 752 TF11 capteur de température sans tube support
X X 843 TA02 tube plongeur avec écrou-raccord et raccord libre 2

X X 161 TA03 tube plongeur avec écrou-raccord mobile (avec TF01)

X X 846 TA04 tube plongeur avec extrémité filetée à six pans fixe 2

X X 847 TA06 raccord mobile coulissant sur tube support 2

X X 891 SH05 gaine de protection à visser assemblée2 (uniquement avec ø 14 mm)

X X 913 SH07 gaine de protection à visser assemblée,
avec pièce de serrage et vis de blocage2
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Références de commande
Thermomètre à cadran à contact, classe 1, type 608425

Exécutions spéciales sur demande !

(7) Diamètre du raccord de process (PA)1

X X 06 ø 06 mm
X X 08 ø 08 mm
X X 10 ø 10 mm
X X 14 ø 14 mm (uniquement pour SH05)

(8) Type de filetage du raccord de process (PA)1

X X 000 Sans filetage (pour TF01, TF05 et TF11)
X X 103 Filetage G 3/8
X X 104 Filetage G 1/2
X X 105 Filetage G 3/4

(9) Matériau du raccord de process (PA)1

X X 26 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 Ti)
X X 97 Acier inoxydable (AISI 316 Ti) - TF / laiton (CuZn) - TA, SH

(10) Longueur utile du raccord de process (PA)1 (cote "EL" ou "S")
X X 00 Longueur utile min. TF 11 (longueur de sonde active)
X X 050 050 mm
X X 100 100 mm
X X 150 150 mm
X X 200 200 mm
X X . . . Longueur spéciale (indication en clair - par pas de 50 mm)

(11) Sortie de commutation (SA)

X X 01 Si température croissante, le contact 1 s'ouvre (2)3

X X 02
Si température croissante, le contact 1 se ferme (1)3

X X 03 Si température croissante, le contact 1 s'ouvre et le contact 2 se ferme (21)3

X X 04
Si température croissante, le contact 1 et le contact 2 se ferment (11)3

X X 05 Si température croissante, le contact 1 et le contact 2 s'ouvrent (22)3

X 10 Si température croissante, le contact 1 s'ouvre et le contact 2 se ferme 
(avec circuit électrique séparé) (21)3

X 11 Si température croissante, le contact 1 et le contact 2 se ferment
(avec circuit électrique séparé) (11)3

X X 30 Si température croissante,
le drapeau entre, contact à ouverture (2)3

X X 31 Si température croissante,
le drapeau sort, contact à fermeture (1)3

(12) Options (TZ)
X X 000 Sans option
X X 442 Contact électromécanique avec renforcement magnétique
X 509 Réglage de la consigne avec une clé
X X 522 Echelle spécifique au client

PE

IPE

I

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)
Code
de commande 608425 / . . . . - . . . - . . - . . . . - . . . - . . - . . . - . . - . . . - . . . / . . . , . . .

Exemple
de commande 608425 / 2010 - 818 - 04 - 2000 - 750 - 8 - 000 - 26 - 100 - 01 / 0004

1 Description et particularités, voir fiche technique 608730
2 Embout fileté suivant DIN 3852 forme A
3 Les valeurs entre parenthèses ( . . ) correspondent au code des fonctions de commutation suivant DIN 16196
4 Enumérer les options séparées par une virgule

PE L1

I

PE L1

I

PE L1

I II

PE L1

I II

PE L1

I II

PE L1 L1

I II

PE L1 L1

I II
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MICROSTAT-M
Type 608501

Fiche technique 608501

Type 608501/2160

Type 608501/2572

Particularités
• Classe 2
• Plage d'affichage de -40 °C à +600 °C
• Régulateur de température avec indication de la valeur réelle, appareil à encastrer,
  dans un boîtier en matière synthétique
• Avec un microrupteur
• Dimensions du boîtier : Ø 60 mm et Ø 80 mm
  Cadres frontaux : 72 x 72 mm et 96 x 96 mm

Description sommaire
Le MICROSTAT-M est un régulateur de température électromécanique universel, avec indica-
tion de la valeur réelle. L'appareil est constitué d'un boîtier en matière synthétique avec un sys-
tème de mesure rempli de liquide ou de gaz.
La variation de volume en fonction de la température du système de mesure rempli de liquide
(ou bien la variation de pression en fonction de la température du système de mesure rempli de
gaz) est convertie en rotation de l'aiguille indicatrice, sans réducteur, via un tube Bourdon. La
rotation de l'aiguille commande le microrupteur via un système de transmission.
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Caractéristiques techniques
Boîtier et cadre frontal Matière synthétique noire ;

boîtier en tôle d'acier (option 415)
Indice de protection En façade : IP 53 suivant EN 60529

A l'arrière : IP 00 suivant EN 60529 (IP 54 avec option 426)
Graduation Fond blanc, inscription en noir
Affichage Classe 2, suivant EN 13190
Système de mesure Remplissage liquide Remplissage gaz

AB ≤ 350 °C AB ≥ 400 °C
Constante de temps 
t0,632

Env. 12 s, mesure dans de l'eau avec une sonde de 
6 mm de Ø en cuivre

Env. 4 s, mesure dans un bain d'huile avec une 
sonde de 10 mm de Ø en acier inoxydable

Influence de la 
température ambiante En % de plage d'affichage (en fonction de l'écart par rapport à la valeur de référence +23 °C)

sur le boîtier 0,15% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante

0,05% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante

sur le capillaire (par m) 0,03% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante Aucune influence

Si température ambiante supérieure - indication de température supérieure - point de commutation plus 
bas

De série Option (TZ) 651 Option (TZ) 650
Contact électrique
Type de contact

Microrupteur unipolaire avec contact à inverseur actionné mécaniquement

Pouvoir de coupure
230 V AC, +10/-15%, 48 à 63 Hz, cos ϕ = 1 (0,6)

5 (1,5) A 3 (1) A 10 (3) A
Différentiel de coupure env. 2% de la plage d'affichage 2 à 4% de la plage d'affichage
Précision du point de contact ± 0,5% de la plage d'affichage par rapport au point de déclenchement lorsque la température augmente
Sécurité de coupure Pour garantir une sécurité de commutation aussi élevée que possible, nous conseillons une tension mini-

male de 24 V AC et un courant minimal de 100 mA.
De série Option (TZ) 507

Raccordement électrique Cosses plates A 6,3x0,8 suivant DIN 46244 Bornes à vis : section de fil jusqu’à 1,5 mm2

Réglage de la consigne Par potentiomètre sur la face avant
Températures limites Stockage et transport : -20 à +70 °C

(si plage d'affichage -40 à +40 °C jusqu'à max. 50 °C ; -30 à +50 °C jusqu'à max. 60 °C)
Position nominale Quelconque

Plage d'affichage (AB) Plage d'affichage en °C Etendue de mesure en °C Tolérance en K (+/-)

469 -40 à +040 -40 à +040 02,0

566 -30 à +050 -30 à +050 02,0

643 -20 à +120 -20 à +120 04,0

807 -00 à +060 -00 à +060 02,0

810 -00 à +080 -00 à +080 02,0

814 -00 à +100 -00 à +100 02,0

818 -00 à +120 -00 à +120 04,0

826 -00 à +160 -00 à +160 04,0

832 -00 à +200 -00 à +200 04,0

834 -00 à +250 -00 à +250 05,0

926 +50 à +250 +50 à +250 04,0

840 -00 à +300 -00 à +300 10,0

927 +50 à +300 +50 à +300 05,0

843 -00 à +350 -00 à +350 10,0

932 +50 à +350 +50 à +350 10,0

848 -00 à +400 -00 à +400 10,0

851 -00 à +450 -00 à +450 10,0

854 -00 à +500 -00 à +500 10,0

858 -00 à +600 -00 à +600 15,0
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Dimensions
Types : 608501/2160

608501/2160 TZ 415
* pour boîtier en tôle d'acier

(option TZ 415)

( A ) largeur de l'étrier de fixa-
tion

Découpe du tableau Ø 62 +0,5
0 mm

Types : 608501/2572 ( A ) largeur de l'étrier de fixa-
tion

Découpe du tableau Ø 62 +0,5
0 mm

Types : 608501/2180
608501/2180 TZ 415

* pour boîtier en tôle d'acier
(option TZ 415)

( A ) largeur de l'étrier de fixa-
tion

Découpe du tableau Ø 82 +0,5
0 mm

Types : 608501/2596
608501/2596  TZ 415

* pour boîtier en tôle d'acier
(option TZ 415)

( 1 ) TZ 572 (lampe témoin)
uniquement pour découpe 
du tableau 92 x 92+0,8

0 mm

( A ) largeur de l'étrier de fixa-
tion

Découpe du tableau Ø 82 +0,5
0 mm ou 92 x 92 +0,8

0 mm (TZ 460)



Fiche technique 608501

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO Régulation SAS

Actipôle Borny
7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz - Cedex 3, France
Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

V2.00/FR/00399012

Page 4/7

Dimensions
Types : 608501/2060

608501/2060 TZ 415
608501/2080 TZ 415

* pour boîtier en tôle 
d'acier

(option TZ 415)

 Type Ø D Ø D1 Ø D3 Ø D4 Ø D5 Découpe du 
tableau

(mm) Ø +0,5
0 mm

 608501/2060
 608501/2060 TZ 415 60 66 75 85 3,6 62

 608501/2080 TZ 415 80 86 95 110 4,8 82

Option 426 * pour boîtier en tôle d'acier
(option TZ 415)

( 1 ) Option TZ 426
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Références de commande
MICROSTAT-M type 608501
Code de 
commande (1) Type de base

Régulateur de température mécanique MICROSTAT-M, classe 2, avec un microrupteur

608501/2060 Exécution : 20 ; dimension du boîtier : Ø 60 mm

608501/2080 Exécution : 20 ; dimension du boîtier : Ø 80 mm (uniquement avec TZ 415)

608501/2160 Exécution : 21 ; dimension du boîtier : Ø 060 mm

608501/2180 Exécution : 21 ; dimension du boîtier : Ø 080 mm

608501/2572 Exécution : 25 ; dimension du boîtier : 72 x 72 mm

608501/2596 Exécution : 25 ; dimension du boîtier : 96 x 96 mm

(2) Plage d'affichage (AB)
Plage d'affichage °C

469 -40 à +040
566 -30 à +050
643 -20 à +120
807 -00 à +060
810 -00 à +080
814 -00 à +100
818 -00 à +120
826 -00 à +160
832 -00 à +200
834 -00 à +250
926 +50 à +250
840 -00 à +300
927 +50 à +300
843 -00 à +350
932 +50 à +350
848 -00 à +400
851 -00 à +450
854 -00 à +500
858 -00 à +600

(3) Type de capillaire (FL)1

02 FL02 Capillaire en cuivre avec revêtement tressé en cuivre, Ø env. 2,5 mm (jusqu'à valeur de fin d'échelle +300 °C)
11 FL11 Capillaire en cuivre avec revêtement en polyéthylène, Ø env. 3,5 mm (jusqu'à valeur de fin d'échelle +120 °C)
17 FL17 Capillaire en acier inoxydable, Ø 1,5 mm
21 FL21 Capillaire en cuivre, Ø 1,0 mm (jusqu'à valeur de fin d'échelle +300 °C)

(4) Longueur du capillaire1

1000 1000 mm
2000 2000 mm
3000 3000 mm
4000 4000 mm
5000 5000 mm
. . . . Longueur spéciale (indication en clair, par pas de 1000 mm, longueur maximale = 10000 mm)
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Références de commande
MICROSTAT-M type 608501
Code de 
commande (5) Raccord de process (PA)1

750 TF 01 ; capteur de température avec tube support rétreint

752 TF 11 ; capteur de température sans tube support

843 TA 02 ; tube plongeur avec écrou-raccord et raccord libre2

161 TA 03 ; tube plongeur avec écrou-raccord mobile

847 TA 06 ; raccord mobile coulissant sur tube support2

311 TA 20 ; tube plongeur avec raccord libre et épaulement d'assemblage2

872 TA 21 ; tube plongeur avec vis de serrage mobile et cône d'étanchéité

873 TA 22 ; tube plongeur avec vis de serrage mobile,
SH 09 ; cône d'étanchéité et raccord libre2

401 TA 23 ; tube plongeur avec vis de serrage et ressort de compression

913 SH 07 : gaine de protection à visser assemblée,
             avec pièce de serrage et vis de blocage2

820 SH 09 ; gaine de protection à souder assemblée, avec pièce de serrage
             et vis de blocage (sauf pour FL21 - épaulement à souder si acier 1.4515)

876 SH10 ; gaine de protection à visser assemblée2

871 SH11 ; gaine de protection à visser assemblée2

(6) Diamètre du raccord de process (PA)1

6 Ø 06 mm
8 Ø 08 mm

10 Ø 10 mm
11 Ø 11 mm
12 Ø 12 mm

(7) Type de filetage du raccord de process (PA)1

000 Sans filetage (pour TF 01 et TF 11)
103 Filetage G3/8
104 Filetage G1/2
105 Filetage G3/4
114 Raccord filelé M 10 x 1 (uniquement pour TA 23 et SH 11)

(8) Matériau de la sonde / Tube support1

26 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 Ti)
96 Cuivre (Cu) / laiton (CuZn) (jusqu'à 200 °C)
95 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 Ti) — sonde / laiton (CuZn) —

tube support (à partir de 250 °C)
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Références de commande
MICROSTAT-M type 608501
Code de 
commande (9) Matériau du raccord de process (PA)1

00 Sans (uniquement TF01 et TF11)
26 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 Ti)
46 Laiton (CuZn)

(10) Longueur utile du raccord de process (PA)1 (cote "EL" ou "S")
0 Longueur utile min. TF 11 (longueur de sonde active)

50 050 mm
100 100 mm
150 150 mm
200 200 mm
. . . Longueur spéciale (indication en clair - par pas de 50 mm)

(11) Sortie de commutation (SA)

20 SA 20 un contact

câblage de série câblage avec lampe témoin (TZ 572)

(12) Options (TZ)
000 Sans option
315 Ressort de protection contre les courbures pour le capillaire sur le boîtier et la sonde (sauf pour FL 21)
411 Bague frontale, cadre frontal ou bride en métal

(sauf avec extensions du type de base 2080 et 2180)
415 Boîtier en tôle d'acier avec bague frontale, cadre frontal ou bride en métal
426 Capot en matière synthétique pour protéger les cosses plates ou les bornes à vis contre les contacts accidentels et les 

projections d’eau, indice de protection IP54, avec presse-étoupe, adapté à du câble de 6-8 mm de diamètre
460 Centrage de l’appareil pour découpe du tableau

68 x 68 mm et 92 x 92 mm (uniquement pour extensions du type de base 2572 et 2596)
477 Réglage de la consigne protégé par un cache vissé.

Réglage avec un outil (uniquement pour boîtier de Ø 60 mm, en matière synthétique)
507 Raccordement électrique par bornes à vis, jusqu'à 1,5 mm2 de section
510 Butée pour limiter la consigne (min. ou max.) réglée en usine
520 Point de contact fixe, réglé en usine
522 Echelle spécifique au client
572 Lampe témoin (uniquement pour types : 608501/2572 TZ 460, 415 et 608501/2596 TZ 460, 415)
650 Microrupteur 10 (3) A (230 V AC/DC, +10/-15%, 48 à 63 Hz, cos ϕ = 1 (0,6)) (sauf avec TZ 577)

Exécutions spéciales sur demande !

2 4

1

421 N

L1PE N

1 Description et particularités, voir fiche technique 608730.2
Embout fileté suivant DIN 3852 forme A.3
Enumérer les options séparées par une virgule.

Code
de commande

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)
608501/ . . . . - . . . - . . - . . . . - . . . - . . - . . . - . . - . . - . . . - . . / . . . , . . .

Exemple
de commande

608501/2060 - 818 - 21 - 2000 - 750 - 8 - 000 - 96 - 00 - 100 - 20 / 0003
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Thermomètre à cadran à contact

Particularités
• Classe 1,5
• Plage d‘affichage -40 à +600 °C
• Régulateur de température avec affichage de la valeur réelle, à monter en saillie ou à en-

castrer, dans un boîtier en acier inoxydable
• Avec un ou deux microrupteurs
• Dimensions du boîtier : Ø 60 mm, Ø 80 mm et Ø 100 mm
• Cadres frontaux : 72 mm × 72 mm et 96 mm × 96 mm

Description sommaire
Les thermomètres à cadran à contact sont des appareils utilisables de manière universelle avec
indication de la valeur réelle pour mesurer, réguler et surveiller la température.

La variation de volume en fonction de la température du système de mesure rempli de liquide
(ou bien la variation de pression en fonction de la température du système de mesure rempli de
gaz) est convertie en rotation de l'aiguille indicatrice, sans réducteur, via un tube Bourdon. La
rotation de l'aiguille commande le microrupteur via un système de transmission.

Les thermomètres à cadran à contact de la série 608520/608550 sont conformes à la norme
RoHs et sans cadmium.

Type 608520/2380

Type 608550/1080
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Caractéristiques techniques
Généralités

Plage d'affichage

Remplissage

Boîtier et cadre frontal Acier inoxydable (AISI 304)
Capot de protection Matière synthétique (PA6), gris, résistante aux UV
Indice de protection IP54 suivant DIN EN 60529
Transparent Verre acrylique (PMMA)
Châssis Aluminium (3.2582.05)
Graduation Fond blanc, inscription en noir
Affichage Classe1,5 similaire à EN 13190
Ressort de protection contre les courbures Pour les appareils avec capillaire, sur le boîtier et le capteur de température
Réglage de la consigne Par potentiomètre sur la face avant
Correction de l‘affichage A l'arrière
Températures limites Pour transport et stockage -30 à +70 °C

(si plage d'affichage -40 à +40 °C jusqu‘à max. 50 °C; -30 à +50 °C jusqu‘à max. 60 °C)
Position nominale (NL) Quelconque

Plage d'affichage (AB) Plage d'affichage en °C Etendue de mesure en °C Tolérance en K (±)
469 -40 à +40 -30 à +30 1,5
643 -20 à +120 -20 à +120 3,0
807 0 à 60 10 à 50 1,5
814 0 à 100 10 à 90 1,5
818 0 à 120 20 à 100 3,0
832 0 à 200 20 à 180 3,0
840 0 à 300 30 à 270 6,0
848 0 à 400 50 à 350 6,0
854 0 à 500 50 à 450 8,0
858 0 à 600 100 à 500 10,0

Remplissage liquide Remplissage gaz
Système de mesure Plage d'affichage (AB) ≤ 350 °C Plage d'affichage (AB) ≥ 400 °C
Constante de temps t0,632 Env. 12s, mesure dans de l'eau Env. 4s, mesure dans un bain d'huile

avec une sonde de 6mm de Ø avec une sonde de 10mm de Ø
en cuivre Kupfer en acier inoxydable

Influence de la température ambiante En % de plage d'affichage (en fonction de l'écart par rapport à la valeur de référence 23 °C)
sur le boîtier 0,15 % de la plage d'affichage

par K de variation de la température ambiante
0,05 % de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante

sur le capillaire (par m 0,03 % de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante

Aucune influence

Si température ambiante supérieure - indication de température supérieure - point de commutation 
plus bas
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Contact électrique

Raccordement électrique

Contact électrique De série Option (TZ) 650
Type de contact Microrupteur unipolaire avec contact à inverseur actionné mécaniquement
Pouvoir de coupure AC 230 V, +10/-15 %, 48 à 63 Hz, cos  = 1 (0,6)

5 (1,5) A 10 (3) A
Différentiel de coupure Env. 1,5 % de la plage d‘affichage 1,5 à 3 % de la plage d‘affichage
Précision du point de contact ±0,5 % de la plage d'affichage par rapport au point de déclenchement lorsque la température aug-

mente
Sécurité de coupure Pour garantir une sécurité de commutation aussi élevée que possible, nous conseillons une ten-

sion minimale de 24 V AC et un courant minimal de 100 mA.

Raccordement électrique De série Exécutions 02 et 22 Exécutions 10, 23 et 
options 426

Boîtier Ø 60 mm

Bornes à vis, Câble de raccorde-
ment de0,6m embout

Capot de protection 
avec presse-étoupe,

Capot de protection 
avec presse-étoupe,

section de fil jusqu'à 
2,5 mm2

adapté à du câble de 
6,5 à 13 mm de Ø

adapté à du câble de 
8 à 10 mm de Ø
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Dimensions
Type 608520/0280

(1) Câble de raccordement de 0,6 m

Type 608520/0210

(1) Câble de raccordement de 0,6 m

Type 608520/1080

(2) Longueur de sonde active

S
L

42

80
Ø

85
Ø

8,5
62,5 29

( 1 )

29

42

10
6

Ø

10
0

Ø

8,5
62,5

( 1 )

S
L

29

17,5

Ø
85

Ø
80

8,5
62,5

40
S

L

36
44,5

( 2 )



V6.01/FR/00399016/2021-05-04

Page 5/13Fiche technique 608520

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO-REGULATION SAS

7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz Cedex 3, France

Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

60852000T10Z002K000

Type 608550/1080 + TA24

(A) Embout fileté, DIN 3852 
Forme A

(B) Pris d air

(L) Longueur de sonde active Pour plage d’indication 0 à 120 °C, env. 70 mm
Pour plage d’indication -20 à +120 °C, env. 60 mm

Type 608520/1010

(2) Longueur de sonde active

40

2962,5

17,5

10
6

Ø

10
0

Ø

8,536
44,5

L

S

( 2 )



V6.01/FR/00399016/2021-05-04

Page 6/13Fiche technique 608520

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO-REGULATION SAS

7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz Cedex 3, France

Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

60852000T10Z002K000

Type 608520/2060

Découpe du tableau pour le boîtier Ø 60 mm = 62+0,5/0 mm

Type 608520/2080

Découpe du tableau pour le boîtier Ø 80 mm = 82+0,5/0 mm

Type 608520/2010

Découpe du tableau pour le boîtier Ø 100 mm = 1000
+0,5 mm

Type 608520/2160

Découpe du tableau pour le boîtier Ø 60 mm = 620
+0,5 mm
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Type 608520/2180

Découpe du tableau pour le boîtier Ø 80 mm = 820
+0,5 mm

Type 608520/2110

Découpe du tableau pour le boîtier Ø 100 mm = 1000
+0,5 mm

Type 608520/2280

(1) Câble de raccordement de 0,6m de long, embout
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Type 608520/2210

(1) Câble de raccordement de 0,6m de long, embout

Type 608520/2380

(3) Ø du tenon 20 mm

Type 608520/2310

(3) Ø du tenon 20 mm
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Type 608520/2572

Découpe du tableau pour cadre frontal 72 mm × 72 mm = Ø 620
+0,5 mm

Type 608520/2596

Découpe du tableau pour cadre frontal 96 mm × 96 mm = Ø 82+0,5/0 mm ou 92 mm × 92+0,5/0 mm (option 460)
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Références de commande
(1) Type de base

608520 Thermomètre à cadran à contact mécanique, classe1,5
608550 Thermomètre à cadran à contact mécanique, classe1,5 – Exécution pour transformateurs 

(uniquement extension du type de base 1080)
(2) Extension du type de base Dimension du boîtier Ø

0280 Exécution 02 80 mm
0210 Exécution 02 100 mm
1080 Exécution 10 80 mm
1010 Exécution 10 100 mm

2060 Exécution 20 60 mm
2080 Exécution 20 80 mm
2010 Exécution 20 100 mm

2160 Exécution 21 60 mm
2180 Exécution 21 80 mm
2110 Exécution 21 100 mm

2280 Exécution 22 80 mm
2210 Exécution 22 100 mm

2380 Exécution 23 80 mm
2310 Exécution 23 100 mm

2572 Exécution 25 72 mm × 72 mm
2596 Exécution 25 96 mm × 96 mm

(3) Plage d'affichage en °C
469 -40 à +40
643 -20 à +120
807 0 à 60
814 0 à 100
818 0 à 120
832 0 à 200
840 0 à 300
848 0 à 400
854 0 à 500
858 0 à 600

(4) Type de capillaire (FL)a

00 Sans (raccord rigide)
02 FL 02 Capillaire en cuivre avec revêtement tressé en cuivre, Ø env. 2,5 mm (jusqu‘à valeur de fin d‘échelle 300 °C)
11 FL 11 Capillaire en cuivre avec revêtement en polyéthylène, Ø env. 3,5 mm (jusqu‘à valeur de fin d‘échelle 120 °C)
17 FL 17 Capillaire en acier inoxydable, Ø env. 1,5 mm
21 FL 21 Capillaire en cuivre, Ø env. 1,0 mm (jusqu‘à valeur de fin d‘échelle 300 °C)

(5) Longueur du capillaireb

0 Sans (raccord rigide)
1000 1000 mm
2000 2000 mm
3000 3000 mm
4000 4000 mm
5000 5000 mm
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... Longueur spéciale (indication en clair, par pas de 1000 mm,longueur maximale = 6000 mm), 
autres longueurs sur demande

(6) Raccord de processa

750 TF 01 Capteur de température avec tube support rétreint

752 TF 11 Capteur de température sans tube support

843 TA 02 Tube plongeur avec écrou-raccord et raccord libreb

161 TA 03 Tube plongeur avec raccord libre

847 TA 06 Tube plongeur avec raccord mobile coulissantsur tube 
supportb

311 TA 20 Tube plongeur avec raccord libre et épaulement d'as-
semblageb

872 TA 21 Tube plongeur avec vis de serrage mobile 
et cône d'étanchéité (uniquement G 3/8 possible)

873 TA 22 Tube plongeur avec vis de serrage mobile, 
cône d'étanchéité et raccord libreb

874 TA 24 Tube plongeur (CuNi) avec filetage (CuZn),
joint torique et vis de blocagea, b

401 TA 23 Tube plongeur avec vis de serrage et ressort de com-
pression(uniquement M 10 × 1 possible)

913 SH 07 Gaine de protection à visser assemblée, avec pièce de 
serrage et vis de blocage (adaptée à TF 01 et TF 11)

820 SH 09 Gaine de protection à souder assemblée,
avec pièce de serrage et vis de blocageb 
(sauf pour FL 21 - épaulement à souder en acier 1.4515)

876 SH 10 Gaine de protection à visser assembléeb

(adaptée à TA 21)

871 SH 11 Gaine de protection à visser assembléeb

(adaptée à TA 23)

(7) Diamètre du raccord de processa

6 6 mm
8 8 mm
10 10 mm
11 11 mm
12 12 mm

(8) Type de filetage du raccord de processa

000 Sans (pour TA 01 et TF 11)
103 Filetage G 3/8
104 Filetage G 1/2
105 Filetage G 3/4
106 Filetage G 1
114 Filetage M10 × 1 (uniquement pour TA 23)

(9) Matériau de la sonde/Tube supporta

26 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 Ti)



V6.01/FR/00399016/2021-05-04

Page 12/13Fiche technique 608520

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO-REGULATION SAS

7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz Cedex 3, France

Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

60852000T10Z002K000

96 Cuivre (Cu)/laiton (CuZn) (jusqu‘à 200 °C)
95 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 Ti) - sonde/laiton (CuZn) - tube support (à partir de 250 °C)

(10) Matériau du raccord de processa

00 Sans (uniquement TF 01 et TF 11)
26 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 Ti)
46 Laiton (CuZn)

(11) Longueur utile du raccord de processa (cote „EL“ ou „S“)
0 Longueur utile min. TF 11 (longueur de sonde active)
50 50 mm
100 100 mm
150 150 mm
200 200 mm
... Longueur spéciale (indication en clair, par pas de 50 mm)

(12) Sortie de commutation
20 1 inverseur

21 2 inverseurs

22 2 inverseursavec séquence fixe

(13) Options
000 Sans
426 Capot pour protéger les bornes à vis contre les contacts accidentels et les projections d'eau (de série pour exécutions 

10 et 23 ; sauf pour exécution 02 et 22 ; pas avec option 460)
430 Index à maxima (comprend option 477)
460 Centrage de l’appareil pour découpe du tableau 92 mm × 92 mm (uniquement pour extension du type de base 2596)
477 Réglage de la consigne protégé par un cache vissé, réglage avec tournevis
518 Butée pour limiter la consigne (min. ou max.) réglée en usine
522 Echelle spécifique au client
650 Microrupteur  10 (3) A [AC/DC 230 V, +10/-15 %, 48 à 63 Hz, cos  = 1 (0,6)]
Exécutions spéciales sur demande !

a Description et particularités, voir fiche technique 608730.
b Embout fileté suivant DIN 3852, forme A

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12) (13)
Code de commande / - - - - - - - - - - /  , ...a

Exemple de commande 608520 / 210 - 818 - 21 - 2000 - 104 - 10 - 000 - 26 - 00 - 100 - 20 / 650
a Énumérer les options séparées par une virgule.
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Exécutions en stock
Livraison sous 3 jours ouvrés à réception de la commande

Type Plage
d'affichage 
en °C

Sortie de 
commu-
tation

Capteur de tempé-
rature, raccord de 
process

Tube 
plongeur
en mm

Référence article

608550/0180-643-874-8-106-50-150-20/434-522 
avec index à maxima

-20 à +120 20
(1 contact)

TF 05 d = 8 mm
TA 24, G 1“, CuZn

150 00455918

608550/0180-643-874-8-106-50-150-21/434-522 
avec index à maxima

21
(2 contacts)

00455919
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Thermomètre à cadran à contact

Particularités
• Classe 1,5
• Plage d'affichage -40 à +600 °C
• Régulateur de température avec affichage de la valeur réelle, à monter en saillie ou à encas-

trer, dans un boîtier en acier inoxydable, avec fixation à baïonnette
• Dimension du boîtier Ø : 100 mm
• Indice de protection IP65

Description sommaire

Les thermomètres à cadran à contact sont des appareils utilisables de manière universelle avec
indication de la valeur réelle pour mesurer, réguler et surveiller la température.

La variation de volume en fonction de la température du système de mesure rempli de liquide
(ou bien la variation de pression en fonction de la température du système de mesure rempli de
gaz) est convertie en rotation de l'aiguille indicatrice, sans réducteur, via un tube Bourdon. La
rotation de l'aiguille commande le microrupteur via un système de transmission.

Caractéristiques techniques

Extension du type de base 0210, 1010, 2010, 2210, 2310

Boîtier Boîtier avec fixation à baïonnette en acier inoxydable (AISI 304)

Indice de protection IP65 suivant EN 60529

Transparent Polycarbonate

Graduation Fond blanc, inscription en noir

Affichage Classe 1,5 similaire à EN 13190

Ressort de protection contre 
les courbures

Pour les appareils avec capillaire, sur le boîtier et le capteur de température

Réglage de la consigne Par potentiomètre sur la face avant, avec tournevis, protégé par un capot vissé

Correction de l'affichage A l'arrière, pas de correction pour exécution 20

Températures limites Pour transport et stockage -20 à +70 °C
(si plage d'affichage 0 à +60 °C jusqu'à max. 65 °C ; -40 à +40 °C jusqu'à max. 50 °C ; -30 à +50 °C 

jusqu'à max. 60 °C)

Position nominale (NL) Quelconque

Fiche technique 608523

V5.00/FR/00399017/2020-06-01
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Caractéristiques techniques

Plage d'affichage (AB) Plage d'affichage en °C Etendue de mesure en °C Tolérance en °C (+/-)
469 -40 à +40 -30 à +30 1,5

566 -30 à +50 -20 à +40 1,5

643 -20 à +120 0 à +100 3,0

807 0 à +60 +10 à +50 1,5

810 0 à +80 +10 à +70 1,5

814 0 à +100 +10 à +90 1,5

818 0 à +120 +20 à +100 3,0

826 0 à +160 +20 à +140 3,0

832 0 à +200 +20 à +180 3,0

834 0 à +250 +30 à +220 4,0

926 +50 à +250 +70 à +230 3,0

840 0 à +300 +30 à +270 6,0

927 +50 à +300 +80 à +270 4,0

843 0 à +350 +50 à +300 6,0

932 +50 à +350 +80 à +320 6,0

848 0 à +400 +50 à +350 6,0

851 0 à +450 +50 à +400 6,0

854 0 à +500 +50 à +450 8,0

858 0 à +600 +100 à +500 10,0

Remplissage liquide Remplissage gaz

Système de mesure Plage d'affichage (AB) ≤ 350 °C Plage d'affichage (AB) ≥ 400 °C

Constante de temps t0,632 Env. 12 s, mesure dans de l'eau avec une sonde de 
6 mm de Ø en cuivre

Env. 4 s, mesure dans un bain d'huile avec une 
sonde de 10 mm de Ø en acier inoxydable

Influence de la température 
ambiante En % de plage d'affichage (en fonction de l'écart par rapport à la valeur de référence +23 °C)

sur le boîtier 0,15% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante

0,05% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante

sur le capillaire (par m) 0,03% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante Aucune influence

Si température ambiante supérieure - indication de température supérieure - point de commutation plus 
bas

De série Option (TZ) 650

Contact électrique
Microrupteur unipolaire avec contact à inverseur actionné mécaniquement

Type de contact

Pouvoir de coupure 230 V AC, +10/-15%, 48 à 63 Hz, cos ϕ = 1 (0,6)

5 (1,5) A 10 (3) A

Différentiel de coupure env. 1,5% de la plage d'affichage 1,5 à 3% de la plage d'affichage

Précision du point de contact ±0,5% de la plage d'affichage par rapport au point de déclenchement lorsque la température augmente

Sécurité de coupure Pour garantir une sécurité de commutation aussi élevée que possible, nous conseillons une tension mini-
male de 24 V AC et un courant minimal de 100 mA.

Raccordement électrique Raccordement : section de fil jusqu'à 2,5 mm2, adapté à du câble de 6,5 à 13 mm de Ø
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Dimensions

Type :
608523/0210

Type :
608523/1010

Type :
608523/1010 + TA24
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Type :
608523/2010

Découpe du tableau 

Type :
608523/2210

Découpe du tableau 

Type :
608523/2310

Support pour appareil de mesure suivant DIN 16281 ( A ) Ø du tenon 26 mm

L5 Mode de raccordement du tube plongeur

40 mm TA 03, TA 30

≤ 69 mm TA 02

42,5 mm TA 21

51,5 mm TA 22, TA 31
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Références de commande

Code
de com-
mande ( 1 ) Type de base

608523 Thermomètre à cadran à contact mécanique, classe 1,5

( 2 ) Extension du type de base Dimension du 
boîtier Ø

0210 Exécution 02 100 mm

1010 Exécution 10 100 mm

2010 Exécution 20 100 mm

2210 Exécution 22 100 mm

2310 Exécution 23 100 mm

( 3 ) Plage d'affichage (AB) en °C

469 -40 à +40

566 -30 à +50

643 -20 à +120

807 0 à +60

810 0 à +80

814 0 à +100

818 0 à +120

826 0 à +160

832 0 à +200

834 0 à +250

926 +50 à +250

840 0 à +300

927 +50 à +300

843 0 à +350

932 +50 à +350

848 0 à +400

851 0 à +450

854 0 à +500

858 0 à +600
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Code
de com-
mande ( 4 ) Type de capillaire (FL)a

a Description et particularités, voir fiche technique 608730.

00 Sans (raccord rigide)

02 FL02 Capillaire en cuivre avec revêtement tressé en cuivre,
Ø env. 2,5 mm (jusqu'à valeur de fin d'échelle +300 °C)

11 FL11 Capillaire en cuivre avec revêtement en polyéthylène,
Ø env. 3,5 mm (jusqu'à valeur de fin d'échelle +120 °C)

17 FL 17 Capillaire en acier inoxydable, Ø env. 1,5 mm

21 FL 21 Capillaire en cuivre, Ø env. 1,0 mm (jusqu'à valeur de fin d'échelle +300 °C)

( 5 ) Longueur du capillaire b

b Embout fileté suivant DIN 3852, forme A

0 Sans (raccord rigide)

1000 1000 mm

2000 2000 mm

3000 3000 mm

4000 4000 mm

5000 5000 mm

. . . . Longueur spéciale (indication en clair, par pas de 1000 mm, longueur maximale = 10000 mm), autres lon-
gueurs sur demande

( 6 ) Raccord de process (PA) a

750 TF 01 Capteur de température avec tube support rétreint

752 TF 11 Capteur de température sans tube support

843 TA 02 Tube plongeur avec écrou-raccord et raccord libre b

161 TA 03 Tube plongeur avec raccord libre

847 TA 06 Tube plongeur avec raccord mobile coulissant
sur tube support b

311 TA 20 Tube plongeur avec raccord libre et épaulement d'assemblage b

872 TA 21 Tube plongeur avec vis de serrage mobile et cône d'étanchéité 
(uniquement G 3/8 possible)

873 TA 22 Tube plongeur avec vis de serrage mobile, cône d'étanchéité et 
raccord libre b

401 TA 23 Tube plongeur avec vis de serrage et ressort de compression
(uniquement M 10x1 possible)

874 TA 24 Tube plongeur (CuNi) avec raccord vissé (CuZn),
Joint torique et vis de serrage a b

913 SH 07 Gaine de protection à visser assemblée, avec pièce de serrage 
et vis de blocage (adaptée à TF 01 et TF 11)

820 SH 09 Gaine de protection à souder assemblée, avec pièce de serrage 
et vis de blocageb (sauf pour FL 21 - épaulement à souder en 
acier 1.4515)

876 SH 10 Gaine de protection à visser assemblée b (adaptée à TA 21)

871 SH 11 Gaine de protection à visser assemblée b (adaptée à TA 21)
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Code
de com-
mande ( 7 ) Ø du raccord de process (PA)a

a Description et particularités, voir fiche technique 608730.

6 6 mm

8 8 mm

10 10 mm

11 11 mm

12 12 mm

( 8 ) Type de filetage du raccord de process (PA) a

000 Sans filetage (pour TF 01 et TF 11)

103 Filetage G 3/8

104 Filetage G 1/2

105 Filetage G 3/4

106 Filetage G 1

114 Raccord fileté M 10 x 1 (uniquement pour TA 23 et SH 11)

( 9 ) Matériau de la sonde / Tube 
support a

26 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 Ti)

96 Cuivre (Cu) / laiton (CuZn) (jusqu'à 200 °C)

95 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 Ti) - sonde / laiton (CuZn) - tube support 
à partir de 250 °C

( 10 ) Matériau du raccord de process (PA) a

00 Sans (uniquement TF01 et TF11)

26 Acier inoxydable (CrNi, AISI 316 Ti)

46 Laiton (CuZn)

( 11 ) Longueur utile du raccord de process (PA) a (cote "EL" ou "S")

0 Longueur utile min. TF 11 (longueur de sonde active)

50 50 mm

100 100 mm

150 150 mm

200 200 mm

. . . Longueur spéciale (indication en clair - par pas de 50 mm)
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Code
de com-
mande ( 12 ) Sortie de commutation

28 1 commutateur

27 2 commutateurs

19 2 commutateurs
avec séquence 
fixe

( 13 ) Options (TZ)

000 Sans option

434 Index à maxima réglable avec tournevis, protégé par un capot

650 Microrupteur 10 (3) A (230 V AC/DC, +10/-15%, 48 à 63 Hz, cos ϕ = 1 (0,6))

518 Butée pour limiter la consigne (min. ou max.) réglée en usine

522 Echelle spécifique au client

Exécutions spéciales sur demande !

Code de commande

( 1 ) ( 2 ) ( 3 ) ( 4 ) ( 5 ) ( 6 ) ( 7 ) ( 8 ) ( 9 ) (10) (11) (12) (13)

608523 / . . . . - . . . - . . - . . . . - . . . - . . - . . . - . . - . . - . . . - . . / . . . , . . .

Exemple de commande

608523 / 2010 - 818 - 21 - 2000 - 750 - 10 - 000 - 26 - 00 - 100 - 28 / 000a

a Énumérer les options séparées par une virgule.

, . . .
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JUMO dicoTEMP 800
Thermomètre à cadran avec microrupteur

Particularités
• Profondeur utile réduite
• Classe 1,5
• L'affichage se situe entre -50 à +500 °C
• Régulateur de température avec affichage de la valeur réelle en exécution à encastrer, dans

un boîtier en acier inoxydable
• 1 microrupteur
• Dimension du boîtier Ø : 80 mm

Description sommaire
Les thermomètres à cadran avec microrupteur sont des régulateurs de température pouvant être
utilisés de façon universelle avec indication de la valeur réelle pour mesurer et surveiller la tem-
pérature.

La variation de volume en fonction de la température d'un système de mesure rempli de liquide
ou la variation de pression en fonction de la température d'un système de mesure rempli de gaz
est convertie en rotation de l'aiguille indicatrice, sans réducteur, via un tube Bourdon. La rotation
de l'aiguille commande le microrupteur via un système de transmission.

Les thermomètre à cadran avec microrupteur de la série 608530 sont conformes à RoHs et
exempt de cadmium.

Type 608530/2180



V4.00/FR/00668426/2020-11-23

Page 2/6Fiche technique 608530

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO-REGULATION SAS

7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz Cedex 3, France

Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

60853000T10Z002K000

Caractéristiques techniques
Boîtier et cadre frontal Acier inoxydable (AISI 304)
Indice de protection En façade IP54, à l'arrière IP00, suivant EN 60529
Transparent Verre acrylique (PMMA)
Châssis Moulage sous pression
Graduation Fond blanc, inscription en noir
Affichage Classe 1,5 similaire à EN 13190
Ressort de protection contre les courbures Pour les appareils avec capillaire, sur le boîtier et le capteur de température
Pouvoir de coupure max. 5 A, 230 V/10 A, 230 V max. en option
Réglage de la consigne par potentiomètre sur la face avant
Températures limites pour transport, stockage et fonctionnement -30 à +70 °C
Poids env. 350 g
Position nominale (NL) Quelconque

Plage d'affichage (AB) Plage d'affichage en °C Etendue de mesure en °C Tolérance en K (±)
818 0 à 120 20 à 100 3
834 0 à 250 30 à 220 5
926 50 à 250 70 à 230 4
927 50 à 300 80 à 270 5

Remplissage liquide Remplissage gaz
Système de mesure Plage d'affichage (AB) ≤ 350 °C Plage d'affichage (AB) ≥ 400 °C
Constante de temps t0,632 Env. 12 s, mesurée dans un bain-marie, Env. 4 s, mesurée dans un bain d'huile,

avec une sonde de 6 mm de Ø avec une sonde de 10 mm de Ø
en cuivre en acier inoxydable

Influence de la température ambiante en % de la plage d'affichage
(en fonction de l'écart par rapport à la valeur de référence 23 °C)

sur le boîtier 0,15 % de la plage d'affichage 0,05 % de la plage d'affichage
par K
variation de la température ambiante

par K
variation de la température ambiante

sur le capillaire (par m) 0,03 % de la plage d'affichage Aucune influence
par K
variation de la température ambiante
Si température ambiante supérieure - indication de température supérieure - point de commutation 
plus bas

Contact électrique De série en option
Type de contact Microrupteur unipolaire avec contact à inverseur actionné mécaniquement
Pouvoir de coupure AC 230 V, +10 %, cos  = 1 (0,6)

5(1,5) A 10(3) A
Le contact de commutation doit être protégé en conséquence.
Différentiel de coupure env. 1,5 % de la plage d'affichage 1,5 à 3 % de la plage d'affichage
Précision du point de contact ±0,5 % de la plage d'affichage par rapport au point de déclenchement lorsque la température aug-

mente
Sécurité de coupure Pour garantir une sécurité de commutation aussi élevée que possible, nous conseillons une ten-

sion minimale de 24 V et un courant minimal de 100 mA.

Raccordement électrique De série : bornes à vis, section de fil jusqu'à 2,5 mm2
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Dimensions
Types 608530/2060

Types 608530/2080
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Types 608530/2160

Types 608530/2180
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Références de commande
(1) Type de base

608530 JUMO dicoTEMP 800 – Thermomètre à cadran avec 1 microrupteur, classe 1,5
(2) Extension du type de base

2060 Exécution 20, 
Dimension du boîtier Ø 60 mm

2080 Exécution 20, 
Dimension du boîtier Ø 80 mm

2160 Exécution 21, 
Dimension du boîtier Ø 60 mm

2180 Exécution 21, 
Dimension du boîtier Ø 80 mm

(3) Plage d'affichage
818 0 à 120 °C
834 0 à 250 °C
926 50 à 250 °C
927 50 à 300 °C

(4) Pouvoir de coupure
11 AC/DC 24 V, 0,1 A
26 AC 230 V, 5(1,5) A, cos = 1(0,6)
27 AC 230 V, 10(3) A, cos = 1(0,6)

(5) Type de capillaire
17 FL17 capillaire en acier inoxydable, 1,5 mm de Ø env.
21 FL21 Capillaire en cuivre, 1,0 mm de Ø env.
22 FL22 capillaire en acier inoxydable, 1 mm de Ø env.

(6) Longueur du capillaire
1000 1000 mm
2000 2000 mm
... Longueur spéciale (indication en clair, par pas de 1000 mm, longueur maximale 6000 mm)

(7) Raccord de process
750 TF01, Sonde de température avec tube support rétreint

848 TA25, Raccord mobile coulissant sur capillaire

(8) Diamètre
6 6 mm
8 8 mm

(9) Type de filetage du raccord de process
000 Sans
103 Raccord fileté 3/8"G
104 Raccord fileté 1/2"G

(10) Matériau de la sonde et tube support
26 Acier inoxydable (CrNi 1.4571)
96 Cuivre (Cu) sonde de température/Laiton (CuZn) tube support
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Exécutions spéciales sur demande.

Exécutions en stock

(11) Matériau du raccord de process
00 Sans
26 Acier inoxydable (CrNi 1.4571)
46 Laiton (CuZn)

(12) Longueur utile du raccord de process
0,0 Longueur utile min. TF11
50,0 50 mm
100,0 100 mm
... Longueur spéciale (indication en clair - par pas de 50 mm)

(13) Sortie de commutation
20 SA20 avec 1 microrupteur

(14) Options
000 Sans
518 Butée pour limitation min. ou max. de la consigne réglée en usine
520 Point de commutation réglé en usine
522 Echelle spécifique au client

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)
Code de commande / - - - - - - -
Exemple de commande 608530 / 2180 - 818 - 11 - 17 - 1000 - 750 - 000 -

(9) (10) (11) (12) (13) (14)
- - - - /  a

26 - 26 - 6 - 100 - 20 / 520
a Énumérer les options séparées par une virgule.

Code de commande Plage d‘affichage Référence article
608530/2180-926-26-22-2000-848-120-26-26-6-0-20/000 50 à 250 °C 00669249
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Type 608540/1080

V4.00/FR/00485272/2021-09-28

Thermomètre à cadran à contact

Fiche technqiue 608540

Particularités
• Classe 1,5

• Plage d‘affichage de -40 à +600 °C

• Régulateur de température électromécanique, à monter en saillie,
 avec indication de la valeur réelle, dans un boîtier en polyamide (PA6)

• Avec un ou deux microrupteurs

• Dimension du boîtier Ø : 80 mm

Description sommaire
Le thermomètre à cadran à contact est un appareil utilisable de manière universelle avec indi-
cation de la valeur réelle pour mesurer, réguler et surveiller la température.

La variation de volume en fonction de la température du système de mesure rempli de liquide
(ou bien la variation de pression en fonction de la température du système de mesure rempli de
gaz) est convertie en rotation de l'aiguille indicatrice, sans réducteur, via un tube Bourdon. La
rotation de l'aiguille commande le microrupteur via un système de transmission.
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Caractéristiques techniques
Boîtier, lunette avant et capot de protection Matière synthétique (PA 6), grise, résistante aux UV

Indice de protection IP54 suivant DIN EN 60529

Transparent PMMA (plexiglas)

Graduation Fond blanc, inscription en noir

Classe de précision Classe 1,5, similaire à EN 13190

Remplissage liquide Remplissage gaz

Système de mesure Plage d'affichage (AB) 350 °C Plage d'affichage (AB) 400 °C

Constante de temps t0,632 Env. 12 s, mesure dans de l'eau avec une sonde 
de 6 mm de Ø en cuivre

Env. 4 s, mesure dans un bain d'huile avec une 
sonde de 10 mm de Ø en acier inoxydable

Influence de la température ambiante En % de plage d'affichage (en fonction de l'écart par rapport à la valeur de référence 23 °C)

sur le boîtier 0,15% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante

0,05% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante

sur le capillaire (par m) 0,03% de la plage d'affichage
par K de variation de la température ambiante

Aucune influence

Si température ambiante supérieure - indication de température supérieure - point de commuta-
tion plus bas

De série Option 650

Contact électrique

Type de contact Microrupteur unipolaire avec contact à inverseur actionné mécaniquement

Pouvoir de coupre AC 230V, +10/-15%, 48 à 63 Hz, cos = 1 (0,6)

5 (1,5) A 10 (3) A

Différentiel de coupure Env. 1,5 % de la plage d‘affichage 1,5 à 3 % de la plage d‘affichage

Précision du point de contact ±0,5 % e la plage d'affichage par rapport au point de déclenchement lorsque la température aug-
mente

Sécurité de coupure Pour garantir une sécurité de commutation aussi élevée que possible, nous conseillons une ten-
sion minimale de 24 V et un courant minimal de 20 mA.

Raccordement électrique Bornes à vis : section de fil 2,5 mm2, protégé par capot de protection avec presse-étoupe.
Adapté à du câble de 6,5 à 16 mm de diamètre.

Réglage de la consigne Avec tournevis, protégé par un cache

Températures limites -30 à +70 °C (stockage et transport -30 à +70 °C)

Position nominale (NL) NL90, symbole Ʇ

Plage d'affichage (AB) Plage d'affichage en °C Etendue de mesure en °C Tolérance en K (+/-)

469 -40 à +40 -30 à +30 1,5

643 -20 à +120 0 à 100 3,0

807 0 à 60 10 à 50 1,5

814 0 à 100 10 à 90 1,5

818 0 à 120 20 à 100 3,0

832 0 à 200 20 à 180 3,0

840 0 à 300 30 à 270 6,0

848 0 à 400 50 à 350 6,0

854 0 à 500 50 à 450 8,0

858 0 à 600 100 à 500 10,0
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Dimensions
Type 608540/0280 Type 608540/1080 (exécution pour transformateurs)

(1) Prise d'air (1) Prise d'air

(2) Câble de raccordement, de 0,5 m de long (3) OC

(4) Embout fileté DIN 3852,forme A

G 1/2A 27 14

G 3/4A 32 16

G 1A 27 16

G OC L1

Type 608540/2280 Type 608540/2380

(1) Prise d'air (1) Prise d'air

(2) Câble de raccordement, de 0,5 m de long
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Références de commande
(1) Type de base

608540/0280 Thermomètre à cadran à contact,
exécution 02,
dimension du boîtier Ø 80 mm

608540/1080 Thermomètre à cadran à contact,
exécution 10,
dimension du boîtier Ø 80 mm

608540/2280 Thermomètre à cadran à contact,
exécution 22,
dimension du boîtier Ø 80 mm

608540/2380 Thermomètre à cadran à contact,
exécution 23,
dimension du boîtier Ø 80 mm

(2) Plage d'affichage

469 -40 à +40 °C

566 -30 à +50 °C

643 -20 à +120 °C

807 0 à 60 °C

810 0 à 80 °C

814 0 à 100 °C

818 0 à 120 °C

832 0 à 200 °C

834 0 à 250 °C

840 0 à 300 °C

843 0 à 350 °C

848 0 à 400 °C

851 0 à 450 °C

854 0 à 500 °C

858 0 à 600 °C

921 20 à 120 °C

926 50 à 250 °C

927 50 à 300 °C

931 50 à 350 °C

(3) Type de capillaire

00 Sans (avec raccord rigide)

02 FL 02 Capillaire en cuivre avec revêtement tressé en cuivre, env. Ø 2,5 mm (jusqu‘a valeur de fin d‘échelle 300 °C)

11 FL 11 Capillaire en cuivre avec revêtement en polyéthylène, ca. Ø 3,5 mm (jusqu‘a valeur de fin d‘échelle 120 °C)

17 FL 17 Capillaire en acier inoxydable, Ø 1,5 mm

21 FL 21 Capillaire en cuivre, Ø 1,0 mm

(4) Longueur du capillaire

0 Sans

1000 1000 mm

2000 2000 mm

3000 3000 mm

4000 4000 mm

5000 5000 mm



Fiche technqiue 608540

V4.00/FR/00485272/2021-09-28

Page 5/6

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO-REGULATION SAS

7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz Cedex 3, France

Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

(5) Raccord de process

161 TA 03 : tube plongeur avec écrou-raccord mobile (avec TF 01)

311 TA 20 : tube plongeur avec raccord libre et épaulement d'assemblage

401 TA 23 : tube plongeur avec vis de serrage et ressort de compression

750 TF 01: capteur de température avec tube support rétreint

752 TF 11: capteur de température sans tube support

820 SH 09 : gaine de protection à souder assemblée, 
avec pièce de serrage et vis de blocage (avec TF 01)

843 TA 02 : tube plongeur avec écrou-raccord et raccord libre

847 TA 06 : raccord mobile coulissant sur tube support (20 bar max.)

871 SH 11 : gaine de protection à visser assemblée

872 TA 21 : tube plongeur avec vis de serrage mobile et cône d'étanchéité

873 TA 22 : tube plongeur avec vis de serrage mobile, 
cône d'étanchéité et raccord libre

874 TA 24: tube plongeur avec filetage, joint torique et vis de blocage

876 SH 10: gaine de protection à visser assemblée

913 SH 07: gaine de protection à visser assemblée, 
avec pièce de serrage et vis de blocage

(6) Diamètre

6 6 mm

8 8 mm

10 10 mm

12 12 mm

(7) Type de filetage du raccord de process

000 Sans

103 G 3/8

104 G 1/2

105 G 3/4

106 G 1

114 M10 × 1 (uniquement pour TA 23 et SH 11)
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Exécutions en stock

(8) Matériau de la sonde, tube support

26 CrNi (acier inoxydable)

95 Sonde : CrNi (acier inoxydable), tube support : CuZn (laiton)

96 Sonde : Cu (cuivre), tube support : CuZn (laiton)

(9) Matériau du raccord de process

00 Sans

26 CrNi (acier inoxydable)

46 CuZn (laiton)

(10) Longueur utile du raccord de process

0,00 Sans doigt de gant

50,00 50 mm

100,00 100 mm

150,00 150 mm

200,00 200 mm

(11) Sortie de commutation

20 SA 20 : 1 commutateur

21 SA 21 : 2 commutateurs

22 SA 22 : 2 commutateurs avec séquence fixe

(12) Options

000 Sans

430 Aiguille

518 Butée pour limiter la consigne (min. ou max.) réglée en usine

522 Echelle spécifique au client

650 Microrupteur 10(3) A

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) (11) (12)

Code de commande - - - - - - - - - - / , ...a

a Enumérer les options séparées par une virgule.

Exemple de commande 608540/2280 - 818 - 02 - 2000 - 843 - 8 - 104 - 96 - 46 - 100 - 20 / 000

Code de commande Référence article

608540/1080-643-00-0-874-8-106-26-46-150-21/430, 522 00491256
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Raccords de process pour thermomètre à cadran

Sondes de température (TF)
(S1 min. 25 mm pour type 6080... , S1 min. 50 mm pour type 6082... , 6084... , 6085...)

* pour TZ 473 et TZ 404, L = Modèle 18 ou 10

Type Plan coté Désignation Matériau Diamè-
tre de la 
sonde 

Ø d
(mm)

Utilisation 
possible pour 

type

Longueur active de la sonde „L“ (mm)
Etendue de mesure en °C

60 80 10
0

12
0

14
0

16
0

20
0

25
0

30
0

35
0

40
0

50
0

60
0

750
TF 01

Sonde de 
température 
avec tube 
support ré-
treint
(S1 min. 25 mm 
pour type 
6080... , S1 min. 
50 mm pour 
type 6082... , 
6084... , 6085...)

Cu
(cuivre)
CuZn
(laiton)

6 6082 . .
6084 . .
6085 . .

98 74 59 48 42 37 29 - - - - - -
8 51 39 31 26 23 20 16 - - - - - -

CrNi
(acier 
inox.)

6 100 76 61 50 44 39 31 31 27 24 - - -
8 53 41 33 28 25 22 18 18 16 14 130 180 180

10 - - - - - - - - - - 100 100 100

752
TF 11

Sonde de 
température 
sans tube 
support

Cu
(cuivre)
CuZn
(laiton)

6 6082 . .
6084 . .
6085 . .

98 74 59 48 42 37 29 - - - - - -
8 51 39 31 26 23 20 16 - - - - - -

CrNi
(acier 
inox.)

6 100 76 61 50 44 39 31 31 27 24 - - -
8 53 41 33 28 25 22 18 18 16 14 130 180 180

10 - - - - - - - - - - 100 100 100

753
TF 05

Sonde de 
température 
avec tube 
support lisse

CrNi
(acier 
inox.)

6 6082 . .
6084 . .
6085 . .

140 105 85 70 60 55 45 40 35 30 - - -
8 75 55 45 40 35 30 25 25 20 20 130 180 180

10 - - - - - - - - - - 100 100 100
CrNi
(acier 
inox.)
Jusqu’à 
200°C
CuZn

6 608002/01-... *
608003/01-... *

60 85 70 60 55 50 45 100 75 65 65 55 -

608002/18-...
608003/10-...

120 90 80 70 55 50 45 110 75 70 70 55 -

10 608001/01-... *
608002/01-... *
608003/01-... *

65 60 45 40 65 50 45 70 55 55 45 40 -

608001/18-...
608002/18-...
608003/10-...

120 95 85 70 70 55 50 70 55 55 50 40 -

Particularités
! Sondes de température (TF)
! Raccordements au process (TA)
! Doigts de gant (SH)

2011-11-09 / 00399021
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Raccords de process (TA)
Type Désignation Plan coté Utilisation 

possible 
pour type

Remar-
que

Raccord fileté Adapté 
à TFMatériau Filetage G

C
uZ

n
(la

ito
n)

C
rN

i
(a

ci
er

 in
ox

.)

3/
8"

G

1/
2"

G

3/
4"

G

1/
2-

14
N

P
T

010
TA 01

Tige plon-
geante avec 
tenon

608001/0150-...
608001/0163-...
608001/0180-...
608001/0110-...

Jusqu’à 
200°C ●

L13=11,5

TF 05

608001/0116-...
608001/18...

Jusqu’à 
200°C

●

L13=18,5
608001/... a partir de 

250°C
●

L13=18,5
608002/...
608003/...
608624/...

843
(844)
TA 02

Tige plon-
geante avec 
écrou-rac-
cord et file-
tage mobile1

608001/...

● ●

●

L1=12
L2=23
L13=42,5
OC=22

●

L1=14
L2=25
L13=44,5
OC=27

●

L1=16
L2=29
L13=48,5
OC=32

TF 05

608001/...
608002/...
608003/... ●

●

L1=12
L2=23
L13=42,5
OC=22

●

L1=14
L2=25
L13=44,5
OC=27

●

L1=16
L2=29
L13=48,5
OC=32

●

L1=20
L2=25
L13=45,5
OC=27

608624/...

●

●

L1=14
L2=25
L13=44,5
OC=27

●

L1=16
L2=29
L13=48,5
OC=32

6082...
6084...
6085..

● ●

●

L1=12
L2=23
OC=22

●

L1=14
L2=25
OC=27

●

L1=16
L2=29
OC=32

TF 01

161
(845)
TA 03

Tige plon-
geante avec 
écrou-rac-
cord mobile

608001/...

● ●

●

L3=7,5
L13=21
OC=22

●

L3=10
L13=18
OC=27

●

L3=11
L13=18
OC=32

TF 05

608002/...
608003/...

●

●

L3=7,5
L13=21
OC=22

●

L3=10
L13=18
OC=27

●

L3=11
L13=18
OC=32

608624/...

●

●

L3=10
L13=18
OC=27

●

L3=11
L13=18
OC=32

6082...
6084...
6085..

● ●

●

L3=7,5
OC=22

●

L3=10
OC=27

●

L3=11
OC=32

TF 01

Ø
d

S

G

L1 L2

L13

OC

Ø
d

L

S

G

L3 L13

OC

                                                                            
1 Embout fileté suivant DIN 3852 Forme A
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Raccords de process (TA)
Type Désignation Plan coté Utilisation 

possible 
pour type

Remar-
que

Raccord fileté Adap-
té à TFMatériau Filetage G

C
uZ

n
(la

ito
n)

S
t

(a
ci

er
)

C
rN

i
(a

ci
er

 in
ox

.)

3/
8"

G

1/
2"

G

3/
4"

G

1/
2-

14
N

P
T

846
(841)
TA 04

Tige plon-
geante avec
embout file-
té à 6 pans1

608001/...

● ●

●

L1=12
L13=14
OC=22

●

L1=14
L13=14
OC=27

●

L1=16
L13=14
OC=32

●

L1=20
L13=18
OC=27

TF 05

608002/...
608003/...

●

●

L1=12
L13=17
OC=22

●

L1=14
L13=18
OC=27

●

L1=16
L13=18
OC=32

●

L1=20
L13=18
OC=27

608624/...

●

●

L1=14
L13=18
OC=27

●

L1=16
L13=18
OC=32

●

L1=20
L13=18
OC=27

608225/...
608425/...

●

●

L1=12
OC=22

●

L1=14
OC=27

●

L1=16
OC=32

●

L1=20
L13=18
OC=27

TF 01

847
TA 06

Tige plon-
geante avec 
raccord cou-
lissant sur 
tube support

* Plage de réglage

608001/...

max. 
20 bar

● ●

●

L1=12
L13=60
OC=22

●

L1=14
L13=60
OC=27

●

L1=16
L13=60
OC=32

TF 05

608002/...
608003/...

●

●

L1=12
L13=60
OC=22

●

L1=14
L13=60
OC=27

●

L1=16
L13=60
OC=32

608624/...

●

●

L1=14
L13=60
OC=27

●

L1=16
L13=60
OC=32

608225/...
608425/... ●

●

L1=12
OC=22

●

L1=14
OC=27

●

L1=16
OC=32

TF 01
TF 05

608201/...
608202/...
6085...

● ● ●

●

L1=12
OC=22

●

L1=14
OC=27

●

L1=16
OC=32

●

L1=20
OC=27

018
TA 08

 Tige plon-
geante avec 
plaque de 
fixation cou-
lissante en 
acier zingué 
et vis de ré-
glage

*  Plage de réglage

608001/...
608002/...
608003/...

●

L13=45
(36,5)

TF 05

311
(842)
TA 20

Tige plon-
geante avec 
raccord mo-
bile et épau-
lement 
d’assembla
ge1

608201/...
608202/...
6085...

● ●

●

L1=12
OC=22

●

L1=14
OC=27

●

L1=16
OC=32

TF 01

608624/...
●

●

L1=14
OC=27

●

L1=16
OC=32

TF 05

Ø
d

S

G

L1 L13

OC

Ø
d

S

G

L L1 L13

*

OC

*

OC

*  Plage de réglage

Ø
d

L G L1

S OC

                                                                            
1 Embout fileté suivant DIN 3852 Forme A
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Raccords de process (TA)
Type Désignation Plan coté Utilisation 

possible 
pour type

Remar-
que

Raccord fileté Adapté 
à TFMatériau Filetage G

C
uZ

n
(la

ito
n)

C
rN

i
(a

ci
er

 in
ox

.)

3/
8"

G

1/
2"

G

3/
4"

G

M
10

x1

872
(403)
TA 21

Tige plon-
geante 
avec vis de 
serrage mo-
bile et cône 
d’étanchéité

608201/...
608202/...
6085...

Avec rac-
cord tige 
plongean-
te  rigide 
que CuZn

● ● ●

TF 01

873
(351)
TA 22

Tige plon-
geante avec 
vis de serra-
ge mobile, 
cône d’étan-
chéité et 
raccord file-
té mobile1

608201/...
608202/...
6085...

Avec rac-
cord tige 
plongean-
te  rigide 
que CuZn

● ●

●

L1=12
OC=22

●

L1=14
OC=27

●

L1=16
OC=32

TF 01

401
TA 23

Tige plon-
geante avec 
vis de serra-
ge et ressort 
de compres-
sion Smin = L + 8mm

608201/...
608202/...
6085... ● ●

TF 01

874
TA 24

Tige plon-
geante avec 
raccord file-
té, joint tori-
que et 
écrou1

608005/...
608540/1080
608540/0280

●

●

L1=14
OC=27

●

L1=16
OC=27

TF 05

608540/2280
608540/2380

848
TA 25

Ecrou 
mobile sur 
capillaire1

608201/...
608202/...

Qu’avec 
FL 17 et 
FL 21.
Jusqu’à 
max. 
250°C.

● ●

●

L1=12
OC=22

●

L1=14
OC=27

TF 11

Ø
d S OC 17

G 10
L

Ø
d S

OC

L

G L1

OC 17

Ø
d

S

G

L L1

OC

OC
L1

S

L

Ø
d G

Ø
d

S OC

L
L1G

OC 17

                                                                            
1 Embout fileté suivant DIN 3852 Forme A
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B.P. 45200
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Fax. : +33 3 87 37 89 00
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Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
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Doigts de gant (SH)
Type Désignation Plan coté Utili-

sa-
tion 

possi-
ble 

pour 
type

Re-
mar-
que

Raccord fileté
Matériau Filetage G

C
uZ

n
(la

ito
n)

S
t

(a
ci

er
)

C
rN

i
(a

ci
er

 in
ox

.)

3/
8"

G

1/
2"

G

3/
4"

G

M
10

x1

1/
2-

14
N

P
T

858
SH 04

Doigt de gant 
foré dans la 
masse suivant 
DIN 43772 T2-
Forme 91.
Avec acier 
ASTM A 204 
Gr. A

17 10 ● ●

●

L1=14
L2=25
OC=27

●

L1=16
L2=29
OC=32

TA 03

891
SH 05

Doigt de gant 
à visser 
assemblé1. 12 10 ●

●

L1=14
L2=25
OC=27

●

L1=16
L2=29
OC=32

TA 03

14 10 ● ●

●

L1=14
L2=25
OC=27

●

L1=16
L2=29
OC=32

●

L1=20
L2=25
OC=27

913
SH 07

Doigt de gant 
à visser 
assemblé 
avec vis de 
blocage1.

8 6 ● ●

●

L1=12
OC=22

●

L1=14
OC=27

●

L1=16
OC=32

TA 01
TF 01
TF 11

10 8 ● ●

●

L1=12
OC=22

●

L1=14
OC=27

●

L1=16
OC=32

12 10 ●

●

L1=12
OC=22

●

L1=14
OC=27

●

L1=16
OC=32

14 10 ● ●

●

L1=14
OC=27

●

L1=16
OC=32

●

L1=20
OC=27

820
SH 09

Doigt de gant 
à souder 
assemblé, 
avec vis de 
blocage.
Épaulement à 
souder pour 
acier ASTM A 
204 Gr. A.

8 6 ● ●
TA 01
TF 01
TF 11

10 8 ● ●

14 10 ● ●

876
SH 10

Doigt de gant 
à visser
assemblé1.

8 6 ● ●

●

L1=12
OC=22

●

L1=14
OC=27

●

L1=16
OC=32

TA 21

10 8 ● ●

●

L1=12
OC=22

●

L1=14
OC=27

●

L1=16
OC=32

871
SH 11

Doigt de gant 
à visser
assemblé1.

10 8 ● ●

●

L1=12
OC=22

●

L1=14
OC=27

TA 23

EL
OC

G

L1 L2

Ø
D

Ø
D

EL

G

OC

L1 L2

Ø
D

EL

G

OC

L1

EL

G

OC

Ø
D

L1

G
3/

8

Ø
D

EL

G

OC

L1

M
10

x1

                                                                            
1 Embout fileté suivant  DIN 3852 Forme A
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36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
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57075 Metz - Cedex 3, France
Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
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Internet : www.jumo.fr
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S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be
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Laubisrütistrasse 70
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Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

Charge autorisée sur les doigts de gant

Doigts de gant 913, 876, 871, 913
Les valeurs ci-dessous décrivent la charge maximale du type de raccord correspondant.
La pression d’étanchéité maximale dépend des conditions de montage et peut être inférieure.

Doigts de gant en acier inoxydable

Doigts de gant en laiton

Matière Tube et manchon : acier inoxydable AISI 316Ti (1.4571)

Charge autorisée Température Ø du tube
8 x 0,75 mm ou conique 10 x 0,75 mm

Pression max. admissible
100°C 92 bar 74 bar
150°C 88 bar 71 bar
200°C 83 bar 67 bar
300°C 72 bar 58 bar
400°C 67 bar 54 bar

Température d’utilisa-
tion max. admissible*

Charge statique +400°C Sans charge +530°C
Veuillez tenir compte de la température de sonde max. concernant l’exécution du thermomètre correspondant.

Matière Tube et manchon : CuZn, nickelé

Charge autorisée Température Ø du tube
8 x 0,75 mm 10 x 0,75 mm

Pression max. admissible
100°C 50 bar 40 bar
150°C 48 bar 39 bar

Température d’utilisa-
tion max. admissible*

+150°C
Veuillez tenir compte de la température de sonde max. concernant l’exécution du thermomètre correspondant.
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Indications de commande
Doigts de gant pour thermomètre à cadran, Type 608730

Code de commande (1) Type de base
608730 Doigts de gant pour thermomètre à cadran

(2) Option
858 SH 04 Doigt de gant à visser foré dans la masse suivant 

DIN 43772 T2 - Forme 9;
Embout fileté selon DIN 3852 Forme A.

891 SH 05 Doigt de gant à visser assemblé;
Embout fileté suivant DIN 3852 Forme A.

913 SH 07 Doigt de gant à visser assemblé avec vis de blocage;
Embout fileté suivant DIN 3852 Forme A.

820 SH 09 Doigt de gant à souder assemblé avec vis de blocage

876 SH 10 Doigt de gant à visser assemblé;
Embout fileté suivant DIN 3852 Forme A.

871 SH 11 Doigt de gant à visser assemblé;
Embout fileté suivant DIN 3852 Forme A.

(3) Filetage „G“
000 Sans (uniquement SH 09)
103 G 3/8
105 G 3/4
104 G 1/2
144 1/2-14NPT
114 M 10 x 1 (uniquement SH 11)

(4) Matériau
46 Laiton (CuZn)
01 Acier (St) (pour TA 08 et SH 09)
26 Acier inoxydable (CrNi)

(5) Longueur utile „EL“
050 050 mm
063 063 mm
080 080 mm
100 100 mm
130 130 mm
150 150 mm
200 200 mm
250 250 mm
300 300 mm
. . . Longueur spéciale (indication en texte clair - étagement 50 mm)

(6) Diamètre extérieur „D“
08 08 mm
10 10 mm
12 12 mm
14 14 mm
17 17 mm

(7) Diamètre d'épaulement „d15“
000 Sans (uniquement SH 04, SH 05, SH 10, SH 11)
10,3 10,3 mm
16,3 16,3 mm (pour les types 608001, 608002, 608003, 608624)

Code de commande :
(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7)

608730 / . . . - . . . - . . - . . . - . . - . . .

Exemple de commande :
608730 / 891 - 105 - 26 - 100 - 10 - 000
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60874000T10Z002K000

JUMO dicoTEMP 100
Armature intelligente pour la mesure de la température

Particularités
• Diverses1 mesures de température pour une sécurité de 

process accrue
• Combinaison d'un élément sensible en platine sous forme de puce

avec un thermostat ou un thermomètre à cadran dans une armature
• Réduction des coûts de planification et d'installation, puisqu'un seul piquage de mesure est

nécessaire
• Flexibilité maximale dans l'utilisation des données - différents signaux de sortie tels que 

signal de résistance, signal analogique ou signal numérique sont disponibles

Description sommaire
Avec l'armature intelligente, une mesure de température diversifiée peut être réalisée avec un
thermostat ou un thermomètre à cadran et un élément sensible en platine sous forme de puce
sur un seul point de mesure. Le signal de résistance peut être converti en un signal numérique
ou analogique via un convertisseur de mesure.

Cette armature intelligente pour la mesure de la température combine les points forts de plu-
sieurs appareils JUMO. Avec la nouvelle solution, l'utilisateur peut continuer à utiliser les appa-
reils déjà installés dans le process (thermostats et thermomètres à cadran) au même point de
mesure et, simultanément, l'étendre de manière fonctionnelle à une mesure de température
électrique.

1 „diversifié“ signifie, que deux principes de mesure différents (électrique et mécanique) sont
utilisés pour cette solution, chacun ayant un effet différent sur les facteurs de perturbation ex-
ternes
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Caractéristiques techniques
Généralités

Influences de l’environnement

Raccords de process
Tube lisse
Tube lisse avec accessoire en option : Raccord coulissant 1/2“G ou 1“G (voir chapitre Encombrement)
1/2"G
TA24 1/2"G
TA24 1"G

Diamètre du plongeur
Diamètre extérieur „D“ en mm 11,0 13,0 15,0
Diamètre intérieur „di“ en mm 6,2 8,2 10,2 pour l'insertion de diamètres de sonde ou de tube plongeur typiques de 

6, 8 ou 10 mm
Fixation côté appareil Combinaison :

Exécution capillaire x x avec diamètre de sonde 6 et 8 mm possible avec capillaire inclus de 
1,0 à 2,2 mm

Exécution coupleur x avec diamètre du plongeur 8 mm possible exécution coupleur com-
prise (voir chapitre Encombrement)

Exécution raccord coulissant x x x avec diamètres extérieurs du plongeur 6, 8 et 10 mm possibles
Matériau Acier inoxydable (TA24: Acier inoxydable, laiton, FKM) 
Élément de mesure

Pt100 Capteur de température suivant DIN EN 60751:2009 / CEI 60751:2008
en montage 4 fils avec choix des classes de tolérance : B, A, AAPt1000

Charge admissible
Doigt de ganta

Température 
en °C

Diamètre du plongeur en mm
11 13 15

Pression maximale admissible en bar
100 74 62 50
150 71 59 48
200 67 56 45
260 58 48 39

Raccordement électrique Connecteur pour machine M12 × 1 mm, à 4 pôles suivant CEI 60947-5-2
a TA24 : Les données de pression du tableau ne sont pas valables, le raccordement au processus est prévu pour une utilisation sans pression.

Températures max. admissibles
Milieu, process -40 à +260 °C (TA24: -40 à +150 °C)
Environnement -40 à +85 °C
Stockage et transport -40 à +85 °C

Milieu de process Liquide et gazeux
Temps de réponse des doigts de gant 
sans combinaison d'appareils

mesuré dans t05 [s] t063 [s] t09 [s] Diamètre „D“ gaine de protection
[mm]

Eau 0,4 m/s 4 6 13 11
5 7 17 13
11 14 38 15

Air 3,0 m/s 70 95 205 11
75 105 215 13
95 125 255 15

Position de montage Quelconque
Poids env. 250 g (pour longueur utile 200 mm)
Indice de protection avec connecteur homo-
logue et dispositif combiné monté

IP66, IP67, IP69 suivant DIN EN 60529



V3.00/FR/00716513/2020-10-01

Page 3/8Fiche technique 608740

JUMO GmbH & Co. KG
Adresse de livraison :
Mackenrodtstraße 14
36039 Fulda, Allemagne
Adresse postale :
36035 Fulda, Allemagne
Tél. : +49 661 6003-0
Fax. : +49 661 6003-607
E-Mail : mail@jumo.net
Internet : www.jumo.net

JUMO-REGULATION SAS

7 rue des Drapiers
B.P. 45200
57075 Metz Cedex 3, France

Tél. : +33 3 87 37 53 00
Fax. : +33 3 87 37 89 00
E-Mail : info.fr@jumo.net
Internet : www.jumo.fr

JUMO AUTOMATION
S.P.R.L. / P.G.M.B.H. / B.V.B.A
Industriestraße 18
4700 Eupen, Belgique

Tél. : +32 87 59 53 00
Fax. : +32 87 74 02 03
E-Mail : info@jumo.be
Internet : www.jumo.be

JUMO
Mess- und Regeltechnik AG
Laubisrütistrasse 70
8712 Stäfa, Suisse

Tél. : +41 44 928 24 44
Fax. : +41 44 928 24 48
E-Mail : info@jumo.ch
Internet : www.jumo.ch

60874000T10Z002K000

Dimensions
Raccordement au process
Représentations avec, à titre d'exemple, exécution raccord coulissant

Exemple de montage raccord de process, vue de dessus, schéma de raccordement

080 104 830, 831
Tube lisse 1/2"G TA24

Vue du dessus Schéma de raccordement

(1) tube lisse avec accessoire : 1/2"G 
ou 1"G raccord coulissant
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Fixation côté appareil

Combinaison d'appareils possibles

Longueur utile EL concernant le JUMO dicoTEMP 100, voir code de commande.

Avec le raccordement au processus TA24, toutes les longueurs préréglées doivent être prolongées de 20 mm (par exemple LF ≤ EL + 15 mm).

100 200 300
Exécution capillaire Exécution coupleur Exécution raccord coulissant

Ø de sonde 6 8 10
H 21 21 23

14 17 19

combinable avec sonde thermostat ou 
sonde thermomètre à cadran de longueur LF

combinable avec l‘exécution coupleur avec 
longueur du plongeur LK

possible avec un appareil (thermostat, ther-
momètres à cadran, ...) avec longueur de 
plongeur LT

Longueurs des appareils combinés
LF ≤ EL - 5 mm LK ≤ EL + 24 mm LT ≥ EL + 31 mm + H
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Accessoires

Montage du thermostat ATH 
(la fixation de la version de la ligne capillaire 
du côté du dispositif est nécessaire)
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Références de commande
(1) Type de base

608740 JUMO dicoTEMP 100 – Armature intelligente pour la mesure de la température
(2) Extension du type de base

10 Doigt de gant avec signal de résistance
(3) Fixation côté appareil

100 Exécution capillaire (1)
200 Exécution coupleur (2)
300 Exécution raccord coulissant (3)

(4) Élément de mesure
1011 1x Pt100 en montage 4 fils
1013 1x Pt1000 en montage 4 fils

(5) Classe de tolérance suivant DIN EN 60751
1 Classe B
2 Classe A
3 Classe AA

(6) Raccord de process
080 Tube lissea

104 Raccord fileté 1/2"G
830 Raccord fileté TA24 1/2"G
831 Raccord fileté TA24 1"G

(7) Diamètre extérieur du doigt de gant (D)
11 11 mm (sonde 6 mm)
13 13 mm (sonde 8 mm)
15 15 mm (sonde 10 mm)

(8) Matériau
20 CrNi (acier inoxydable)

(9) Longueur utile (EL) en mm
065 65
100 100
120 120
150 150
200 200
250 250
300 300
350 350

(10) Options
000 Sans
374 Certificat de réception 3.1, EN 10204 (matière)
774 Calibrage DAkks (à indiquer en clair)

a avec accessoire en option : raccord coulissant 1/2"G ou 1"G (voir chapitre Encombrement)

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10)
Code de commande / - - - - - - - / , ...a

Exemple de commande 608740 / 10 - 100 - 1013 - 1 - 104 - 11 - 20 - 100 / 000
a Énumérer les options les unes après les autres en les séparant par une virgule.
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Exécutions en stock

Accessoires

Code de commande Référence article
608740/10-100-1013-1-080-11-20-150/000 60003446
608740/10-300-1011-1-080-13-20-150/000 60003449
608740/10-200-1011-1-830-13-20-150/000a

a avec raccord à vis G 1/2 pour les thermomètres à transformateur JUMO 608005, 608520, 608540

60003452
608740/10-200-1011-1-831-13-20-150/000b

b avec raccord à vis G 1 pour les thermomètres à transformateur JUMO 608005, 608520, 608540

60003453

Type Référence article
Raccord coulissant en acier 
inoxydable, avec collier de 
serrage en acier inoxydable
(voir fiche technique 909750) Diamètre extérieur

Doigt de gant

D = 11 mm Raccord coulissant 1/2"G 00402801
D = 13 mm 00717258
D = 15 mm 00048311
D = 11 mm Raccord coulissant 1"G 00717265
D = 13 mm 00717266
D = 15 mm 00717269

Câble de liaison Câble de liaison JUMO M12 à 5 pôles 0,5 m 00638312
1,5 m 00638313

Câble de raccordement PVC 00404585

Connecteurs à monter soi-
même

Connecteur droit 00419130

Connecteur coudé 00419133

Bride en tôle 
(voir fiche technique 909750)

Bride en acier zingué pour diamètre exté-
rieur

00038513

Doigt de gant D = 11 mm

Convertisseur de mesure à 
câble
(voir fiche technique 707090)

707090/8-1011/000 4 à 20 mA 00725428
707090/8-1013/000 00725430

707091/8-1011/000 IO-Link 00725432
707091/8-1013/000 00725433
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Montage du thermostat ATH 00738162
Type Référence article
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